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The 2023 Riverton Citizen Survey has been conducted to aid Riverton City's elected officals in their 
strategic planning efforts and future policy and budget decisions for Riverton City. Questions were 
largely crafted around existing strategic priorities and/or to measure satisfaction for various city 
services.  

Question Design: Satisfaction questions used a “neutral” scale (an equal number of positive and 
negative answer options) and were written to not trigger a specific response. For example, a question 
about city services was phrased “Overall, how satisfied are you with the services provided by the 
Riverton City government?” rather than something like “Overall, how satisfied are you with the 
excellent and efficient services provided by the Riverton City government?” 

Methodology: The survey was conducted online between Tuesday, December 26, 2023 and Thursday, 
January 18, 2024 using SurveyMonkey software. Riverton citizens were invited to complete the survey 
using several tools, including via email, text, and social media. A postcard was also sent to every 
Riverton household to ensure there was not a digital bias in responses received. The survey is 
unweighted, meaning there have been no statistical or data adjustments to account for specific 
characteristics of the actual population (age, gender, location within the city, etc.). 

• Population Size: 28,756 (adult citizens)
• Total Respondents: 2,463 (sample size)
• Margin of Error: ±2% (The possible range of the “actual” sentiment of the population.)
• Confidence Level: 99% (The probability that the sample accurately reflects the population.)

Response Collector Responses Received 
1st Email – Sent Tuesday, December 14, 2021 1,100 
2nd Email – Sent Thursday, December 16, 2021 469 
Facebook 454 
Text Message – Sent Thursday, December 16, 2021 427 
Postcard – Delivered to ~12,500 Households 302 
Instagram 97 
Twitter 24 
LinkedIn 2 
TOTAL RESPONDENTS 2,875 

COMMUNICATIONS DEPARTMENT 
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77.79% 1,916

21.56% 531

0.65% 16

Q1
What is the zip code of your home address in Riverton?
Answered: 2,463
 Skipped: 0

TOTAL 2,463
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0.24% 6

1.14% 28

8.61% 212

26.67% 657

28.95% 713

19.16% 472

12.30% 303

2.92% 72

Q2
What is your age?
Answered: 2,463
 Skipped: 0

TOTAL 2,463
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50.59% 1,246

48.32% 1,190

1.10% 27

Q3
What is your gender?
Answered: 2,463
 Skipped: 0

TOTAL 2,463
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Female
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16.32% 402

19.61% 483

15.39% 379

15.51% 382

10.23% 252

8.97% 221

6.05% 149

2.40% 59

5.52% 136

Q4
How long have you lived in Riverton?
Answered: 2,463
 Skipped: 0

TOTAL 2,463
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56.64% 1,395

36.38% 896

3.98% 98

2.52% 62

0.49% 12

Q5
Overall, how satisfied are you with the quality of life in Riverton?
Answered: 2,463
 Skipped: 0

TOTAL 2,463
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42.67% 1,051

43.48% 1,071

8.16% 201

4.47% 110

1.22% 30

Q6
Overall, how satisfied are you with the services provided by the
Riverton City government?

Answered: 2,463
 Skipped: 0

TOTAL 2,463
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47.34% 1,166

40.72% 1,003

7.11% 175

4.10% 101

0.73% 18

Q7
How satisfied are you with the variety of products and services offered
by commercial businesses in Riverton?

Answered: 2,463
 Skipped: 0

TOTAL 2,463
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Q8
What type of commercial businesses or uses would you like to see
more of in Riverton? Please select up to three.

Answered: 2,463
 Skipped: 0
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Entertainment
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Shopping
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Shopping
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Other (please
specify)
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42.35% 1,043

8.89% 219

22.57% 556

58.59% 1,443

14.78% 364

3.09% 76

8.81% 217

3.61% 89

3.57% 88

7.39% 182

23.18% 571

Total Respondents: 2,463  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Non of the above 1/27/2024 9:57 AM

2 I feel pretty well accommodated 1/25/2024 7:37 AM

3 No more. Keep Riverton more of a small town feel 1/21/2024 6:28 PM

4 SAMS CLUB 1/19/2024 8:00 PM

5 Smith's grocery store; indoor swimming pool 1/19/2024 11:41 AM

6 Gun store/gun range. 1/19/2024 11:34 AM

7 Construction Companies 1/19/2024 11:09 AM

8 NA 1/19/2024 9:04 AM

9 City Recreation Center 1/19/2024 8:09 AM

10 Rec center 1/18/2024 11:32 PM

11 none, just fine with the ones that are here 1/18/2024 10:09 PM

12 Recreational Center 1/18/2024 8:53 PM

13 Additional commercial businesses should not be added until the roads and infrastructure are
updated to accommodate the additional increase in traffic, crime, and population. Riverton City
does not need additional development until the needs of the citizens can be met.

1/18/2024 8:45 PM

14 Please, no more businesses. We have enough! 1/18/2024 8:03 PM

15 More Small Businesses 1/18/2024 7:57 PM

16 Bar 1/18/2024 7:32 PM

17 Just NO MORE high density housing! We don’t have the infrastructure to handle it! 1/18/2024 7:24 PM

18 na 1/18/2024 6:40 PM

19 Local business shopping/mom and pop 1/18/2024 4:19 PM

20 Bookstores 1/18/2024 3:54 PM

21 none 1/18/2024 3:41 PM

ANSWER CHOICES RESPONSES

Entertainment Options

Large Retail Shopping

Small Retail Shopping

Sit-Down Restaurants

Takeout / Drive Thru Restaurants

Office Space

Hotel Space

Auto Dealerships

Auto Service

Medical Care

Other (please specify)



Riverton Citizen Survey - December 2023

10 / 267

22 rec center 1/18/2024 2:44 PM

23 Actual good food no more franchises no more gender neutral bathrooms 1/18/2024 2:37 PM

24 Nothing else. Riverton is over building. Too many houses and apartments. Way too many
businesses. It is hard to drive. Too crowded

1/18/2024 1:22 PM

25 None 1/18/2024 11:25 AM

26 Sporting Goods Store (Dick's or something similar) 1/18/2024 11:04 AM

27 Parks and walking paths 1/18/2024 11:03 AM

28 Pub or bar 1/18/2024 10:38 AM

29 Bars and clubs, non-chain coffee shops, a good bakery. 1/18/2024 10:37 AM

30 Dog park/walking trails 1/18/2024 7:51 AM

31 Hi 1/18/2024 5:14 AM

32 It has enough as it is. No additional building needed 1/18/2024 4:57 AM

33 Electric Car Charging Stations 1/18/2024 3:03 AM

34 We have plenty commercial businesses. Not necessary to add more. Moved here for less
traffic. Leave as small town.

1/17/2024 11:44 PM

35 grocery stores 1/17/2024 11:31 PM

36 organic fresh food take out 1/17/2024 11:25 PM

37 For entertainment, not movies but bowling, mini golf, etc. 1/17/2024 10:46 PM

38 More of the old farm properties should have not been zoned for small lots and high impact
housing

1/17/2024 10:26 PM

39 no more 1/17/2024 10:13 PM

40 Macy's and Trader Joe's and Moochies 1/17/2024 10:12 PM

41 Rec center 1/17/2024 10:11 PM

42 Activity centers - amusement, family fun 1/17/2024 10:10 PM

43 Community fitness center & large pool 1/17/2024 10:01 PM

44 None 1/17/2024 9:51 PM

45 Don’t know, 1/17/2024 9:46 PM

46 None 1/17/2024 9:34 PM

47 None 1/17/2024 8:20 PM

48 Healthier food places, kid friendly places during winter 1/17/2024 8:14 PM

49 Live music/theater venue 1/17/2024 8:14 PM

50 Locally owned, instead of chain retail 1/17/2024 7:47 PM

51 Recreational facility and performing arts center 1/17/2024 7:45 PM

52 Recreation Center 1/17/2024 7:18 PM

53 Non profit 1/17/2024 7:09 PM

54 I feel we currently have a good mix of commercial businesses. 1/17/2024 6:05 PM

55 Non chain restaurants 1/17/2024 6:03 PM

56 green space 1/17/2024 5:52 PM

57 Rebuild Riverton hardware love that place! 1/17/2024 5:45 PM
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58 You’re doing much better than Herriman 1/17/2024 5:40 PM

59 ENOUGH IS ENOUGH-STOP BUILDING 1/17/2024 5:31 PM

60 ? 1/17/2024 5:22 PM

61 Nothing. No more. Too much on 134th South. 1/17/2024 5:09 PM

62 Community Gardens 1/17/2024 5:03 PM

63 Grocery 1/17/2024 4:58 PM

64 Recreation center 1/17/2024 4:47 PM

65 parks 1/17/2024 4:46 PM

66 More park or trail space 1/17/2024 4:24 PM

67 X 1/17/2024 4:20 PM

68 farms, wildlife, ranches 1/17/2024 3:59 PM

69 recreational offerings like indoor tennis 1/17/2024 3:55 PM

70 Kids inside play zones. Not just McDonald’s!! 1/17/2024 3:54 PM

71 Recreation center 1/17/2024 3:51 PM

72 warehouse space 1/17/2024 3:49 PM

73 Rec Center 1/17/2024 3:39 PM

74 We have a good mix. 1/17/2024 3:36 PM

75 Indoor places to take kids for fun. 1/17/2024 3:33 PM

76 Bar/Pub 1/17/2024 3:29 PM

77 None 1/17/2024 2:55 PM

78 Bar 1/17/2024 2:53 PM

79 Live Theatre 1/17/2024 2:48 PM

80 None. Good as is 1/17/2024 2:32 PM

81 Powersports and Outdoor recreation type of businesses 1/17/2024 2:22 PM

82 I think there is plenty of options already 1/17/2024 2:21 PM

83 No more businesses 1/17/2024 2:19 PM

84 No more fast food. Would love to see Trader Joes business in Riverton 1/17/2024 2:17 PM

85 I'm satisfied with what we have 1/17/2024 2:10 PM

86 Pet Businesses - like Training, boarding, grooming ETC 1/17/2024 2:05 PM

87 I'm satisfied with what we have. 1/17/2024 2:03 PM

88 None 1/17/2024 2:03 PM

89 Rec programs 1/17/2024 2:00 PM

90 We've got plenty, no more needed 1/17/2024 1:59 PM

91 Over 21- bars 1/17/2024 1:55 PM

92 Trader Joe’s 1/17/2024 1:45 PM

93 county gyms and pickleball courts 1/17/2024 1:41 PM

94 I do not feel there is a specific lack of commercial business 1/17/2024 1:40 PM

95 Celiac disease worthy takeout 1/17/2024 1:22 PM
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96 Record stores 1/17/2024 1:06 PM

97 fishing retail store 1/17/2024 1:04 PM

98 Trader Joes would be nice. 1/17/2024 1:04 PM

99 Trader Joe’s would be great, less fast food places 1/17/2024 1:03 PM

100 None. I like it how it is currently. 1/17/2024 1:01 PM

101 1 1/17/2024 12:52 PM

102 There are no bookstores in Riverton that I'm aware of. It's a shame. Also we don't need any
more auto parts stores or car washes.

1/17/2024 12:48 PM

103 We have plenty now 1/17/2024 12:48 PM

104 Accessibility Parks 1/17/2024 12:47 PM

105 I think we’re good - no need for more 1/17/2024 12:47 PM

106 Trader Joes 1/17/2024 12:44 PM

107 Local pubs, fewer strip malls 1/17/2024 12:43 PM

108 I feel like we have it all 1/17/2024 12:42 PM

109 Indoor and outdoor Play grounds for kids 1/17/2024 12:41 PM

110 Green space, nature parks 1/17/2024 12:41 PM

111 Trader Joe's 1/17/2024 12:41 PM

112 Pet store, Hobbie/Craft store, Sports store, Best Buy, Harbor Freight 1/17/2024 12:41 PM

113 Spa 1/17/2024 12:41 PM

114 RV park 1/17/2024 12:36 PM

115 Everything thing is nearby in Riverton 1/17/2024 12:34 PM

116 Pub or bar, with food 1/17/2024 12:33 PM

117 Add a Smiths. Closer to redwood road 1/17/2024 12:33 PM

118 No more townhomes and apartments 1/17/2024 12:32 PM

119 More public transportation 1/17/2024 12:30 PM

120 Micro center computer store 1/17/2024 12:30 PM

121 No more businesses please. 1/17/2024 12:29 PM

122 Fitness 1/17/2024 12:25 PM

123 Sport bars… And dog parks 1/17/2024 12:21 PM

124 None 1/17/2024 12:18 PM

125 MORE POLICE 1/17/2024 12:18 PM

126 Grocerie stores 1/17/2024 12:17 PM

127 Ice skating 1/17/2024 12:17 PM

128 Trader Joe's 1/17/2024 12:17 PM

129 Don’t really think we need more garbage retail and fast food restaurants. 1/17/2024 12:13 PM

130 No more 1/17/2024 12:12 PM

131 More local non-chain restaurants. 1/17/2024 12:11 PM

132 None 1/17/2024 12:09 PM

133 Rec center 1/17/2024 12:08 PM
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134 Recreation Center/gym/pool 1/17/2024 12:07 PM

135 Rec Center 1/17/2024 12:07 PM

136 Kid Activities 1/17/2024 12:07 PM

137 Smiths grocery 1/17/2024 12:05 PM

138 Recreational center 1/17/2024 12:02 PM

139 Unsure 1/17/2024 12:01 PM

140 Childcare 1/17/2024 12:01 PM

141 Pickleball courts 1/17/2024 12:00 PM

142 grocery options 1/17/2024 11:23 AM

143 agriculture 1/16/2024 10:35 PM

144 It would be nice to have a City Recreation Center with an indoor walking/running path in it for
winter time exercise

1/16/2024 4:24 PM

145 None. We have enough. Please stop building. 1/16/2024 4:16 PM

146 not sure. Like what has been developed and would like it to slow down 1/16/2024 12:03 PM

147 more safe walking places 1/16/2024 10:34 AM

148 TARGET AND CHICKFILA 1/16/2024 9:44 AM

149 Bring back the buses 1/16/2024 5:48 AM

150 Dog park 1/16/2024 2:42 AM

151 Recreation Center 1/15/2024 2:09 PM

152 Reccreation Center with pool the same as South Jordan 1/15/2024 12:38 PM

153 Texas Roadhouse 1/15/2024 10:05 AM

154 n/a 1/15/2024 12:11 AM

155 recreation center 1/14/2024 10:21 PM

156 Live entertainment such as concerts, plays etc. 1/14/2024 12:37 PM

157 Trader Joe's, Target 1/14/2024 12:33 PM

158 Local Sit down restaurants, not more chains. Bar. 1/14/2024 9:24 AM

159 Chikfila 1/13/2024 10:36 PM

160 More restaurants and not quick food places in East Riverton. All the good restaurants are in
west Riverton

1/13/2024 7:35 PM

161 Family fun Center, Bar/Dancehall (think westerner), skate rink 1/13/2024 7:29 PM

162 Indoor Rock climbing, frisbee golf, more pickleball 1/13/2024 7:25 PM

163 None, we have plenty 1/13/2024 2:36 PM

164 survival, emergency preparedness stores 1/13/2024 2:17 PM

165 Not so many businesses and larger home lots 1/13/2024 1:47 PM

166 Green space, parks 1/13/2024 1:41 PM

167 I believe most are in process or were addressed since the last survey 1/13/2024 1:03 PM

168 none 1/13/2024 12:14 PM

169 We have too many eating establishments. We need another care center including assisted
living and memory care

1/13/2024 10:47 AM
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170 An educational, based business. I know we don't need an aquarium, but something big like that
would draw people from other places

1/13/2024 9:19 AM

171 not sure 1/13/2024 8:32 AM

172 Floral shop 1/13/2024 7:36 AM

173 Some bars and east side things. Mountain View is too far from east riverton residents 1/12/2024 8:49 PM

174 Nothing more. Riverton is getting too big 1/12/2024 8:20 PM

175 Nothing, quit building 1/12/2024 6:24 PM

176 Not governments job to get companies to be here. 1/12/2024 5:57 PM

177 A Target would be nice 1/12/2024 4:30 PM

178 Target store 1/12/2024 4:20 PM

179 Shooting Range/Gun Shop/Archery Range/Sporting Goods 1/12/2024 2:37 PM

180 More parks and walking trails that are connected 1/12/2024 2:26 PM

181 None 1/12/2024 2:07 PM

182 Liquor stores and Bars 1/12/2024 1:54 PM

183 Trader Joes, Lennys Grill and Subs (For Franchise Info Call 901-259-2864) 1/12/2024 1:23 PM

184 None 1/12/2024 12:58 PM

185 ??? 1/12/2024 12:44 PM

186 Rec center with pool 1/12/2024 12:42 PM

187 no more development 1/12/2024 12:31 PM

188 Bars/breweries 1/12/2024 12:07 PM

189 Don’t have an opinion 1/12/2024 12:01 PM

190 We need a large convention center on the west side 1/12/2024 11:55 AM

191 a book store or two would be great 1/12/2024 11:43 AM

192 Book store 1/12/2024 11:30 AM

193 Animal boarding and training 1/12/2024 11:26 AM

194 I think we have plenty of businesses 1/12/2024 11:12 AM

195 We have plenty of the above 1/12/2024 8:45 AM

196 NA 1/12/2024 7:12 AM

197 Some kind of fun center for kids to get their energy out 1/11/2024 6:56 PM

198 no preference 1/11/2024 6:44 PM

199 More restaurants with international food 1/11/2024 2:56 PM

200 I like the size it is, and would rather not see more commercial businesses! 1/11/2024 1:07 PM

201 None 1/11/2024 9:58 AM

202 Dog park 1/11/2024 9:48 AM

203 I'd love a Sportsman's Warehouse in Mountain View Villiage 1/11/2024 9:34 AM

204 Trades Private School 1/11/2024 9:27 AM

205 Places for outdoor activities 1/11/2024 8:47 AM

206 NONE! 1/11/2024 8:41 AM

207 Covered playgrounds for the summer months 1/11/2024 8:04 AM
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208 Target!! 1/11/2024 7:59 AM

209 Rec center 1/11/2024 1:29 AM

210 Grocery 1/10/2024 10:57 PM

211 Grocery store 1/10/2024 9:21 PM

212 spas, place to take art classes, fitness spaces- yoga, rock climbing, mini golf, zumba, 1/10/2024 9:01 PM

213 Mixed use buildings. Stores on the first floor and apartments above. 1/10/2024 8:18 PM

214 Less development more tax breaks 1/10/2024 7:43 PM

215 A bookstore 1/10/2024 7:41 PM

216 The city has enough retail at this point in time 1/10/2024 7:32 PM

217 Recreational/parks/community gardens 1/10/2024 6:19 PM

218 Men’s clothing 1/10/2024 5:45 PM

219 Brew pub 1/10/2024 4:30 PM

220 Less of everything. As we cannot advocate the people you've allowed in 1/10/2024 4:01 PM

221 Recreation center 1/10/2024 3:19 PM

222 none 1/10/2024 2:31 PM

223 Current services meet my needs 1/10/2024 2:09 PM

224 I would like more shops & eating places within walking distance to homes. Also more
vegetarian options.

1/10/2024 2:05 PM

225 Mom and pop not chain restaurants and shops 1/10/2024 1:58 PM

226 I think we have all we need. 1/10/2024 1:26 PM

227 plenty of everything here now! 1/10/2024 1:26 PM

228 No more businesses. The open spaces and parks are more important to keep 1/10/2024 1:20 PM

229 wholesale manufacturing 1/10/2024 1:16 PM

230 Medical care: UHC/U of U hospital 1/10/2024 1:16 PM

231 I'd love to have a rec center, but otherwise happy! 1/10/2024 1:11 PM

232 More fiber internet options. 1/10/2024 12:42 PM

233 None 1/10/2024 12:16 PM

234 Target, CVS, Sprouts, and America First Credit Union Bank 1/10/2024 12:12 PM

235 Don't know 1/10/2024 12:03 PM

236 None of the above 1/10/2024 11:32 AM

237 NONE. We moved here for the small town experience 1/10/2024 11:13 AM

238 I'm very happy with all the variety of businesses we currenty have. 1/10/2024 10:55 AM

239 Dog Parks 1/10/2024 10:39 AM

240 Smaller gyms 1/10/2024 10:31 AM

241 Happy with what Riverton offers. 1/10/2024 10:29 AM

242 With Mtn View Village and the other businesses nearby, I am good. 1/10/2024 10:23 AM

243 Bars/ pubs 1/10/2024 9:48 AM

244 Harbor Freight, Tandy leather 1/10/2024 9:38 AM

245 another gym. VASA is way to crowded! 1/10/2024 9:31 AM
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246 I think we have plenty of businesses for our needs 1/10/2024 9:28 AM

247 More tennis courts! 1/10/2024 9:28 AM

248 I feel the blend of commercial businesses is about right without any particular changes needed 1/10/2024 9:11 AM

249 fitness gyms 1/10/2024 8:58 AM

250 None the roads can't handle traffic now 1/10/2024 8:54 AM

251 I prefer small town feel over booming shops and business 1/10/2024 8:45 AM

252 Large Regional park 1/10/2024 8:37 AM

253 none stay where we are at 1/10/2024 8:37 AM

254 Farmers market accessible to kids who want to sell 1/10/2024 8:36 AM

255 Trader joes 1/10/2024 8:21 AM

256 I feel we have a good amount 1/10/2024 8:12 AM

257 A Performing Arts Hall and possibly an arts district 1/10/2024 8:11 AM

258 Preserving the history and charm of city center 1/10/2024 8:10 AM

259 Community fitness center 1/10/2024 8:09 AM

260 Technology 1/10/2024 8:04 AM

261 Gun store/indoor range 1/10/2024 7:58 AM

262 Bars/Lounge 1/10/2024 7:44 AM

263 I'd like to see fewer commercial businesses in Riverton. 1/10/2024 7:37 AM

264 None 1/10/2024 7:21 AM

265 High end restaurants. There is too many fast food places. We spend our money downtown
SLC, no high end restaurants in the South End of the Valley

1/10/2024 7:11 AM

266 Sam’s club 1/10/2024 6:51 AM

267 Commercial space for contractors 1/10/2024 6:49 AM

268 None. Leave it small 1/10/2024 6:47 AM

269 Trader Joe’s 1/10/2024 6:43 AM

270 Na 1/10/2024 6:34 AM

271 No hotels, I don’t want to be a destination city 1/10/2024 6:24 AM

272 Craft beer 1/10/2024 6:05 AM

273 Rec center 1/10/2024 6:01 AM

274 I think we have a good variety of services and would love to keep what farmland remains. 1/10/2024 6:00 AM

275 Disc golf 1/10/2024 5:28 AM

276 Indoor firearms facilities 1/10/2024 5:09 AM

277 Nothing! Stop building and keep it small! 1/10/2024 5:00 AM

278 2 1/10/2024 4:01 AM

279 Open spaces 1/10/2024 1:51 AM

280 Anything that is new, fun, and different then from other cities. 1/10/2024 1:26 AM

281 Bakery? Fill existing empty retail space before building more. 1/10/2024 12:22 AM

282 No more! We have enough! 1/9/2024 11:37 PM
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283 Affordable apartments , Sam’s Club 1/9/2024 11:34 PM

284 Clean large dog park with water, obstacle course, grass area. 1/9/2024 11:33 PM

285 No recommendations 1/9/2024 11:28 PM

286 No more big developments please. I like our small town feel. 1/9/2024 11:14 PM

287 A bar or two would be nice. 1/9/2024 10:54 PM

288 Bar 1/9/2024 10:53 PM

289 I’m satisfied with the variety at present 1/9/2024 9:51 PM

290 Sports bar or two 1/9/2024 9:41 PM

291 Happy with the current services. 1/9/2024 9:35 PM

292 Riverton has it all 1/9/2024 9:31 PM

293 Park benches and better splash pad 1/9/2024 9:14 PM

294 No more Chain restaurants 1/9/2024 9:14 PM

295 None 1/9/2024 9:09 PM

296 None 1/9/2024 9:03 PM

297 nothing 1/9/2024 9:01 PM

298 A swig on 126th and redwood rd 1/9/2024 9:01 PM

299 Healthier takeout like Santorini's, Jamba juice, Rumbi 1/9/2024 8:58 PM

300 No answer 1/9/2024 8:54 PM

301 Bars/pubs 1/9/2024 8:53 PM

302 Local delis and restaurants 1/9/2024 8:42 PM

303 Everything is great 1/9/2024 8:40 PM

304 Buses 1/9/2024 8:33 PM

305 On the east side of Riverton 1/9/2024 8:29 PM

306 Rec Center! 1/9/2024 8:25 PM

307 Sprouts, Winco 1/9/2024 8:24 PM

308 Museums 1/9/2024 8:18 PM

309 Recreation center 1/9/2024 7:57 PM

310 Smiths or winco. A rec center 1/9/2024 7:55 PM

311 N/A 1/9/2024 7:52 PM

312 More GF Food options 1/9/2024 7:25 PM

313 Veterinarians 1/9/2024 7:17 PM

314 Itialian Restaurants, Golf Course 1/9/2024 7:14 PM

315 Book stores 1/9/2024 7:10 PM

316 None. 1/9/2024 7:03 PM

317 Bars 1/9/2024 7:03 PM

318 Community rec center 1/9/2024 6:51 PM

319 Trax 1/9/2024 6:51 PM

320 More family owned less franchises 1/9/2024 6:51 PM
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321 No more 1/9/2024 6:50 PM

322 Rec center indoor pool 1/9/2024 6:48 PM

323 Grocery store 1/9/2024 6:21 PM

324 I don't think we are missing much of anything here. It would be nice to have more organic
restaurant options, but that's not really in the governments control.

1/9/2024 6:20 PM

325 None. Please stop building more buildings 1/9/2024 6:17 PM

326 More large Fitness centers 1/9/2024 6:16 PM

327 Non, there is plenty to choose from. 1/9/2024 6:13 PM

328 None 1/9/2024 6:02 PM

329 Trader Joes 1/9/2024 5:58 PM

330 Smiths grocery store 1/9/2024 5:57 PM

331 Rec center 1/9/2024 5:50 PM

332 None 1/9/2024 5:39 PM

333 None 1/9/2024 5:38 PM

334 Bookstores 1/9/2024 5:36 PM

335 Nothing else please, getting too crowded 1/9/2024 5:33 PM

336 Less businesses 1/9/2024 5:32 PM

337 Tech 1/9/2024 5:30 PM

338 More family owned restaurants and stores 1/9/2024 5:26 PM

339 None 1/9/2024 5:24 PM

340 Recreation center 1/9/2024 5:23 PM

341 Roller Skating Rink 1/9/2024 5:22 PM

342 nothing in particular 1/9/2024 5:21 PM

343 Bars 1/9/2024 5:13 PM

344 local, non chain restaurants, bar, children's entertainment 1/9/2024 5:11 PM

345 Computer store like Micro center. 1/9/2024 5:11 PM

346 Improved roads 1/9/2024 5:06 PM

347 None 1/9/2024 5:05 PM

348 No more businesses 1/9/2024 5:05 PM

349 more new development (especially restaurants) near Redwood and 1300 W 1/9/2024 5:02 PM

350 Not sure 1/9/2024 4:58 PM

351 Farming and green areas 1/9/2024 4:58 PM

352 Dutch brothers 1/9/2024 4:48 PM

353 We don’t need anymore! 1/9/2024 4:47 PM

354 Really don't want anymore 1/9/2024 4:46 PM

355 None 1/9/2024 4:44 PM

356 facilities for persons with disabilities. Youth Center type activities. 1/9/2024 4:43 PM

357 Rec center!!! 1/9/2024 4:36 PM

358 Grocery store 1/9/2024 4:34 PM
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359 None. Riverton is great as is. 1/9/2024 4:34 PM

360 Grocery stores in my area 1/9/2024 4:26 PM

361 we are very simple and don't need much but we are happy with what's available 1/9/2024 4:23 PM

362 a bar in the downtown/park area 1/9/2024 4:22 PM

363 Recreation Center 1/9/2024 4:19 PM

364 Don't need more commercial business 1/9/2024 4:19 PM

365 LOCAL businesses 1/9/2024 4:16 PM

366 None 1/9/2024 4:16 PM

367 I think we have a good variety 1/9/2024 4:11 PM

368 Happy with what is available 1/9/2024 4:08 PM

369 I don’t think we need more businesses. I am satisfied with what we have 1/9/2024 4:07 PM

370 None 1/9/2024 4:06 PM

371 Family recreation center closer to the older part of Riverton 1/9/2024 4:06 PM

372 None 1/9/2024 4:06 PM

373 Rec center 1/9/2024 4:05 PM

374 Grocery store 1/9/2024 4:05 PM

375 Bars or pubs 1/9/2024 4:04 PM

376 I think there’s enough of everything. Traffic is awful already 1/9/2024 4:04 PM

377 None 1/9/2024 4:03 PM

378 None we have plenty 1/9/2024 4:03 PM

379 Not condos or apartments 1/9/2024 4:02 PM

380 We're Good! 1/9/2024 4:00 PM

381 Sports training centers for youth/indoor facility’s 1/9/2024 3:59 PM

382 More liquor stores 1/9/2024 3:57 PM

383 Trader Joes or Aldi 1/9/2024 3:56 PM

384 Parks 1/9/2024 3:55 PM

385 I enjoyed Riverton when there was more green spaces and land. Less traffic, less pollution,
less people

1/9/2024 3:52 PM

386 Healthy food 1/9/2024 3:52 PM

387 Golf 1/9/2024 3:52 PM

388 Affordable sit-down restaurants. Enough of the $35+ per plate places. We have far too many of
those.

1/9/2024 3:51 PM

389 No more high density housing 1/9/2024 3:51 PM

390 Trampoline park or similar entertainment place. 1/9/2024 3:49 PM

391 Nothing else 1/9/2024 3:48 PM

392 Rec center 1/9/2024 3:46 PM

393 None 1/9/2024 3:45 PM

394 Airbnb 1/9/2024 1:22 PM

395 nothing 1/9/2024 11:59 AM
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396 none, it is way too crowded in riverton anymore 1/9/2024 11:44 AM

397 I liked the way Riverton was when I first moved here - a charming mix of rural and city. I don't
want to see wall-to-wall buildings here. Riverton is getting too built up.

1/9/2024 10:08 AM

398 Nothing there already everything I need 1/9/2024 9:29 AM

399 None 1/9/2024 6:00 AM

400 I am fine with what we have 1/8/2024 10:42 PM

401 State of the art recreation center 1/8/2024 10:00 PM

402 Micro Center electronics store 1/8/2024 6:40 PM

403 Green waste / compost 1/8/2024 5:20 PM

404 None. We have plenty. 1/8/2024 5:03 PM

405 A super-Target would be great 1/8/2024 5:00 PM

406 none 1/8/2024 2:24 PM

407 nothing 1/8/2024 1:58 PM

408 Trader Joe’s! 1/8/2024 10:35 AM

409 Recreation center 1/8/2024 9:23 AM

410 Archery center 1/8/2024 9:04 AM

411 Nothing really 1/8/2024 8:57 AM

412 Health food stores 1/7/2024 6:40 PM

413 Rec center 1/7/2024 6:19 PM

414 Bars. 21+ options 1/7/2024 6:12 PM

415 None 1/7/2024 4:21 PM

416 Restaurants serving health foods 1/7/2024 3:46 PM

417 Community recreation center 1/7/2024 3:28 PM

418 Community Recreation center 1/7/2024 1:51 PM

419 We have enough 1/7/2024 1:37 PM

420 There is plenty of all of these 1/7/2024 12:28 PM

421 None 1/7/2024 12:12 PM

422 Bars 1/7/2024 10:40 AM

423 none 1/7/2024 9:58 AM

424 None 1/7/2024 8:19 AM

425 We have everything 1/7/2024 5:03 AM

426 Recreation Center 1/6/2024 11:26 PM

427 Bar 1/6/2024 11:25 PM

428 More indoor sports facilities 1/6/2024 11:12 PM

429 We are full nothing else 1/6/2024 10:58 PM

430 Fun Bars 1/6/2024 10:32 PM

431 On 1/6/2024 10:14 PM

432 Sporting Goods 1/6/2024 9:43 PM

433 Chick fil a 1/6/2024 9:03 PM
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434 Grocery stores 1/6/2024 7:52 PM

435 None 1/6/2024 7:49 PM

436 We have enough 1/6/2024 7:39 PM

437 Shooting sports 1/6/2024 7:38 PM

438 We have noticed the street lights where we live are getting poorly making the neighborhood
more darker so crimes are happening as they are not as brighter we went down 2700 south and
1300 west to go to the district and someone making better lighting to brighten their
neighborhood better I think Riverton needs to improve all neighborhoods like that

1/6/2024 7:10 PM

439 Normal .25 acre or larger single family homes. High density sucks. 1/6/2024 7:06 PM

440 I think we have plenty 1/6/2024 6:09 PM

441 Childcare 1/6/2024 5:54 PM

442 None. Less is better 1/6/2024 5:23 PM

443 Recreational- tennis center, indoor and outdoor courts 1/6/2024 5:08 PM

444 Trader Joe's; Bar/Adult hangout 1/6/2024 5:01 PM

445 Gun stores 1/6/2024 4:27 PM

446 We have sufficient for all our needs in our city and the neighboring cities. 1/6/2024 4:14 PM

447 Already a good mix 1/6/2024 3:56 PM

448 I want a rec center 1/6/2024 3:00 PM

449 Education—dance, art, museums 1/6/2024 2:56 PM

450 None. I think we have everything that we need. 1/6/2024 2:35 PM

451 rec center 1/6/2024 2:09 PM

452 Charging for electric vehicles, more parks and green spaces 1/6/2024 1:52 PM

453 None 1/6/2024 1:49 PM

454 Rec center 1/6/2024 1:25 PM

455 None 1/6/2024 1:21 PM

456 Whichever brings good tax revenue to the city 1/6/2024 1:17 PM

457 Affordable Dumpster services 1/6/2024 1:07 PM

458 better public transportation access 1/6/2024 12:48 PM

459 Rec center 1/6/2024 12:25 PM

460 No strip malls! 1/6/2024 12:08 PM

461 Recreational 1/6/2024 11:19 AM

462 Light industry 1/6/2024 11:06 AM

463 None, we have enough commercial businesses already. 1/6/2024 10:54 AM

464 Nothing, I’m tired of paying for it 1/6/2024 10:28 AM

465 Outdoor recreation 1/6/2024 10:08 AM

466 City Rec Center 1/6/2024 9:27 AM

467 Crown Burger Franchise 1/6/2024 9:16 AM

468 None, less shopping centers is better 1/6/2024 9:12 AM

469 Walking paths with shops 1/6/2024 9:00 AM
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470 Fitness Center 1/6/2024 8:53 AM

471 Slow the hell down. 1/6/2024 8:29 AM

472 Recreation center 1/6/2024 7:24 AM

473 Art/Music/Theater venue & classes 1/6/2024 1:25 AM

474 Better public transportation 1/6/2024 12:06 AM

475 Im good with how the business district is progressing on 12600 South 1/5/2024 9:03 PM

476 Recreation center 1/5/2024 8:53 PM

477 None 1/5/2024 8:27 PM

478 Mini golf 1/5/2024 8:03 PM

479 No other commercial businesses 1/5/2024 7:35 PM

480 Better high end restaurants 1/5/2024 7:25 PM

481 None! 1/5/2024 6:24 PM

482 Residential and land is the draw to Riverton. 1/5/2024 6:20 PM

483 Rec center better than South Jordan’s 1/5/2024 6:19 PM

484 Another fitness gym. VASA is too crowded! 1/5/2024 6:08 PM

485 Recreation Center / Recreational spaces 1/5/2024 5:47 PM

486 Furniture stores 1/5/2024 5:31 PM

487 None - No new business needed 1/5/2024 5:22 PM

488 Grocery stores 1/5/2024 4:26 PM

489 Can we get our own city gym/ rec center 1/5/2024 4:26 PM

490 Local instead of chains 1/5/2024 4:25 PM

491 Farmers market 1/5/2024 4:12 PM

492 satisfied with businesses in Riverton 1/5/2024 3:42 PM

493 Local breakfast options.....not a chain 1/5/2024 2:52 PM

494 None 1/5/2024 2:51 PM

495 We have a perfect amount 1/5/2024 2:20 PM

496 Recreation... Not entertainment 1/5/2024 1:52 PM

497 Theatre 1/5/2024 1:47 PM

498 Gasoline stations 1/5/2024 1:25 PM

499 Nothing 1/5/2024 12:55 PM

500 small parks in older neighborhoods 1/5/2024 12:42 PM

501 Bars 1/5/2024 12:41 PM

502 Please no auto dealerships, honestly I don’t want anymore commercial development 1/5/2024 11:08 AM

503 no more businesses 1/5/2024 10:57 AM

504 Corporate business centers 1/5/2024 9:28 AM

505 Bar 1/5/2024 8:55 AM

506 No more business or homes, it's too full already!! 1/4/2024 11:28 PM

507 Rec center. And more youth sports 1/4/2024 11:08 PM
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508 We have enough of the above services. 1/4/2024 10:08 PM

509 We are good let's try to keep the close community feel we have left. 1/4/2024 9:29 PM

510 We need a Target store by MVV. 1/4/2024 7:00 PM

511 Rec center and community theater 1/4/2024 6:43 PM

512 locally owned non chain businesses and restaurants 1/4/2024 6:22 PM

513 Recreation center 1/4/2024 5:12 PM

514 We’re pretty balanced as a city 1/4/2024 4:07 PM

515 Rec center/ ice skating rink 1/4/2024 3:43 PM

516 Moochies 1/4/2024 1:33 PM

517 SPORTSMAN Warehouse 1/4/2024 11:21 AM

518 Marshall’s and Asian grocery store 1/3/2024 8:52 PM

519 B 1/3/2024 8:39 PM

520 More open spaces - parks 1/3/2024 9:28 AM

521 None 1/2/2024 3:23 AM

522 No more 1/1/2024 2:41 PM

523 I feel like Riverton is great how it is. If anything for commercial is to come in I would like it to
be local mom and pop stores.

12/31/2023 7:34 AM

524 None! Keep Riverton small. It's getting out of hand! 12/31/2023 6:51 AM

525 Kid friendly places 12/30/2023 11:34 PM

526 None. Would like to see less so that it isn’t so crowded here 12/30/2023 11:21 PM

527 More locally owned restaurants 12/30/2023 9:33 AM

528 Brazilian BBQ such as Tucanos 12/30/2023 7:08 AM

529 Theme park 12/28/2023 11:59 PM

530 vegan restaurants 12/28/2023 3:51 PM

531 N/A 12/28/2023 1:16 PM

532 Live theater/music venues 12/28/2023 9:03 AM

533 We need a better splash pad at the main city park. We need more all abilities parks. 12/28/2023 8:38 AM

534 Recreation Center 12/27/2023 9:15 PM

535 Gun range 12/27/2023 6:37 PM

536 none we have a good blend already 12/27/2023 5:58 PM

537 Need a fabric store 12/27/2023 4:07 PM

538 Less traffic 12/27/2023 10:00 AM

539 None 12/27/2023 9:54 AM

540 No More Apartment's or condo's 12/27/2023 9:49 AM

541 Trader Joe’s, otherwise I hope for less business growth! 12/27/2023 9:05 AM

542 Manufacturing, we need more business areas zoned for this 12/27/2023 8:44 AM

543 Stop more building! 12/27/2023 3:13 AM

544 Public Transportation. It would be really cool if we could get a UTA station in Riverton. 12/27/2023 12:31 AM

545 Rec center 12/26/2023 11:51 PM
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546 No comment 12/26/2023 11:35 PM

547 Grocery or dog Park 12/26/2023 9:51 PM

548 Small warehouse or flex space 12/26/2023 8:48 PM

549 Rec Center 12/26/2023 7:58 PM

550 Open space 12/26/2023 7:34 PM

551 No more multi family housing. It’s turning into West Valley 12/26/2023 7:23 PM

552 N/A 12/26/2023 7:01 PM

553 Recreation center 12/26/2023 6:42 PM

554 Rec center 12/26/2023 4:46 PM

555 Educational programs 12/26/2023 4:38 PM

556 Non-chain restaurants and protect open space 12/26/2023 4:14 PM

557 Walking distance food options for older neighborhoods 12/26/2023 3:59 PM

558 It’s great 12/26/2023 2:48 PM

559 Recreation center with indoor pool 12/26/2023 2:42 PM

560 Bar/Pub 12/26/2023 2:08 PM

561 Industrial 12/26/2023 1:00 PM

562 Bars 12/26/2023 12:17 PM

563 Trader Joe’s, Torchy tacos 12/26/2023 12:10 PM

564 None 12/26/2023 11:33 AM

565 Shooting range 12/26/2023 11:14 AM

566 Don't need anything else. It's getting overcrowded 12/26/2023 11:13 AM

567 Outdoor venues 12/26/2023 10:48 AM

568 Parks and Cultural Center 12/26/2023 10:47 AM

569 Keep it more open space 12/26/2023 10:35 AM

570 Grocery store near bangeter and redwood 12/26/2023 10:30 AM

571 bus service 12/26/2023 10:22 AM
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24.12% 594

3.86% 95

24.52% 604

0.93% 23

13.93% 343

23.26% 573

9.38% 231

Q9
The revitalization of the historic downtown area of Riverton (located in
the general area of the intersection of 12600 S and Redwood Road) has

been designated as a priority by the City Council. Considering this,
please select the item below you think should be most prioritized in

revitalization efforts:
Answered: 2,463
 Skipped: 0

TOTAL 2,463

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 I think the chance for calling 12600 S & Redwood Riverton's downtown and making it a "vital"
part of the city left with the coming of Mountain View Village, the building of the condos on that
corner, and moving the parade away from the area

1/22/2024 6:29 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Addition of
City Park...

Addition of
Retail Shopping

Addition of
Dining Options

Addition of
Office Space

Redevelopment
of Existing...

I don't
believe...

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Addition of City Park Amenities

Addition of Retail Shopping

Addition of Dining Options

Addition of Office Space

Redevelopment of Existing Commercial Business Areas

I don't believe revitalizing the historic downtown area should be a priority for the city.

Other (please specify)
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2 perhaps some dining and retail but my concern is this will get too congested. 1/21/2024 10:04 PM

3 Get rid of the spirit corner. It’s a waste of space. No one uses it because there’s no parking 1/18/2024 11:32 PM

4 Short term property rental ordinances are unreasonable. Please lighten them up. 1/18/2024 10:09 PM

5 The area doesn’t feel like a historic downtown and not conducive to become such 1/18/2024 8:53 PM

6 Take care of and insure the success of Peterson's Fresh Market. They're the best thing in that
area!

1/18/2024 8:03 PM

7 Bar 1/18/2024 7:32 PM

8 Riverton hardware is an excellent traditional hardware store 1/18/2024 4:30 PM

9 What History? The widening of redwood Road tore the historic heart out of our city. 1/18/2024 3:29 PM

10 No more tax dollars to non priority issues. Stop wasting our money!!! 1/18/2024 2:37 PM

11 Don't add anything. Keep the old town atmosphere 1/18/2024 1:22 PM

12 More pickleball courts 1/18/2024 12:30 PM

13 Why is this a priority and why do we keep changing it and painting things? We already spent
so much money on it. It’s fine the way it is! It’s such an awkward spot it’s not like any
business or buildings are going to want to be on the corner anyway. Leave it alone.

1/18/2024 12:14 PM

14 Find a way to prioritize pedestrians in the area. I used to live in the townhomes there, great
area, need help for pedestrians.

1/18/2024 8:38 AM

15 Revitalizing current business structures in this area so they are so rundown. Adding more sit-
down dining options that are not chain restaurants would be a huge plus.

1/18/2024 6:40 AM

16 Entertainment options 1/18/2024 6:34 AM

17 grocery stores 1/17/2024 11:31 PM

18 making the city look more congruent and beautiful 1/17/2024 11:25 PM

19 I would like to know more about what "revitalizing the historic downtown area" means before I
form an opinion

1/17/2024 10:32 PM

20 It was ruined years ago.Nothing historic is left and all the high impact housing is terrible 1/17/2024 10:26 PM

21 variety of newer shops, restaurants, activities -without the crowding like mt view 1/17/2024 10:10 PM

22 Beautification of comon areas, bringing quality visual effects to our city. 1/17/2024 10:01 PM

23 Office space and dining options 1/17/2024 9:46 PM

24 I don't believe revitalizing the historic downtown area should be a priority for the city, especially
if revitalization means high density housing.

1/17/2024 9:31 PM

25 Dog park 1/17/2024 8:14 PM

26 Ice ribbon 1/17/2024 8:08 PM

27 It would be helpful for some detailed scenarios and the purpose & need. How would it benefit
the tax base? What are the risks? Etc!?

1/17/2024 7:55 PM

28 I would prefer restoring over revitalizing 1/17/2024 7:47 PM

29 Recreational facility and performing arts center 1/17/2024 7:45 PM

30 I think the city is doing a great job 1/17/2024 6:59 PM

31 Repair playground equipment 1/17/2024 5:33 PM

32 ENOUGH IS ENOUGH-STOP BUILDING 1/17/2024 5:31 PM

33 Greenspace and Bikeways 1/17/2024 5:03 PM

34 Loved its use for the skeletons during halloween 1/17/2024 4:46 PM

35 Riverton Park is a great addition. We should improve the curb and gutter down park Road from 1/17/2024 4:37 PM
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redwood Road to 1300 West

36 Why Bother, there’s nothing historic left down there. 1/17/2024 4:20 PM

37 More cross walks to the park 1/17/2024 4:05 PM

38 More pickleball courts. They are always full 1/17/2024 3:54 PM

39 More parking for the park 1/17/2024 3:34 PM

40 Bar 1/17/2024 2:53 PM

41 Parks, green space, community gardens 1/17/2024 2:51 PM

42 With the movement of the Crane Home to near the cemetery, what history is left? Leave the
green space/flags and the church

1/17/2024 2:17 PM

43 Moderning the area 1/17/2024 2:11 PM

44 I have no opinion on this subject 1/17/2024 1:40 PM

45 I am great with dining/retail/park amenities as long as there is access from Redwood Road
AND 12800 S (so traffic doesn't cross through Nichols' Lane to Ranch Road to make a right on
Redwood to access the facilities). We don't have sidewalks in that area.

1/17/2024 1:23 PM

46 That area is old and dated (and not in a cool historic way). I believe the redevelopment of the
existing commercial business area should be a priority as well as bringing in new office and
entertainment to support the business in that area. A Riveton City Amphitheater similar to what
Sandy City has would be a great option for entertainment. Buy the land the vacant land if
possible near 1300 W and 12600 s and use the park as overflow parking.

1/17/2024 1:04 PM

47 1 1/17/2024 12:52 PM

48 The roads are in poor condition, specifically Laurel Chase Drive. 1/17/2024 12:50 PM

49 Riverton City should not restrict private land owners with a zoning overlay. This makes it hard
for private owners to sell their land when they want too, and is government over reach!

1/17/2024 12:49 PM

50 I would love to see the downtown area made more walkable, as the pedestrian crossings along
Redwood and 12600 S feel dangerous. I always feel like I'm risking my life to cross either of
those streets.

1/17/2024 12:48 PM

51 I don’t live near this so I doesn’t affect me much 1/17/2024 12:48 PM

52 I haven't been unhappy with that area. So don't have much input. 1/17/2024 12:44 PM

53 How about coming up with a spot for a lazy dog replacement? 1/17/2024 12:43 PM

54 Neighborhood Health Fitness and Spa 1/17/2024 12:41 PM

55 Adding grocery options besides Petersons and Walmart in older Riverton. 1/17/2024 12:33 PM

56 The historic part of downtown Riverton doesn’t need more traffic and congestion. 1/17/2024 12:32 PM

57 I would hope it's a priority to still keep it a historic feel. Small community feel. That's why we
loveit here. Little thinks like the skeletons on the corner, what the city does for the community
is awesome.

1/17/2024 12:31 PM

58 This is far from my home and has little impact 1/17/2024 12:26 PM

59 Less title loan, tattoo, vape, and more professional/Office and food/grocery choices 1/17/2024 12:17 PM

60 Getting out of our neighborhoods safely when 12600 so is constantly busy and will only get
worse when 13400 is shut down

1/17/2024 12:16 PM

61 None 1/17/2024 12:09 PM

62 It's fine. Please stop building. 1/16/2024 4:16 PM

63 I would like it to be more "historic" with smaller businesses and family space, not apartments
and chain businesses.

1/16/2024 12:55 PM

64 Recreation Center 1/15/2024 2:09 PM
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65 We need a recreation center more than anything 1/15/2024 12:38 PM

66 Improve Walgreens landscape. Refer to the WJ Walgreens on Redwood and 7800 South. With
Walgreens being at the heart of the entrance it should be improved.

1/15/2024 8:36 AM

67 Lets keep it small and welcoming - no big business 1/14/2024 10:21 PM

68 Entertainment and dinning options for adults. 1/14/2024 9:24 AM

69 Small local retail 1/14/2024 7:30 AM

70 Bike paths 1/13/2024 10:36 PM

71 recreation center 1/13/2024 9:06 PM

72 Restore the old look try to reinvent old town Riverton give it that small town look 1/13/2024 7:29 PM

73 Allow alcohol licenses and not same suburban strip mall crap, please. 1/12/2024 8:49 PM

74 No idea 1/12/2024 5:39 PM

75 I think our roads/traffic need priority first 1/12/2024 5:34 PM

76 Unsure 1/12/2024 3:35 PM

77 The library is perhaps a little small and antiquated. Maybe an update? 1/12/2024 3:12 PM

78 MORE LOCAL BUSINESSES, NOT CHAINS 1/12/2024 2:44 PM

79 Historic Down Town is almost gone, Leave alone what's left 1/12/2024 2:37 PM

80 There is nothing historic about it. You destroyed all of that 1/12/2024 2:07 PM

81 Sit down dinning and retail shops with adequate parking. 1/12/2024 1:23 PM

82 Fixing the road by the canal some parts of the road is too high or a lot of cars get damaged
and fixing the surrounding roads around the park and have better parking and allow vendors to
serve alcohol at certain events bring in more money

1/12/2024 1:09 PM

83 A local bar or brewpub 1/12/2024 12:07 PM

84 I don’t have an opinion on this. 1/12/2024 12:01 PM

85 walk shop and dine location with outdoor dining in the warm months 1/12/2024 11:24 AM

86 Make it feel small town 1/12/2024 11:17 AM

87 no opinion 1/11/2024 6:44 PM

88 Do not build a place with too many shops and not enough parking 1/11/2024 4:49 PM

89 Keep it the same, or as close to 1920 as posible 1/11/2024 3:44 PM

90 No opinion 1/11/2024 2:04 PM

91 Dog park 1/11/2024 9:48 AM

92 GOOD Sit down dining 1/11/2024 8:03 AM

93 Grocery store 1/10/2024 10:57 PM

94 Anything is fine. Just don't lay UDOT put their proposed light rail down 12600. 1/10/2024 8:18 PM

95 It isn’t terribly important to me what the area is used for, but I think it would be nice if it looked
like a downtown instead of a hodgepodge of businesses that are replacing historical buildings.
Let’s make it look classy, like it’s been there for a hundred years instead of looking like a town
that has torn down most of it’s history.

1/10/2024 7:41 PM

96 Swimming pool or climbing gym 1/10/2024 5:45 PM

97 That section of town does not contain items of historic significance. years ago it had old
buildings. mostly gone now. it was the area where the city started, but by no means does it
have historic character and a base upon which to build.

1/10/2024 4:03 PM

98 Too many condos too many houses too many ppl 1/10/2024 4:01 PM
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99 #1 protect Petersens, they are one of the main reason it still feels like a close small town. 2.
can we get bike lanes? They stop on Redwood heading North

1/10/2024 3:17 PM

100 More small shops, eating places & safe walkable areas. 1/10/2024 2:05 PM

101 More open space for youth sports clubs 1/10/2024 1:58 PM

102 0 1/10/2024 1:36 PM

103 The main city park playground is not handicap assessible for children with disabilities. This 1/10/2024 1:31 PM

104 I think it's too late to revitalize historic downtown area. 1/10/2024 12:38 PM

105 Mix use residential and commercial 1/10/2024 12:12 PM

106 There needs to be something to draw people there,entertainment/retail that doesn't exist other
places. Or a gathering place with cute shops

1/10/2024 9:45 AM

107 Adult playgrounds 1/10/2024 9:38 AM

108 More Tennis Courts! 1/10/2024 9:28 AM

109 I feel like acknowledging the historic area is great, I believe that no significant changes are
required

1/10/2024 9:11 AM

110 Do not put anything large commercial and lets try and keep the historical factor alive in our city 1/10/2024 8:36 AM

111 Make it look and feel small town 1/10/2024 8:18 AM

112 Make it look like old Riverton and have small community owned shops 1/10/2024 8:11 AM

113 Beautification of landscapes and public structures 1/10/2024 8:09 AM

114 What is historic about Riverton's downtown? The only historic building (not including City Hall)
was torn down 25 years ago

1/10/2024 7:11 AM

115 Commercial space for small contractors 1/10/2024 6:49 AM

116 Disc Golf 1/10/2024 5:29 AM

117 Indoor firearms facilities 1/10/2024 5:09 AM

118 Apartments over commercial with wide sidewalks 1/9/2024 10:53 PM

119 I believe it should be prioritized to check on the voting. Make sure it’s honest. Stop supporting
globalists and take Utah back.

1/9/2024 10:33 PM

120 Road on the south edge of the Riverton park needs to be upgraded with proper curb and
sidewalk all the way from 1300 W to Redwood road.

1/9/2024 10:13 PM

121 Park amenities and better parking for town days 1/9/2024 9:03 PM

122 I think we have enough of the above. We need a wedding reception. 1/9/2024 9:01 PM

123 Everything seems great 1/9/2024 8:40 PM

124 Dog park 1/9/2024 8:19 PM

125 Walkable areas 1/9/2024 8:18 PM

126 I don't see anything that feels historic. We've lost the charm and character of what it used to
look like.

1/9/2024 8:01 PM

127 A recreation center with a nice indoor/outdoor pool and a place for youth programs like indoor
soccer, jr jazz, etc

1/9/2024 7:55 PM

128 Redevelopment of existing commercial business areas keeping the major business of IFA,
Peterson, VASA and surrounding business with improvements to parking areas, etc.

1/9/2024 7:33 PM

129 As long as it costs tax payers nothing 1/9/2024 7:14 PM

130 Rec center 1/9/2024 7:01 PM

131 Downtown riverton is now west of Bangerter. Leave the residential and agricultural area east of 1/9/2024 6:48 PM
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Redwood alone!

132 Rec center indoor pool 1/9/2024 6:48 PM

133 Other performance venues in Riverton. There needs to be community theater for the youth
especially.

1/9/2024 6:46 PM

134 Unless you are doing face-lift to existing buildings, I don't see a priority here. My only
suggestion would be to keep the "small town" feel alive. Maybe even bring back more of the
"historic" features.

1/9/2024 6:20 PM

135 We have plenty of fast food restaurants in the area. What we need is a sit down resturant. 1/9/2024 6:19 PM

136 Improved traffic flow. 12600 S & Redwood is very congested during peak traffic times. 1/9/2024 5:59 PM

137 Fun mixed use - being able to walk the area and have shops and eateries 1/9/2024 5:38 PM

138 The little memorial park on the corner of 12600 & Redwood seems like a waste. It's too noisy
and dangerous to use as a park, so it should just be a business.

1/9/2024 5:34 PM

139 Please don't do anything that will increase traffic or congestion there. Let businesses grow
organically instead of taking a top-down approach

1/9/2024 5:21 PM

140 unsure 1/9/2024 5:11 PM

141 Historic down town Riverton is gone. 1/9/2024 5:11 PM

142 Transportation (bus routes) 1/9/2024 5:11 PM

143 The historic area is gone, no sense in trying to revitalize what you destroyed 1/9/2024 5:05 PM

144 More housing as well as additional dining options 1/9/2024 5:02 PM

145 What benefit will come of revitalizing the area 1/9/2024 4:46 PM

146 Maybe an art supply store 1/9/2024 4:23 PM

147 dining options/bar 1/9/2024 4:22 PM

148 We’re fine. Keep what we have, don’t make Riverton too big 1/9/2024 4:16 PM

149 no preference 1/9/2024 4:15 PM

150 Gun range 1/9/2024 4:09 PM

151 Leave the park area alone, it’s nice to have a small city feeling. It’s quiet and peaceful in that
area!

1/9/2024 4:06 PM

152 Leave the park area alone, it’s nice to have a small city feeling. It’s quiet and peaceful in that
area!

1/9/2024 4:06 PM

153 None. I love the small open space there, and seeing holiday themed decorations there. Keep it
beautiful, homey, and patriotic.

1/9/2024 4:03 PM

154 A walking retail area would be nice to draw me to the downtown 1/9/2024 3:56 PM

155 Hotels and a convention center 1/9/2024 3:54 PM

156 no additions, simply maintain and preserve a connected "1900's" downtown plaza [city hall,
library, post office, cemetery, main park, church, and local shop's]

1/9/2024 3:52 PM

157 Luxury retirement homes vs large family homes or substandard retirement homes would be
nice.

1/9/2024 3:52 PM

158 I would love to see a riverton rec center. I think a rec center and good trails (walking/running)
are the main things missing from riverton. stop investing in 2024 100k+ trucks for city
employees and put that money towards a rec center!

1/9/2024 3:49 PM

159 No more apartments or housing. 1/9/2024 3:45 PM

160 You should have never removed the historical bar and other elements from that area. Having a
nice restaurant and bar would be ideal since you already took the last historic one away.

1/9/2024 3:45 PM

161 Multi family housing 1/9/2024 1:22 PM
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162 I really don't have an opinion 1/9/2024 12:56 PM

163 seems like it was just revitalized, was that a bust? Riverton used to be so cool. Now it is just
an extension of SLC

1/9/2024 11:44 AM

164 Since all of the historic buildings are gone from this intersection, I think money should be more
wisely spent elsewhere.

1/9/2024 11:15 AM

165 Make downtown and more of the city safer for biking and more pedestrianized 1/9/2024 11:06 AM

166 Needs to be more walkable -- less vehicle traffic, and needs to look more inviting. 1/8/2024 10:42 PM

167 Improved recreation center with class options 1/8/2024 6:00 PM

168 Some sense of History; bring more historical sites/attractions ALONG with Small retail shops. 1/8/2024 5:47 PM

169 Historic downtown was torn down decades ago. Focus on redevelopment of the Commercial. 1/8/2024 5:40 PM

170 Museum for our city. 1/8/2024 4:52 PM

171 Do something useful to the northeast corner of 12600 and Redwood. The large patch of grass
is ok - but there is nowhere to park, so to use it for anything is impossible. It is a very stupid
use of our tax money!

1/8/2024 1:58 PM

172 That area does not look very historic. Spending any city money to do anything but preserve
the current infrastructure is a waste of money.

1/8/2024 12:13 PM

173 Build a rec center!! 1/8/2024 10:35 AM

174 I believe you need ro allow business opportunity, not sure city has to fix. 1/8/2024 9:04 AM

175 Rec Center and cross walk to the city park across 12600 S 1/7/2024 8:03 PM

176 The addition of a Community Recreation Center 1/7/2024 7:51 PM

177 Please create an updated performing arts center for community productions 1/7/2024 7:37 PM

178 All the historical buildings have been removed what would you restore 1/7/2024 12:12 PM

179 Addition of dog park and bar 1/7/2024 10:40 AM

180 More pickleball courts 1/7/2024 9:02 AM

181 More green spaces 1/7/2024 8:19 AM

182 Recreation Center 1/6/2024 11:26 PM

183 Fuck you leave my house alone 1/6/2024 10:58 PM

184 Cemetery space 1/6/2024 10:46 PM

185 Bars 1/6/2024 10:32 PM

186 A city rec center with a fitness center would be nice to have 1/6/2024 8:12 PM

187 Need a dog park 1/6/2024 6:49 PM

188 None. Already ruined it 1/6/2024 6:09 PM

189 Three- recreational amenities, doing and retail 1/6/2024 5:08 PM

190 Mixed use 1/6/2024 3:56 PM

191 More pickleball courts 1/6/2024 1:49 PM

192 It's fine 1/6/2024 1:21 PM

193 The City should buy the area across the street and build a Library. 1/6/2024 1:07 PM

194 better public transportaion within city 1/6/2024 12:48 PM

195 I'd like more Asian and Mediterranean restaurants, but don't want IFA to be booted out. 1/6/2024 12:18 PM

196 I dont know 1/6/2024 11:19 AM
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197 Get rid of the unnecessary grass in the park strips! 1/6/2024 8:53 AM

198 Small private bussiness’s with a historic theme. Antique shop etc. Farmers Market. 1/6/2024 8:29 AM

199 Parking situation could be improved for city events at Riverton City Park, also an
art/music/theatre classes

1/6/2024 1:25 AM

200 Recreation Center 1/5/2024 7:25 PM

201 Streets are very hard on tires and linemen. Pot hole covers are very deep. 1/5/2024 6:36 PM

202 Depends on your definition and urgency of revitilization. Appears you are too little, too late
without impacting existing businesses.

1/5/2024 5:04 PM

203 Arts 1/5/2024 4:48 PM

204 I like what you are doing, keeping it classic but functional 1/5/2024 4:37 PM

205 Community gardens 1/5/2024 4:26 PM

206 Would love to have an old fashioned downtown mainstreet with shops and restaurants. 1/5/2024 10:48 AM

207 You allowed town homes to be built in all the areas that would have allowed revitalization. It is
too late now.

1/5/2024 8:33 AM

208 On that corner it is a rediculous use of space with no parking 1/4/2024 11:36 PM

209 Rec center 1/4/2024 9:38 PM

210 Traffic issues 1/4/2024 6:36 PM

211 design it for people and not cars. multi use areas where foot and bike traffic is king. 1/4/2024 6:22 PM

212 Returning some of the old building architecture Riverton used to have/a MUSEUM that shows
the history of Riverton and it's transformation. I.e. highlight how we used to have a railroad
going through town. Show some of the historic buildings still in existence, such as the church
near 12600 south and redwood road which is now over 90 years old.

1/4/2024 6:10 PM

213 Use the space at the entry of the park for additional parking for the park 1/4/2024 4:07 PM

214 No opinion 1/4/2024 12:14 PM

215 Use the frontage of the park for additional parking 1/4/2024 11:21 AM

216 I would appreciate any efforts to highlight Riverton's history: museum containing old photos,
relics, etc.

1/3/2024 9:28 AM

217 The historic downtown looks amazing and revitalized already. 1/1/2024 2:41 PM

218 I feel that if anything is needed give all of the buildings a face lift and a paint job, maybe nice
stone pathways, and better parking for riverton events.

12/31/2023 7:34 AM

219 Keep it small, family oriented and simple 12/31/2023 6:51 AM

220 More all abilities play areas, and free family spaces. Libraries! 12/30/2023 9:33 AM

221 no opinion 12/28/2023 11:59 PM

222 Gun range 12/27/2023 6:37 PM

223 Rec center 12/26/2023 11:51 PM

224 A dog park inside the city park 12/26/2023 11:22 PM

225 It needs redevelopment, better retail and better dining. It’s not just one thing. 12/26/2023 11:00 PM

226 More small businesses, more pedestrian/bike friendly. An area built around people not cars 12/26/2023 10:41 PM

227 Slower neighborhood roads. 12/26/2023 10:22 PM

228 N/A 12/26/2023 7:01 PM

229 Recreation Center(Gym/Pool/etc) 12/26/2023 6:23 PM

230 The historic portion of Riverton has already been destroyed 12/26/2023 2:42 PM
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231 Larger indoor gathering venues 12/26/2023 11:14 AM
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56.39% 1,389

38.45% 947

2.76% 68

2.03% 50

0.37% 9

Q10
How safe do you feel in your neighborhood in Riverton?
Answered: 2,463
 Skipped: 0

TOTAL 2,463
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13.48% 332

10.15% 250

5.97% 147

4.02% 99

2.68% 66

61.59% 1,517

2.11% 52

Q11
If you've interacted with Riverton Code Enforcement, how satisfied
are you with their services?

Answered: 2,463
 Skipped: 0

TOTAL 2,463

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 I don't know what code enforcement is. 1/18/2024 8:03 PM

2 Very dissatisfied with Riverton prosecutor 1/17/2024 11:18 PM

3 No 1/17/2024 4:11 PM

4 Illegal parked cars throughout the neighborhood making it difficult for the trash man and other
services to do their jobs. Cars are parked on the street during winter storms. Plows don’t come
often enough, but when they do come cars are in the way.

1/17/2024 1:52 PM

5 Very satisfied just wish I could get crosswalk speed bump on betula 1/17/2024 1:22 PM
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6 Generally my experience has been good. However, please enforce noise ordinances especially
on Redwood and 12600 S, since I regularly hear modified cars roaring down the street or
revving their engines in the retail parking lots, just to make noise. I have been woken up by
this in the middle of the night even with all the windows closed. Traffic noise is one thing, but
broken mufflers and car engines popping and revving just for the sake of making noise is quite
another. Please enforce noise violations. Thank you.

1/17/2024 12:48 PM

7 You have people enforcing city building code that don't understand it themselves and they don't
know where to bend rules. If my building has to match my home but I don't have brick on my
home then why do I need brick on the new structure. You need to update your policy's and give
a little more flexibility to the people enforcing the rules. They come off as power hungry and
unwilling to help and it ends up making them ad the city look dumb. Because I said so isn't a
good reply anymore. When my contractor charges me additional for having to deal with
Riverton City then you have a problem.

1/17/2024 12:45 PM

8 no inforcement of fencing around swimming pools 1/17/2024 12:36 PM

9 Slightly hard to get in touch with them. In 17 years I've only had 2 issues to even report
though.

1/17/2024 12:31 PM

10 Very happy - They are not overly intrusive. 1/17/2024 12:17 PM

11 They've told me that I can't do things that I see my neighbors doing... 1/16/2024 1:28 PM

12 Attempted kidnapper stalking my house for 2 yrs in April. Entered house 10/2022. Made 2
attempts 11/2023. I never see cops patrolling my neighborhood even though we have had
several calls reporting sightings/ signs of attempted breakins and witnessed him in our house.
We feel we have to move ASAP to save our 5 children's lives.

1/16/2024 1:16 AM

13 We’re very dissatisfied. While the people were nice, the restrictions were ridiculous, and had
little substantial meaning behind them

1/13/2024 7:29 PM

14 I have never had to call them. I have not had issues where I was in need of a officer 1/12/2024 1:51 PM

15 Can't control student drop-off and pick-up in restricted neighborhood next to Rose Creek
Elementary School.

1/12/2024 1:21 PM

16 I haven't interacted but it appears that they don't do anything 1/11/2024 5:12 PM

17 Although codes are important, my nephew was told he couldn't leave his truck in his driveway
when he is home, because it has a business logo and phone number on it. That's ridiculous!
Many people drive such vehicles and park overnight in their own driveways!

1/11/2024 1:07 PM

18 I haven't interacted but there is a home in our area that needs to be cleaned up. I understand
that code enforcement has tried working with them. It's a difficult situation but it's getting
worse.

1/11/2024 12:02 PM

19 enforce neighbors running business out of there property and stop AirB&B in our neighborhood! 1/10/2024 1:26 PM

20 Don't like that riveeton subs it out. It would be nice to have someone who lives there and has
an interest. But do such people exist?

1/10/2024 10:25 AM

21 did not know we had one 1/10/2024 8:37 AM

22 to many stupid new rules on bigger properties--- 1/9/2024 10:53 PM

23 Parking of all cars, especially commercial dump trucks, 18 wheel trailers, belly dumpers, etc
along the road to Hamilton Park needs to stop. Extremely dangerous. Enforce overnight
parking of all cars on residential roads, especially as required during the winter.

1/9/2024 10:13 PM

24 Need better codes for outdoor storage, front yard parking, unlicensed vehicles and zoning
violations.

1/9/2024 5:38 PM

25 Or neighbors built a crazy church behind their house and I don't know how riverton code
passed what they built - it breaks code - on 11800S across from apartments on 3600 - they
have 12+ cars there attending church multiple times per week

1/9/2024 5:17 PM

26 I see a lot of lack of enforcement 1/9/2024 4:44 PM

27 I actually Had to call 911 once- I got NO answer! 1/9/2024 4:27 PM
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28 very dissatisfied regarding the changes to garbage. 1/9/2024 4:22 PM

29 I'd like to see more persistence with required landscaping (new subdivision -- two houses have
no yard and are two years old)

1/9/2024 4:04 PM

30 Need to get all parking under the via-dock at Bangerter and all on Hamilton rd 1/9/2024 3:55 PM

31 N/A 1/9/2024 3:55 PM

32 I see them on my street a lot due to a few neighbors having issues with kids boyfriends and
renting out houses. Often enough to the point where I would like to know exactly the reason
they are responding each time.

1/9/2024 3:49 PM

33 Traffic Enforcement = Speeding on 13087 South 1300 West Very Dissatisfied with Mayor and
Police Chief

1/9/2024 10:45 AM

34 Have not interacted 1/8/2024 3:11 PM

35 The city can do a better job of enforcing tree clearance along roads and sidewalks. I like to
walk and run in the city and I've found numerous times I've had to duck down to avoid tree
limbs. It can be especially hazardous in the dark.

1/8/2024 12:13 PM

36 Unprofessional 1/8/2024 9:23 AM

37 I understand city code, but cannot understand why my trailer is noted but other never seem to
move.

1/8/2024 9:04 AM

38 Inconsistent enforcement 1/7/2024 1:51 PM

39 Street parking not addressed on our street 1/6/2024 8:53 AM

40 I called on renters in our neighborhood that aren’t taking care of the house or property and no
one came look at the issue, there are at least two family’s, sometimes three living in the house
and parking in the street so that snow removal can’t be done and the house is a disgrace to
the neighborhood!!!

1/5/2024 7:25 PM

41 Vacant houses are eyesore 1/5/2024 5:31 PM

42 Haven't needed to interact. 1/5/2024 4:37 PM

43 No new commercial development spaces. Just utilize the space we already have. 1/5/2024 11:08 AM

44 Private businesses run out of neighborhoods and RVs stored all over the street 1/5/2024 8:55 AM

45 Would like enforcement of no on the street parking during winter. Too many corners aren't
plowed due to this. Make it illegal to shovel or snow blow snow into a road that has been
plowed. No parking on corners so your view is obstucted.

12/29/2023 3:05 AM

46 No opinion 12/28/2023 5:37 PM

47 not sure what Riverton Code Enforcement is 12/28/2023 3:51 PM

48 People park by the Old Farm Park where there is no parking permitted 12/28/2023 1:16 PM

49 It feels like they really pick and choose what they enforce and on who. 12/27/2023 12:31 AM

50 We've now moved our small business to west jordan as riverton city is terrible to deal with. I
would never operate a business in the city again.

12/26/2023 10:12 PM

51 While the open canal that runs through the Ivory Homes Summerfield Estates subdivision does
not fall directly under city supervision, it is nevertheless within city limits and constitutes a
serious drowning hazard for young children. It needs to be addressed before tragedy occurs.

12/26/2023 4:38 PM

52 They think they can dictate what is build on our properties. Ease up on building code and allow
metal detached garages over 1200 sq ft. Most ridiculous code iv ever seen. Surrounding cities
allow them.

12/26/2023 11:13 AM
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7.15% 176

5.08% 125

5.28% 130

2.56% 63

2.27% 56

75.60% 1,862

2.07% 51

Q12
If you've interacted with Riverton Animal Control, how satisfied are
you with their services?

Answered: 2,463
 Skipped: 0

TOTAL 2,463

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Reports that are supposed to be anonymous should be kept anonymous. That destroyed any
trust I have in them, telling me that they would not tell who called them when there were
several people making the complaint and I was the only one who dared call on a particular
case because everyone was afraid of retaliation and they tell the neighbor that I was the one
who called after I was assured that I would remain anonymous. Did not go well.

1/22/2024 6:29 PM

2 never have interacted 1/18/2024 7:52 AM

3 Would appreciate a barking dog ordinance enforcement 1/17/2024 6:59 PM
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4 Would like to be part of the Salt Lake County animal services. 1/17/2024 4:11 PM

5 They don’t answer the phones 1/17/2024 2:53 PM

6 Very satisfied, when they are open. Need coverage on weekends and into the evening. More
staffing.

1/17/2024 1:34 PM

7 The few times I've tried calling they are closed and it's not helpful. 1/17/2024 1:23 PM

8 OUr son was bit by a dog. Animal services was SO GOOD in responding and handling the
situation.

1/17/2024 12:31 PM

9 This was quite a few years ago, bu I was basically told to figure it out myself. I hope
management has changed for the better since.

1/17/2024 12:29 PM

10 It is strange that we pay pet license fees to a veterinary clinic. 1/13/2024 2:32 PM

11 had no interaction 1/13/2024 12:09 PM

12 Our dog was bite by another dog a few years back. They weren't very helpful. Just got mouth
service.

1/12/2024 4:30 PM

13 Does constant dog barking count for something they should be involved with? 1/12/2024 11:58 AM

14 why do people have so many pets, the dog and cat poo is everywhere, can enjoy the parks,
walking to neighbors, or my front yard without always being on the look out for pet waste. If
neighbors cant clean up, can the city limit how may pets per house?

1/11/2024 3:44 PM

15 Why don’t we hear about animals you have up for adoption? 1/10/2024 4:30 PM

16 Love over-the-phone dog licensing! 1/10/2024 1:16 PM

17 There's still a big red dog that walks in our neighborhood with its owner off leash. This dog
killed a deer in our driveway. This was reported and talked with city. Still no consequence and
dog still walks off leash.

1/10/2024 10:43 AM

18 Complained about a rooster he is still here 1/10/2024 9:19 AM

19 I feel like the only thing I see them do is pick up animals that are stray 1/10/2024 8:18 AM

20 Do we even have an animal control. I called once for a Badger in my backyard and was told
that we do not have an animal control for that.

1/10/2024 8:11 AM

21 No one is available on the weekends...no phone calls are returned 1/10/2024 7:11 AM

22 They have a tough job but expecting videos for 3 days showing unattended dog is a little much 1/10/2024 6:24 AM

23 people should have dogs on a leash.... always 1/9/2024 10:53 PM

24 I have called aeveeal times and have never had anytype of follow up. A few times has been
about a vicious dog and twice about a racoon.

1/9/2024 5:05 PM

25 no interaction 1/9/2024 4:57 PM

26 A call to our address was a wild goose chase that should have been the neighbors but is now
on my record. this behavior only encourages false reporting and witch hunting.

1/9/2024 4:14 PM

27 so many dogs off leash in park ZERO enforecment, called and still nothing 1/9/2024 4:09 PM

28 Took care of barking dog 1/9/2024 3:59 PM

29 N/A 1/9/2024 3:55 PM

30 very satisfied- wish people/neighbors would understand people density and animal density [not
everyone need 1+ pet, not every yard is a farm] some "pets" need to be relocated..

1/9/2024 3:52 PM

31 Haven't interacted. 1/9/2024 3:49 PM

32 Had a complaint of neighbor owning too many ducks and the complaint was handled quickly
and effectively.

1/9/2024 2:50 PM

33 no interaction 1/9/2024 11:59 AM

34 My rating of "somewhat dissatisfied" needs an explanation. The male AC officer is great. The 1/9/2024 10:08 AM
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female officer is very different. I honestly felt like she didn't care and that I was bothering her.
She is not a credit to the city. Sorry, don't remember their names. My interaction with them
was in summer of 2022, in case personnel have changed since then.

35 Have not interacted 1/8/2024 3:11 PM

36 Unprofessional 1/8/2024 9:23 AM

37 I’ve had no interaction, but I would like to see more restraints on pets. Too many dog owners
allow their dogs off-leash in my neighborhood, and I’vebeen attacked by dogs whose owners
couldn’t believe their dogs would do such a thing. Also, cats run rampant in my neighborhood,
with no controls whatever. PLEASE do something about it! I don’t want cats nor their feces in
my yard. It’s my home. If pet owners want pets, they should have them safely contained or
restrained in a neighborhood.

1/7/2024 6:48 PM

38 Have never required their services. 1/7/2024 10:50 AM

39 I didn’t call but other neighbors have about 3 very mean dogs across the street that get out
and have chased me into my house. So far, nothing has been done about it.

1/6/2024 11:47 AM

40 Although I have not called, the neighbors have been reported for dangerous dogs roaming the
neighborhood and nothing has been done.

1/6/2024 11:46 AM

41 Have not had any interaction. 1/6/2024 7:58 AM

42 My neighbor has a "permit" for 5 dogs. When neighbors complained, they were notified when
code enforcement was coming and the other 5 dogs conveniently took a trip for a couple of
hours. There has been at least 10 dogs and at least 5-8 cats. The house is destroyed and
there was no way to enforce the law - they always skirted enforcement.

1/5/2024 9:16 PM

43 The few times I tried to get in touch with them they weren't available (weekends) 1/5/2024 6:10 PM

44 Never seen her. We’ve had a problem with dogs off leashes at western springs park. Signage
needs to be posted. I’m telling you now that there are not any signs ( even though animal
control thinks that there is).

1/5/2024 6:08 PM

45 I feel that if someone asked if Riverton City had an animal control officer, citizens would say
no. You never see her! Her presence is not in the city! Does she ever drive around or stop at
parks? She told me that signage about the leash laws were posted at every park. Not true! I
feel that she is on the side of pet owners and doesn’t see that others might not like being
approached by pets they are unfamiliar with. I want her to follow through and make signage
that is at the Riverton City Park be at ALL parks. We have a leash law and she can no longer
turn her head and ignore the law.

1/5/2024 6:01 PM

46 Have not interacted with Animal control services 1/5/2024 12:42 PM

47 Why are you not letting people know about all the animals locked up at the vet office? 1/5/2024 8:55 AM

48 No interaction 1/4/2024 12:14 PM

49 Stone Ridge did not notify on license renewal and charged a fee. The notified us on every thing
else. They did change this year.

12/27/2023 8:03 AM

50 Return to partnership with salt lake county animal services 12/26/2023 9:37 PM

51 Poor device on weekends and after hours 12/26/2023 7:23 PM



Riverton Citizen Survey - December 2023

41 / 267

41.53% 1,023

23.10% 569

15.63% 385

3.82% 94

2.19% 54

13.72% 338

Q13
How satisfied are you with services provided by the Riverton Police
Department?

Answered: 2,463
 Skipped: 0

TOTAL 2,463
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Q14
How satisfied are you with the fire and emergency medical services
provided by Unified Fire Authority?
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 Skipped: 0
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29.96% 738

40.84% 1,006

13.32% 328

9.99% 246

1.99% 49

3.90% 96

Q15
How reasonable do you believe Riverton City’s utility fees are
(drinking water, secondary irrigation water, trash, recycling)?

Answered: 2,463
 Skipped: 0

TOTAL 2,463

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Reasonable

Somewhat
Reasonable

Neither
Reasonable n...

Somewhat
Unreasonable

Very
Unreasonable

Not Sure

ANSWER CHOICES RESPONSES

Very Reasonable

Somewhat Reasonable

Neither Reasonable nor Unreasonable

Somewhat Unreasonable

Very Unreasonable

Not Sure



Riverton Citizen Survey - December 2023

44 / 267

27.16% 669

46.77% 1,152

10.84% 267

12.06% 297

3.17% 78

Q16
How satisfied are you with the quality of Riverton’s streets (excluding
state roads like Bangerter Highway, Mountain View Corridor, Redwood

Road and 12600 S)?
Answered: 2,463
 Skipped: 0
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35.16% 866

37.64% 927

12.63% 311

10.35% 255

4.22% 104

Q17
How satisfied are you with the quality of Riverton City’s drinking
water?

Answered: 2,463
 Skipped: 0

TOTAL 2,463
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32.03% 789

37.11% 914

10.76% 265

9.99% 246

5.03% 124

5.08% 125

Q18
How satisfied are you with Riverton City’s pressurized (secondary)
irrigation water system?

Answered: 2,463
 Skipped: 0

TOTAL 2,463
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44.99% 1,108

35.61% 877

10.03% 247

6.62% 163

1.34% 33

1.42% 35

Q19
How satisfied are you with the variety of public parks in Riverton?
Answered: 2,463
 Skipped: 0

TOTAL 2,463
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Q20
In the normal course of budgeting each year, the City Council
allocates funds, as available, to improve city parks. Considering this, what

outdoor recreation amenities would you like to see prioritized in future
funding? Select up to three.

Answered: 2,463
 Skipped: 0
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10.23% 252

7.51% 185

18.96% 467

3.45% 85

32.40% 798

30.98% 763

7.35% 181

5.20% 128

4.47% 110

73.04% 1,799

20.30% 500

Total Respondents: 2,463  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Bike pump track 1/25/2024 7:37 AM

2 Rec center with an indoor pool. 1/22/2024 6:29 PM

3 Bathrooms in small parks please! 1/22/2024 4:19 PM

4 Biking trails 1/21/2024 6:28 PM

5 I think you're doing great 1/20/2024 3:02 PM

6 I go to sojo Riverton rec center would be nice 1/20/2024 9:51 AM

7 A rec center with racquetball courts would be awesome. 1/18/2024 10:09 PM

8 Infrastructure to get in and out of Riverton and actual planning before constructing higher
density housing.

1/18/2024 8:45 PM

9 na 1/18/2024 6:40 PM

10 Racquetball courts 1/18/2024 4:00 PM

11 park equipment that can also be used by adults, like fitting on slides, swings, and so forth. 1/18/2024 3:41 PM

12 Our own county fitness center. Vasa’s business model is no good. 1/18/2024 3:29 PM

13 Swimming pool 1/18/2024 3:11 PM

14 community center 1/18/2024 2:54 PM

15 rec center, ice rink 1/18/2024 2:44 PM

16 NONE!!! STOP WASTING TAX MONEY. We dont need government to do anymore of these
things.

1/18/2024 2:37 PM

17 Good place for kids to ride their bikes where they aren't getting run over by adults riding much
faster than them

1/18/2024 12:59 PM

18 Bike park 1/18/2024 12:30 PM

19 Baseball for residents only 1/18/2024 12:14 PM

20 Public restrooms at parks 1/18/2024 10:37 AM

ANSWER CHOICES RESPONSES

Baseball / Softball Fields

Basketball Courts

Fitness / Exercise Stations

Football Fields

Pickleball Courts

Splashpads

Soccer Fields

Tennis Courts

Volleyball Courts

Walking Paths / Trails

Other (please specify)
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21 **Skateparks and Bike tracks please 1/18/2024 9:02 AM

22 Equal fields amenities for softball as you have given to the boys for baseball. The girls
deserve better fields with lights too. Also, the Riverton arena dirt should be worked regularly
like other cities do to their arenas.

1/18/2024 8:00 AM

23 More pavillions 1/18/2024 7:52 AM

24 Dog park 1/18/2024 7:51 AM

25 Shade coverings at all parks. They become unusable in the summer because of how hot the
play structures get.

1/18/2024 7:47 AM

26 Disc Golf Course 1/18/2024 6:34 AM

27 just plain grass 1/18/2024 4:57 AM

28 Shaded play areas so outdoor summer play is possible 1/18/2024 4:54 AM

29 Community Gardening 1/18/2024 3:03 AM

30 Rec center 1/17/2024 11:56 PM

31 Skate / bike parks 1/17/2024 11:49 PM

32 rec center with indoor pools and tracks 1/17/2024 11:25 PM

33 Recreational Center / Pool 1/17/2024 10:39 PM

34 Horseshoe courts 1/17/2024 10:36 PM

35 Dog or animal parks and trails 1/17/2024 10:26 PM

36 nature paths, open space 1/17/2024 10:13 PM

37 Disc Golf Course 1/17/2024 10:11 PM

38 All abilities playground 1/17/2024 8:14 PM

39 Dog park 1/17/2024 8:14 PM

40 Rodeo 1/17/2024 7:47 PM

41 There are enough ball fields of all kinds in the city, we need to focus on the things that are
falling apart - due to lack of maintanance and not build more things we cannot take care of -
STOP WASTING MONEY!

1/17/2024 7:22 PM

42 Mountain bike trails 1/17/2024 7:09 PM

43 More trees in parks. Less football practices 1/17/2024 6:51 PM

44 Disc golf course 1/17/2024 6:46 PM

45 Outdoor Pool / Slide Park Like Provo 1/17/2024 6:45 PM

46 Replace fencing that borders the park. All should match. 1/17/2024 6:03 PM

47 horse trails 1/17/2024 5:52 PM

48 Park, keep it up fix play ground equipment 1/17/2024 5:33 PM

49 Skateboard Parks 1/17/2024 5:19 PM

50 Plant more trees in the parks. More shade. 1/17/2024 5:09 PM

51 Community Gardens and Greenspace 1/17/2024 5:03 PM

52 Indoor pools 1/17/2024 4:47 PM

53 summerhill park needs to be revamped, at one point it had ropes course and cool things. 1/17/2024 4:46 PM

54 Pool 1/17/2024 4:28 PM

55 Riverton has spent more than enough on parks 1/17/2024 4:11 PM
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56 Crosswalks to cross 126th to the park 1/17/2024 4:05 PM

57 fishing ponds 1/17/2024 3:59 PM

58 Improvements to golf course 1/17/2024 3:55 PM

59 More pools 1/17/2024 3:41 PM

60 Swimming 1/17/2024 3:39 PM

61 I'm not aware of a need for more of any of these. 1/17/2024 3:36 PM

62 Biking trails 1/17/2024 3:35 PM

63 Swimming pool 1/17/2024 3:33 PM

64 Indoor/Outdoor Recreational Pool 1/17/2024 3:29 PM

65 Swimming pool 1/17/2024 3:14 PM

66 Natural features/ places for LARPing & Cosplay 1/17/2024 3:10 PM

67 SNOW REMOVAL IN THE CAL-DE-SACS 1/17/2024 3:10 PM

68 Picnic area 1/17/2024 2:56 PM

69 Green space with trees, everything is open fields and ugly. 1/17/2024 2:51 PM

70 No preference 1/17/2024 2:51 PM

71 outdoor roller rink (a rink, not a skate park) 1/17/2024 2:43 PM

72 Cycling Park 1/17/2024 2:39 PM

73 Dog Park 1/17/2024 2:19 PM

74 Bike paths 1/17/2024 2:16 PM

75 Dog parks / fenced off areas for dogs please 1/17/2024 2:05 PM

76 Dog park 1/17/2024 1:55 PM

77 It would be nice to have quality grass with quality trees. 1/17/2024 1:52 PM

78 Year Round Lap Swimming 1/17/2024 1:51 PM

79 Playgrounds 1/17/2024 1:51 PM

80 Playgrounds 1/17/2024 1:51 PM

81 Playgrounds 1/17/2024 1:51 PM

82 More fishing opportunities better stocked lake, more small ponds. 1/17/2024 1:48 PM

83 dog park area 1/17/2024 1:34 PM

84 Mountain Biking Trail like Draper 1/17/2024 1:30 PM

85 Bike park/pump track -- see Bluffdale's new park by the middle school 1/17/2024 1:23 PM

86 More trees 1/17/2024 1:22 PM

87 Speed bump or stop sign on betula contact me 1/17/2024 1:22 PM

88 Pavillions/restrooms 1/17/2024 1:22 PM

89 Improve the turf so kids can run/play without constantly stepping in holes/uneven ground, and
rolling ankles.

1/17/2024 1:15 PM

90 mountain biking trail or bike park 1/17/2024 1:07 PM

91 Stages, for preforming 1/17/2024 1:06 PM

92 Skate parks 1/17/2024 1:03 PM

93 1 1/17/2024 12:52 PM
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94 Roads. Prioritize the roads first. 1/17/2024 12:50 PM

95 I'd love to see more 'natural' areas with native or drought-tolerant landscaping, which would
allow for more pollinators and birdlife to thrive in Riverton and use water less wastefully than
acres of green turf.

1/17/2024 12:48 PM

96 I don’t care 1/17/2024 12:48 PM

97 Accessibility Parks for Special Needs 1/17/2024 12:47 PM

98 Designated bike paths/routes 1/17/2024 12:44 PM

99 Disc Golf Course 1/17/2024 12:43 PM

100 Nature parks 1/17/2024 12:41 PM

101 Meditation Gardens with low wedge walking maze (labyrinth) 1/17/2024 12:41 PM

102 Just added areas for kids. 1/17/2024 12:33 PM

103 Lacrosse Fields 1/17/2024 12:30 PM

104 Bike paths 1/17/2024 12:30 PM

105 Walking trails in older subdivisions 1/17/2024 12:30 PM

106 Places to sit down and read, picnic, or spend time with family. 1/17/2024 12:29 PM

107 Walking biking trails that go under major roads (mountain view corridor) would love to see a
trail that is a loop that meets half marathon length or 5k if less space can be used.

1/17/2024 12:26 PM

108 cover play equipment in the summer 1/17/2024 12:23 PM

109 Dog parks 1/17/2024 12:21 PM

110 Golf Course Improvements 1/17/2024 12:20 PM

111 Na 1/17/2024 12:18 PM

112 Ice skating rink 1/17/2024 12:17 PM

113 My kids would love another skatepark... with lights. 1/17/2024 12:17 PM

114 Waking paths/trails x2 1/17/2024 12:16 PM

115 More shady benches and general picnicking areas 1/17/2024 12:11 PM

116 Bike Parks 1/17/2024 12:10 PM

117 More toddler friendly play grounds 1/17/2024 12:09 PM

118 recreation center with indoor pool, classes, walking track etc (Similar to Herriman and
SoJordan)

1/17/2024 12:07 PM

119 Rec center 1/17/2024 12:05 PM

120 Putting our own pool instead of the county pool that needs updates 1/17/2024 12:03 PM

121 Indoor rec center! 1/17/2024 12:02 PM

122 Shade and seating at parks 1/17/2024 12:01 PM

123 none of those. we have those. we need city services to be improved (street cleaning, snow
removal, timely trash pick up, etc.

1/17/2024 10:51 AM

124 We have all of the above. No more building! 1/16/2024 4:16 PM

125 Dog park 1/16/2024 1:28 PM

126 Better playground equipment 1/16/2024 11:52 AM

127 Pickleball 1/16/2024 9:47 AM

128 Dog park 1/16/2024 2:42 AM
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129 Ampitheater 1/16/2024 1:16 AM

130 Off-leash dog park 1/15/2024 5:21 PM

131 No opinion 1/15/2024 3:32 PM

132 Rec center 1/15/2024 2:09 PM

133 Dog parks 1/15/2024 10:34 AM

134 Rec Center 1/15/2024 9:20 AM

135 It would be nice to have the rodeo arena ground maintained on a regular schedule. It has a low
spot on East end and is often filled with water and the rest of the ground is hard and unusable.

1/15/2024 8:36 AM

136 B 1/14/2024 9:43 PM

137 lacrosse 1/14/2024 8:36 PM

138 Bike Friendly Paths 1/14/2024 3:41 PM

139 Play structures 1/14/2024 10:34 AM

140 Cycling lanes 1/14/2024 9:24 AM

141 1 1/14/2024 7:33 AM

142 Bike paths 1/13/2024 10:36 PM

143 Recreation center 1/13/2024 9:06 PM

144 I would love to see the Jordan River Trail, meet up with the walking paths on the west side of
the city that also connect to Herriman and South Jordan

1/13/2024 7:29 PM

145 Ice Skating 1/13/2024 2:36 PM

146 Basic Maps of Riverton Paths / Trails. A Dog Park. 1/13/2024 2:32 PM

147 Dog park 1/13/2024 1:47 PM

148 I feel like I currently well served by the Parks 1/13/2024 1:03 PM

149 Not applicable 1/13/2024 12:19 PM

150 Walking and bike paths need to be addressed 1/13/2024 9:19 AM

151 Golf 1/13/2024 8:59 AM

152 biking paths off the main roads 1/13/2024 8:32 AM

153 Horseshoe court 1/12/2024 11:01 PM

154 Dog park 1/12/2024 6:48 PM

155 N 1/12/2024 5:57 PM

156 No idea 1/12/2024 5:39 PM

157 archery range 1/12/2024 5:38 PM

158 Access to Riverton rodeo arena for horseback riding 1/12/2024 5:32 PM

159 Biking Lanes and trails 1/12/2024 3:12 PM

160 No more splash pads!!! We need to conserve water. 1/12/2024 2:37 PM

161 Legitimately no reason to not have a trail system that connects to the Jordan valley system 1/12/2024 2:26 PM

162 Pools 1/12/2024 2:18 PM

163 Drainage parks that are just weed pits, fences broker from lawn mower contractors ect. 1/12/2024 2:07 PM

164 Disc Golf 1/12/2024 1:57 PM

165 Better dog parks 1/12/2024 1:54 PM



Riverton Citizen Survey - December 2023

54 / 267

166 Dog park but all the parks around Riverton need parking your car Option and more parking
areas for vehicles it's a nightmare

1/12/2024 1:09 PM

167 None 1/12/2024 12:58 PM

168 Better, safer bike paths on roadways 1/12/2024 12:35 PM

169 Maybe some more green space with more seating and live entertainment 1/12/2024 11:17 AM

170 The Jordan Parkway is so junky - Weedy Causing pest issues for those of us who live on it 1/12/2024 10:53 AM

171 Parks should be real parks, with facilities, such as bathrooms. Stop taking a patch of grass
with one tree and nothing else, and claiming its a park.

1/12/2024 10:13 AM

172 Small RC rock crawling course at main park 1/12/2024 7:49 AM

173 Special Needs Swings 1/11/2024 8:13 PM

174 Splash pad/park similar to the one in Bluffdale 1/11/2024 6:56 PM

175 more greenscapes, not just lawns. Hedge mazes and green trellises next to the playgrounds.
Limit pets(dogs) to certain parks, and ban them from most parks.

1/11/2024 3:44 PM

176 open unprogrammed green space. That and bike trails. 1/11/2024 3:28 PM

177 Skate/scooter parks, more art like murals on buildings, 1/11/2024 2:56 PM

178 Community theater and like events. 1/11/2024 2:37 PM

179 Keeping the grass areas weed-free 1/11/2024 2:07 PM

180 No opinion 1/11/2024 2:04 PM

181 More covered picnic areas! 1/11/2024 1:07 PM

182 Sorry, no opinion 1/11/2024 11:16 AM

183 Trees, lots of them. A large forested area with paths. 1/11/2024 9:34 AM

184 Dog Park 1/11/2024 9:27 AM

185 Covered playgrounds 1/11/2024 8:04 AM

186 Repair existing playground equipment 1/11/2024 8:03 AM

187 Playgrounds! Please add one near CR Hamilton sports complex/ south hills middle 1/11/2024 7:59 AM

188 It seems like the primary purpose of our parks is solely to host soccer or other sports on
Saturdays and then the parks are largely empty during the week especially during hot days
when there is little to no shade. Consider vegetation and other amenities that make the parks
attractive to be used everyday.

1/11/2024 5:54 AM

189 Green space 1/11/2024 3:40 AM

190 Stop wasting money on public parks that people like me don't use And spend the money on
more important things.

1/11/2024 2:06 AM

191 Indoor pool / rec center 1/11/2024 1:29 AM

192 Bike park 1/10/2024 9:21 PM

193 In Utah County, the Murdock Canal Trail covered and uses space where the canal was. It
would be nice if we could develop a canal trail here in Riverton (for bikers, walkers, and horses)

1/10/2024 8:58 PM

194 Parks with accessible playground surfacing. Woodchips don’t work for my son’s assistive
device.

1/10/2024 7:41 PM

195 No more parks. Maintain what we have currently. 1/10/2024 7:32 PM

196 No opinion 1/10/2024 4:59 PM

197 Racquetball FREE no one can afford Jr Sorenson center 1/10/2024 4:01 PM

198 Water recreation for paddle boarding 1/10/2024 3:19 PM



Riverton Citizen Survey - December 2023

55 / 267

199 Trees! 1/10/2024 3:18 PM

200 shooting range 1/10/2024 2:31 PM

201 Current services meet my needs 1/10/2024 2:09 PM

202 Dog park 1/10/2024 2:08 PM

203 I have always wanted a Fitness Center for Riverton residents. 1/10/2024 2:05 PM

204 Playgrounds & Dog Parks 1/10/2024 1:54 PM

205 as noted in comments above, the main park needs to be handicap accessible 1/10/2024 1:31 PM

206 not interested in any of these 1/10/2024 1:26 PM

207 every thing is fine with me. 1/10/2024 1:26 PM

208 Open space. No need for development. Less is more. 1/10/2024 1:20 PM

209 Western Springs park off-leash dog space 1/10/2024 1:16 PM

210 biking 1/10/2024 10:47 AM

211 Grass with picnic tables 1/10/2024 10:25 AM

212 Pump track 1/10/2024 9:48 AM

213 E-bikes are popular... a city bike path off of busy streets would be awesome 1/10/2024 9:45 AM

214 Adult playgrounds 1/10/2024 9:38 AM

215 More dog parks. The existing parks are overrun with dogs off leash. 1/10/2024 9:31 AM

216 playgrounds 1/10/2024 9:22 AM

217 A nice dog park 1/10/2024 9:18 AM

218 These amenities are about right and don't need much improvement 1/10/2024 9:11 AM

219 Mature trees or pavilions for shade 1/10/2024 9:01 AM

220 Dog Parks 1/10/2024 9:01 AM

221 Regional park 1/10/2024 8:37 AM

222 spread things out thru out the city 1/10/2024 8:37 AM

223 Lets plan for a Performing Arts Center along with the Cultural Center. I feel like the area where
City Hall is can be used for this.

1/10/2024 8:36 AM

224 I would like to see a place where we can go read and relax with more seating areas and not
always by a playground

1/10/2024 8:18 AM

225 Rodeo grounds need to be worked more often 1/10/2024 8:12 AM

226 Community Centers and Programs 1/10/2024 8:11 AM

227 Indoor pool 1/10/2024 8:10 AM

228 Bike paths 1/10/2024 8:09 AM

229 Dog park 1/10/2024 7:58 AM

230 Walking paths with lots of hills 1/10/2024 7:37 AM

231 Bigger playgrounds (Draper park) 1/10/2024 7:21 AM

232 shade 1/10/2024 6:50 AM

233 Playground equipment 1/10/2024 6:47 AM

234 Play ground equipment 1/10/2024 6:43 AM

235 Swimming pool 1/10/2024 6:37 AM
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236 Open space 1/10/2024 6:24 AM

237 Calle street soccer court at Oquirrh Park!!! 1/10/2024 6:05 AM

238 Rec center 1/10/2024 6:01 AM

239 I’d love tennis/pickleball courts in canyon view park or other western parks. Also a continuation
of the paved walking path along canal roads, specifically the canal around 4200 w. South
Jordan has it paved north of 11800 s and it would be awesome if it was paved on the Riverton
side of the road.

1/10/2024 6:00 AM

240 Disc Golf 1/10/2024 5:29 AM

241 Creative splash pads that use recycled water 1/10/2024 5:09 AM

242 2 1/10/2024 4:01 AM

243 Sledding hill 1/10/2024 1:51 AM

244 Trees 1/10/2024 1:40 AM

245 Fishing Ponds 1/10/2024 12:01 AM

246 All abilities parks/play systems 1/9/2024 11:46 PM

247 Special needs and wheelchair accessible parks and playground 1/9/2024 11:42 PM

248 Rec Center!!! 1/9/2024 11:30 PM

249 Walking path bordering the golf course entrance road should be improved to encourage
pedestrian traffic use.

1/9/2024 10:13 PM

250 Dog park 1/9/2024 9:41 PM

251 Fine with the current funding. 1/9/2024 9:35 PM

252 Benches at parks that dont have them! 1/9/2024 9:14 PM

253 Shade over existing play grounds! 1/9/2024 9:14 PM

254 Horseshoe pits 1/9/2024 9:02 PM

255 none 1/9/2024 9:01 PM

256 Off highway e-bicycle trails 1/9/2024 8:57 PM

257 No answer 1/9/2024 8:54 PM

258 None 1/9/2024 8:40 PM

259 Improve the grass and get rid of the pocket gophers 1/9/2024 8:27 PM

260 Kids Pump Track 1/9/2024 8:25 PM

261 Special needs /adaptive activity areas 1/9/2024 8:25 PM

262 Finishing spaces like a long middas creek and the walking trail. 1/9/2024 8:05 PM

263 Dog parks 1/9/2024 8:02 PM

264 Keep splash pads small but still cool. Bluffdales is huge and not an ideal set up if you are
trying to watch multiple kids. Old farm park splash pad is pretty lame compared to lots of other
small ones we’ve been to in Draper, Sandy, etc. could we add a real splash pad at riverton city
park rather than the little fountain feature?

1/9/2024 7:55 PM

265 Frisby golf! 1/9/2024 7:54 PM

266 An ice or skating rink (indoor if possible) appears to work in other communities. 1/9/2024 7:52 PM

267 Better pool with slides etc like murray 1/9/2024 7:36 PM

268 Continued park improvement, increased zero-scaping where our can be possible 1/9/2024 7:33 PM

269 As available??? 1/9/2024 7:24 PM
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270 Covered pavillions 1/9/2024 7:22 PM

271 disc golf 1/9/2024 7:18 PM

272 Off-leash dog runs/parks 1/9/2024 7:17 PM

273 Dog Parks 1/9/2024 7:16 PM

274 Golf Course 1/9/2024 7:14 PM

275 Pools 1/9/2024 7:03 PM

276 Kids playgrounds 1/9/2024 6:51 PM

277 Open areas- kite flying, garden areas 1/9/2024 6:51 PM

278 I think the gold dome building is a waste of space and money. Tear it down and build in a small
amphitheater. I'd also like to have a rec center with an indoor pool over by the outdoor pool. I'd
also be open to putting a bubble over the outdoor pool. We have to go to neighboring cities to
use a rec center. Bring back the baseball diamonds.

1/9/2024 6:48 PM

279 Rec center indoor pool 1/9/2024 6:48 PM

280 North/south running bicycle paths (potentially using canal roads) 1/9/2024 6:47 PM

281 Dog park 1/9/2024 6:46 PM

282 Equestrian Facilities 1/9/2024 6:17 PM

283 Pools 1/9/2024 6:05 PM

284 A skate park with lights so kiddos can skate after dark when the sun goes down really early. 1/9/2024 6:02 PM

285 whatever is in need of maintenance 1/9/2024 6:02 PM

286 Rodeo arena there is no parking for the event. People block our driveways and it would make it
impossible for emergency vehicles to access our streets

1/9/2024 6:02 PM

287 Fishing pond 1/9/2024 5:36 PM

288 More trees in the parks. I'd love pickleball at Centennial Park. 1/9/2024 5:34 PM

289 None 1/9/2024 5:30 PM

290 Recreation center 1/9/2024 5:23 PM

291 Roller skating rink 1/9/2024 5:22 PM

292 More bike areas for kids 1/9/2024 5:19 PM

293 designated off-leash areas to run dogs. More Bike trails separated from road traffic. 1/9/2024 5:14 PM

294 Ice Rank 1/9/2024 5:14 PM

295 Pickleball is very popular. 1/9/2024 5:11 PM

296 Special Needs park equipment 1/9/2024 5:11 PM

297 Fine as is 1/9/2024 5:10 PM

298 Community swimming pool/fitness center 1/9/2024 5:09 PM

299 Walking/ biking paths & sieewalks 1/9/2024 5:07 PM

300 Dedicated bike lanes would be amazing. Also mire public transit would be great too 1/9/2024 5:05 PM

301 Rec center 1/9/2024 5:03 PM

302 Enclosed dog park with rules of use 1/9/2024 5:01 PM

303 Skate parks 1/9/2024 4:59 PM

304 larger and nicer outdoor and our own REFREATIONAL CENTER 1/9/2024 4:49 PM

305 If I was 30 yrs younger, these would be the ones I would use. Right now, I use none. 1/9/2024 4:48 PM
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306 A playground and pavilion in Margaret Park, a better splash pad at Riverton park 1/9/2024 4:47 PM

307 Dog parks 1/9/2024 4:46 PM

308 Kids playgrounds 1/9/2024 4:34 PM

309 Golf course 1/9/2024 4:34 PM

310 No opinio 1/9/2024 4:34 PM

311 Dog park 1/9/2024 4:19 PM

312 Biking trails 1/9/2024 4:17 PM

313 Swimming pool 1/9/2024 4:16 PM

314 Would like Pickle Ball Courts at Canyonview Park near the Basketball Courts in the open
space

1/9/2024 4:15 PM

315 Lacrosse / Multisport Fields - gathering orientated shade pavilions 1/9/2024 4:14 PM

316 We need to save more agriculture and farming fields. 1/9/2024 4:13 PM

317 My kids play sports at CR Hamilton fields. The grass areas in football were embarrassing bad.
I'm very proud to be part of the Riverton community and to hear comments from visitors to our
fields about the awful conditions was unacceptable. Please make the needed efforts to repair
and restore the fields.

1/9/2024 4:12 PM

318 ATV/UTV trails 1/9/2024 4:11 PM

319 Examples of xeriscape and water-wise landscaping ideas. 1/9/2024 4:10 PM

320 Gun range 1/9/2024 4:09 PM

321 Pueblo Del Montana Park and Baseball Field - it just looks sad… and more, if any, parking
maybe?

1/9/2024 4:05 PM

322 City-owned Golf Course 1/9/2024 4:04 PM

323 Hire someone who know trees and how to properly care for them. Unfortunately the care I have
seen is poor at best or non existent. Properly vet your tree care services. You will have a
better product that lasts for decades and is safe, unline what I see every day.

1/9/2024 4:03 PM

324 NA 1/9/2024 4:02 PM

325 Keep as a park, forget the amenities 1/9/2024 4:01 PM

326 Bathrooms/drinking fountains 1/9/2024 4:00 PM

327 playground equipment 1/9/2024 4:00 PM

328 Hockey Ice 1/9/2024 3:59 PM

329 Disc Golf 1/9/2024 3:58 PM

330 Skate parks 1/9/2024 3:58 PM

331 Everything is fine 1/9/2024 3:57 PM

332 Golf 1/9/2024 3:55 PM

333 Walking path with workout stations 1/9/2024 3:55 PM

334 Skating rink similar to Olympic Oval 1/9/2024 3:54 PM

335 Dog parks 1/9/2024 3:54 PM

336 Skate park areas 1/9/2024 3:54 PM

337 Dog park 1/9/2024 3:53 PM

338 More passive activities ie. benches with trees, meditation wood chipped paths thru flower, art,
boulder, pollinator, and butterfly garden, community garden, continue to include fitness stations

1/9/2024 3:52 PM
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and skills stations, bouldering walls and MTB technical's, Designated pedestrian path between
parks with designated crosswalks. NOT pickle ball, nor Frisbie golf!

339 Equestrian paths and pools 1/9/2024 3:52 PM

340 Recreation center 1/9/2024 3:49 PM

341 Rec center 1/9/2024 3:48 PM

342 Rec center 1/9/2024 3:46 PM

343 Improved playground areas for kids of all abilities 1/9/2024 3:42 PM

344 Dog parka 1/9/2024 2:07 PM

345 Dog parks 1/9/2024 1:58 PM

346 Natural vegetation, less grass 1/9/2024 1:22 PM

347 picnic areas 1/9/2024 11:44 AM

348 Tree planting 1/9/2024 11:15 AM

349 Better bike paths on roads! 1/9/2024 11:06 AM

350 I wouldn't spend money on this at all except to maintain what exists. I don't think it's the city's
job to provide recreational amenities to residents. Keep up what's already been done and leave
it at that. If you want to spend money, spend it on better services for senior citizens or on
more practical/timely needs like self-defense, emergency prep and first-aid classes.

1/9/2024 10:08 AM

351 Please re-install the swings in Cedar Brae park. 1/9/2024 9:21 AM

352 bicycle paths/trails different from walking 1/9/2024 9:17 AM

353 Running track 1/9/2024 6:00 AM

354 Skate parks. 1/8/2024 9:48 PM

355 Biking paths 1/8/2024 5:08 PM

356 Bike trails and bike parks 1/8/2024 5:00 PM

357 Rugby Fields 1/8/2024 4:42 PM

358 Skatepark upgrade/ Pump track add on 1/8/2024 3:11 PM

359 A reservation schedule should be posted at each park so we know if an area is already
reserved or not and so we know which one we reserved. We reserved a park for a big family
get together but there were 2 or 3 right together and we didn't know which one we had reserved.

1/8/2024 1:58 PM

360 Pavilions, and/or family/group gathering places w/ parking 1/8/2024 12:16 PM

361 3D Archery course 1/8/2024 9:04 AM

362 Dog park 1/7/2024 11:07 PM

363 Mountain bike trails 1/7/2024 10:03 PM

364 Indoor community pool/rec center 1/7/2024 7:51 PM

365 All abilities park 1/7/2024 6:40 PM

366 Bike trails 1/7/2024 6:04 PM

367 Discgolf 1/7/2024 5:29 PM

368 none 1/7/2024 3:49 PM

369 Pickleball courts are most needed West of Mt. View corridor.ons on west side of Mountain
View corridor. We have to travel to find any and when we do, the courts are all taken because
it is a very popular sport. There's a lot of space at Autumn Rose Park that could be utilized for
PB courts. This isn't the only location needed for PB court access West of Mr. View Corridor.
We have to travel to find courts and even so it is hard to find any available especially with our

1/7/2024 3:41 PM
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growing population. There is space at Autumn Rose Park but this is not the only place that PB
courts should be placed.

370 Play structures to handle more kids & older kids 1/7/2024 1:51 PM

371 Dog parks 1/7/2024 1:37 PM

372 Dog park 1/7/2024 10:40 AM

373 ***Playgrounds*** 1/7/2024 8:22 AM

374 Frisbee Golf 1/7/2024 7:04 AM

375 Indoor swimming 1/6/2024 11:12 PM

376 Fix the sidewalks so they are available everywhere in the city where people walk 1/6/2024 10:39 PM

377 playgrounds 1/6/2024 8:02 PM

378 Dog parks 1/6/2024 7:52 PM

379 Dog parks 1/6/2024 6:49 PM

380 Ice rink. Huge amount of kids in south end of valley. Would be beneficial 1/6/2024 6:09 PM

381 None. 1/6/2024 5:49 PM

382 Providing open space for anyone to use for whatever is the only govt involvment in personal
sports or entertainment

1/6/2024 4:14 PM

383 Pavilions to rent/use 1/6/2024 3:57 PM

384 Fitness Center 1/6/2024 3:56 PM

385 Swimming pool 1/6/2024 3:44 PM

386 Rec Center 1/6/2024 2:54 PM

387 Less soccer parks, more parks that neighborhoods can use regularly. 1/6/2024 2:42 PM

388 BBQ / outdoor dining areas 1/6/2024 2:40 PM

389 Bicycle pump track 1/6/2024 2:35 PM

390 indoor pool 1/6/2024 2:09 PM

391 we need a decent walking path somewhere that is more than .5 a mile and isn't jordan parkway 1/6/2024 1:52 PM

392 dog parks 1/6/2024 1:46 PM

393 Fitness Center 1/6/2024 1:35 PM

394 None. Taxes are too high 1/6/2024 1:17 PM

395 Places with trees for shade and picnics. Not everyone plays soccer. 1/6/2024 12:51 PM

396 Mountain biking park 1/6/2024 12:18 PM

397 The City tore out Baseball fields only now to pay to put new ones back in again. What a waste
of resources.

1/6/2024 12:08 PM

398 Not a priority 1/6/2024 12:02 PM

399 Water way maintenance/beautification 1/6/2024 11:06 AM

400 I think there should be shade canopies in the parks over playground equipment 1/6/2024 10:58 AM

401 Nothing, I’m tired of paying for it 1/6/2024 10:28 AM

402 I continue to ask in these surveys why you don’t have an option that says something like “I
think our parks are in good enough shape that we don’t need to spend $ on them this year and
would rather see that money put back into the taxpayer’s pockets. I understand it’s
government, but let’s try to be less federal in our approach and consider lowering the taxes we
have rather than try to get creative and spend the money we may not have to. It’s very
frustrating to see that the only options are to spend it, not think of ways to return it.

1/6/2024 9:31 AM
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403 City Pool 1/6/2024 9:27 AM

404 Running marker on an open city running track. 1/6/2024 9:16 AM

405 Pay off all bonds first 1/6/2024 9:12 AM

406 Fitness Center 1/6/2024 8:53 AM

407 Playgrounds and pavilions 1/6/2024 7:43 AM

408 Barbecue pits for Dutch ovens 1/6/2024 6:51 AM

409 Open space 1/6/2024 1:31 AM

410 walking path around main riverton city park without having to walk on 1300 West with a decent
sidewalk or path

1/6/2024 12:06 AM

411 Parks and Recreation need to work with Salt Lake County to put a Recreation Center with a
pool.

1/5/2024 9:09 PM

412 Dog parks 1/5/2024 6:36 PM

413 MTB trails 1/5/2024 6:24 PM

414 Dog Park 1/5/2024 6:20 PM

415 Pickle Ball courts - no leagues allowed 1/5/2024 6:11 PM

416 More dog parks to give dog owners an option and keep the off leash dog problem out of the
existing parks.

1/5/2024 6:08 PM

417 I am not a dog owner but would invest in the city having more dog parks. This could help with
the over use of western springs park currently being used as a dog park.

1/5/2024 6:01 PM

418 Fenced Dog Parks 1/5/2024 5:47 PM

419 Fishing 1/5/2024 5:28 PM

420 Community gardens, more trees 1/5/2024 5:22 PM

421 Covered picnic tables 1/5/2024 5:09 PM

422 Outdoor exercise equipment at parks 1/5/2024 4:53 PM

423 I think you're doing great here. 1/5/2024 4:37 PM

424 Community gardens 1/5/2024 4:26 PM

425 Can we make the canal road a walking path? 1/5/2024 4:26 PM

426 Community gardens 1/5/2024 4:25 PM

427 No interest 1/5/2024 3:52 PM

428 not interested in any of the above but a response here is mandatory 1/5/2024 3:42 PM

429 Bike trails 1/5/2024 3:34 PM

430 Fishing ponds 1/5/2024 3:11 PM

431 Senior activities 1/5/2024 3:04 PM

432 Dog park 1/5/2024 2:52 PM

433 Nature walks or botanical gardens 1/5/2024 1:52 PM

434 more small parks being built in old neighborhoods where there aren't parks in walking distance 1/5/2024 12:42 PM

435 Atv trails 1/5/2024 9:03 AM

436 Dog park 1/5/2024 8:55 AM

437 Fishing ponds 1/5/2024 7:18 AM

438 ATV/motorized Scooter trails 1/5/2024 6:35 AM
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439 Idk 1/5/2024 5:24 AM

440 Benches & Trees 1/5/2024 1:28 AM

441 Play grounds 1/5/2024 12:16 AM

442 Disc golf 1/4/2024 11:36 PM

443 Parks 1/4/2024 11:28 PM

444 Dog park 1/4/2024 9:29 PM

445 Bigger/more playground activities for all ages. Playgrounds kept in good repair 1/4/2024 7:22 PM

446 I think the baseball fields would benefit from a playground for children to play on while siblings
are playing or practicing.

1/4/2024 6:43 PM

447 Dog park 1/4/2024 6:10 PM

448 Bike 1/4/2024 6:07 PM

449 More softball than baseball 1/4/2024 3:48 PM

450 I would like to see adult recreation leagues in the city. Ex: Flag football, softball, kickball etc. 1/4/2024 3:43 PM

451 Open spaces 1/3/2024 4:48 PM

452 More trees! Also, pavilions similar to Murray Park where families and large groups can gather
for eating and entertainment

1/3/2024 9:28 AM

453 Neighborhood playgrounds 1/3/2024 9:08 AM

454 Swings 12/31/2023 9:29 PM

455 Radio Controlled Aircraft Fields 12/31/2023 10:39 AM

456 Dog parks/runs 12/30/2023 9:33 AM

457 Outdoor pool bubble so it can be used year round 12/30/2023 8:22 AM

458 Bike park 12/29/2023 5:47 PM

459 Dog Parks & Bike Trails 12/29/2023 11:21 AM

460 bathrooms 12/28/2023 11:59 PM

461 Fitness center like south Jordan has. 12/28/2023 6:50 PM

462 No opinion 12/28/2023 5:37 PM

463 More gazebos to have picnics. Maybe one in each corner of the smaller parks. 12/28/2023 1:16 PM

464 Dog park 12/27/2023 6:37 PM

465 Pools 12/27/2023 11:26 AM

466 Biking trails 12/27/2023 9:37 AM

467 Playgrounds that are not cheaply made and appropriate for the area they are located in. 12/27/2023 9:05 AM

468 There are not enough tennis courts 12/27/2023 8:56 AM

469 Dog park 12/27/2023 7:11 AM

470 Whatever will bring money to the city 12/27/2023 12:51 AM

471 Pavillions or rest/gathering spots 12/27/2023 12:31 AM

472 Indoor exercise 12/26/2023 11:51 PM

473 A dog park! 12/26/2023 11:22 PM

474 Off leash dog park 12/26/2023 9:51 PM

475 Disc golf 12/26/2023 8:48 PM
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476 Bike park, similar to Daybreaks Spoke Park 12/26/2023 8:06 PM

477 Bike trails 12/26/2023 7:58 PM

478 Dog park 12/26/2023 7:54 PM

479 Recreation Center with Indoor/Outdoor Pool 12/26/2023 6:23 PM

480 A city rec center, similar to Cottonwood Heights Rec Center 12/26/2023 5:59 PM

481 E-bike trails and Ice Skating Rink! 12/26/2023 5:25 PM

482 Lacrosse fields 12/26/2023 4:34 PM

483 No comment 12/26/2023 3:59 PM

484 na 12/26/2023 3:26 PM

485 Dog Park 12/26/2023 3:06 PM

486 Recreation center 12/26/2023 2:42 PM

487 Trails and Kid Friendly stuff. 12/26/2023 1:56 PM

488 More trees, dog park, 12/26/2023 12:48 PM

489 Recreation center 12/26/2023 12:43 PM

490 Safe walking and biking paths!!!! 12/26/2023 12:15 PM

491 All abilities playground-big and fun 12/26/2023 12:10 PM

492 More shaded areas at main city park 12/26/2023 11:33 AM

493 None 12/26/2023 11:33 AM

494 Shooting range 12/26/2023 11:14 AM

495 Softball fields across from Oquirrh Hills Middle could use some help. Get ahold of the OMGS
President

12/26/2023 11:13 AM

496 Outdoor venues 12/26/2023 10:48 AM

497 Lower property taxes 12/26/2023 10:36 AM

498 Community center 12/26/2023 10:30 AM

499 Need to keep trucks/motorcycles from driving on the parks (ie Foothill Park) 12/26/2023 10:26 AM

500 Expand food truck and entertainment events longer dates and more locations throughout the
city.

12/26/2023 10:16 AM
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41.98% 1,034

33.17% 817

15.92% 392

2.92% 72

0.93% 23

5.08% 125

Q21
In general, how satisfied are you with the quality of community events
sponsored by Riverton City?

Answered: 2,463
 Skipped: 0

TOTAL 2,463

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Satisfied

Somewhat
Satisfied

Neither
Satisfied no...

Somewhat
Dissatisfied

Very
Dissatisfied

Not Sure

ANSWER CHOICES RESPONSES

Very Satisfied

Somewhat Satisfied

Neither Satisfied nor Dissatisfied

Somewhat Dissatisfied

Very Dissatisfied

Not Sure



Riverton Citizen Survey - December 2023

65 / 267

4.99% 123

38.61% 951

25.33% 624

13.15% 324

17.90% 441

Q22
What type of cultural art options would you like to see in Riverton
City?

Answered: 2,463
 Skipped: 0

TOTAL 2,463

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 No option 1/27/2024 9:57 AM

2 Choir, Orchestra and plays 1/23/2024 8:17 AM

3 Classes like those that were offered by the school district. Community school classes in the
evenings.

1/22/2024 6:29 PM

4 Line dancing? 1/22/2024 4:19 PM

5 All, as long as not subsidized by city 1/21/2024 6:28 PM

6 It's good 1/20/2024 3:02 PM

7 None 1/20/2024 12:07 AM

8 None 1/19/2024 7:55 PM

9 NA 1/19/2024 9:04 AM
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10 Unsure 1/18/2024 11:32 PM

11 I wouldn't take advantage of these, so none. 1/18/2024 10:09 PM

12 Can infrastructure be considered a cultural art. If so, then that will be my option. 1/18/2024 8:45 PM

13 N/a 1/18/2024 7:32 PM

14 Dance Classes 1/18/2024 7:05 PM

15 na 1/18/2024 6:40 PM

16 Dance classes 1/18/2024 5:38 PM

17 nothing really. I don't look for that in my city 1/18/2024 4:11 PM

18 I’m satisfied 1/18/2024 3:55 PM

19 More festivals, like a huge craft/antique fair that draws people in like Swiss days. 1/18/2024 3:29 PM

20 All are good 1/18/2024 3:26 PM

21 Swim lessons 1/18/2024 3:00 PM

22 ? 1/18/2024 12:27 PM

23 Miss Riverton arts council and the Beatles kid choir at city events 1/18/2024 12:14 PM

24 Not Sure 1/18/2024 11:10 AM

25 I have no suggestions 1/18/2024 11:05 AM

26 Continuing education type classes 1/18/2024 10:57 AM

27 Concerts 1/18/2024 10:34 AM

28 All of the above! 1/18/2024 5:14 AM

29 No opinion 1/18/2024 4:57 AM

30 Art or stem or building classes 1/18/2024 4:54 AM

31 STEM Makerspace for all ages 1/18/2024 3:03 AM

32 Concerts 1/17/2024 10:26 PM

33 N/A 1/17/2024 10:12 PM

34 I really have not utilized this since my kids are grown 1/17/2024 10:10 PM

35 I’m happy with the current offerings 1/17/2024 9:51 PM

36 Don’t know 1/17/2024 9:46 PM

37 I have really enjoyed the cultural art displays at the Dome Meeting Hall. 1/17/2024 9:31 PM

38 None 1/17/2024 8:23 PM

39 N/A 1/17/2024 7:35 PM

40 Live concerts. 1/17/2024 6:03 PM

41 neighborhood watch, self defense, anti-bullying 1/17/2024 5:46 PM

42 Better bands on the 4th 1/17/2024 5:45 PM

43 ? 1/17/2024 5:22 PM

44 none 1/17/2024 5:19 PM

45 Na 1/17/2024 5:16 PM

46 Nothing 1/17/2024 5:09 PM

47 More combined events like the Christmas concert (A+) but for all our citizens who may not
celebrate mainstream holidays

1/17/2024 5:03 PM
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48 None. Can't think of any needed 1/17/2024 4:58 PM

49 All of the above 1/17/2024 4:25 PM

50 All the above 1/17/2024 4:11 PM

51 Farmers’ markets at or around the park 1/17/2024 4:05 PM

52 None 1/17/2024 4:02 PM

53 Classes for toddlers (art, music, sports) 1/17/2024 3:54 PM

54 Any thing for teens 1/17/2024 3:46 PM

55 Not sure on this one 1/17/2024 3:39 PM

56 I'm not sure it's needed for the city to provide any of these activities. 1/17/2024 3:36 PM

57 I miss the arts festival 1/17/2024 3:10 PM

58 More variety, everything seems kid / family focused. What about adults without kids? 1/17/2024 2:51 PM

59 No opinion 1/17/2024 2:39 PM

60 None 1/17/2024 2:38 PM

61 Nothing 1/17/2024 2:28 PM

62 NA 1/17/2024 2:21 PM

63 Student Art Shows or visiting Art Shows/Displays at Dome 1/17/2024 2:17 PM

64 None 1/17/2024 2:04 PM

65 Woodworking classes 1/17/2024 2:03 PM

66 Art displays/ outdoors in parks 1/17/2024 1:55 PM

67 More senior options 1/17/2024 1:50 PM

68 I do not have an opinion on this matter 1/17/2024 1:40 PM

69 None 1/17/2024 1:22 PM

70 Music classes or singing lessons for youth by Megan Newbold 1/17/2024 1:22 PM

71 NA 1/17/2024 1:20 PM

72 no preference 1/17/2024 1:14 PM

73 Outdoor concerts. 1/17/2024 1:12 PM

74 1 1/17/2024 12:52 PM

75 No opinion. 1/17/2024 12:48 PM

76 No opinion 1/17/2024 12:47 PM

77 Model Railroad Club, modular or portable not permanent 1/17/2024 12:45 PM

78 Not Applicable 1/17/2024 12:44 PM

79 none 1/17/2024 12:44 PM

80 Creative, high-quality graffiti on limited public areas 1/17/2024 12:43 PM

81 Cultural Fairs 1/17/2024 12:41 PM

82 Welding type classes etc to help get back to work or start a hobby 1/17/2024 12:41 PM

83 none 1/17/2024 12:36 PM

84 None 1/17/2024 12:35 PM

85 Not sure 1/17/2024 12:30 PM
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86 Not relevant to me 1/17/2024 12:26 PM

87 N/A 1/17/2024 12:20 PM

88 Na 1/17/2024 12:18 PM

89 NA 1/17/2024 12:17 PM

90 more visual arts and dance or gymnastics classes for kids 1/17/2024 12:17 PM

91 concerts 1/17/2024 12:15 PM

92 We have just the right amount 1/17/2024 12:12 PM

93 Family productions or performances of all kinds including theatrical 1/17/2024 12:12 PM

94 Concerts 1/17/2024 12:11 PM

95 Na 1/17/2024 12:11 PM

96 Cake making classes 1/17/2024 12:05 PM

97 Unsure 1/17/2024 12:01 PM

98 fewer commercial sales events at community events 1/17/2024 10:51 AM

99 cooking classes 1/16/2024 10:35 PM

100 All of the above 1/16/2024 2:07 PM

101 Movie theatre 1/16/2024 1:28 PM

102 na 1/16/2024 1:23 PM

103 none 1/16/2024 12:03 PM

104 N/A 1/16/2024 11:18 AM

105 ALL OF THE ABOVE 1/16/2024 9:44 AM

106 Class on liberty/ constitution and communism 1/16/2024 1:16 AM

107 N/A 1/15/2024 5:48 PM

108 None 1/15/2024 3:32 PM

109 Art Gallery 1/15/2024 9:20 AM

110 n/a 1/15/2024 12:11 AM

111 A 1/14/2024 9:43 PM

112 not interested. that's why I didn't answer. 1/14/2024 8:36 PM

113 na 1/14/2024 12:33 PM

114 None 1/14/2024 10:34 AM

115 1 1/14/2024 7:33 AM

116 Small amphitheater for concerts 1/13/2024 7:29 PM

117 none 1/13/2024 2:36 PM

118 Music Performances and Musical Theatrical Productions. 1/13/2024 2:32 PM

119 Na 1/13/2024 1:14 PM

120 No sure 1/13/2024 12:45 PM

121 culinary classes for healthy eating 1/13/2024 10:47 AM

122 Symphony in the park 1/13/2024 9:19 AM

123 I don’t kmow 1/13/2024 7:55 AM
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124 All of the above 1/13/2024 7:36 AM

125 I have no opinion 1/12/2024 9:42 PM

126 Gardening 1/12/2024 8:49 PM

127 Don’t Care 1/12/2024 7:31 PM

128 N 1/12/2024 5:57 PM

129 Let hose that want this pay for it 1/12/2024 5:38 PM

130 not sure 1/12/2024 4:30 PM

131 All the above 1/12/2024 4:20 PM

132 Not sure 1/12/2024 4:10 PM

133 None 1/12/2024 4:07 PM

134 None from you. Allow more freedom less taxes. 1/12/2024 2:26 PM

135 none 1/12/2024 2:07 PM

136 none 1/12/2024 1:54 PM

137 Car shows 1/12/2024 1:23 PM

138 Farm & country feel and Wildlife 1/12/2024 1:09 PM

139 no opinion 1/12/2024 1:05 PM

140 Don’t have an opinion 1/12/2024 12:01 PM

141 No opinion 1/12/2024 11:42 AM

142 Yoga , Tai Chi 1/12/2024 11:30 AM

143 All 1/12/2024 11:17 AM

144 Not really concerned about any. 1/12/2024 10:13 AM

145 Many options already are in place 1/12/2024 8:45 AM

146 Continuing Ed/Adult Ed 1/12/2024 7:12 AM

147 no opinion on this issue 1/12/2024 6:39 AM

148 Art for kids 1/11/2024 8:13 PM

149 More concerts 1/11/2024 7:09 PM

150 No clue 1/11/2024 6:56 PM

151 None 1/11/2024 4:49 PM

152 Museums 1/11/2024 4:03 PM

153 farmers market limited only to local produce, and local artists 1/11/2024 3:44 PM

154 Bring back Bateman and the Riverton Arts Council 1/11/2024 3:28 PM

155 none 1/11/2024 2:42 PM

156 4 1/11/2024 2:37 PM

157 More connecting trails throughout the city. Change open used areas into walking parks.
Connect upto Mountain View retail down to jordan river.

1/11/2024 2:33 PM

158 No opinion 1/11/2024 2:04 PM

159 No Opinion 1/11/2024 11:16 AM

160 Culture Celebration 1/11/2024 9:27 AM

161 Not really intrerested 1/11/2024 8:21 AM
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162 Idk 1/11/2024 8:03 AM

163 N/A 1/11/2024 7:08 AM

164 Waste of time, resources, money 1/11/2024 2:06 AM

165 Not sure 1/10/2024 10:44 PM

166 None 1/10/2024 9:57 PM

167 Not sure 1/10/2024 9:21 PM

168 Community band or orchestra 1/10/2024 9:09 PM

169 All of these 1/10/2024 7:41 PM

170 Keep what we have with no new additional. 1/10/2024 7:32 PM

171 Meh 1/10/2024 5:45 PM

172 N/A 1/10/2024 5:18 PM

173 No opinion 1/10/2024 4:59 PM

174 NA 1/10/2024 4:39 PM

175 None 1/10/2024 4:30 PM

176 All of the above 1/10/2024 4:12 PM

177 all of the above, and adult education 1/10/2024 3:00 PM

178 none 1/10/2024 2:31 PM

179 0 1/10/2024 1:36 PM

180 none 1/10/2024 1:26 PM

181 All good 1/10/2024 1:26 PM

182 Not sure 1/10/2024 1:16 PM

183 Not Sure 1/10/2024 1:16 PM

184 More concerts at Riverton City park. Not just once a year on the 4 of July 1/10/2024 1:06 PM

185 No preference 1/10/2024 12:56 PM

186 None 1/10/2024 12:47 PM

187 Community classes on a variety of topics 1/10/2024 12:03 PM

188 None of the above 1/10/2024 11:32 AM

189 None 1/10/2024 11:23 AM

190 It's good 1/10/2024 11:13 AM

191 No opinion. 1/10/2024 10:23 AM

192 Art/ gallery space 1/10/2024 9:48 AM

193 Lost trades fair 1/10/2024 9:38 AM

194 All of the above specifically theatrical 1/10/2024 9:38 AM

195 no opinion 1/10/2024 9:32 AM

196 not interested 1/10/2024 9:31 AM

197 pottery, glass blowing, 1/10/2024 9:18 AM

198 I have no opinion or suggestions 1/10/2024 9:11 AM

199 N/A 1/10/2024 9:01 AM
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200 ? Not interested 1/10/2024 8:54 AM

201 No opinion on this 1/10/2024 8:45 AM

202 all good 1/10/2024 8:37 AM

203 Arts are not the responsibility of government 1/10/2024 8:37 AM

204 All 1/10/2024 8:36 AM

205 n/a 1/10/2024 8:35 AM

206 All Arts, I think that would bring a much more vast culture in the City. 1/10/2024 8:18 AM

207 All of them!! Can we not do all of them? 1/10/2024 8:11 AM

208 Dance classes 1/10/2024 8:09 AM

209 A.I. or computer-assisted art production classes 1/10/2024 7:37 AM

210 local Utah artists works displayed (for purchase) 1/10/2024 7:11 AM

211 I like the arts fair that riverton used to have 1/10/2024 6:50 AM

212 NA 1/10/2024 6:34 AM

213 Youth symphony 1/10/2024 6:01 AM

214 A venue to have music recitals with a good piano (I’m a piano teacher) 1/10/2024 6:00 AM

215 2 1/10/2024 4:01 AM

216 Any of the above 1/9/2024 11:46 PM

217 Not a priority 1/9/2024 11:37 PM

218 No recommendations 1/9/2024 11:28 PM

219 Please sponsor dances for adults 1/9/2024 11:14 PM

220 don't know 1/9/2024 10:37 PM

221 No idea. We can’t afford cultural art events. 1/9/2024 10:33 PM

222 regular youth theater productions 1/9/2024 9:42 PM

223 Current options are fine. 1/9/2024 9:35 PM

224 Idk 1/9/2024 9:03 PM

225 none 1/9/2024 9:01 PM

226 That shouldn't concern the city 1/9/2024 8:54 PM

227 no opinion 1/9/2024 8:45 PM

228 We have these 1/9/2024 8:40 PM

229 None 1/9/2024 8:24 PM

230 Children’s Christmas choir 1/9/2024 7:55 PM

231 N/A 1/9/2024 7:52 PM

232 Cooking classes 1/9/2024 7:28 PM

233 NA 1/9/2024 7:25 PM

234 None if my fees are paying for it. 1/9/2024 7:24 PM

235 Dance and prop performer productions 1/9/2024 7:17 PM

236 None that I can think of 1/9/2024 7:14 PM

237 Artists' expositions 1/9/2024 7:09 PM
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238 None 1/9/2024 7:09 PM

239 I have none 1/9/2024 7:05 PM

240 Band 1/9/2024 7:03 PM

241 All of the above 1/9/2024 7:01 PM

242 Build an amphitheater and you could have both theater amd music productions 1/9/2024 6:48 PM

243 Why would the city govt do this? 1/9/2024 6:46 PM

244 Not interested 1/9/2024 6:40 PM

245 Na 1/9/2024 6:36 PM

246 None 1/9/2024 6:21 PM

247 Unk 1/9/2024 6:21 PM

248 All the above 1/9/2024 6:20 PM

249 A country rec center and more youth sports 1/9/2024 6:17 PM

250 None 1/9/2024 6:02 PM

251 Orchestra 1/9/2024 5:40 PM

252 Nothing that I can think of 1/9/2024 5:37 PM

253 Fishing classes fornyourh 1/9/2024 5:36 PM

254 None 1/9/2024 5:33 PM

255 None 1/9/2024 5:32 PM

256 None 1/9/2024 5:30 PM

257 N/A 1/9/2024 5:23 PM

258 Na 1/9/2024 5:23 PM

259 N/a 1/9/2024 5:19 PM

260 N\A 1/9/2024 5:11 PM

261 None 1/9/2024 5:06 PM

262 Art classes and shows would be great. Make it easier for atrist to have their works displayed. 1/9/2024 5:05 PM

263 Dance classes 1/9/2024 5:01 PM

264 Not sure 1/9/2024 4:58 PM

265 Foreign Lang. Classes 1/9/2024 4:49 PM

266 I don't participate in any of these 1/9/2024 4:48 PM

267 none 1/9/2024 4:46 PM

268 None - don’t use tax funds 1/9/2024 4:34 PM

269 No opinion 1/9/2024 4:34 PM

270 no pref 1/9/2024 4:34 PM

271 None 1/9/2024 4:27 PM

272 all of the above 1/9/2024 4:24 PM

273 Leave it to the citizens, not the city. 1/9/2024 4:19 PM

274 No preference 1/9/2024 4:15 PM

275 not high importance to me 1/9/2024 4:12 PM
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276 NA 1/9/2024 4:11 PM

277 Develop an annual community festival 1/9/2024 4:10 PM

278 N/A 1/9/2024 4:10 PM

279 Not a priority 1/9/2024 4:09 PM

280 N/a 1/9/2024 4:09 PM

281 None 1/9/2024 4:08 PM

282 None 1/9/2024 4:06 PM

283 None 1/9/2024 4:06 PM

284 none 1/9/2024 4:06 PM

285 Save the money 1/9/2024 4:04 PM

286 None 1/9/2024 4:03 PM

287 NA 1/9/2024 4:02 PM

288 Art classes, kids cooking classes 1/9/2024 4:01 PM

289 We're Good 1/9/2024 4:00 PM

290 Dance performances 1/9/2024 3:58 PM

291 None 1/9/2024 3:57 PM

292 All of the above 1/9/2024 3:54 PM

293 Not sure 1/9/2024 3:54 PM

294 Doesn't interest me 1/9/2024 3:52 PM

295 I like all of the above 1/9/2024 3:52 PM

296 Not necessary for the city to participate in. Especially due to costs. 1/9/2024 3:51 PM

297 Not sure 1/9/2024 3:49 PM

298 Exercise classes 1/9/2024 3:49 PM

299 Nothing 1/9/2024 3:46 PM

300 No Opinion 1/9/2024 3:03 PM

301 Don't care 1/9/2024 2:07 PM

302 none 1/9/2024 11:59 AM

303 all of the above 1/9/2024 11:44 AM

304 Again, I don't see this as the city's job. There are opportunities for these types of activities
available thru private ventures.

1/9/2024 10:08 AM

305 no opinion 1/9/2024 9:21 AM

306 All of the above! 1/9/2024 9:06 AM

307 Art and music classes 1/9/2024 12:42 AM

308 More options for non professional artists to participate-- community band, community chior,
community art shows, etc.

1/8/2024 10:42 PM

309 Dance classes 1/8/2024 6:00 PM

310 Don't care 1/8/2024 5:54 PM

311 Get a big model train show here! Especially around Christmas!!!! 1/8/2024 5:47 PM

312 Not appropriate for tax dollars. Events should use sponsors/self fund. 1/8/2024 5:40 PM
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313 None 1/8/2024 5:03 PM

314 No opinion 1/8/2024 4:59 PM

315 No 1/8/2024 4:53 PM

316 Rugby 1/8/2024 4:42 PM

317 unknown. we don't participate 1/8/2024 1:58 PM

318 Stage band or symphony 1/8/2024 12:45 PM

319 Not sure the city needs to be involved in providing those. Private entities should do that 1/8/2024 12:16 PM

320 All of those 1/8/2024 11:41 AM

321 Embrace the local growing diversity of pacific islanders and south east asians 1/8/2024 9:23 AM

322 Not my choices 1/8/2024 9:04 AM

323 No preference 1/7/2024 9:10 PM

324 Affordable exercise classes: weight training, aerobic/walking/jogging, flexibility/yoga 1/7/2024 6:48 PM

325 sculpting classes?? 1/7/2024 5:59 PM

326 none 1/7/2024 3:49 PM

327 Adult art training like welding, woodworking, landscaping 1/7/2024 3:28 PM

328 12 and under activities i.e. painting, ceramics, crafting 1/7/2024 1:51 PM

329 I’m happy 1/7/2024 12:12 PM

330 more live music 1/7/2024 9:58 AM

331 All of the above 1/7/2024 8:19 AM

332 Dance classes for adults 1/6/2024 11:12 PM

333 None 1/6/2024 10:58 PM

334 Not into cultural art 1/6/2024 10:39 PM

335 Music concerts 1/6/2024 10:32 PM

336 Not sure 1/6/2024 9:43 PM

337 Other common interest gatherings 1/6/2024 9:08 PM

338 None 1/6/2024 7:52 PM

339 Broadway shows 1/6/2024 7:39 PM

340 Na 1/6/2024 7:10 PM

341 No government should be involved in these options. Should be private 1/6/2024 7:06 PM

342 Aerial arts 1/6/2024 6:53 PM

343 More Friday night summer bands 1/6/2024 6:49 PM

344 Outdoor concerts 1/6/2024 6:38 PM

345 No opinion 1/6/2024 6:09 PM

346 None 1/6/2024 5:49 PM

347 Family oriented musicl concerts. 1/6/2024 4:20 PM

348 All the above mentioned things are not govt business 1/6/2024 4:14 PM

349 Free live bands for dancing like at the Gallivan Center. 1/6/2024 4:05 PM

350 No idea 1/6/2024 3:41 PM
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351 ballroom dance classes 1/6/2024 3:09 PM

352 Nice smaller venue for concerts, etc. 1/6/2024 2:54 PM

353 None 1/6/2024 2:42 PM

354 Concerts in the park 1/6/2024 2:40 PM

355 None 1/6/2024 1:49 PM

356 N/A 1/6/2024 1:46 PM

357 Education 1/6/2024 1:35 PM

358 None that use tax money. Taxes are too high 1/6/2024 1:17 PM

359 n/a 1/6/2024 1:07 PM

360 Anything other than a One and Done! Need to announce and advertise... 1/6/2024 12:08 PM

361 None 1/6/2024 12:02 PM

362 Small concerts like the County does 1/6/2024 12:01 PM

363 ??? 1/6/2024 11:19 AM

364 Craft/hobby classes 1/6/2024 11:06 AM

365 Nothing 1/6/2024 10:28 AM

366 Please get out of the way and leave it to the private sector. 1/6/2024 9:31 AM

367 Unsure 1/6/2024 9:27 AM

368 All of the above 1/6/2024 9:16 AM

369 Dancing 1/6/2024 8:53 AM

370 Art classes would be nice but I really think it would be nice to have adult art displays or some
way for local artists to display what they do... There are a lot of local artists who could be
acknowledged even if they don't sell their art.

1/6/2024 7:52 AM

371 More car shows 1/6/2024 1:46 AM

372 All of the above! 1/6/2024 1:25 AM

373 I 1/5/2024 10:08 PM

374 None 1/5/2024 8:27 PM

375 None I can think of 1/5/2024 7:37 PM

376 None 1/5/2024 7:24 PM

377 None 1/5/2024 7:22 PM

378 None 1/5/2024 7:21 PM

379 Not a city function 1/5/2024 6:51 PM

380 Dances for adults and any of the above 1/5/2024 6:49 PM

381 No additional ones needed. The high school provides a variety of musical performances. 1/5/2024 6:24 PM

382 all of the above- no real arts in Riverton 1/5/2024 6:10 PM

383 Live bands in the summer ( country only) 1/5/2024 6:08 PM

384 This should be something not managed by the city. Let it be a business. 1/5/2024 6:01 PM

385 N.A 1/5/2024 5:31 PM

386 Outdoor amphitheatre for concerts and plays 1/5/2024 4:48 PM

387 If interested your options are good. 1/5/2024 4:37 PM
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388 I believe we have all of these with the schools etc. 1/5/2024 4:26 PM

389 No interest 1/5/2024 3:52 PM

390 Not interested! 1/5/2024 3:42 PM

391 X 1/5/2024 3:41 PM

392 None 1/5/2024 3:11 PM

393 Senior activities 1/5/2024 3:04 PM

394 things that couples can do together for one night 1/5/2024 2:50 PM

395 Street art, sidewalk art, exhibitions, art shows, farmers market, 1/5/2024 1:52 PM

396 Nothing 1/5/2024 12:55 PM

397 None 1/5/2024 12:31 PM

398 Too much of this. Start caring more about safety 1/5/2024 8:55 AM

399 None, not the role of government 1/5/2024 12:16 AM

400 Get together and sing 1/4/2024 11:36 PM

401 Dance classes for couples 1/4/2024 11:12 PM

402 Leather working, knitting, crocheting, quilting. 1/4/2024 10:08 PM

403 We have sufficient 1/4/2024 7:55 PM

404 X 1/4/2024 6:33 PM

405 No opinion 1/4/2024 12:14 PM

406 All of the above 1/3/2024 10:43 AM

407 Community cultural art show. 1/3/2024 9:08 AM

408 No preference 1/2/2024 4:23 PM

409 What we have is already good. 1/1/2024 2:41 PM

410 I don’t have an opinion on this. 12/29/2023 7:21 AM

411 city orchestra or band 12/28/2023 11:59 PM

412 None 12/28/2023 4:09 PM

413 N/A 12/28/2023 1:16 PM

414 Spanish classes 12/28/2023 2:06 AM

415 No opinion 12/27/2023 9:21 PM

416 none 12/27/2023 5:58 PM

417 ? 12/27/2023 4:07 PM

418 No opinion 12/27/2023 2:20 PM

419 Symphony 12/27/2023 11:26 AM

420 not interested 12/27/2023 9:49 AM

421 All of the above 12/27/2023 9:37 AM

422 I’d love to see art and theater! 12/27/2023 9:05 AM

423 NA 12/27/2023 3:13 AM

424 None 12/27/2023 12:27 AM

425 I don't think the city needs to worry about this. Schools do a lot. 12/26/2023 8:48 PM
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426 Rec Center 12/26/2023 7:23 PM

427 More agricultural activities. 12/26/2023 6:03 PM

428 None 12/26/2023 5:01 PM

429 No comment 12/26/2023 3:59 PM

430 na 12/26/2023 3:26 PM

431 Live.music and concert amphitheater 12/26/2023 3:20 PM

432 Dog Park 12/26/2023 3:06 PM

433 None 12/26/2023 2:48 PM

434 Cover band summer concerts like daybreak does 12/26/2023 2:23 PM

435 Learn to read and speak English classes 12/26/2023 12:48 PM

436 Not sure 12/26/2023 12:27 PM

437 None 12/26/2023 11:33 AM

438 None 12/26/2023 11:33 AM

439 Financial classes 12/26/2023 10:35 AM

440 None 12/26/2023 10:26 AM

441 DIY sewing, cooking, gardening, blacksmithing, etc. Involve historic education of Riverton. 12/26/2023 10:16 AM
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63.17% 1,556

16.52% 407

4.26% 105

16.04% 395

Q23
Riverton City sponsors a number of community events each year.
Which of these statements best describes your feelings about the number

of events sponsored by the city?
Answered: 2,463
 Skipped: 0

TOTAL 2,463

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

I am satisfied
with the num...

I believe
Riverton Cit...

I believe
Riverton Cit...

Not Sure

ANSWER CHOICES RESPONSES

I am satisfied with the number of community events sponsored by the city.

I believe Riverton City should sponsor more events to give the community more opportunities to gather.

I believe Riverton City sponsors too many community events and should cut back.

Not Sure
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52.66% 1,297

34.71% 855

7.15% 176

3.53% 87

0.97% 24

0.97% 24

Q24
How satisfied are you with Riverton City’s efforts to keep residents
informed?

Answered: 2,463
 Skipped: 0

TOTAL 2,463

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Satisfied

Somewhat
Satisfied

Neither
Satisfied no...

Somewhat
Dissatisfied

Very
Dissatisfied

Not Sure

ANSWER CHOICES RESPONSES

Very Satisfied

Somewhat Satisfied

Neither Satisfied nor Dissatisfied

Somewhat Dissatisfied

Very Dissatisfied

Not Sure
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Q25
Please rank the following communication methods or tools for how
you prefer to receive city information:

Answered: 2,463
 Skipped: 0

36.05%
888

25.62%
631

14.01%
345

9.42%
232

6.58%
162

4.87%
120

3.45%
85

 
2,463

 
5.47

29.23%
720

22.41%
552

13.89%
342

10.64%
262

8.77%
216

8.08%
199

6.98%
172

 
2,463

 
5.01

4.67%
115

7.84%
193

11.86%
292

14.62%
360

17.54%
432

22.25%
548

21.23%
523

 
2,463

 
3.16

6.86%
169

11.86%
292

17.90%
441

21.27%
524

20.46%
504

13.72%
338

7.92%
195

 
2,463

 
3.91

5.72%
141

8.89%
219

11.73%
289

15.96%
393

18.19%
448

19.41%
478

20.10%
495

 
2,463

 
3.29

11.57%
285

15.06%
371

17.66%
435

12.46%
307

12.22%
301

11.61%
286

19.41%
478

 
2,463

 
3.89

5.89%
145

8.32%
205

12.95%
319

15.63%
385

16.24%
400

20.06%
494

20.91%
515

 
2,463

 
3.28
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  1 2 3 4 5 6 7 TOTAL SCORE

Email Notifications / Email
Newsletters

Text Message Alerts

Print Newsletter in the Riverton
Journal Newspaper

Riverton City Website –
rivertonutah.gov

Riverton Connect Mobile App

Social Media (Facebook, Instagram,
Twitter)

Postcards in the Mail
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35.04% 863

16.20% 399

28.34% 698

20.42% 503

Q26
If you observed a problem that needed reported to the Riverton City
government, what would your most preferred method to report the problem

be from the options listed?
Answered: 2,463
 Skipped: 0

TOTAL 2,463

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Report by Phone

Report by Email

Report on the
City Website

Report on the
Riverton...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Report by Phone

Report by Email

Report on the City Website

Report on the Riverton Connect Mobile App



Riverton Citizen Survey - December 2023

82 / 267

Q27
Please describe the best aspects of living in Riverton:
Answered: 1,624
 Skipped: 839

# RESPONSES DATE

1 Low traffic, quiet. 1/27/2024 9:57 AM

2 It was the rural life, but sadly I can’t afford any of the few rural properties that still remain. I
guess that makes the best aspect it’s closeness to Bluffdale.

1/26/2024 10:52 AM

3 Feels safe, good real estate value 1/25/2024 7:37 AM

4 Friendly people. Responsive government. 1/24/2024 10:05 PM

5 Safe, clean, fun events. Love Town Days! 1/23/2024 8:17 AM

6 Small town feeling 1/22/2024 6:29 PM

7 Riverton is quiet, pretty and safe. It is not too far from the freeway. It's pretty walkable, for a
suburb.

1/22/2024 4:19 PM

8 Growing, thriving, and safe community. Good outdoor recreation options in the spring, summer,
and fall - not so much in the winter.

1/22/2024 2:56 PM

9 I Love that It still retains some of its rural feel. However this is diminishing with the "progress"
as one sees.

1/21/2024 10:04 PM

10 Great community feel. Not trying to be the hub for shopping or other events. 1/21/2024 6:28 PM

11 good community and safe 1/20/2024 10:55 PM

12 Low high density housing. More of a neighborhood, country feel. Conservative values, and
small government.

1/20/2024 3:02 PM

13 I use to feel this way until about 2 years ago. Single family homes and sense of community
were why I moved here. However, our Mayor is Amazing!!!

1/20/2024 11:57 AM

14 The people, the wonderful things offered. I love Riverton!! 1/20/2024 9:51 AM

15 Small town feel, safe, and quiet 1/20/2024 12:07 AM

16 Used to be the small town feel. 1/19/2024 7:55 PM

17 The parks and view. The amenities that’s available 1/19/2024 3:05 PM

18 Strong community like a small town with amenities of a larger city. 1/19/2024 2:55 PM

19 Sense of community, easy access to freeways, close shopping 1/19/2024 11:41 AM

20 It's a rural feeling with a lot of things to do around us. 1/19/2024 11:20 AM

21 Farm life 1/19/2024 8:09 AM

22 Safe, clean, not too busy. Proactive approach to creating a community feel. Keeping costs
down.

1/19/2024 7:00 AM

23 The dedicated City Council and also the volunteers and kindness of a small community. The
communication from the City is the best I’ve ever experienced.

1/18/2024 11:43 PM

24 Good balance all around 1/18/2024 11:32 PM

25 Low taxes, low crime 1/18/2024 10:58 PM

26 Community filled with great people. Silver Rush has been amazing to be part of. The schools
have been excellent.

1/18/2024 10:10 PM

27 City government has listened to its residents far more and better than any city I've ever lived
in.

1/18/2024 10:09 PM
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28 Safe, clean, Family friendly, variety of business and retail, conservative values. 1/18/2024 8:53 PM

29 clean, low crime 1/18/2024 8:53 PM

30 Wonderful neighbors and location within the valley. Still has a small town fell, which is great. 1/18/2024 8:53 PM

31 Safety, community 1/18/2024 8:47 PM

32 Realistically, I cannot think of any. Living in Riverton is like living in a permanent construction
zone.

1/18/2024 8:45 PM

33 Love it here at we have the best Mayor! 1/18/2024 8:09 PM

34 Love all that's offered in Riverton by the city---4th of July celebration, 5k runs, weight loss
incentives, there's always something to do if you want to do it. I love all the walking areas---
city park, Jordan River Park Trail (just wish I felt safer walking the trail)

1/18/2024 8:06 PM

35 Safety Friendly people
Close proximity to stores 1/18/2024 8:05 PM

36 Family friendly, people are nice and it's relatively quiet. 1/18/2024 8:03 PM

37 Water rights 1/18/2024 7:57 PM

38 I feel safe here. 1/18/2024 7:53 PM

39 Location 1/18/2024 7:23 PM

40 Quiet-ish 1/18/2024 6:40 PM

41 It’s still a friendly place to live for the most part. However there is a huge problem with people
exceeding the speed limits in residential streets. Can we petition for speed bumps in our
streets?

1/18/2024 5:38 PM

42 This is home. I remember the days when it was a small town and it maintains a small town
vibe in many ways, which I love.

1/18/2024 4:31 PM

43 I used to love that it felt more small town. Even though it’s not anymore, I still appreciate the
little things. I appreciate the paths I go walking on and parks for my kids to play.
I think we
have a great mayor also.

1/18/2024 4:19 PM

44 It seems that I'm more free here. And I enjoy the quality of neighbors that are attracted to the
city.

1/18/2024 4:11 PM

45 Smaller community is great, but people are ruining that by moving in and by the city building
high density housing.

1/18/2024 4:00 PM

46 Safety, easy access to freeways and shopping 1/18/2024 3:55 PM

47 Beautiful, safe, lots to do 1/18/2024 3:54 PM

48 Wonderful neighbors. Quiet enviornment. Fun activies always going on. Family centeral. 1/18/2024 3:41 PM

49 Quiet, relatively low crime rate, good neighbors, 1/18/2024 3:29 PM

50 Lots of parks and walking areas. 1/18/2024 3:26 PM

51 Very clean and safe. 1/18/2024 3:22 PM

52 no comment 1/18/2024 3:02 PM

53 Not too crowded, well organized and managed, community feel 1/18/2024 3:00 PM

54 The people are friendly. Besides that there isnt anything to rave about, Riverton city is out of
control. The people of Riverton are over policed and over taxed. Then we are forced into
gender neutral bathrooms making it unsafe for all women and children.

1/18/2024 2:37 PM

55 It used to be a nice place to live. It was quiet and had enough restaurants and fast food,
grocery etc.. If more was desired we were close enough to other services in So. Jordan,
Draper,, etc.. without having to have the busy traffic here. Now it is ridiculous. I do not enjoy
living here anymore. Too much high density housing. Too much traffic. Nothing to help with the
traffic like Trax or bus.

1/18/2024 1:22 PM

56 Wonderful place to raise a family, 1/18/2024 1:15 PM
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57 A lot of amazing neighbors and for the most part its quite. 1/18/2024 12:39 PM

58 The events are fun but getting crowded. Would be so nice to do in on the same days as other
cities so they weren't over crowded. Daddy daughter date is fun my daughter loves it, but I can
take her on my own date its the same every year. It use to get switched up a little bit. Now it
seems like the bare minimum. Friday fun nights is a blast and the entertainment line up is
great!
4th of July is great and again the Entertaiment is a good variety. I like that the scare
rodeo isn't the same every year. It's a good time. Fall ball baseball is run smoothly and great to
be able to play ball with my son. (Thanks to the city of providing the players with a hotdog and
chips at the end of the season.)

1/18/2024 12:27 PM

59 1) Still has somewhat of a rural feel to it
2) Friendly neighbors
3) Most of my needs I can buy
in Riverton

1/18/2024 12:25 PM

60 The events are fun and great. I wish they would change up the daddy daughter date a little
indoor doing the exact same crafts food and pictures each time. I also wish that the public
safety night was a thing and the police department would show up for more events and be
present and interact with the residents like they use too. Especially the 4th of July it’s a huge
event and when they use to be there walking around talking to people, helping find lost
children… you felt a lot safer.

1/18/2024 12:14 PM

61 Our family is close. Like parades. 1/18/2024 11:49 AM

62 Great location. Great for families. Awesome parks and events. Great neighborhood feel. Very
clean and up kept well.

1/18/2024 11:25 AM

63 Community focus on families and being neighborly. Independence - less micromanaging. Away
from high stress, super busy areas. But nice things close by and available.

1/18/2024 11:22 AM

64 It is a nice quiet community that is conservative and solid. It has a spiritual and religious
background. We have mutual respect for one another and have a strong commitment to where
we live. We have a city government that is asking us opinions and listening to the residents for
input. We feel safe with low crime. Riverton is clean and well kept. We have a good mix of
business's that proved food and entertainment and the needs of the community. A plan for
sustainability, promoting fun events, and feeling safe. I appreciate the solid values that keep
the community grounded.

1/18/2024 11:10 AM

65 Nice, safe community. 1/18/2024 11:05 AM

66 The people. Good mix of neighbors. Good schools. Commercial development and additions the
past few years have been good.

1/18/2024 11:04 AM

67 Trust in my local neighborhood. Most people are nice and helpful. 1/18/2024 11:03 AM

68 It is safe and clean. 1/18/2024 10:57 AM

69 I like the effort the city council/government makes to keep the residents informed. I know it's a
bustling city, but I wish it wouldn't be developed with so much high occupancy housing. May
say growth is progress, but I wish to keep some breathing room within the city, so it's not so
crowded.

1/18/2024 10:47 AM

70 Very safe neighborhoods 1/18/2024 10:38 AM

71 Safety and having everything we need within minutes of our house. 1/18/2024 10:23 AM

72 I can still have my horse. 1/18/2024 9:49 AM

73 Still has a small town feel. I don't want to see high rise office buildings in Riverton or hotels. 1/18/2024 9:42 AM

74 Safety and small town feel 1/18/2024 9:17 AM

75 Clean, organized, I also feel safe, every now and then I will see homeless people asking for
money but not as much is it in downtown. A conservative mayor with conservative values,
family oriented.

1/18/2024 9:02 AM

76 Quiet and clean 1/18/2024 8:57 AM

77 Riverton has a good variety of neighborhoods and a good balance of residential and
commercial. We really, really love the main city park, the rodeo, the river bottoms and Jordan

1/18/2024 8:38 AM
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River trail, and we practically live in Mountain View Village. It has become a really wonderful
city full of opportunities to live.

78 We continue to grow as a city, but several city activities (4th of July) bring back the feel of our
small town roots

1/18/2024 8:32 AM

79 My neighborhood has been safe and quiet for the most part. Shopping and other services are
close and convenient.

1/18/2024 8:31 AM

80 Quiet and financially secure city 1/18/2024 8:17 AM

81 Safety, clean city, nice people 1/18/2024 8:17 AM

82 Its people! 1/18/2024 7:52 AM

83 I love the convenience of things and the options we do have. There is a good feeling of
community.

1/18/2024 7:51 AM

84 Safety
MVV 1/18/2024 7:34 AM

85 I feel we are safe and a true community 1/18/2024 7:28 AM

86 We love the affordability of utilities, also the wide variety of parks and trails. We have loved
the additional community events that have been added recently like the elf hunt. And other
standing events like the pickleball league, safety night, Riverton 4th of July parade, etc.

1/18/2024 7:17 AM

87 Clean, organized, central, safe, lots of opportunities for community involvement, great variety
of businesses.

1/18/2024 6:55 AM

88 Safety for my family, quality of life through businesses and amenities offered 1/18/2024 6:40 AM

89 Cheaper, safe, not as densely populated, planned growth areas well developed, many good
community events/opportunities, good communication! I truly do enjoy living in Riverton!!!!

1/18/2024 6:34 AM

90 Good people and a well run city for the most part 1/18/2024 6:31 AM

91 Love the area for young families 1/18/2024 5:41 AM

92 Clean, safe, and family friendly. 1/18/2024 5:14 AM

93 Mayor is great. Sense of unity. City government listens to residents. Quiet, relaxing, and close
to things we need.

1/18/2024 4:57 AM

94 I love how many community events Riverton does! It maintains the small town feel even while
the city grows exponentially. I also love how clean it is, the effort put into Christmas decor and
displays during that season, and RODEO TIME!!

1/18/2024 4:54 AM

95 The city holds good events for families and does well to communicate those events through
the yearly calendar and social media.

1/18/2024 3:27 AM

96 The older part of Riverton has retained the old time feel without keeping proverbial heads
buried in the sand (i.e. widening of Redwood Rd.). The newer developing areas of Riverton
have not been afraid of modernizing--with restraint. We don't have dumpy businesses like low
end used car dealers. We seem to have a good mix of business to homes. Riverton town days
is always great. The Riverton 1/2 marathon and I have a love/hate relationship; I love it until I
am in the middle of it, then I hate it, but it comes at a good time in the year and is a good start
to the running events season.

1/18/2024 3:06 AM

97 Walking paths, parks and security. 1/18/2024 3:03 AM

98 Everything. It's not perfect, but it's sure close. Once we got the new leadership in after
Applegarth left, it's been amazing in every way.

1/17/2024 11:49 PM

99 Caring neighbors. 1/17/2024 11:44 PM

100 close proximity to parks, fire station close by. city building close by, and library. 1/17/2024 11:31 PM

101 It has felt relatively safe, but I'm not convinced the #1 objective of our police department is our
safety. It's convenient. Close enough to work. Appreciate any genuine efforts that don't have
strings attached. Better than living in southern Texas, but not as nice as living in Northern, Ca,
lol, except the politics are better here (I'm a UT native, so, no worries). I do genuinely

1/17/2024 11:25 PM
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appreciate all you do to make things right and do things right. We need to increase integrity
everywhere. Let's all be that solution.

102 The small town conservative feel. It is great and safe place to raise a family. Riverton is in a
great location within the valley. People who live in Riverton generally express they feel
fortunate to be here. Riverton does a great job bringing people together on July 4th and with
food trucks and movie nights in the late summer.

1/17/2024 11:18 PM

103 I love the community events held throughout the year. 1/17/2024 11:10 PM

104 A small town feel with a dash of urban 1/17/2024 11:01 PM

105 Small town feel. Open areas and clean. 1/17/2024 10:52 PM

106 Good for small businesses.
Great residents. Thanks for all you do! 1/17/2024 10:46 PM

107 Quite, safe, good people. 1/17/2024 10:39 PM

108 1. Low crime.
2. Verity of business.
3. Friendly people 1/17/2024 10:36 PM

109 Our neighborhood has a great feeling of unity and service for the most part. We have really
enjoyed our friends and neighbors here. Lately there has been a little more trouble than when
we first moved in, but I expect that as the population rises.
I'm not a huge fan of all the high-
density housing that has been plaguing Riverton and Herriman...

1/17/2024 10:32 PM

110 Most of my favorite aspects of why I moved here have disappeared unfortunately. 1/17/2024 10:26 PM

111 a smaller city feel. Lots of great community events. 1/17/2024 10:13 PM

112 For the most part, clean, nice neighborhoods. Like the development of more shopping areas.
Not liking all the apartments/condos that are rents and leases. Prefer owners that are willing to
keep neighborhoods kept up.

1/17/2024 10:12 PM

113 Great people willing to help each other. I love our summer events and the addition of teen
events like the Easter egg hunt, which have really helped us get to know our city better.

1/17/2024 10:11 PM

114 I feel like we are the best of rural and city (do not loose the rural) - still small enough that we
are a huge city

1/17/2024 10:10 PM

115 People are great 1/17/2024 10:07 PM

116 The amenities within a close distance. The safe environment. 1/17/2024 10:01 PM

117 Riverton is family friendly! 1/17/2024 10:01 PM

118 Safe, clean,, affordable, control of high density housing although I’m starting to see more and
more going up.

1/17/2024 9:59 PM

119 Still quite open in our area. Not crowded with apartments. 1/17/2024 9:58 PM

120 Rural feeling.
Not high density housing, and the high density that we have are in reasonable
areas around commercial zones. The people!

1/17/2024 9:46 PM

121 Even though our city has grown, it's maintained some of its small town feel. I enjoy community
events like Town Days.

1/17/2024 9:41 PM

122 Parks, clean, safety, new business 1/17/2024 9:41 PM

123 It still has a small town, close knit feel. I like the shopping opportunities available. 1/17/2024 9:38 PM

124 Riverton is a good mix of suburban neighborhoods mixed with retail space. 1/17/2024 9:35 PM

125 The people. We have great citizens living in this community, who have lived here their whole
lives and who care about our community and work hard to make it a great place to live.

1/17/2024 9:31 PM

126 It’s been a great place to raise our family. 1/17/2024 9:21 PM

127 Community and the people all willing to help 1/17/2024 9:04 PM

128 Good variety of options for shopping, eating ( actually those are in south Jordan for us) and
medical.

1/17/2024 8:58 PM

129 No HOA It’s peaceful Great utilities 1/17/2024 8:43 PM
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130 The people. Nice parks 1/17/2024 8:41 PM

131 I feel safe living in Riverton. 1/17/2024 8:27 PM

132 Young, growing families 1/17/2024 8:24 PM

133 I feel safe here and it is clean. 1/17/2024 8:20 PM

134 Good mixed use and Mountain View village has been a great new area with lots of options.
Safe and clean and good community for my kiddos

1/17/2024 8:14 PM

135 Family Friendly with lots of community activities. 1/17/2024 8:14 PM

136 The family environment that the city has. Overall som great people who are always willing to
help when needed.

1/17/2024 8:10 PM

137 Beautiful views, nice people 1/17/2024 8:08 PM

138 Keep up on the decorative street lamps and sign posts. If you want to keep some prestige,
don’t downgrade them for cheap.

1/17/2024 7:55 PM

139 The small town feel, the great people, the social neighborhoods. The activities, especially the
cheap to free- in order to help bring more people out to them (things like the fireworks and the
tours for Halloween Decor and Christmas). These let more people get out and do and see
Riverton. I think we should include the local stores in these items too. Store front decore, hot
cider and cocoa, and voting.... stuff like that. Or even the city decorating.

1/17/2024 7:47 PM

140 Small town fell but access to lots of big city things. 1/17/2024 7:45 PM

141 It used to have a small town feel to it, but with all the massive apartments going up it has lost
that appeal

1/17/2024 7:42 PM

142 Nice place to live. 1/17/2024 7:35 PM

143 Quiet, safe neightborhood. 1/17/2024 7:35 PM

144 Having space in my own yard 1/17/2024 7:22 PM

145 Yeah pill safe to live here. It’s not a great big town. It feels like home. 1/17/2024 7:18 PM

146 Animal rights in some area and not too crowded yet. 1/17/2024 7:12 PM

147 Safe, clean, convenient 1/17/2024 7:09 PM

148 The walking trails are fantastic in my neighborhood. The city bills are very reasonable and I
like how many parks and other areas open greenspace is available.

1/17/2024 7:03 PM

149 The community of people are down to earth 1/17/2024 7:03 PM

150 High commercial base and good utilities/costs. 1/17/2024 7:02 PM

151 Safe place to raise my family. 1/17/2024 7:01 PM

152 The proximity of so many services, numerous parks. There is not one area of Riverton that I
don’t feel safe in, that can’t be said about many communities. The lack of roundabouts, people
simply don’t know how to use them.

1/17/2024 6:59 PM

153 It has a good community feel, safe, good schools, and good shopping and good location 1/17/2024 6:58 PM

154 Hmmm I've been here 26 years. The reasons I liked it then don't apply these days, but it's still
a good place. I like the fact that riverton has added more retail and restaurants out west... that
brings good $$$ to the city, and allows residents to shop closer.

1/17/2024 6:56 PM

155 Open spaces. Family friendly. Access to the corridor and Bangerter. 1/17/2024 6:55 PM

156 I like the parks and fireworks show. 1/17/2024 6:51 PM

157 Schools are great, and the location between SLC and Provo is awesome. 1/17/2024 6:46 PM

158 Doesn’t feel overcrowded. Still has a small town feel. 1/17/2024 6:45 PM

159 It is close enough to everything I need and want but seems far enough away that it isnt a big
city.

1/17/2024 6:22 PM
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160 Proximity to shopping, basic necessities, etc. 1/17/2024 6:20 PM

161 Quiet neighborhood, central to business and transportation. 1/17/2024 6:05 PM

162 Close to everything. 1/17/2024 5:57 PM

163 Small town feel and community but access to big city amenities. 1/17/2024 5:56 PM

164 It's growing but it's not so busy that I feel like I'm in too big of a city which is nice. I like that
there are parks and would love more of them. I like that there are 2 Harmons, 2 costco's,
Target, and 3+ shopping areas that are all close to my house.

1/17/2024 5:46 PM

165 It has been the small town way of life.
Rodeo
4th of July stuff. 1/17/2024 5:45 PM

166 Riverton officials have been smart about thinking ahead to the future. Keeping the roads
systems up to handle the massive traffic problems.

1/17/2024 5:40 PM

167 Great community with leaders that care 1/17/2024 5:35 PM

168 It’s a wonderful community. I love so many of the different aspects of living here. It has the
small town feel but with big city living.

1/17/2024 5:34 PM

169 Quiet, no homeless weirdo's, lots of shopping and eateries 1/17/2024 5:31 PM

170 Still close to the city and amenities but no high rise buildings. 1/17/2024 5:29 PM

171 close to everything, still feels like a smaller city 1/17/2024 5:22 PM

172 - 1/17/2024 5:20 PM

173 Quiet. 1/17/2024 5:19 PM

174 N/a 1/17/2024 5:16 PM

175 Safe Homogenous 1/17/2024 5:07 PM

176 I enjoy being in walking distance to the library, coffee shops and parks and we can walk to
from car maintenance if needed.

1/17/2024 5:03 PM

177 Everything I need is within a 3 mile radius 1/17/2024 4:58 PM

178 I think Riverton is a safe great place to live and raise a family. 1/17/2024 4:58 PM

179 Community feel, easy access to everything, open areas. 1/17/2024 4:56 PM

180 It’s not Herriman. Riverton has limited growth potential. So it’s accessible. Herriman is grossly
inaccessible and way too many people

1/17/2024 4:55 PM

181 I love that we have lots of parks. Love the events we currently have and business. 1/17/2024 4:47 PM

182 We have a beautiful wide street, with a park. I wish the park would get updated. We have
another park across the street that is under construction that i am not sure what they are
putting in. Wish I knew.

1/17/2024 4:46 PM

183 We love that Riverton still has a bit of small town feel to it. We don’t want to live in a big city or
have train lines into our city. Keeping it quiet and small is our preference. The community
events are fun for the whole family. There are lots of parks to play at. We appreciate that taxes
are kept low. We love how safe we feel.

1/17/2024 4:37 PM

184 Great Place to live and raise a family 1/17/2024 4:37 PM

185 I love the small town feel of living in Riverton. I also love all of the activities there are during
the summer at the park. It is a fun, safe place to raise a family. I also LOVE that we don’t
have tons of high density housing here, like the neighboring cities.

1/17/2024 4:36 PM

186 As we grow keeping things not to overcrowded. Not allowing the trend of the time take over our
city. For example rentable units being built on lots. This changes the look and feel of our city.

1/17/2024 4:33 PM

187 I have loved living in Riverton. We have raised our family here. 1/17/2024 4:31 PM

188 I love the community feeling in Riverton! It's so much better than any other place I've lived. I
love how everyone watches our for and serves each other and how it still has a country feel.

1/17/2024 4:29 PM
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I've lived seeing the signs the city puts up that day things like "Thankful" "Blessed" "Family"
"Hope" and "Peace"

189 We love the close proximity to our schools, central location between SLC and Utah county,
lots of shopping and restaurants nearby and good people who are service-oriented.

1/17/2024 4:25 PM

190 Family centered with history and modern amenities. City that cares about residents and their
well-being.

1/17/2024 4:25 PM

191 Family centered 1/17/2024 4:24 PM

192 My part of town still has a small town feel- I like that we aren’t over taken with retail around my
home

1/17/2024 4:24 PM

193 It’s chill 1/17/2024 4:20 PM

194 Location, variety, and cost of living 1/17/2024 4:17 PM

195 Things that I appreciate about living in Riverton are the safe neighborhoods, newer shopping
centers, open spaces.

1/17/2024 4:16 PM

196 Safe, easy to get places, still has a community feel 1/17/2024 4:11 PM

197 I think the Christmas Choir is fabulous! 1/17/2024 4:11 PM

198 The Christmas Concert, the kind people especially elderly people, Petersons grocery store, the
secondary irrigation, horse properties ie. big lots with animal rights, the "country" feel, the local
government that protects liberty and traditional values, the community, the signs that say
things like gratitude, family etc.

1/17/2024 4:06 PM

199 I love the park and mt view village 1/17/2024 4:05 PM

200 Parks are what I use the most 1/17/2024 4:00 PM

201 it used to be a small town feel with good people now its busy with entitled assholes from out of
state and trying to change riverton to california or salt lake city is wrong nobody from old
riverton want that

1/17/2024 3:59 PM

202 The people in our neighborhood are great. Not too many high density housing areas. Wide
residential streets. Secondary water system. Lots of shops and restaurants nearby.

1/17/2024 3:55 PM

203 Safe
Parks
Walmarts! 1/17/2024 3:54 PM

204 Smaller community feel 1/17/2024 3:51 PM

205 Quiet hometown atmosphere. Smaller businesses, 1/17/2024 3:49 PM

206 I love that my area still feels smaller and there is a sense of community. I know there are
bigger things in other parts of Riverton that are not too far to get to.

1/17/2024 3:47 PM

207 Home town feel. 1/17/2024 3:41 PM

208 I love this city! It is a good place to live. Low crime, great shopping and entertainment options,
good restaurants and parks, etc.

1/17/2024 3:36 PM

209 I like the proximity to the freeway. I appreciate the many options for shopping. 1/17/2024 3:36 PM

210 Clean, Safe and Mountain View has been a great add. 1/17/2024 3:32 PM

211 Friendly community. 1/17/2024 3:32 PM

212 I love that Riverton still has small town and newly built areas. The city park is large and always
kept clean. I feel safe in my neighborhood living in the old town area of Riverton, the new area
by mountain view is modern and updated with cool hip restaurants that give the downtown
vibes without having go drive to SLC. The police and fire departments are great keeping our
community safe.

1/17/2024 3:29 PM

213 The convenience of everything. I've lived here most of my life. Its home. I feel like it's clean
and safe.

1/17/2024 3:29 PM

214 Community and safety 1/17/2024 3:25 PM

215 We love the city fireworks and festivities for our town days. The grandkids come and join us. 1/17/2024 3:24 PM
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216 nice and quite neighborhood (getting busy) 1/17/2024 3:20 PM

217 It feels like a small town, with small own values, but is actually a city with all of the amenities
of a city.

1/17/2024 3:10 PM

218 in 1994 when we moved here from Sandy it was a wonderful, small town atmosphere. It has
been mostly positive, but when Bangerter went in, everything went down hill fast. Now it's a
traffic nightmare everywhere. The noise is awful from all the cars, pickem' up trucks and
semi's, not to mention the stinky smell of diesel from those things. Other than that it's all
great!

1/17/2024 3:10 PM

219 Peaceful. Taken Care of. Great community of people 1/17/2024 3:05 PM

220 The feeling of small town but amenities of the city 1/17/2024 3:04 PM

221 We feel safe in our city 1/17/2024 2:59 PM

222 Sense of community 1/17/2024 2:58 PM

223 My family has deep roots Riverton, going back to the 1920's I love living close to my
grandparents and great grandparents old farms.

1/17/2024 2:56 PM

224 Safe 1/17/2024 2:56 PM

225 Still has some open space. Low crime except for car break ins. 1/17/2024 2:55 PM

226 Close to shopping. 1/17/2024 2:51 PM

227 Central to the entire south valley. 1/17/2024 2:51 PM

228 Quiet living 1/17/2024 2:50 PM

229 Quiet comfortable living, located close enough to most amenities. 1/17/2024 2:49 PM

230 We love Riverton! We hate how much the area has grown and the traffic it has brought but we
do love how well Riverton City is run. We especially appreciate the Veteran programs that are
held at the Cemetery and how well kept that property is. Thank you!

1/17/2024 2:48 PM

231 Local theatre production that included the residents of Riverton 1/17/2024 2:48 PM

232 I love living in Riverton. I feel like I live close to many parks, the library, the town center, and a
retail center. I like feeling close to these amenities, while at the same time living in a beautiful
neighborhood community. I think Riverton does a good job with community events.

1/17/2024 2:43 PM

233 Quality of neighborhoods and close access to major roadways. 1/17/2024 2:36 PM

234 It’s a great place to live. The best part about it is the transparency from our government
officials. It’s surveys like this that make you feel like your voice is heard. I also really
appreciate how the city has not sacrificed the identity and character of the city in the name of
progress. I understand progress needs to happen, but let’s do it in a intelligent way that makes
sense for the city as whole

1/17/2024 2:32 PM

235 Quiet, safe neighborhoods with reasonable utilities 1/17/2024 2:30 PM

236 It feels clean and safe. 1/17/2024 2:30 PM

237 Safe place to live. Good access to parks. Decent schools. 1/17/2024 2:27 PM

238 Environment, location, amenities. 1/17/2024 2:22 PM

239 I like the feel of a smaller town, but with plenty of options. 1/17/2024 2:21 PM

240 There really aren't any anymore. Your allowing way to many developers to come in and buy up
the land and taking away open spaces in neighborhoods and cramming all these new looking
homes that don't ever match to look of the existing neighborhood. I am talking about the old
Riverton. The library is nice and so is the senior citizen center but that is all I have good to say
about a city that I used to love and raised my kids in.

1/17/2024 2:19 PM

241 I believe Riverton is a great place to live. There is still the feeling of living in a rural community,
there are several parks, and most people own homes. There seems to be enough activities to
satisfy most people and the city does a good job keeping up with maintenance and public
services.

1/17/2024 2:18 PM
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242 It's been a great place to raise our family. 1/17/2024 2:17 PM

243 It’s clean, safe, and there are now more places to eat and shop. 1/17/2024 2:14 PM

244 I'm satisfied 1/17/2024 2:10 PM

245 Shopping oz nearby so I do not need to venture far to get what I need.
Mountain View Village
is a great addition.

1/17/2024 2:08 PM

246 Great Community. 1/17/2024 2:07 PM

247 Riverton City is a great city to live in, they always do fun activities in the summer, with
vendors, food trucks, live entertainment etc. There is always something fun to do with the kids
around each and every holiday! we love it!

1/17/2024 2:05 PM

248 Ease of access to businesses, ease of access to major connecting roads, quality of living,
amazing neighbors, sense of community

1/17/2024 2:05 PM

249 Working with Riverton Arts Council on productions both children and adult. 1/17/2024 2:04 PM

250 It used to be the small town feel but that is gone now with all of the growth. 1/17/2024 2:03 PM

251 Conveniently located in Utah valley 1/17/2024 2:03 PM

252 We have all the options around us. Dining, shopping, hospitals. Also lots of parks. 1/17/2024 2:00 PM

253 Location to many needs/entertainment Well kept and clean 1/17/2024 1:59 PM

254 It's beautiful here. Love my neighborhood 1/17/2024 1:59 PM

255 City parks, river trail, safe, 4th of July event, pickleball recreation 1/17/2024 1:55 PM

256 I love the small town feel and the sense of community. 1/17/2024 1:54 PM

257 Great people 1/17/2024 1:53 PM

258 It is clean & family friendly 1/17/2024 1:53 PM

259 Nice community and neighborhoods. Good use of taxpayer money. 1/17/2024 1:52 PM

260 A lot of choices in the community for activity’s 1/17/2024 1:52 PM

261 There is a good mix of people in Riverton 1/17/2024 1:51 PM

262 Good clean city, close to most of what is important and far enough away to not be city 1/17/2024 1:51 PM

263 Lower utility costs, great community activities for families, and responsive government to
minor issues.

1/17/2024 1:51 PM

264 It is a safe community. 1/17/2024 1:50 PM

265 Small town feel. 1/17/2024 1:48 PM

266 There used to be lots of positive reasons to live in Riverton but not so much anymore. Way too
many people and the city keeps allowing more and more building.

1/17/2024 1:47 PM

267 easy access to freeways and commuter routes 1/17/2024 1:46 PM

268 Safe place to live. Love the new Mountain View addition and the main city park. 1/17/2024 1:45 PM

269 The small-town feel with access to large-town amenities 1/17/2024 1:44 PM

270 easy close shopping 1/17/2024 1:41 PM

271 Safe, clean, family friendly environment. 1/17/2024 1:41 PM

272 Riverton has a quiet home town feel with ready access to the amenities available within a
metropolitan area. I enjoy the solace and convenience this affords.

1/17/2024 1:40 PM

273 Not living in SL, Midvale, WVC, and all the other cities in the valley. 1/17/2024 1:34 PM

274 Safe, friendly, clean, convenient to shopping 1/17/2024 1:33 PM

275 Commercial Area by Costco and Mountain View village 1/17/2024 1:30 PM
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276 Quite & clean neighborhood 1/17/2024 1:23 PM

277 There are still open spaces/large lots in the downtown neighborhoods where I live. There is
access to most everything within a 15 minute drive (but since I live on the east end I usually
go to Draper/Sandy instead of fighting traffic to west Riverton). There are still ties to rural life,
such as the Rodeo and 4th of July celebrations.

1/17/2024 1:23 PM

278 More laid-back way of life. Fun community activities. Good access to major roads and
freeway.

1/17/2024 1:22 PM

279 Feels like a safe, nice neighborhood except for the speed down Batula especially right when
school is getting out at Rosamond and I wish I could eat places in Riverton instead of going to
South Jordan

1/17/2024 1:22 PM

280 I live in East Riverton, so I have close access to I-15 and Riverton City Park. Those are the
two biggest "plusses" of my living in Riverton. I wish there were more walking-friendly activities
and locations in the "downtown" area, because I hate contributing to traffic problems. I love
being able to walk to Riverton City Park for summertime activities, and wish there were more
activities at the park year round. I honestly feel East Riverton is the best part of Riverton
because it suffers from the least amount of traffic congestions, has access to the City Park,
and has quick access to other nearby cities and attractions (Little Cottonwood Canyon,
American Fork Canyon, Living Plant Aquarium, South Town Mall, Rio Tinto Stadium,
Thanksgiving Point, etc.). Every city can't have everything - so East Riverton is a great "Hub"
for a lot of things. West Riverton is too congested with traffic and too many unnecessary
busineses, and I avoid traveling west of 27th West I can.

1/17/2024 1:22 PM

281 Chinese dual immersion program in the schools. Without it, we wouldn't live here. 1/17/2024 1:20 PM

282 Riverton still has a bit of a feeling of smaller town, but with amenities close by of a city. There
is still a sense of community on Riverton. The community support for things like Silver Rush is
great.

1/17/2024 1:15 PM

283 i feel safe and they take care of the roads. 1/17/2024 1:12 PM

284 Living close to urban, suburban and rural. 1/17/2024 1:12 PM

285 Riverton used to be a quiet bedroom community with low density housing, large yards and very
family friendly. I miss that. There are way too many high density housing now and too much
traffic. No open space.

1/17/2024 1:11 PM

286 Finally, fast internet is available. Very glad to see fiber here. Love how quiet it is generally.
Glad we have a Costco so close now. I like the general direction of the Mountain View
development.

1/17/2024 1:11 PM

287 Small town feel. Clean and safe. 1/17/2024 1:10 PM

288 still had retained some of its small town flavor 1/17/2024 1:07 PM

289 I live it here great city. I grew up in La Mirada, CA and I think living in Riverton reminds of it. It
clean and nice but the one thing that I don’t like is the high density housing here it’s to much
and too many people I left CA 12 years ago because of the increased population and growth
it’s a problem here in Utah that needs addressing and needs to stop or the quality of life in this
city and state will be like California. Thanks for listening.

1/17/2024 1:06 PM

290 Small town feel with the convenience of services I need like shopping, medical care, and
library. I really enjoy the Town Days celebration and the fireworks.

1/17/2024 1:05 PM

291 In the past, I have loved the smaller city feel; however it no longer feels that way. Cramming
as many people on to roads, living spaces, activities is horrible. I don’t want to participate
anymore.

1/17/2024 1:05 PM

292 Good city to raise a family in. Feels safe. Good community with generally good people. The
city has a couple really good community events (4th of July and Christmas). The main city
park is great! The other parks are pretty basic, but they are good enough to serve small areas.

1/17/2024 1:04 PM

293 I like the sense of community and activities for people 1/17/2024 1:03 PM

294 Riverton park is great and the events are pretty good. 1/17/2024 1:01 PM

295 I love that as the city grows, we still as a community have a small town approach to 1/17/2024 1:01 PM
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communication and resolution.

296 Family 1/17/2024 1:01 PM

297 Quite town with easy access to nice amenities. Nice parks and schools. 1/17/2024 12:58 PM

298 Very family friendly- lots of parks, good security/policing, good schools. No weird
political/ideology pressure, just focused on a good quality of life.

1/17/2024 12:51 PM

299 It has a small town vibe to it. 1/17/2024 12:50 PM

300 Farm animals 1/17/2024 12:49 PM

301 Low cost of living. Secondary water, country atmosphere in a surburban city, low taxes 1/17/2024 12:49 PM

302 It’s mostly nice and quiet. We have good grocery stores and other good services in the city. 1/17/2024 12:49 PM

303 The residents have a feeling of belonging and are generally very friendly and happy. 1/17/2024 12:48 PM

304 I like the city park and city center and I like the civic events they host, like the independence
day parties and parade.

1/17/2024 12:48 PM

305 I love my home. I love the location I live. The revitalization of downtown Riverton area is not
needed. Riverton wants to clean up the area and yes I agree the location at 12800 s Redwood
is somewhat of a nuisance, however when driving up or downt he main city streets Riverton
does not try to revitalize the streets of weeds, cracked and crumbled sidewalks, gunk in the
gutters etc. So revitalizing, where it just might make for someone to be able to take my home
is nonsense. I clean my gutters, I have no weeds. I get tons of compliments on my home and
how welll it is cared for, as well of each of my neighbors behind me.

1/17/2024 12:48 PM

306 Charming Neighborhoods, and calm quite nature of the residents. 1/17/2024 12:47 PM

307 It’s been a wonderful place to live and raise our children for the last 20 years. No complaints
except now the traffic is so crazy!

1/17/2024 12:47 PM

308 The community is not business heavy but more residential. The neighborhood is safe. Many of
my neighbors walk around the neighborhood and feel safe dong so.

1/17/2024 12:45 PM

309 Small town feel with easy access to big city life, if desired 1/17/2024 12:45 PM

310 Still has a bit of the small town feel to it, at least east of Bangerter. 1/17/2024 12:44 PM

311 Close enough to everything, but still feels a little cozy and not too busy. A good sense of
community and a neighborly feel. Mostly supportive of each other.

1/17/2024 12:44 PM

312 The new Mountain View Village shopping area is wonderful. The addition of many eating
options is great.

1/17/2024 12:44 PM

313 Good neighbors. Being left mostly alone. Feeling safe wandering anywhere at anytime. 1/17/2024 12:43 PM

314 It was the small town feel but now it’s huge crowded events and the housing living on top of
each other is a SLAP in the face to all of us who wanted to live in a small suburb town.

1/17/2024 12:42 PM

315 Lot size 1/17/2024 12:42 PM

316 Quiet city. 1/17/2024 12:42 PM

317 Surrounded by decent people who are pretty normal. 1/17/2024 12:42 PM

318 I love that I don’t have to travel far if I need something because Riverton has a good variety of
everything. The shopping center in Mountain View, Costco, the Riverton Hospital, all the
doctors offices and the variety of food choices are of such convenience. I also love how well
maintained the parks are.

1/17/2024 12:42 PM

319 Even with the growth of the community, Riverton seems to be a peaceful and safe place to
live.

1/17/2024 12:41 PM

320 We enjoy the small town feel and that we can get almost anything in our area and help
Riverton's tax base.

1/17/2024 12:41 PM

321 People are great! 1/17/2024 12:41 PM

322 I love that I am close to the District for prime shopping and restaurants, feel safe when I am 1/17/2024 12:40 PM
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out shopping, its a city with a small town feel.

323 Our area still has a rural feeling. So we are satisfied. 1/17/2024 12:39 PM

324 Feels safe. Great area/location. Communicative government. 1/17/2024 12:38 PM

325 I believe One of the better managed cities in the State. 1/17/2024 12:36 PM

326 Great community feel. 1/17/2024 12:34 PM

327 It’s a nice, growing area. I’d like to see controlled efforts to continue its development. NO more
high density housing!!!

1/17/2024 12:33 PM

328 Love the main park. Would like to see more rodeos to use the facilities. 1/17/2024 12:33 PM

329 Safe community with strong traditions 1/17/2024 12:32 PM

330 I like the spirit and feel of this community. 1/17/2024 12:32 PM

331 Friendly caring neighbors 1/17/2024 12:32 PM

332 The city is growing. That's expected. But PLEASE keep the historic small town vibe alive. I
think Riverton City is AWESOME. I have convinced 2 family members to move out here from
the East Sandy Bench. The business access, but still small town somewhat country feel
combination is fantastic. My kids are grown, age 9, 13 and 15 but still love the skeletons and
ask me to drive by to see them. Fourth of July festivities and the rodeo are our favorite events.
Proud to be a Riverton resident.

1/17/2024 12:31 PM

333 Access to everything business I need 1/17/2024 12:30 PM

334 Relatively safe and quiet well maintained residential neighborhoods. 1/17/2024 12:30 PM

335 Small town feel and our grocery store that has been a part ro Riverton for many years. 1/17/2024 12:30 PM

336 the small town feeling. not overly crowded 1/17/2024 12:29 PM

337 I love the small town feel… 1/17/2024 12:29 PM

338 Sense of Community and I feel like the city leaders have made good choices in progress
throughout the community. A balance of community and amenities.

1/17/2024 12:27 PM

339 Clean and safe. Roads are good, after construction efforts are done. 1/17/2024 12:26 PM

340 Safe community. New development (Mountain View village). Good schools. 1/17/2024 12:25 PM

341 Its a great community with many opportunities and freedoms 1/17/2024 12:24 PM

342 Quality of life. Safe neighborhoods. Distance to everything 1/17/2024 12:23 PM

343 Pleasant peaceful community - less crime than other areas it seems 1/17/2024 12:23 PM

344 It's all great! 1/17/2024 12:23 PM

345 Safe neighborhood, reliable police force & fire department. 1/17/2024 12:21 PM

346 The people, businesses, 1/17/2024 12:21 PM

347 I am happy with what is offered in Riverton 1/17/2024 12:21 PM

348 Ease of access, safety, good city management, other than a few one-off rough experiences
with the city office.

1/17/2024 12:20 PM

349 Quiet ish 1/17/2024 12:18 PM

350 I like the good balance of people between wealthy and poor. High density housing is nice for
profits, but needs to be balanced with the rest of the community. You can only help so many
people in an area.
Overall life is good in Riverton.

1/17/2024 12:17 PM

351 The Water is much better now than we used to have. I have had good interactions with city
officials, utilities, etc. The rules for RVs, Trailers, etc. are much better than South Jordan.
Overall good and not too intrusive.

1/17/2024 12:17 PM

352 Beautiful city 1/17/2024 12:16 PM
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353 Very family friendly, patriotic, traditional, but also we LOVE the Mountain View shopping...
unique places not found all over Utah

1/17/2024 12:15 PM

354 Large city with a small town feel 1/17/2024 12:15 PM

355 We love our community and the amenities available. Especially love Mountain View Village.
That project is exceptional.

1/17/2024 12:14 PM

356 I live the small town feel that Riverton has tried to keep. I enjoy the summer activities and the
forth of July concert and fireworks

1/17/2024 12:14 PM

357 It is far enough from Salt Lake but has everything we need right here. 1/17/2024 12:13 PM

358 The small town feel but with the bigger town amenities. I love the older homes, larger lots, and
mature landscaping. I appreciate that there aren't apartments on every corner and there are
more single family homes than multi-family.

1/17/2024 12:13 PM

359 Well it used to be the small town feel. Now I am not sure. 1/17/2024 12:13 PM

360 Offers enough retail, restaurants, parks, still keeps the small town feel that keeps it "small".
Love that it is a conservative area to live in, not a crazy place like down town SLC!!!

1/17/2024 12:12 PM

361 Close to all amenities, good parks, good community 1/17/2024 12:12 PM

362 Great neighborhood, efficient police 1/17/2024 12:11 PM

363 Quiet local streets. Many nearby parks, restaurants (albeit many are chains), easy access to
medical care, friendly neighbors. I enjoy attending the Riverton Town days.

1/17/2024 12:11 PM

364 Close to work and safe neighborhoods. 1/17/2024 12:10 PM

365 Lower property taxes 1/17/2024 12:09 PM

366 Pretty close to most everything 1/17/2024 12:08 PM

367 I like the rural feel . . open spaces. 1/17/2024 12:07 PM

368 great people 1/17/2024 12:07 PM

369 Small town community feel 1/17/2024 12:07 PM

370 It's a great family friendly place to live. It's clean and no homeless. There aren't homeless
people. The schools are good and my kids have a plethora of parks to play at. Most of the
stores I needare very close. It's not over crowded and fairly middle class.

1/17/2024 12:07 PM

371 I love how clean the city is and the outdoor amenities. 1/17/2024 12:07 PM

372 A good quality of life. 1/17/2024 12:06 PM

373 Small town and great people 1/17/2024 12:05 PM

374 Feels safe and clean 1/17/2024 12:04 PM

375 Country feel, elbow room. 1/17/2024 12:03 PM

376 Great location and great sense of community 1/17/2024 12:02 PM

377 safe community. 1/17/2024 12:02 PM

378 Everything is relatively close to Riverton. 1/17/2024 12:02 PM

379 Quiet 1/17/2024 12:01 PM

380 Nice safe neigborhoods. Reasonably close to amenities and work places. 1/17/2024 12:00 PM

381 Clean and Friendly 1/17/2024 11:58 AM

382 Our neighborhood has been pretty quiet and friendly. We do not have an HOA and we're close
enough to the freeway and airport, yet not too close. The schools have been decent for our
kids and are all walkable from our home.

1/17/2024 11:23 AM

383 relatively quiet, crime "free", manageable traffic (although that is becoming more problematic
with each passing year)

1/17/2024 10:51 AM
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384 It’s peaceful and relatively quiet. The retail shopping available satifies 95% of my needs. 1/17/2024 8:20 AM

385 It’s not ran by Democrats 1/16/2024 10:35 PM

386 Friendly people. Good emergency department (ambulance and police officers), safe, clean.
Like my kids schools a lot.

1/16/2024 10:25 PM

387 Great community and great people 1/16/2024 9:27 PM

388 There are so many fun events. The city services aren't expensive. 1/16/2024 8:45 PM

389 Nice balance of government. Good services. Great infrastructure. Great retail 1/16/2024 8:39 PM

390 Layout of city neighborhoods balanced with commercial areas. 1/16/2024 7:30 PM

391 Family environment. 1/16/2024 7:28 PM

392 Community! 1/16/2024 4:21 PM

393 I grew up here. I love it. It's small (or used to be.) My neighbors are close. My family is nearby.
My schools were nearby when I attended. I can walk to the library.

1/16/2024 4:16 PM

394 It is a quiet peaceful place with nice people. 1/16/2024 4:09 PM

395 It still has somewhat of a small town feel. It is a conservative, family oriented community 1/16/2024 3:59 PM

396 My neighbors 1/16/2024 3:00 PM

397 Small town feel with good shopping options 1/16/2024 2:16 PM

398 Good People 1/16/2024 2:07 PM

399 Quiet mostly, pretty, affordable 1/16/2024 1:28 PM

400 na 1/16/2024 1:23 PM

401 Common Sense government, safe lifestyle, good services with good community involvement. 1/16/2024 11:52 AM

402 We love all the community events. Would like to see better organization of those events. It
just seems disjointed. The arrival of Santa this year with the ropes was an improvement! Keep
improving every year. Also, we need to make sure we are only providing these events for
Riverton residents. Seems as though in recent years several other communities are coming
too.

1/16/2024 9:44 AM

403 Still have somewhat of that small town felling. 1/16/2024 2:42 AM

404 Lots of good people, a lot of great businesses. The parks and areas close to Main Street are
great. Those of us closer to Herriman boundaries don’t have as many amenities or events.

1/16/2024 1:29 AM

405 I love that our Mayor cares about our constitutional rights and protects us from tyrants. 1/16/2024 1:16 AM

406 Tight-knit community, everyone looking out for each other. Small town feel, good wholesome
people. Close to shopping, major arteries to get places. Controlled growth.

1/15/2024 5:21 PM

407 Bigger lots with less people 1/15/2024 3:32 PM

408 Small quiet community. Clean well maintained. 1/15/2024 3:23 PM

409 Small town feel 1/15/2024 2:09 PM

410 Clean and Friendly. 1/15/2024 1:24 PM

411 Clean neighborhoods. No gangs. Great schools. 1/15/2024 12:38 PM

412 I feel we’re listened to. 1/15/2024 12:24 PM

413 Close to I15 and Jordan River parkway trail. Safe community. 1/15/2024 11:22 AM

414 Nice and generally quiet 1/15/2024 10:34 AM

415 I feel safe and Riverton is clean. Good variety of shopping and retail. Good parks. 1/15/2024 10:05 AM

416 My area seems to be pretty quiet. Close to Rosamond Elementary for my kid, and close to
either 12600 or Redwood Rd too.

1/15/2024 9:35 AM
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417 It's a magical place. 1/15/2024 9:20 AM

418 I think the Riverton City Park it a real jewel of the city. It is well maintained and well used. I do
miss the Sunday evening concerts though. I know you have concerts in the park on Friday but
it has a different feel, with so much confusion and party like atmosphere. The Sunday evening
concerts were relaxed and comfortable not a circus atmosphere.

1/15/2024 8:36 AM

419 I enjoy our larger lot and our neighbors 1/15/2024 6:33 AM

420 Great community events!!! Safe neighborhoods for now 1/15/2024 12:33 AM

421 rural living options but close enough to everything 1/15/2024 12:11 AM

422 Sense of community Access to everything we need 1/14/2024 10:21 PM

423 mayor Staggs 1/14/2024 8:36 PM

424 The shopping, parks, nice neighborhoods and food/entertainment 1/14/2024 5:42 PM

425 The location is great for me and my family 1/14/2024 4:42 PM

426 Our family loves all the city events, a lot of love and care goes into them and they always turn
out so nicely.

1/14/2024 3:41 PM

427 Less traffic congestion than it is closer to Salt Lake City. 1/14/2024 3:37 PM

428 Riverton still has somewhat of a small town feel. It would be nice to keep it that way. 1/14/2024 2:48 PM

429 The planning the city has done in looking forward to our needs with providing a good tax base
has been a benefit we have all felt.

1/14/2024 2:01 PM

430 Friendly and outdoor activities. 1/14/2024 12:53 PM

431 As a whole all of it is good. Being able to associate with many people in the area. 1/14/2024 12:37 PM

432 Family friendly and safe 1/14/2024 12:33 PM

433 It's not too big or too small. Overall, city is well maintained. Drawback is that there is too many
multi-family housing units being squeezed into a small space.

1/14/2024 11:54 AM

434 I appreciate the safety and convenience around me. 1/14/2024 11:12 AM

435 Thanks for adding google fiber to the entire city!! Safe. Overall nice people. Don't need to
travel too far to shop.

1/14/2024 9:24 AM

436 Lower density housing. 1/13/2024 10:36 PM

437 Small town feel. 1/13/2024 9:06 PM

438 Safety! And we love mayor Trent stagg! 1/13/2024 7:35 PM

439 Centrally located with access to arteries, leading to great recreation. 1/13/2024 7:29 PM

440 The abundance of shopping and different businesses. The water is good. Great location. 1/13/2024 7:25 PM

441 Great community of residents. 1/13/2024 4:54 PM

442 Focus on community
Focus on family
Outreach between the city official organizations and it's
citizens

1/13/2024 4:45 PM

443 Family events 1/13/2024 4:33 PM

444 i like the efforts to keep the small town feel of Riverton. I like that we haven't allowed tall
apartment or business complexes in our town. I am a 4th generation Rivertonite and proud of
it.

1/13/2024 2:36 PM

445 The best aspects of living in Riverton are the well kept suburban neighborhoods, relatively low
high density housing, relatively low crime rate, local medical services, affordable city
government services, retail shopping options and growing restaurant variety.

1/13/2024 2:32 PM

446 It has the feel of small town, but has stores close by. 1/13/2024 2:17 PM

447 Safety and small town feel 1/13/2024 1:47 PM
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448 So many options close to home with a city that’s kept beautifully 1/13/2024 1:41 PM

449 Good, hard working, friendly people. 1/13/2024 1:14 PM

450 I feel like this is a safe community overall. Shopping is convenient. Prices for utilities and
water seem fair. Nice people.

1/13/2024 1:01 PM

451 Low crime 1/13/2024 12:45 PM

452 Just moved to Riverton from West Valley.I absolutely love that signage is limited and that we
don’t have Trax and UTA obstructing our streets and views of our beautiful surroundings here
in Riverton.

1/13/2024 12:19 PM

453 Riverton park is excellent, fees and costs reasonable, and there still appears to be pride in
ownership throughout the city. Also, I have appreciated over the years that the city has not
allowed super high density building like Herriman. Further, changing the zoning around the JRT
was an excellent move to avoid residential encroachment on that absolute gem of a trail.

1/13/2024 11:47 AM

454 Great community for kids 1/13/2024 11:26 AM

455 It's a fairly peaceful and safe place to live. I appreciate our 6-member council and would like to
have more diversity on the council.

1/13/2024 10:47 AM

456 Very family oriented. It is spacey..not a lot of apartments. 1/13/2024 9:56 AM

457 There's a good feeling. 1/13/2024 9:19 AM

458 Proximity in the valley to Utah county and Salt lake county 1/13/2024 8:59 AM

459 Parks and amenities, quiet and calm neighborhoods, keep the taxes low Don’t screw the
middle class

1/13/2024 8:36 AM

460 Mostly quiet living, roads are congested during rush hours but not other times. We enjoy the
food trucks and entertainment in August, should also consider June.

1/13/2024 8:32 AM

461 I feel safe, the city is clean and there are places to shop and eat that aren’t very far 1/13/2024 7:55 AM

462 Friendly people. Clean community. Lots of police to protect us all. Close to the hospitals. 1/12/2024 11:01 PM

463 I feel very safe in Riverton. I like having easy access to all basic needs.
I like that, where I
live, there is very little high-density housing. I would like to see as little increase in high-
density housing as possible.

1/12/2024 10:02 PM

464 Convenient to freeway. Fireworks in July. Parks. Close to Jordan parkway for bike riding. 1/12/2024 9:42 PM

465 East riverton is close to I 15 and the Jordan River Parkway Trail, and main City park. 1/12/2024 8:49 PM

466 The city and surrounding communities have grown so there is now more variety for everyday
things and special events.

1/12/2024 8:45 PM

467 Trying to keep the small town feel 1/12/2024 8:20 PM

468 Small town feel with modern amenities. 1/12/2024 8:12 PM

469 Safe, clean, great people 1/12/2024 8:01 PM

470 Good drinking water 1/12/2024 7:44 PM

471 Family Values 1/12/2024 7:31 PM

472 Access to public parks and trails 1/12/2024 7:21 PM

473 Family friendly. Still a small town kind of feel 1/12/2024 6:53 PM

474 Love the neighborhoods, parks and public schools. We appreciate the efforts of the parks
department and increasing number of tree plantings to combat air pollution. So very happy with
the city’s residential regulations to keep lots a healthy size. We don’t want to turn into
Daybreak where homes are built super close to each other!
Best thing about Riverton is our
own police force. The men and women are absolutely amazing.

1/12/2024 6:52 PM

475 Quiet and easy to get around 1/12/2024 6:48 PM

476 A 1/12/2024 6:35 PM
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477 Low crime
Limited government Limited high density housing 1/12/2024 6:25 PM

478 My neighborhood is very safe
I liked it better before all the new houses and businesses. Too
many people. Way too much traffic.

1/12/2024 6:24 PM

479 Away from salt lake so less crime, homeless, and more peaceful life. But can go the big city if
I want to

1/12/2024 5:38 PM

480 The number of parks and quality 1/12/2024 5:34 PM

481 Safe, friendly, stores are close, still a sense of community 1/12/2024 5:18 PM

482 Peaceful, pretty safe and secure, seems to be somewhat less crime than other city's. A pretty
good amount and quality of Bussiness to choose from that is close to your home.

1/12/2024 4:46 PM

483 Other than all the apartments and condos being built, like the quiet life in Riverton 1/12/2024 4:30 PM

484 Large but small community with extended properties and enough amenities but would welcome
more community social activities concerts, farmers market etc

1/12/2024 4:23 PM

485 Quiet, beautiful, still open space, close to shopping, close to bangerter, secondary water 1/12/2024 4:20 PM

486 I like my house and neighbors. We live close to a lot of good people who are members of the
church of Jesus Christ of Latter Day Saints.

1/12/2024 4:10 PM

487 I love living in Riverton. I love facilities, the open space, the city government and that it's such
a beautiful area.

1/12/2024 4:07 PM

488 -Location. Not too far west but not too close to busy or city type traffic. -Costs of taxes and
utilities and water are good.

1/12/2024 3:50 PM

489 Close to all amenities. Good freeway access. Hospital is close. 1/12/2024 3:40 PM

490 access to retail stores, the freeway and parks. 1/12/2024 3:15 PM

491 A country feel. clean neighborhoods with low crime. good schools. 1/12/2024 3:12 PM

492 The city does an excellent job of balancing commerce and leaving green space available for
recreation. I love how safe I feel living here and the opportunities I have to celebrate events
with my fellow citizens. The city is able to manage all of this while still keeping the tax burden
of its residents low. Thank you so much for a job well done.

1/12/2024 3:12 PM

493 I enjoy all the new development in the area, however if we get too much then we need more
roads

1/12/2024 2:44 PM

494 Family friendly culture, and lower crime 1/12/2024 2:37 PM

495 Lower taxes, good quality housing and services, clean safe streets 1/12/2024 2:21 PM

496 I love the area and that we are growing, just not at to fast of a pace 1/12/2024 2:10 PM

497 The sense of community and the small town feel. 1/12/2024 2:08 PM

498 It's clean, it's not insanely busy (yet), it's a convenient location near major highways 1/12/2024 2:07 PM

499 The people. 1/12/2024 1:57 PM

500 Quiet, clean, safe. 1/12/2024 1:57 PM

501 The city is definitely changing with our growth but I believe we are a good city to raise families.
Thank you for taking the time to ask.

1/12/2024 1:51 PM

502 Caring community. 1/12/2024 1:30 PM

503 Compared to the rest of the country I feel very safe in Riverton. I think Mayor Staggs has done
an excellent job.

1/12/2024 1:23 PM

504 Big city benefits with small town feel. 1/12/2024 1:21 PM

505 Larger lots, space in our older part of town. 1/12/2024 1:10 PM

506 Love the community atmosphere feels like we are living in a town instead of a city I wish it
was more country living and farm life like it used to be that's what made Riverton stand out

1/12/2024 1:09 PM
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from the surrounding areas because we still have fields and Farms I'd love the feeling that we
are different from the rest of the Cities we don't need to build a bunch of houses and
apartments an oversized commercial buildings we need to make Riverton unique again and not
be like the rest of the Cities that's why people fall in love being in Riverton because it's not
overcrowded yet with people and useless crap stores that we don't need

507 Proximity to shopping, entertainment, etc. 1/12/2024 1:05 PM

508 It feels a little bit like living in a city while also feeling like living in the country. 1/12/2024 1:05 PM

509 I love the location in the valley. I love Town Days and spending time at the parks. 1/12/2024 1:04 PM

510 Close proximity to freeways and activities. 1/12/2024 12:59 PM

511 We love that it is a mix of older buildings and newer construction. We are close to everything
and live on a large lot with enough space to avoid our neighbors.

1/12/2024 12:58 PM

512 - Low crime and disease.
- Maintain accessibility to citizens' concerns. 1/12/2024 12:56 PM

513 I recently opened a small business and I was very impressed with the ease of the process and
how friendly Angie and the other associate are.

1/12/2024 12:53 PM

514 Conveniently located to services, quiet neighborhoods, active policing, friendly people, decent
tax rate

1/12/2024 12:35 PM

515 Nice community. We love the 4th of July celebration. It is one of the things that draws our
children back home.

1/12/2024 12:32 PM

516 So far, to my knowledge, the low crime rate. But as the population grow so will the crime. 1/12/2024 12:26 PM

517 I feel like it's still a small tight-knit community at heart with great values but is on the verge of
growing into an up-and-coming neighborhood. Far enough away from the city but not a far
drive.

1/12/2024 12:07 PM

518 Larger well groomed lots. Outdoor feel with lots of wildlife! 1/12/2024 12:04 PM

519 Herriman/Riverton are getting way too crowded and do not have the infrastructure in place to
support this condensed housing and overall growth.

1/12/2024 12:01 PM

520 I love living across from a park and watching the folks who visit the park. It is peaceful. 1/12/2024 11:58 AM

521 Good neighbors 1/12/2024 11:57 AM

522 I feel safe here. Police are level headed. 1/12/2024 11:52 AM

523 The people and their small town mentality and slower pace 1/12/2024 11:51 AM

524 I love the small town feeling even though we are a big town. I love the addition of Mountain
View Village, it feels good to leave our tax dollars in our own town when we are shopping.

1/12/2024 11:48 AM

525 Parks, safety, familiy friendly 1/12/2024 11:47 AM

526 Small town feel with modern amenities Strong sense of community I like that it’s less busy
than surrounding areas. Safe Good schools Conservative values Love the rodeo!!

1/12/2024 11:46 AM

527 It has a "small town" feel which I love. Our family loves the community events. I feel safe in
Riverton.

1/12/2024 11:43 AM

528 Great community, easy access to things I care about 1/12/2024 11:42 AM

529 Nice community with access to amenities here and in neighboring areas. 1/12/2024 11:42 AM

530 Feel safe in my neighborhood. Access to good retail, restaurants and services. Good schools 1/12/2024 11:33 AM

531 Riverton Park is one of the best features but needs patrolling from giant idling trucks. It ruins
the park experience when you are breathing in exhaust.

1/12/2024 11:30 AM

532 LArge lots. Community feel. Safe and close to amenities. 1/12/2024 11:26 AM

533 Love this city 1/12/2024 11:26 AM

534 The conservative values of Riverton officials and citizens. 1/12/2024 11:25 AM
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535 The sense of community and the keeping taxes low. Riverton has been amazing since Trent
has been mayor and it will be sad to see him go.

1/12/2024 11:24 AM

536 Clean, well run, safe, lots of parks 1/12/2024 11:23 AM

537 We love 10-15 minutes from everything we need or like to do. 1/12/2024 11:21 AM

538 Small town feel but it is changing from that. 1/12/2024 11:17 AM

539 It is a safe, it is clean, it is affordable. Three things that make me love this area. 1/12/2024 11:17 AM

540 Great family community 1/12/2024 11:16 AM

541 I love that we have a hospital close to us, plenty of shopping choices, and lots of parks. I love
that even though we're big, the city hosts lots of fun activities. I like the small touches, like the
lights down 12600 S at Christmas time and the skeletons that change positions in October. I
love those little things.

1/12/2024 11:12 AM

542 I love the sense of community. City events help create a sense of place in Riverton, which I
really enjoy.

1/12/2024 11:08 AM

543 Parks and trails 1/12/2024 11:01 AM

544 Very neighborhood friendly. Clean 1/12/2024 10:53 AM

545 The beauty and variety of housing, surrounding nature areas. Great shopping and eating
options. Everything I need and want is within 5 miles.

1/12/2024 10:13 AM

546 Clean environment, city sponsored events, parks are well maintained, roads are for the most
part in good shape

1/12/2024 9:48 AM

547 Friendly people. 1/12/2024 8:45 AM

548 Sense of community 1/12/2024 7:49 AM

549 Definable community feel. Good neighbors, safe neighborhoods. Intentional planning.
Welcoming attitude.

1/12/2024 7:12 AM

550 Low crime rate
Good suburban area 1/12/2024 7:01 AM

551 Riverton is a beautiful city that hasn't been over built and I hope it stays that way. I feel it's a
safe place for me and my family and I feel the utilities are affordable. By the way...I love the
Halloween display on 12600 S and Redwood each year. They do an amazing job each day and
it's so fun to see. I make it a point to drive by each day to see the new display.

1/12/2024 6:39 AM

552 I love the activities planned, the NICE Riverton park! Safety 1/11/2024 11:30 PM

553 Small town feel
Manageable traffic in my specific driving area I generally feel safe 1/11/2024 11:12 PM

554 We love how it still has a country feel - that is one of our favorite things, and how you have
community events that bring people together, as a small town would!

1/11/2024 10:24 PM

555 Respectfully safe, great project bloc works, hometown feel even with tge growth. 1/11/2024 10:11 PM

556 Friendly citizens 1/11/2024 9:31 PM

557 City is kept clean, people are friendly, any interaction I've had with city services has been
great.

1/11/2024 8:49 PM

558 I feel like our opinions matter! Last year I expressed a desire for a special needs park and now
there is one by our home! Thank you! My daughter loved the swings especially!

1/11/2024 8:13 PM

559 Jordan River Trail system, city park, summer concerts, & Dome Meeting House art shows. 1/11/2024 7:09 PM

560 The small town feel, it’s constantly getting more and more crowded though. 1/11/2024 6:56 PM

561 community, neighbors 1/11/2024 6:44 PM

562 Community
Safety
Access to freeways
Life style
Small town feel 1/11/2024 6:26 PM

563 safe. easy access to freeway. 1/11/2024 6:25 PM

564 Safety 1/11/2024 6:15 PM
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565 Best part of living in Riverton is that it's not quite "Salt Lake City' ... yet. 1/11/2024 5:25 PM

566 Open space, fewer high density housing, slower life pace, clean 1/11/2024 5:12 PM

567 Schools. Quick snow removal. Friendly Cody staff. Good location. Did enjoy the Christmas
decor on 12600 & Redwood!

1/11/2024 4:49 PM

568 Parks and trails 1/11/2024 4:07 PM

569 Access to highways, shopping, fast food and restaurants. 1/11/2024 4:03 PM

570 best people live in Riverton. 1/11/2024 3:44 PM

571 Good access to the freeways, great recreation department, good parks. 1/11/2024 3:28 PM

572 Safety and the view of the mountains 1/11/2024 2:56 PM

573 Love the events that Riverton puts on (especially the 4th of July festivities) 1/11/2024 2:39 PM

574 Open feeling. Lot sizes. New retail on Mrn View. Costco. Need more connecting trails. NEED
MORE TREES
Golf Course is a gem. Need to do something with the eyesore undeveloped
river bottoms.

1/11/2024 2:33 PM

575 Responsive and fiscally responsible mayor and city council. No city taxes.
Increase in retail &
dining options inside our city limits.

1/11/2024 2:07 PM

576 It is the best community that we've lived in so far. Everyone is so inclusive, nice, and just
overall great people.

1/11/2024 2:04 PM

577 Good sense of community, supports family life 1/11/2024 2:02 PM

578 Riverton is a city of families and faith. It attracts good people. The dining and shopping options
are great for a city our size. There is open space and parks.

1/11/2024 1:21 PM

579 Out of the "city", enough commercialism, but not too much. Family-friendly 1/11/2024 1:07 PM

580 Responsive government, clean environment, great people. 1/11/2024 12:02 PM

581 It's quiet. 1/11/2024 11:16 AM

582 It's mostly quiet. 1/11/2024 10:28 AM

583 Accessibility to a variety of amenities: shops, restaurants, parks, swimming, library, etc.
Community and family-friendly events that encourage patriotism and connection.

1/11/2024 9:58 AM

584 The people and trying to persevere the small town feeling 1/11/2024 9:48 AM

585 Community values, safe, quiet, still rural, amenities I want or need are all present. 1/11/2024 9:34 AM

586 Small town feel where we know most of our neighbors and we support each other. 1/11/2024 9:27 AM

587 Overall safety and variety of activities. 1/11/2024 8:47 AM

588 We love Riverton. 1/11/2024 8:46 AM

589 . 1/11/2024 8:41 AM

590 Big open spaces! Please keep this in mind when rezoning. 1/11/2024 8:18 AM

591 We love the cities events that it hosts or helps host. We always look forward to the parade on
the 4th and the Christmas in the park event.

1/11/2024 8:16 AM

592 Wholesome 1/11/2024 8:03 AM

593 I feel very heard and seen as a citizen. I feel everyone looks out for each other. The city has
very well organized and executed events, involving people, seeking improvement and general
welfare. We love Riverton and plan to stay here forever!

1/11/2024 7:59 AM

594 Riverton Town Days and the safety I feel. 1/11/2024 7:45 AM

595 Safety and proximity to many amenities. 1/11/2024 2:27 AM

596 Love how the jordan river parkway is maintained so well, Riverton park, village shops and
restaurants! and hoping to bring the fun and beauty to the old part of Riverton city🫶

1/10/2024 11:53 PM
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597 Neighborhood 1/10/2024 10:57 PM

598 Parks, safety, own police department. 1/10/2024 10:44 PM

599 We really enjoy our neighborhood. The people are very nice. 1/10/2024 10:12 PM

600 Riverton has been a great place to live and raise our children over the years. However, the City
Council has/continues to allow the city to shift into another urban sprawl of high-density
housing.

1/10/2024 9:57 PM

601 The sense of community 1/10/2024 9:26 PM

602 Not a crazy amount of high density housing. 1/10/2024 9:22 PM

603 Rural feeling. Commercial services close by. 1/10/2024 9:22 PM

604 my neighbors 1/10/2024 9:06 PM

605 It has the small town feel still. 1/10/2024 9:00 PM

606 Access to roads and things we need. Green space and open spaces--not having people
packed in (more than they already are).
The people!

1/10/2024 8:58 PM

607 Great neighborhoods and low crime rate. 1/10/2024 8:56 PM

608 Still has a more rural feel but we are loosing that. 1/10/2024 8:54 PM

609 The people, Silver Rush at Riverton High, close to many things to do and eating
establishments, safety, cleanliness, close-knit community.

1/10/2024 8:38 PM

610 Convenience to services
Most homes are well cared for 1/10/2024 8:35 PM

611 Community I have lived in 3 different houses in 43 years in Riverton. I have never had an
interest in anywhere else. Although, I am disappointed to be back on lousy well water because
I moved to the other side of Mt. View!

1/10/2024 8:25 PM

612 Feels like a smaller town rather than a big city. 1/10/2024 8:18 PM

613 Friendly people. Plenty of parks. Good schools. Walking paths. Close to shopping,
entertainment, et cetera.

1/10/2024 8:02 PM

614 Parks 1/10/2024 7:59 PM

615 Clean, safe, low taxes, low development. 1/10/2024 7:43 PM

616 I can live within walking distance to the library and also have horses. It is the best of both
worlds.

1/10/2024 7:41 PM

617 Mostly a friendly place. 1/10/2024 7:36 PM

618 Everything! I love Riverton. Especially the Jordan River Park and Riverton City Park. 1/10/2024 7:02 PM

619 Feel safe, good people, many amenities, close to other cities 1/10/2024 6:49 PM

620 We enjoy the parkway and city park. We appreciate the spring/fall cleanup days and 4th of
July activities.

1/10/2024 6:19 PM

621 Cleanliness 1/10/2024 6:19 PM

622 Quiet neighborhoods around a neighborhood park. 1/10/2024 6:05 PM

623 Stable population Town Days
Running events
Library 1/10/2024 5:45 PM

624 The police need to write accident reports every time. 1/10/2024 5:45 PM

625 Great consistency of services and generally great people. 1/10/2024 5:20 PM

626 Good people 1/10/2024 5:18 PM

627 Good middle class city 1/10/2024 4:39 PM

628 Crime is low 1/10/2024 4:30 PM

629 small town feel with a lot of ammenities 1/10/2024 4:29 PM
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630 Open spaces, larger homesites... please do not approve multi family development and tight lot
lines with less than 10' setbacks. The overcrowding in this valley is not sustainable for
infrastructure or quality of life. Do not approve rehab/halfway houses to be integrated into our
neighborhoods.

1/10/2024 4:27 PM

631 The space! Not so “city” oriented. 1/10/2024 4:19 PM

632 Safety! 1/10/2024 4:12 PM

633 proximity to I-15 1/10/2024 4:03 PM

634 The amount of apartments in townhouses are ridiculous it's horrible out here now I wish i'd
never moved here I told everybody I know don't come out here it's too crowded already you
guys did not think this through allowing so many people to move here

1/10/2024 4:01 PM

635 Access to major shopping and roads. Safe neighborhoods and great neighbors. 1/10/2024 3:19 PM

636 History - Riverton has a history steeped in community. While change is inevitable, it is best to
honor history when making changes.

1/10/2024 3:18 PM

637 I like the close proximity to Bangerter and I 15. I also like that pretty much everything I need is
on 12600 So. Petersens is probably my favorite little surprise when I moved to Riverton from
Bluffdale. I love the small town feel, with all the conveniences of a big city. Home Depot is
probably my next favorite feature, closely followed by the city. I in-fact just got off the phone
with someone at the building department, knowledgeable, kind and fast! If I need anything I
stop in and ask. Its excellent to talk to people and feel welcome. When the city redid the
building department, with what seamed to exclude the public and make us feel like we must be
trying to attack them, that was non-welcoming. But at least the employees were still nice. All
the protective glass seams judgemental and like you don't really want us to talk to you. I also
really like Riverton park and all the activities there.

1/10/2024 3:17 PM

638 Well run city with decent levels of service provided 1/10/2024 3:15 PM

639 Clean and friendly. Feels safe. 1/10/2024 3:00 PM

640 I love having Harmons, Costco and Mountain View Village in Riverton. I feel that Riverton is a
safe place to live.

1/10/2024 2:48 PM

641 Safe and growing community that seems to be getting better every year 1/10/2024 2:44 PM

642 Riverton hospital is close as well as most shopping I need. 1/10/2024 2:31 PM

643 Good family community. Convenient to hospitals, schools, parks. 1/10/2024 2:18 PM

644 I love the sense of community I feel here. There always seems to be something that we can
get involved in. It’s a great place to live.

1/10/2024 2:17 PM

645 Low key place that functions well for the most part. 1/10/2024 2:09 PM

646 Community, cleanliness, neighbors 1/10/2024 2:08 PM

647 It is a safe and good place to raise my family. I like that it still feels less crowded and less
chaotic than larger cities. I hope it stays that way by limiting the number of packed in
townhouses and apartment complexes. I want the "small city" feel, while still being fairly close
to certain businesses (grocery stores, basic services, hardware stores, movie theaters,
restaurants). I don't need the large shopping districts in Riverton. If I want to go to those, I can
travel outside the city.

1/10/2024 2:05 PM

648 Still feels like a country setting, although many city conveniences. Even though we are
growing, it still has a somewhat small town feel to it. I do like being close to clinics,
restaurants & various stores, although I'd like to see a few more within walking distance of
neighborhoods.

1/10/2024 2:05 PM

649 The amount of quality parks within walking distance. 1/10/2024 2:03 PM

650 Good location, safe, and nice amenities 1/10/2024 2:02 PM

651 Location 1/10/2024 1:58 PM

652 The people are fantastic here! I love my neighbors and the local city officials do a great job
representing the majority. I really love the Mountain View shopping area that you all added.

1/10/2024 1:54 PM
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653 It’s a safe community. 1/10/2024 1:53 PM

654 The rural feel and the amount of open space. 1/10/2024 1:31 PM

655 Still has small home tow feel despite all the growth in the area. Good variety of fast food in the
area, great location for healthcare needs, nice to have google fiber in the area.

1/10/2024 1:28 PM

656 country living 1/10/2024 1:26 PM

657 community togetherness. 1/10/2024 1:26 PM

658 I love that it's not Herriman with its higher fees, traffic, and condensed housing going in
everywhere!

1/10/2024 1:23 PM

659 I love the Jordan River parkway and seeing the wildlife out there. I like that it hasn't been super
developed. I like old Riverton with the horse properties. I like that there's not tons of traffic

1/10/2024 1:20 PM

660 It is still small and I like the small town feel. I would love to see less townhomes and
apartments

1/10/2024 1:16 PM

661 Friendly neighbors
Convenient shops and services 1/10/2024 1:16 PM

662 We live right by the city park, and love all how walkable it is from our house to the beautiful
park (with all of the wonderful events in the summer), the golf course, the entrance to the
Jordan River trail, and the library.

1/10/2024 1:11 PM

663 Lots of space. Not too many cars or traffic due to mostly single family homes and not too
much construction going on.

1/10/2024 1:06 PM

664 I think that Riverton offers so many opportunities to be involved with this community, we have
loved raising our family here. I also love the people who work for the city they are the best at
what the each individually do.

1/10/2024 1:01 PM

665 N/A 1/10/2024 1:00 PM

666 I feel like the current city council and mayor strive to make Riverton better each year and do
not settle for mediocrity or complacency

1/10/2024 12:56 PM

667 Reasonable living expenses 1/10/2024 12:47 PM

668 Lower population density. I don't feel overcrowded in Riverton. 1/10/2024 12:42 PM

669 N/A 1/10/2024 12:41 PM

670 We're still a little bit country, but quick access to multiple services. 1/10/2024 12:38 PM

671 I like the efforts to communicate. I appreciate the community events. 1/10/2024 12:33 PM

672 Good community feel with entertainment, shopping and recreational opportunities. 1/10/2024 12:31 PM

673 It’s safe and clean. 1/10/2024 12:26 PM

674 Love the overall feel of the town 1/10/2024 12:24 PM

675 Just like the city and most houses, especially not having the multi-housing units. 1/10/2024 12:23 PM

676 Everything we need is basically within a 10-minute drive. 1/10/2024 12:16 PM

677 Room for residential growth and development. 1/10/2024 12:12 PM

678 City is clean and feels safe. Lots of dining options within close proximity. 1/10/2024 11:51 AM

679 It was the small town feel. Still is nice but the amount of apartments is destrying that. 1/10/2024 11:46 AM

680 Still has some what of a small town feel. 1/10/2024 11:37 AM

681 Still has somewhat of a rural feel with larger lots in areas. Able to quickly get to good
entertainment activities and restaurants. Still does community activities even as we have
grown.

1/10/2024 11:33 AM

682 Love it here 1/10/2024 11:32 AM

683 It still has a somewhat small town feel 1/10/2024 11:28 AM
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684 Not a lot of crime yet. 1/10/2024 11:25 AM

685 Safety, good residential areas, parks 1/10/2024 11:25 AM

686 we have a heritage in riverton and we stick here because of that. 1/10/2024 11:11 AM

687 I love the safety, large parks, cleanliness and shopping availability. 1/10/2024 11:08 AM

688 Safe & not too busy like the big city. 1/10/2024 10:51 AM

689 Right sized. Amenities, services vs population, traffic 1/10/2024 10:47 AM

690 It has small town charm while still having easy access to shopping and freeways 1/10/2024 10:41 AM

691 The best aspects of Riverton is the country feel with city amenities. The roads, parks, stores,
and restaurants are never too busy (until you get close to the Herriman boarder). The people
are polite for the most part and the outdoor spaces are clean.

1/10/2024 10:39 AM

692 Clean, safe and quality living 1/10/2024 10:31 AM

693 Close-knit community, parks, events, Riverton Government, and Sheryl Garn. 1/10/2024 10:29 AM

694 Good schools, not too crowded, nice people 1/10/2024 10:26 AM

695 Still kind of small town. Low taxes, utility cost are affordable, water, sec water garbage 1/10/2024 10:25 AM

696 Safety, parks, smaller-town feel with big-city commercial/services, secondary water 1/10/2024 10:23 AM

697 The people and amenities Riverton offers 1/10/2024 10:23 AM

698 small town feel 1/10/2024 10:04 AM

699 Location Quiet
Safe 1/10/2024 9:49 AM

700 clean city, and it is very inclusive 1/10/2024 9:46 AM

701 We enjoy the parks and activities. The utilities are a decent price. 1/10/2024 9:45 AM

702 Clean and a great community 1/10/2024 9:45 AM

703 i think the community is great. i love our neighborhood. 1/10/2024 9:44 AM

704 Very safe, lots of parks, clean 1/10/2024 9:38 AM

705 Good community, great mayor and city council 1/10/2024 9:36 AM

706 Safe place 1/10/2024 9:36 AM

707 Riverton dominates retail in the southwest end of the valley. This increases tax revenue and
therefore reduces tax burdens and fees on the residents.

1/10/2024 9:31 AM

708 Nice mix of rural areas and businesses, wide streets, sense of community, feelings of safety,
compentency of governement officials

1/10/2024 9:28 AM

709 I love that Riverton has striven to maintain low taxes while providing high quality services. We
have managed to keep the small town feel. Keep it up!

1/10/2024 9:28 AM

710 Great new development, clean, safe. Plenty of community events. 1/10/2024 9:25 AM

711 I love living in riverton. It still has a small town feel. 1/10/2024 9:19 AM

712 Easy freeway access.
Don't want high density housing.
Jordan Trail. 1/10/2024 9:18 AM

713 Everything needed is located within the city. 1/10/2024 9:16 AM

714 I have been a resident of Riverton for 17 years after moving here from Draper. I am very
comfortable with the quality of life and amenities. While I am growing older, I have children and
grandchildren living in Riverton and they are active in many of the amenities (parks and other
activities) which I enjoy sharing with them.

1/10/2024 9:11 AM

715 Good overall experience. Near bigger cities if needed, but a smaller community feel. Overall
pretty good for crime and safety.

1/10/2024 9:01 AM

716 Overall there is a sense that the citizens care about their houses and property and keep them 1/10/2024 9:01 AM



Riverton Citizen Survey - December 2023

107 / 267

nice and maintained.

717 small town community feel and feeling of safety 1/10/2024 8:58 AM

718 Nice water department. Easy to work with. Nice selection of restaurants to choose from. Not
too commercialized.
Love the carnival each year and July activities/festivities.
Love the
Halloween decor on the corner of Redwood and 126000 S. It’s the BEST!

1/10/2024 8:54 AM

719 It's just far enough away from slc city not to have some of the same problems it has. 1/10/2024 8:54 AM

720 Peaceful, good location, good sidewalks 1/10/2024 8:52 AM

721 I feel safe here,for the most part.
Most people keep up their yards.
Children and TEENS
usually are respectful.
Like we have choice of a small Wal-Mart and larger one too!
Like the
Petersons store!
Glad Walgreens and Discount tires are here and close!

1/10/2024 8:52 AM

722 I enjoy the schools my kids attend and their quality of education. I appreciate the city
government and their attention to matters that matter to me such as effectively managing and
improving the budget, ensuring the things that should be working are, in fact, working as they
should (e.g. parks are cared for, city events are well organized and funded, services such as
water, streets, sanitation, timely response to issues, etc)

1/10/2024 8:46 AM

723 Location (close to the freeway and lots of food and shopping options). 1/10/2024 8:45 AM

724 To date the fact that we have minimal homelessness and wonderers. We fear that with
expanding immigration this may change.

1/10/2024 8:40 AM

725 Safe community that is not overcrowded 1/10/2024 8:37 AM

726 SMall town community feel 1/10/2024 8:37 AM

727 We have good neighbors. We have limited high density housing. High density housing
translates into long term problems both economically for the city and increased social
problems like schools and crime.

1/10/2024 8:37 AM

728 The houses mostly have space around them (large average lot size) and I don’t feel like I live
in a large city. I don’t like all the increased density housing projects popping up everywhere all
over the valley and the increase in traffic congestion that they bring. I do love having a Costco
and I like some of the things at the Mountain View shopping area. I feel like I never have to go
downtown, which is nice. Neighborhood is friendly and people generally keep their yards up and
looking good.

1/10/2024 8:36 AM

729 I love this City, but I also feel like there is room for Improvement. I love the small town feel
and how nice people are.

1/10/2024 8:36 AM

730 We love how close we are to everything. We love the down to earth people here. We feel
relatively safe. In our neighborhood there are car break ins a few times a year but other than
that we are safe. We like the current mayor.

1/10/2024 8:21 AM

731 Smaller Town Feel but that is starting to go away. The people mostly seem to be nice. 1/10/2024 8:18 AM

732 I love the balance of high density to single family housing. The events are fun to go to. 1/10/2024 8:12 AM

733 It is hard to say, I feel like we are getting a lot more rowdy crowds in now due to the Medium
Dense Residential. Seems like Riverton City is Zoning areas to allow these Condos and
Townhomes or rentals and it is bringing in a rough crowd or a crowd that doesnt care about the
city like the owners do. I would say I loved how quiet it was and how friendly it was but I dont
think the city is doing a great job at managing the growth.

1/10/2024 8:11 AM

734 It use to be open space 1/10/2024 8:10 AM

735 Friendly people. 1/10/2024 8:09 AM

736 Retail choices, location 1/10/2024 8:09 AM

737 Close commute. Shopping dining. Movies. Great views 1/10/2024 7:58 AM

738 I am not sure, I miss when it was not so large and I feel like if it is getting larger then we need
more amenities and funds allocated to things like Public Events and Activities and Civic
Entertainment to offset the stress of a larger city. I feel like the City Lacks in that.

1/10/2024 7:57 AM

739 It’s still has the small community feel. 1/10/2024 7:44 AM
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740 small town feel 1/10/2024 7:39 AM

741 Google Fiber.
Not too crowded (but we're getting there fast).
Snowfall isn't nearly as bad as in
the benches.
Located between "Silicon Slopes" and SLC.

1/10/2024 7:37 AM

742 Even though Riverton as grown considerably over the years, it still has a small town
atmosphere.The city government does a good job in engaging its citizens and providing
community events.

1/10/2024 7:34 AM

743 I love the amenities, the community, and the schools. 1/10/2024 7:31 AM

744 Jordan River Parkway 1/10/2024 7:11 AM

745 Safety 1/10/2024 7:11 AM

746 Community. 1/10/2024 7:09 AM

747 Large lots and quiet neighbourhood. Walking distance to most day to day needs. 1/10/2024 6:56 AM

748 My son is able to take Chinese in his elementary school. Walking distance to the public library.
The neighborhood is safe.

1/10/2024 6:50 AM

749 It still has the small town vibe, we love that about Riverton 1/10/2024 6:49 AM

750 Really good communication. Nice, safe neighborhoods 1/10/2024 6:47 AM

751 HOMETOWN FEELING, LOW TAXES 1/10/2024 6:45 AM

752 Small town feel,safe,a lot of amenities. 1/10/2024 6:43 AM

753 I used to love it here more but too many people have moved out here. 1/10/2024 6:34 AM

754 Nice options 1/10/2024 6:32 AM

755 Safety, clean 1/10/2024 6:32 AM

756 Quiet, open space. Close enough to retail. I don’t mind traveling to more developed retail and
would rather do that then have more development near me. I’m off 1300 W and 13300 So.

1/10/2024 6:24 AM

757 Quiet. Small city 1/10/2024 6:16 AM

758 Parks, views, relatively good traffic compared to surrounding areas. 1/10/2024 6:05 AM

759 Small town feel 1/10/2024 6:01 AM

760 The city does a good job keeping things clean and safe and providing fun activities. 1/10/2024 6:00 AM

761 In my area it is quite 1/10/2024 5:58 AM

762 Community feel 1/10/2024 5:29 AM

763 Safe, good amenities, 1/10/2024 5:25 AM

764 It used to be the small town feeling, now it is the neighbors and friends. 1/10/2024 5:09 AM

765 Small town feel with family values. Sense of community 1/10/2024 5:00 AM

766 2 1/10/2024 4:01 AM

767 Library, pool, irrigation water, the people, and the open spaces. 1/10/2024 1:51 AM

768 Close to work. Good area close to stores and entertainment. 1/10/2024 1:40 AM

769 The people! 1/10/2024 12:22 AM

770 I love the more rural feel of Riverton but being close to so many amenities. I especially enjoy
the Jordan Parkway trail.

1/10/2024 12:12 AM

771 Good location, traffic isn't overwhelming even though it does struggle during certain high usage
times (I'm concerned it will be a real issue in the near future), code and enforcement both have
been fairly permissive, city is proactive about addressing expenses and looking for solid cost
cutting measures. The library is a plus as well.
Secondary water is a flat fee.

1/10/2024 12:01 AM

772 Concerned citizens and quiet, mostly safe - well cared for neighborhoods. 1/10/2024 12:00 AM
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773 Parks, I love the parks, and the fact we do have open spaces, I love biking around and being
in the outdoors. Places like Taylorsville and West Valley are so dull they are just suburb as far
as the eye can see. We at least have things to make stuff interesting, plus I think the old
dome meeting hall makes a great icon for our city.
I also really love Riverton City Park it's
great! The Kindlands is also a really great Farmers Market in the City!

1/9/2024 11:47 PM

774 The people here are amazing. I also appreciate the efforts of city leadership to improve quality
of life here. Particularly with the efforts of bringing Mountain View Village
businesses/restaurants.

1/9/2024 11:46 PM

775 The community is very involved with eachother and eager to help eachother 1/9/2024 11:42 PM

776 Riverton has a great mayor, the roads are taken care of, close to everything, decent schools,
view of the mountains

1/9/2024 11:39 PM

777 I like that it is still somewhat quiet. I don’t want to feel like I live in Salt Lake City with all the
mass transit! I don’t like the UTA Trax trains and I refuse to use them. I like to run on my own
time. I rarely take the train, too many weirdos on it. I DO NOT feel safe taking mass transit.

1/9/2024 11:37 PM

778 Safe with small town feel 1/9/2024 11:34 PM

779 Good hometown people who support youth through elderly citizens. 1/9/2024 11:33 PM

780 Love what is happening at Mtn View Village! 1/9/2024 11:30 PM

781 The people 1/9/2024 11:28 PM

782 I like the small town feel, that's why I'm concerned when I see efforts by the city council to
bring in more businesses and higher density houses. If people want 'up and coming' I am
happy to send them to Eagle Mountain or Vineyard--but I don't want Riverton to become that.
That said--I still feel this is a great place to raise kids, and I like that I feel safe within my
neighborhood.

1/9/2024 11:14 PM

783 Safe area
Way better than Herriman and Bluffdale.
Be more like South Jordan but a "South
Jordan Lite"

1/9/2024 10:53 PM

784 Great people, great kids. It’s a growing area but still feels like a community of shared lifestyles
and values.

1/9/2024 10:42 PM

785 Feels like a small town, but with conveniences. 1/9/2024 10:40 PM

786 Overall I am very pleased with living in Riverton. I love the parks and the closeness of many of
the areas for shopping. I do believe we need to provide areas of interest for our youth where
they can play basketball, baseball, tennis, pickle ball etc. I also enjoy the arts. Areas to walk
around and I love the programs that are put on at City Park.

1/9/2024 10:39 PM

787 I have liked the mayor, Trent. We have good parks. We live near Herriman within walking
distance of the Rec Center, but can’t get a discount. We never go. What I like about living here
is we moved here long ago so our mortgage is less than what people are paying now.

1/9/2024 10:33 PM

788 The Riverton 10+ years ago when the parks were actually fun to go to. 1/9/2024 10:26 PM

789 Safe, clean, and good variety of restaurants and businesses 1/9/2024 10:19 PM

790 Still feels rural
Neighbors look out for each other 1/9/2024 10:13 PM

791 Very nice community with more than adequate law enforcement to help provide crime. 1/9/2024 10:13 PM

792 Open space.
Small town feel. 1/9/2024 10:11 PM

793 Quiet
Clean
Fairly close to amenities that I use often 1/9/2024 10:11 PM

794 Safe, clean, people are repectful 1/9/2024 10:10 PM

795 Not a lot of high density housing. Feel safe here and I believe the city government and police
do care about the city and its residents.

1/9/2024 10:04 PM

796 It’s a safe, developing, and involved community. We love the efforts made during the holidays
with the skeletons and decorations on the light posts. We love the town days and the efforts
the city makes to create opportunities for people to come together.

1/9/2024 10:03 PM
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797 Low crime, low taxes, well managed. 1/9/2024 9:58 PM

798 The people 1/9/2024 9:58 PM

799 Good community and access to freeways. Good schools. 1/9/2024 9:58 PM

800 Feels safe and well kept. There is an effort to bring community together. Many park options. 1/9/2024 9:57 PM

801 My neighorhood since I have lived here 37 years. 1/9/2024 9:35 PM

802 Introduce speed
Warning check and add more pedestrian crossing for parks near by 1/9/2024 9:32 PM

803 The city is clean, safe and centrally located to airports, professional sports and college sports.
It’s easy to get to public transportation or major highways. We have access to canyons and
lakes and various outdoor activities. Our recreation and dining options have improved and I am
satisfied with what Riverton provides.

1/9/2024 9:31 PM

804 Quiet 1/9/2024 9:26 PM

805 Law abiding neighbors and citizens 1/9/2024 9:20 PM

806 Secondary water. 1/9/2024 9:13 PM

807 The location, we are surrounded by everything. 1/9/2024 9:13 PM

808 I LOVE THAT THERE ARE PARKS VERY ACCESIBLE 1/9/2024 9:12 PM

809 We love the accessibility to different parts of the valley. We also love the mix of new
development and historic parts of the city. Thank you for bringing Costco!

1/9/2024 9:09 PM

810 Great community with excellent neighbors. Safety and public resources. 1/9/2024 9:09 PM

811 better tax base with businesses in our city than that of our neighboring cities 1/9/2024 9:06 PM

812 Irrigation water
Limited growth 1/9/2024 9:03 PM

813 Safety, quick response from city and police. 1/9/2024 9:01 PM

814 Small city living with everything you need close by. 1/9/2024 9:01 PM

815 Sorry can’t think of any 1/9/2024 8:59 PM

816 I love that Riverton has a lot of city parks, we use them all the time. 1/9/2024 8:58 PM

817 Friendly people 1/9/2024 8:57 PM

818 I like the small town environments and access to larger metro area 1/9/2024 8:55 PM

819 No answer 1/9/2024 8:54 PM

820 Location 1/9/2024 8:53 PM

821 Feel safe, nice/clean area, everything you need is a short drive away. 1/9/2024 8:52 PM

822 Riverton is a relatively safe community with reasonable services. Commercial growth has been
managed fairly well.

1/9/2024 8:49 PM

823 Family friendly city. Great services. 1/9/2024 8:48 PM

824 It’s not WVC 1/9/2024 8:48 PM

825 Safety, location, services, secondary water 1/9/2024 8:42 PM

826 Quiet, peaceful, not a lot of apartments/condos. Parks, people, stores, options for eating.
Praying it doesn't get more crowded.

1/9/2024 8:40 PM

827 Balance of open and commercial and housing spaces. 1/9/2024 8:31 PM

828 Riverton city park, central to Salt Lake and Utah county. 1/9/2024 8:29 PM

829 Open spaces and parks to visit. 1/9/2024 8:27 PM

830 We enjoy the “small” community feel despite living in a large city. 1/9/2024 8:25 PM

831 Still has a small town country feel, but good shopping isn't that far away. 1/9/2024 8:24 PM
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832 Community & Family Focus, not a lot of high density housing areas 1/9/2024 8:24 PM

833 Small town feel, big city amenities! 1/9/2024 8:22 PM

834 I feel safe in my neighborhood, and I think the housing values are very good. 1/9/2024 8:19 PM

835 Safe, quiet, friendly, convenient, close to major highways. 1/9/2024 8:18 PM

836 Everything I need is close enough to drive within 5 minutes. Friendly people. 1/9/2024 8:12 PM

837 The rodeo, and fabulous park, and also the jordan river trail 1/9/2024 8:11 PM

838 Safe, Clean, Friendly 1/9/2024 8:10 PM

839 Healthy balance of housing without being crowded like what heriman is doing out West.
Property is well maintained and kept nice. Love the government outreach like this. Secondary
water is great.

1/9/2024 8:05 PM

840 I have always loved the small town feel of Riverton, I do believe it has grown quite a bit in
recent years but it's still good old Riverton!

1/9/2024 8:02 PM

841 It used to be quiet with a country feel. That has been lost. 1/9/2024 8:01 PM

842 It is a safe, rural community 1/9/2024 8:00 PM

843 convenient to stores and shopping and other services. neighbors 1/9/2024 7:59 PM

844 Small community feel while having access to things like the movies, Costco, etc. 1/9/2024 7:55 PM

845 The people in the community. 1/9/2024 7:54 PM

846 Community safety. Access to parks. Looking forward to raising children in the town. 1/9/2024 7:52 PM

847 Limited high density housing
Limited public storage units
Secondary water More
farmlands/bigger property sizes
Community events/Riverton Park

1/9/2024 7:50 PM

848 location to shopping, dining, major traffic routes. beautiful area. recreation options within
reasonable distance.

1/9/2024 7:44 PM

849 The single family neighborhoods. High density housing, while necessary, should be carefully
considered as to location , impact on established neighborhoods, and longevity. Will they be
the "projects" in 20 years? Or is the city going to ensure they don't become little Midvale?

1/9/2024 7:44 PM

850 The neighborhoods 1/9/2024 7:42 PM

851 Safe, clean, nice people, lots of shopping (good for my wife, bad for me) 1/9/2024 7:41 PM

852 Safety 1/9/2024 7:36 PM

853 I absolutely love the community of Riverton City. The elected officials and city personal all
have great skills, asset and pride in our beautiful city which reflects to how great our city is.
Living in different cities throughout my life I have never lived in a city where a sense of
community, and being part of the community, city existed. I am very proud to be a resident and
business owner in Riverton City.

1/9/2024 7:33 PM

854 The community. 1/9/2024 7:33 PM

855 Beautiful city! Great neighborhoods. 1/9/2024 7:29 PM

856 Beautiful and not too overgrown! 1/9/2024 7:28 PM

857 Clean, Quiet, small town feel. 1/9/2024 7:28 PM

858 I am very impressed at the level of events, interactions and services that Riverton has. It’s
topped all other places I have lived. Keep up the good work.

1/9/2024 7:26 PM

859 I love our access to secondary water and that utilities are reasonably priced and for the most
part Riverton is a nice place to live.

1/9/2024 7:25 PM

860 Located in a nice area of the valley. Easy access to any major road to get to where I need to
go in the valley and past the point.

1/9/2024 7:18 PM

861 It has a great mix of businesses and amenities to support it's residents while maintaining a 1/9/2024 7:16 PM
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more small town feel.

862 My neighbors 1/9/2024 7:15 PM

863 Very safe, nice new shopping and dining over in Mt. View Village. 1/9/2024 7:14 PM

864 Small town feel, bigger city ammenities 1/9/2024 7:14 PM

865 Community, neighbors know each other. We talk with one another, and keep a friendly
environment.

1/9/2024 7:09 PM

866 The mayor! 1/9/2024 7:09 PM

867 The community events, local feel 1/9/2024 7:08 PM

868 It’s clean and we feel mostly safe here. The people are generally very kind. We love that we
have more land than is available/attainable in other cities. Our neighbors look out for one
another.

1/9/2024 7:06 PM

869 Quality of life. Friendly place to live 1/9/2024 7:03 PM

870 Clean 1/9/2024 7:03 PM

871 I really appreciate how affordable utilities are and enjoy Riverton Town Days each year. Ive
also attended the Bunny Hop several times with my children and it was a great time. I think our
parks and playgrounds arent the best but there are several county parks close by with bigger
amenities that serve the community adequately.

1/9/2024 7:01 PM

872 Small town feel while having easy access to everything 1/9/2024 7:01 PM

873 Safe city with a great and caring mayor 1/9/2024 6:58 PM

874 I appreciate the quiet neighborhood 1/9/2024 6:53 PM

875 The very best part is, it’s a clean city, I feel safe and there’s no homeless people. I like like
the shopping offered, more is always great too. Love the new (ish) Costco, and nearby
Mountainview shopping.

1/9/2024 6:51 PM

876 The people 1/9/2024 6:51 PM

877 The small town feeling 1/9/2024 6:51 PM

878 Quiet, low traffic, safe, few minorities 1/9/2024 6:50 PM

879 Riverton has a nice blend of rural and city feel. I feel safe and I love our police and community. 1/9/2024 6:48 PM

880 Sense of community 1/9/2024 6:48 PM

881 I love that we used to be a small town feeling now there are too many multi unit housing and
cars

1/9/2024 6:48 PM

882 Safety 1/9/2024 6:47 PM

883 Silver Rush, living close to City Center parks for events. Really miss having the Arts Counsel
with performances several times a year.

1/9/2024 6:46 PM

884 Convenience of a Super Walmart and Costco nearby. 1/9/2024 6:40 PM

885 I love how it's kind of in a busy area, but still somewhat keeps a quiet lifestyle. I mean, I live
on a busy street, but it's not that bad...

1/9/2024 6:37 PM

886 Low cost living 1/9/2024 6:36 PM

887 Good people in our neighborhood. 1/9/2024 6:25 PM

888 Open space. 1/9/2024 6:21 PM

889 It was good until the high density housing came in. Be tougher on crime. 1/9/2024 6:21 PM

890 Nice small town feel 1/9/2024 6:21 PM

891 Open space. Low density housing 1/9/2024 6:20 PM

892 I love the small town feel of Riverton. Everyone we have met is friendly. Most of the younger 1/9/2024 6:20 PM
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generation working in Riverton are friendly, which is a rarity now days. It seems like the roads
are much better kept than any other city in Utah. In fact, I don't think I have ever seen a pot
hole in Riverton.

893 Quiet, safe, clean 1/9/2024 6:19 PM

894 Community events. 1/9/2024 6:17 PM

895 Safety, location and the convenience 1/9/2024 6:17 PM

896 Family focused. 1/9/2024 6:16 PM

897 Beautiful parks. Friendly people. Everyone doesn't judge there neighbor. Mostly your able to
chose religion without being inftraded at your front door

1/9/2024 6:16 PM

898 Lower taxes whilw peoviding good service. 1/9/2024 6:14 PM

899 we like that its not too busy and the conveniences that are local within minutes of home 1/9/2024 6:14 PM

900 Lack of high density housing, larger lots has a more rural feel. 1/9/2024 6:13 PM

901 The best aspect of living in Riverton is that it is safe and I can feel comfortable walking
around. I commute to Salt Lake City almost every day and the homeless problem there is
insane and makes you feel very unsafe. I also feel like Riverton has a good community.

1/9/2024 6:11 PM

902 It used to be a great place to live and raise a family but now our reps have fallen into the trap
of developers. Here in the Southwest corner of the city they have completely forgotten about
us and our life style.

1/9/2024 6:10 PM

903 Clean and beautified 1/9/2024 6:09 PM

904 rural feel, but becoming more urban which I don't like. 1/9/2024 6:08 PM

905 Organized leadership, new facilities, new shopping and movie theater, library and post office,
city classes (especially tennis)

1/9/2024 6:06 PM

906 I feel safe 1/9/2024 6:05 PM

907 The diversity. 1/9/2024 6:04 PM

908 It’s close to most everything. 1/9/2024 6:02 PM

909 The city is smaller and hopefully leaders continue to limit growth and not build hundreds of
apartments and buildings upwards. We love the smaller town feel and larger space around us
within the city limits. It was sets Riverton apart.

1/9/2024 6:02 PM

910 Quick access to stores, services, and good infrastructure (lit streets, options for high-speed
internet, 2ndary water)

1/9/2024 5:59 PM

911 The openness of the area. It has a more rural feeling. 1/9/2024 5:59 PM

912 The openness of the area where we’re at. A more rural feel. 1/9/2024 5:58 PM

913 Community and Fiscal Responsibility and Cemetery well kept and good codes 1/9/2024 5:58 PM

914 I like that we try to maintain a small
Town feel even as we grow. I like having more spread out
neighborhoods, with single family homes, not high density housing.

1/9/2024 5:57 PM

915 It feels more rural than other areas of Salt Lake County. 1/9/2024 5:54 PM

916 When we first moved here we loved the small town feeling. Now with all the building of homes
and condos it no longer feels small town. We miss that.
And with more people the higher our
property taxes are.

1/9/2024 5:53 PM

917 Good people, great businesses. 1/9/2024 5:51 PM

918 Low crime. Friendly residents. Small businesses. Good schools. 1/9/2024 5:50 PM

919 Safety, involvement by officials and citizens alike, seems like ya don't see many unhoused
persons or unemployed so hopefully we're doing things right there. It just seems like a happy
place. Events at the park are always great!

1/9/2024 5:50 PM

920 Great neighborhoods. Safe. We live in what seems like a country setting but we are a few 1/9/2024 5:46 PM
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minutes from Bangerter so r we have quick access to salt lake and Provo

921 Convenient access to services. Awful clogged roads, and getting worse. 1/9/2024 5:40 PM

922 Quiet community 1/9/2024 5:40 PM

923 N/A 1/9/2024 5:39 PM

924 Fun community atmosphere! Good activities to participate in. 1/9/2024 5:38 PM

925 Good values that match the conservative group of people living in the city. 1/9/2024 5:38 PM

926 The taxes and utilities seem to be lower than other cities. City Hall seems to run smoothly. As
every city had to build high density housing, I like that Riverton kept the size of theirs under
control and kept them short and good looking.

1/9/2024 5:37 PM

927 Great community. 1/9/2024 5:36 PM

928 Clean, safe environment. Google Fiber. New restaurants and such on the west side. Nice big
parks.

1/9/2024 5:34 PM

929 Good neighborhoods 1/9/2024 5:33 PM

930 Convenience of food and stores 1/9/2024 5:33 PM

931 My neighbors 1/9/2024 5:30 PM

932 It’s clean not too much pan handling nice park 1/9/2024 5:30 PM

933 Riverton has maintained a small town feel even as it is expanding and growing to include more
amenities and attractions.

1/9/2024 5:29 PM

934 The community and family aspect is amazing! 1/9/2024 5:27 PM

935 It’s a great over priced area. It used to be affordable but can’t afford land here anymore. 1/9/2024 5:24 PM

936 I appreciate that Riverton doesn’t feel like a “big” city and hope it remains that way. Riverton is
“home”.😊

1/9/2024 5:24 PM

937 We’ve always felt safe here. 1/9/2024 5:23 PM

938 Clean, friendly, safe. 1/9/2024 5:23 PM

939 Still feels like a smaller city, except all the Herriman traffic driving through 1/9/2024 5:23 PM

940 Very safe and plenty of space 1/9/2024 5:22 PM

941 safe clean community with easy access to necessary products, services, public recreation, &
transportation routes

1/9/2024 5:21 PM

942 Police don't harass the citizens 1/9/2024 5:21 PM

943 As close to living in country as we can get w all the amenities of living in city 1/9/2024 5:20 PM

944 The country/agricultural feel, but still suburban and close to everything. 1/9/2024 5:19 PM

945 Smaller city with good conservative values 1/9/2024 5:19 PM

946 Small town feel. Like the mayor Staggs 1/9/2024 5:17 PM

947 Utility Costs, Community Activities, Hospital. 1/9/2024 5:16 PM

948 I appreciate the rural vibe /feeling of smaller Riverton City. 1/9/2024 5:14 PM

949 We use to have a great Towns day fireworks show but went to crap so get that back . 1/9/2024 5:14 PM

950 Small town feel 1/9/2024 5:13 PM

951 We live the clean and quiet living close to shopping and entertainment. Pretty central to the
valley with close travel to the freeway or highways to get in town or into another county. We
love the parks and community get together events. It is a great quality of life.

1/9/2024 5:13 PM

952 Location and accessibility to major highways, amenities close by, and family oriented city. 1/9/2024 5:13 PM

953 Small town feel, Petersons market. 1/9/2024 5:11 PM



Riverton Citizen Survey - December 2023

115 / 267

954 In spite of the size of the city, at least in my area, it still has some aspects that feels rural. 1/9/2024 5:11 PM

955 Community- the residents are not transitory but invested in Riverton. Long term neighbors and
leadership

1/9/2024 5:11 PM

956 Quite, peaceful neighborhood, nice people, beautiful parks. 1/9/2024 5:11 PM

957 Great scenery, great people, better air quality than Salt Lake 1/9/2024 5:09 PM

958 Smaller town feel with lower population but close to everything. 1/9/2024 5:09 PM

959 Live her all my life 1/9/2024 5:08 PM

960 Community events & Parks used for recreation/ soccer 1/9/2024 5:07 PM

961 Proximity to SLC, Outdoors, relatively OK roads.
I don't need every business in Riverton, but I
need to be able to commute safely and efficiently. Today commuting is a major concern.

1/9/2024 5:06 PM

962 The people are fantastic and government is well run and it seems like there is a great mix of
businesses, and neighborhood. Seems like there is a quality/diverse tax base.

1/9/2024 5:05 PM

963 Parks, family friendly. 1/9/2024 5:05 PM

964 I love that some of the old quaint look of Riverton has been maintained in the city buildings 1/9/2024 5:05 PM

965 The giews of the mountains. 1/9/2024 5:05 PM

966 Safe, friendly and clean community 1/9/2024 5:03 PM

967 Safe, good parks, central location 1/9/2024 5:02 PM

968 I love that it still feels a little country-ish. Most people living here love a quieter lifestyle. Larger
lots for the most part, so it isnt so crowded. I feel safe walking the dogs or just for leisure
walks

1/9/2024 5:01 PM

969 Very balanced life. 1/9/2024 5:01 PM

970 I love the people and all the shopping options 1/9/2024 4:59 PM

971 Great town, safe, clean 1/9/2024 4:59 PM

972 Lower taxes than neighboring cities. 1/9/2024 4:58 PM

973 i like being here 1/9/2024 4:57 PM

974 Well planned communities. Low taxes 1/9/2024 4:55 PM

975 Small town feel. No apartments. Good people in government. 1/9/2024 4:55 PM

976 Secondary water, spring cleanup dumpsters. 1/9/2024 4:53 PM

977 low density, great ammenities, clean streets, clean parks, nearby quick shopping 1/9/2024 4:52 PM

978 The people and cleanliness 1/9/2024 4:51 PM

979 Clean 1/9/2024 4:51 PM

980 Overall, a friendly, engaged community with sufficient opportunities to gather and facilities. 1/9/2024 4:50 PM

981 I don’t feel like some one will come and rob my car or house if they are unlocked 1/9/2024 4:49 PM

982 I love how central it is to a lot of things. 1/9/2024 4:49 PM

983 Very quiet, centrally located, easy access to freeways and friendly people. 1/9/2024 4:49 PM

984 It use to be really great, until all the townhomes & traffic moved in. 1/9/2024 4:48 PM

985 Located in a great area; lots of things we need close. 1/9/2024 4:48 PM

986 I like the new park and I like how we keep things clean. 1/9/2024 4:47 PM

987 Smaller community 1/9/2024 4:46 PM

988 The people who live here 1/9/2024 4:46 PM
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989 It’s perfect. Low taxes. Access to stores and eating restaurants. 1/9/2024 4:46 PM

990 Very quite and safe place to live 1/9/2024 4:45 PM

991 The people. 1/9/2024 4:44 PM

992 People are happy here. They like to stay and not move away which says alot for a community. 1/9/2024 4:44 PM

993 Good neighborhoods and small town feel. 1/9/2024 4:44 PM

994 1. weather
2. somewhat reasonable access to major transportation routes
3. cost of utilities 1/9/2024 4:44 PM

995 I like that it still feels like the "Hometown" I remember it being as a kid. I wish I lived in a more
rural part of the city, but it is still nice to be able to see open fields with animals while driving
around town.

1/9/2024 4:43 PM

996 It's quiet and safe and close to major roadways. 1/9/2024 4:40 PM

997 Safety, growth is slowing down. 1/9/2024 4:39 PM

998 Very nice city with a number of very nice homes. 1/9/2024 4:39 PM

999 Community and safety 1/9/2024 4:36 PM

1000 Safe, clean, good libraries, parks, and businesses. 1/9/2024 4:36 PM

1001 Lower costs. 1/9/2024 4:35 PM

1002 It mostly peaceful 1/9/2024 4:34 PM

1003 Safety 1/9/2024 4:34 PM

1004 Low taxes - don’t raise them. Cut back on spending please. Smaller govt preferred. 1/9/2024 4:34 PM

1005 It's clean, safe, and pretty quiet. After living in West Valley City for 6 years Riverton is a breath
of fresh air.

1/9/2024 4:34 PM

1006 location, good government so far 1/9/2024 4:34 PM

1007 Being close to my place of business. 1/9/2024 4:32 PM

1008 I feel like I have a deep connection to the history and roots of this city. 1/9/2024 4:31 PM

1009 Love the mayor 1/9/2024 4:28 PM

1010 I love The small town feel
But most- I love No trax options
Almost no homeless issues
*see
above- no trax is KEY

1/9/2024 4:27 PM

1011 Big enough for quality life…. Small enough to feel a bit remote 1/9/2024 4:27 PM

1012 Safety 1/9/2024 4:26 PM

1013 The people and businesses are run by honest decent folks that care about others! I needed
some quarters for the laundry mat. I went to IFA to see if I could buy some with my credit
card. They wouldn't let me. They just gave me a $10 roll of quarters. After I used the quarters I
went to Peterson's to buy some quarters to repay IFA & they wouldn't let me buy them either.
They gave me a $10 roll of quarters! I took that roll to IFA to repay them and then I had to
repay Peterson's, which I did a few weeks later:) I almost started to cry that I live in such a
place! Who does things like this? Riverton folks do!!

1/9/2024 4:24 PM

1014 I really like where I live and my neighbors 1/9/2024 4:23 PM

1015 Clean, low crime. 1/9/2024 4:23 PM

1016 I still love the small town feel. As you travel around the valley it disheartening to see all the
apartment and multi housing being built and the issues that it brings such as traffic, street
parking increases and the lack of green space/parks that inevitably puts a strain on
surrounding communities. Such as our Riverton Park I have talked to people on multiple
occasions at the park that are hosting parties or events that are not even residents of Riverton.

1/9/2024 4:23 PM

1017 The rural feel of the community 1/9/2024 4:21 PM

1018 Safe, relatively connected community 1/9/2024 4:21 PM
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1019 close to retail, grocery, movies, etc. 1/9/2024 4:20 PM

1020 I feel safe in the city. The one thing I wish we got away from is the mixture of religion and our
government.

1/9/2024 4:20 PM

1021 Quiet neighborhood, services within a few minutes of traveling, variety of stores and I love
Costco came to Riverton, Mountain View Village has nice variety of stores too.

1/9/2024 4:19 PM

1022 Close to freeways. No HOA.
Good schools.
Social events are spread out well through the year. 1/9/2024 4:19 PM

1023 love community and high school and most city parks etc 1/9/2024 4:18 PM

1024 Beautiful area - now that mountainview villiage has come we have some decent shopping
options. There are lots of grocery stores accessible.

1/9/2024 4:17 PM

1025 40 plus years of living and raising our family in a good and safe environment. 🙂 1/9/2024 4:17 PM

1026 Quiet and peaceful. 1/9/2024 4:16 PM

1027 Great neighborhood. Stop building townhomes, apartments and condos. Single family homes
only! Too many people moving in and out and not respecting our culture and values. Crime
happens when people know they are only staying for a little time. And it’s killing our streets.

1/9/2024 4:16 PM

1028 In my neighborhood all of the open space and parks. Great response from non emergency line
police when I've had to call to report something.

1/9/2024 4:15 PM

1029 Cost of city services, there is a sense of community in the Riverton area. I like that Riverton
has taken the citizens into account when making decisions.

1/9/2024 4:14 PM

1030 Easy access to everything I need. Beautiful and well kept parks and recreation areas.
Government is run well. Safe neighborhoods. Friendly officials. Close to downtown Salt Lake
but I don’t have to live there!!! I do wish the property taxes could be lower🤗🤷‍♀️

1/9/2024 4:14 PM

1031 Small town feel. 1/9/2024 4:13 PM

1032 The people and the location 1/9/2024 4:12 PM

1033 Good location to all activities in the valley. Plenty of retail shopping, food & family activities.
Local hospital and other medical needs

1/9/2024 4:11 PM

1034 Na 1/9/2024 4:11 PM

1035 Community involvement 1/9/2024 4:10 PM

1036 Family friendly. There aren't a lot of apartment buildings. 1/9/2024 4:10 PM

1037 The mountain View Village shopping area is a real asset to Riverton. It was well designed and
thought out. I hope all future expansion takes in the same amount of planning and effort. Adds
to the city, versus what many other cities (Draper, Sandy) have done with just adding tons of
business without any real planning.

1/9/2024 4:10 PM

1038 That it's not too big, and not too small. Relatively low crime rate. 1/9/2024 4:10 PM

1039 Low cost of living, well-planned city, not much traffic, low taxes 1/9/2024 4:09 PM

1040 Safe area, the addition of Mountain View Village is awesome, and it’s away from the crowds. 1/9/2024 4:09 PM

1041 Neighbors who watch out for each other. Love having grocery stores close to me and a number
of fast food available. Fire department just up the street are close for the elderly in our
neighborhood that require attention quickly.

1/9/2024 4:09 PM

1042 N/a 1/9/2024 4:09 PM

1043 It’s not Herriman I think Riverton still has the small town fill 1/9/2024 4:09 PM

1044 I like the variety of services so close to where I live, including a rodeo once a year, I also feel
it is safe and people help watch out for each ohter.

1/9/2024 4:08 PM

1045 Generally quiet and laid back lifestyle, although that’s rapidly changing with the tremendous
growth.

1/9/2024 4:08 PM

1046 Accessable, good schools. 1/9/2024 4:07 PM
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1047 I wanted a smaller community. It was when we moved in, yet as it has grown it still has the
small community feel.

1/9/2024 4:07 PM

1048 I feel that there are shopping and businesses close by so I don’t have to drive a lot to get to
them. My neighborhood is great and friendly.

1/9/2024 4:07 PM

1049 I love it the way it is, small town feeling in a larger city. Please do not introduce any more
multiple unit housing! Leave that to the other cities around us!

1/9/2024 4:06 PM

1050 The best aspect used to be that it was a smaller community. That is not the case anymore.
Riverton is growing by leaps and bounds.

1/9/2024 4:06 PM

1051 Centralized easy access 1/9/2024 4:06 PM

1052 I love it the way it is, small town feeling in a larger city. Please do not introduce any more
multiple unit housing! Leave that to the other cities around us!

1/9/2024 4:06 PM

1053 Riverton City is safe, clean, and well managed place to live. I enjoy the "small-town" feel and
culture, yet near many services, retail and dining experiences.

1/9/2024 4:06 PM

1054 Still small enough to feel small town 1/9/2024 4:06 PM

1055 Quiet suburban country feel still 1/9/2024 4:05 PM

1056 One must say the Recreational Events. No other town I’m aware of has such great events
EVERY. SINGLE. MONTH. From date nights, skeletons, hidden elves, the legendary Town
Days, to Santa’s Arrival to Riverton and that’s not even half of what the city offers! I’m so so
impressed!!! That Sheril definitely deserves a raise for all she does!

1/9/2024 4:05 PM

1057 The small town feeling, but you're not necessarily in a small town 1/9/2024 4:04 PM

1058 Good safe community 1/9/2024 4:04 PM

1059 Clean, local pride. 1/9/2024 4:03 PM

1060 Most of them are gone building way too much.
Code enforcement doesn’t do their job peoples
yards all trashy and that brings in crime

1/9/2024 4:03 PM

1061 It feels safe here and I love my neighborhood. I have come to really appreciate the fact that I
am equidistant to I-15 and Bangerter Highway. It is a really convenient place to live.

1/9/2024 4:03 PM

1062 It used to be a nice place but the high density housing has lowered the quality of life and
increased crime, traffic, and the quality of the schools. Please stop all future high density
housing so we can save what quality of life we have left.

1/9/2024 4:03 PM

1063 Quieter than surrounding cities, large lots for homes, quality older neighborhoods, cleanliness
of public areas

1/9/2024 4:03 PM

1064 Safe community, great neighbors, clean city, community involvement, lots of new businesses,
great schools and good city management

1/9/2024 4:03 PM

1065 None. Too much high density housing. 1/9/2024 4:03 PM

1066 Used to be rural, to many people now 1/9/2024 4:02 PM

1067 The location, the small town feel, feeling overall safe 1/9/2024 4:01 PM

1068 Great sense of community
Residents genuinely care about well being of the city 1/9/2024 4:01 PM

1069 New MVV, Costco, and hospital makes it great to live here (access to everything) 1/9/2024 4:01 PM

1070 Location 1/9/2024 4:01 PM

1071 Amenities and work are close by 1/9/2024 4:00 PM

1072 Quite and great people 1/9/2024 4:00 PM

1073 I like that Riverton is close to a lot of venues like museums and places to go. 1/9/2024 4:00 PM

1074 Quiet neighborhoods. Parks and retails spots aplenty. 1/9/2024 3:59 PM

1075 I love the city park and how beautifully kept it is. Overall how clean the city is. 1/9/2024 3:59 PM
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1076 Small town feel close to all the amenities you need 1/9/2024 3:59 PM

1077 Small community 1/9/2024 3:59 PM

1078 Parks 1/9/2024 3:59 PM

1079 The closeness of community. The small town feeling while living with big town convenience. 1/9/2024 3:58 PM

1080 Schools, parks and retail/entertainment options. 1/9/2024 3:58 PM

1081 Still has a small town feel 1/9/2024 3:57 PM

1082 Still open 1/9/2024 3:57 PM

1083 Always clean 1/9/2024 3:57 PM

1084 Small town with everything you could ever want! 1/9/2024 3:57 PM

1085 Nice area and good shopping options. 1/9/2024 3:56 PM

1086 Family friendly
Taxes are not as high as other cities 1/9/2024 3:56 PM

1087 Growth has been controlled and well planned. Still the small town feel. 1/9/2024 3:56 PM

1088 A great community, I feel the current and recent mayors and city council members care and
work for the citizens of the community. My family is all grown and moved away, but it was a
great place to raise them. they all still love coming back.

1/9/2024 3:56 PM

1089 Great families and less poverty. 1/9/2024 3:56 PM

1090 Lots of parks and trails for walking 1/9/2024 3:55 PM

1091 I appreciate a smaller feeling community, which has access to larger amenities in neighboring
cities. I understand tax revenue is needed, so smaller business establishments are best in my
opinion. Office space is also OK. Large retail businesses that drive lots of traffic to a single
location at all hours of the day are not preferred, please and thank you.

1/9/2024 3:55 PM

1092 The feeling of community and safe neighborhoods. Cleanliness of the city. 1/9/2024 3:55 PM

1093 Still has somewhat of a small town vibe. 1/9/2024 3:55 PM

1094 I love the small town feel with amenities very close. Good food and shopping options, great
neighbors.

1/9/2024 3:54 PM

1095 Very clean 1/9/2024 3:54 PM

1096 It feels very friendly and safe 1/9/2024 3:54 PM

1097 Low crime, great fire and ems service, parks, 1/9/2024 3:54 PM

1098 Proximity, schools, parks, communication... 1/9/2024 3:54 PM

1099 It seems there are controls and leaders in place to prevent unnecessary spending. The city is
safe. There are no draws for gathering of so many from outside the community. Keep Riverton
awesome and on the DL.

1/9/2024 3:54 PM

1100 Riverton has kept up with the growth of people pretty well. I just miss the old small town
feeling. I don’t get that anymore.

1/9/2024 3:53 PM

1101 Safe somewhat quiet 1/9/2024 3:53 PM

1102 I love the neighborhood where we live. We built in 1998 and knew the growth out in our area
would come. Eventhough the development has skyrocketed, we still love living here in this
rural area.

1/9/2024 3:52 PM

1103 Lots of amenities while still maintaining a "small town" feel. 1/9/2024 3:52 PM

1104 neighbors, best people in the valley 1/9/2024 3:52 PM

1105 I enjoy the location from SLC. The space that is available as well as the parks. 1/9/2024 3:52 PM

1106 Generally peaceful and quiet 1/9/2024 3:51 PM

1107 The small town feel. 1/9/2024 3:51 PM
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1108 Great and caring mayor; wonderful neighbors; great communication; great activities and events 1/9/2024 3:51 PM

1109 Large properties. Beautiful parks. Safe. Good schools. 1/9/2024 3:49 PM

1110 Great city to live in.
Keep the townhouse and apartments for Herimann. 1/9/2024 3:49 PM

1111 Safe, clean environment and not too crowded 1/9/2024 3:49 PM

1112 It is safe 1/9/2024 3:49 PM

1113 I love the culture, the older average age of the people. And the lot size on the older lots. 1/9/2024 3:49 PM

1114 It's not Provo and Google Fiber 1/9/2024 3:48 PM

1115 It was nice having a farm feel. 1/9/2024 3:48 PM

1116 Close to many things and major roads but still feels like a comfortable neighborhood. Enjoy my
neighborhood greenspace and park walking trail.

1/9/2024 3:48 PM

1117 Rural feel. Large lots 1/9/2024 3:48 PM

1118 How we still feel small but are big with good financial stability 1/9/2024 3:47 PM

1119 I love the diversity in the community and hometown feel. 1/9/2024 3:47 PM

1120 Low crime 1/9/2024 3:46 PM

1121 Proximity to everything 1/9/2024 3:46 PM

1122 Close to work. 1/9/2024 3:46 PM

1123 Location in valley 1/9/2024 3:46 PM

1124 Large lots, quiet neighborhood 1/9/2024 3:46 PM

1125 . 1/9/2024 3:46 PM

1126 The size of my yard and the neighborhood homes are not stacked on to pic each other. 1/9/2024 3:45 PM

1127 Open spaces, friendly people, clean roads and parks. 1/9/2024 3:42 PM

1128 Quiet neighborhood, good schools, close to shopping 1/9/2024 3:33 PM

1129 Riverton is a great place to live. In my own experience, it seems that city government leaders
have made a conscious effort to keep governmental interference to a minimum. I appreciate
that very much.

1/9/2024 3:03 PM

1130 Riverton has always strived to stay “small town” as opposed to the city neighbors Herriman
and South Jordan. Growth and change are inevitable but living in this city for as long as I have
is partly because of the fewer amounts of condos and apartment complexes in my community.

1/9/2024 2:50 PM

1131 Safe, quiet, low traffic, affordable 1/9/2024 2:07 PM

1132 Sense of community, community events 1/9/2024 1:22 PM

1133 I believe the leaders take pride in making Riverton a good community. I appreciate their efforts. 1/9/2024 1:03 PM

1134 any tiny amount of old riverton 1/9/2024 11:44 AM

1135 It’s a conservative, safe community where we prioritize family values. 1/9/2024 11:33 AM

1136 Open space 1/9/2024 11:15 AM

1137 Nice parks and a lot of houses are pretty near restaurants and other services 1/9/2024 11:06 AM

1138 Clean and safe 1/9/2024 11:02 AM

1139 We enjoy the small town environment. Quick access to stores and friendly neighbors! 1/9/2024 10:45 AM

1140 Safe, and family friendly 1/9/2024 10:24 AM

1141 Despite the growth, it has maintained a nice feeling of community. People are friendly. Most of
what I need is within a short driving distance. It's clean and well kept up. It still feels relatively
safe.

1/9/2024 10:08 AM
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1142 Fairly safe although we've had some crime in the neighborhood in the last couple years. Out of
the way city and was always close to work.

1/9/2024 9:29 AM

1143 Quite peaceful neighborhoods 1/9/2024 9:17 AM

1144 I love living in riverton. It is the best place I have ever lived. I feel safe and secure. 1/9/2024 6:00 AM

1145 Everything I need is right here 1/9/2024 5:50 AM

1146 Low crime rate and a very professional dedicated police department. 1/8/2024 11:45 PM

1147 I have a shorter commute to work. When I retire, I am leaving to live in a small town
somewhere where we aren't stacked on top of each other, where there is open space (and
decent air to breathe), and there isn't wall to wall traffic regardless of the time of day.

1/8/2024 10:42 PM

1148 Riverton still has the small town feeling, yet it still provides the modern services & businesses
with new shopping malls, new theaters, great internet service via Google Fiber, the fees are
reasonable (especially compared with our neighbor cities). I love it here.

1/8/2024 10:35 PM

1149 Amazing community events. I attend the fireworks every year. I love the summer park food
truck rally’s. The community Christmas program is also a highlight.
I love the sports,
valentines dances, tennnis flexible leagues etc. so many acccessible ways to participate in
the community!

1/8/2024 10:00 PM

1150 I love the community events—the Fourth of July, the Christmas community choir/orchestra,
the Easter celebrations. We also love Riverton park.

1/8/2024 9:57 PM

1151 The best aspect of living in Riverton for me is still having the small town feel here. When
dealing with most businesses here we’re still treated like neighbors and friends. While out and
about people, for the most part, are quite friendly and easy to talk to as well. We’ve lived here
for nearly 30 years and really hope that small town feeling never goes away. Also, our
neighborhood is very close. People in our neighborhood are indeed fantastic!

1/8/2024 9:48 PM

1152 I love our neighborhood. I have not found a place that I do not feel safe visiting. 1/8/2024 9:29 PM

1153 Family friendly community with relatively easy access to other areas of the valley. 1/8/2024 8:40 PM

1154 I like the feeling of community and the "small town" feel of the city. 1/8/2024 8:27 PM

1155 We live very close to shopping centers 1/8/2024 7:19 PM

1156 There is still a relatively effective Small-town feel to the town even though there has been an
immense amount of development in the past 10 years. There also isn’t an elitest attitude like
those holier-than-thou Daybreak folks. Daybreak is to Riverton as Eagleton is to Pawnee…

1/8/2024 7:14 PM

1157 Many, many great people to be around. 1/8/2024 7:05 PM

1158 Currently, we have a lot of trust in mayor Stagg
And the visibility of our own police department 1/8/2024 6:51 PM

1159 Good location 1/8/2024 6:40 PM

1160 A safe place to live 1/8/2024 6:00 PM

1161 It's so well located and has many amenities that allow me to spend my time AND my money
here, locally. If you can snag a Hobby Shop or Model Train store here in Riverton, I'd only
leave one day a week for work! I'd completely shop only in Riverton.

1/8/2024 5:47 PM

1162 Quiet neighborhood. Police traffic enforcement. 1/8/2024 5:40 PM

1163 Relative peace and quiet but relatively proximate to major city amenities. 1/8/2024 5:20 PM

1164 Great location relative to downtown slc and provo. Great amenities. Good schools. 1/8/2024 5:08 PM

1165 In Riverton, you get the big city amenities, but still have the small town feel. I'm happy living in
Riverton.

1/8/2024 5:03 PM

1166 Good schools. Good neighborhoods. Good location for healthcare, shopping, entertainment.
Good parks.

1/8/2024 5:00 PM

1167 It's a safe community. 1/8/2024 4:59 PM

1168 Even though we have grown so much, still has hometown feel. It is not the same old small 1/8/2024 4:52 PM
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town I grew up in but still a nice place to live.

1169 Friendly people and not overly busy with traffic (at least where I live). Other areas of Riverton
have too much traffic and too much high density housing

1/8/2024 4:50 PM

1170 Riverton is a very well run city with low cost utilities. I believe there is high fiscal responsibility
within the government.

1/8/2024 4:09 PM

1171 Safety Community
Agrciltural
Riverton park
Petersons
Vasa
Deseret Industries
Post office 1/8/2024 3:11 PM

1172 The small town feeling. You can make friends at local businesses - you and their employees
have the stability which can nurture positive relationships. Local small businesses treat you as
a person, not just a money source. Accessibility to city services from suburban locations.
Good people.

1/8/2024 2:48 PM

1173 Parks and accessibility to what we need 1/8/2024 2:24 PM

1174 fast access to highways (Bangerters, I-15), generally quite and easy-going area. 1/8/2024 2:20 PM

1175 Riverton is quieter than a lot of places. It seems more like a small town than a bustling city. 1/8/2024 1:58 PM

1176 Safe, great water, great events. 1/8/2024 12:45 PM

1177 Small--everything I need is close by 1/8/2024 12:23 PM

1178 A good friendly community feeling. 1/8/2024 12:20 PM

1179 It's a beautiful well run city with so many business and entertainment options close at hand.
The City Council has always been very responsive to our needs. We feel safe and are proud to
live here.

1/8/2024 12:17 PM

1180 Riverton is finally becoming a more diverse community with a business/residence mix. For
many years it felt stunted and backward. It's good to see so many options now to keep tax
moneys local.

1/8/2024 12:16 PM

1181 Close to most retail stores and convenient access to North/South highways. 1/8/2024 12:13 PM

1182 Ease of access to most of the cities amenities via walking and feeling safe enough to do so,
also the variety and quantity of city parks.

1/8/2024 11:41 AM

1183 Small town feel with access to lots of resources/shopping 1/8/2024 11:21 AM

1184 quick access to bangerter/freeway. businesses located conveniently. schools 1/8/2024 11:20 AM

1185 We have had a sense of community. we need to build on that. 1/8/2024 10:45 AM

1186 I love the activities offered around 4th of July, the outdoor concerts and food trucks in the
summer, the Halloween and Christmas walkarounds.

1/8/2024 10:35 AM

1187 Still somewhat small town feeling. However it is decreasing every day. Traffic jams west and
east bound morning and night.

1/8/2024 9:23 AM

1188 Safety 1/8/2024 8:41 AM

1189 Community events, cleanliness, safety 1/8/2024 8:01 AM

1190 Safety and cleanliness and being part of salt lake county library system 1/8/2024 7:44 AM

1191 Rural, family oriented, not congested 1/7/2024 10:55 PM

1192 Last summer I was playing pickleball and we had a skateboarder that wouldn’t stop harassing
the players so I called Riverton pd. It was about 9:00 at night and Chief Barfuss was still there
and came over within about 5 minutes with an officer. He and his officer talked to the
skateboarder and made it a really good experience with everyone - including the problem
makers. I was so impressed with the way he handled the situation - never seen that from the
police before.

1/7/2024 10:38 PM

1193 Civilized community, high mutual respect for people and property. 1/7/2024 10:36 PM

1194 Close proximity to schools
Safe neighborhood
Easy access to main thoroughfares 1/7/2024 9:55 PM

1195 I like the sense of community. We have had great leadership, and I appreciate the caring that
goes into the growth, which is inevitable and your desire to keep costs as low as possible.

1/7/2024 9:50 PM
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1196 The community spirit 1/7/2024 9:10 PM

1197 It's quiet, and safe. There are parks nearby, and shopping/dining/entertainment are all within a
short distance.

1/7/2024 9:05 PM

1198 Clean, good people, nice parks 1/7/2024 8:08 PM

1199 The fireworks and well maintained streets 1/7/2024 7:39 PM

1200 The people 1/7/2024 7:37 PM

1201 Close knit community with plenty of amenities 1/7/2024 6:59 PM

1202 I like the small town feel and local gatherings with neighbors.
I like the Jordan River Trail for
walking/jogging, and I like the city parks for family gatherings and picnics.
I’ve enjoyed the
small concerts in the park.

1/7/2024 6:48 PM

1203 Slightly smaller community 1/7/2024 6:40 PM

1204 The mayor, city council, and city employees have provided us a fun and safe community that
still holds tradition while trying to progress. We have the best police and fire department in the
state!

1/7/2024 6:19 PM

1205 Low crime 1/7/2024 6:04 PM

1206 people still quite friendly 1/7/2024 5:59 PM

1207 Living by good and honest people makes living in Riverton great. 1/7/2024 5:49 PM

1208 We are in the best part of the state. We have a great bunch of elected officials. 1/7/2024 3:58 PM

1209 Open spaces, but too much light pollution 1/7/2024 3:49 PM

1210 It seems to be a community of fine citizens. It has some good community events. I love
Riverton City Park! The various service providers are reliable. Having secondary irrigation
water is great. Having recycling pickup is great.

1/7/2024 3:46 PM

1211 Riverton pickleball courts at Riverton City Hall and the big park and Ammenities there are
great! Wish we had some other large facility of Pickleball courts available on the West side of
Riverton or at least multiple options because it's hard to find an unused court.

1/7/2024 3:41 PM

1212 Safety in my area 1/7/2024 3:28 PM

1213 Accessibility to parks and shopping. Amount of amenities offered and the upkeep of said
amenities.

1/7/2024 2:00 PM

1214 It’s a great central location that is not too far from anything. 1/7/2024 1:42 PM

1215 I love how there is less industrial and commercial, more residential and public amenities. 1/7/2024 1:37 PM

1216 I very much enjoy living in Riverton due to the great location, community, and city services. 1/7/2024 1:10 PM

1217 Nice quiet neighborhoods and sidewalks. I like having many choices to grocery shop. I like
having 2 movie theaters nearby. I like the many choices of both fast food and sit down
restaurants.

1/7/2024 1:10 PM

1218 Easy access to many different amenities 1/7/2024 12:28 PM

1219 It’s a great place away from the city traffic and other issues. 1/7/2024 12:14 PM

1220 Centrally located and most everything we need is here 1/7/2024 12:12 PM

1221 Great small community feel and overall safe feeling. 1/7/2024 11:54 AM

1222 safety, quiet, keeping it more country and keep farm lands 1/7/2024 10:56 AM

1223 Safe community 1/7/2024 10:46 AM

1224 It was all the open areas but it’s not becoming too crowded 1/7/2024 10:40 AM

1225 Overall we feel safe living in Riverton and enjoyed raising our family here. 1/7/2024 10:30 AM

1226 Centralized and still has the small town feel. 1/7/2024 9:48 AM
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1227 Quiet neighborhoods. Good people. 1/7/2024 9:37 AM

1228 I feel safe here. All the police officers I have interacted with have been very friendly. Riverton
parks are clean and well maintained for my children to play on.

1/7/2024 9:01 AM

1229 Mixed areas of urban, "city" and a bit of "rural" housing and undeveloped areas. Great
community events spread throughout the year and a great community and police effort to keep
the area safe and thriving. I love Riverton!

1/7/2024 8:22 AM

1230 This survey, for one. I believe you do try and listen to us! I love our parks, like Margaret Park.
Would love more! I love that our parks are so well maintained. I love that there’s still some
horses and farm animals and some acreage in Riverton. Wish there was more. I like that
there’s still some areas that look like they did 50 years ago. Above all, I love my neighbors.

1/7/2024 8:19 AM

1231 I love how this community informs their residents and how the area has continued to growm 1/7/2024 7:20 AM

1232 Quiet life on our street 1/7/2024 7:08 AM

1233 No Trax 1/7/2024 7:04 AM

1234 Living here years ago was great. Now Riverton is just a nother mess traffic is awful it's never
not busy. Development is too much too fast.

1/7/2024 12:56 AM

1235 Ongoing recognition of students and their contributions through school and other arena…youth
council etc.

1/6/2024 11:26 PM

1236 The variety of stores and restaurants 1/6/2024 11:25 PM

1237 Feel safe 1/6/2024 11:12 PM

1238 Low traffic, parks, every store we need is right here. 1/6/2024 11:00 PM

1239 None! 1/6/2024 10:58 PM

1240 Historically a very nice mixed suburban community. 1/6/2024 10:46 PM

1241 It still
Feels like a small town. But that seems to be dwindling with all the high density housing
going up. Please stop that trend.

1/6/2024 10:39 PM

1242 Open space. 1/6/2024 10:14 PM

1243 Small town feel with amenities close 1/6/2024 10:01 PM

1244 Well run government with low taxes, safe community, not overcrowded like Herriman 1/6/2024 9:43 PM

1245 Great parks. Fiscally responsible government. Safe place to live. Strong sense of community.
Great community events.

1/6/2024 9:04 PM

1246 The mountain views
Overall community 1/6/2024 9:03 PM

1247 Shopping City Government is awesome and appreciate the communication and effort to keep
taxes low and responsible budget spending

1/6/2024 8:29 PM

1248 I like that it still feels small town in some parts. There’s convenience here now so we don’t
have to leave riverton for most things.

1/6/2024 8:12 PM

1249 Quiet overall 1/6/2024 8:08 PM

1250 Family friendly 1/6/2024 8:02 PM

1251 Since I moved here in 2005, there has been LOTS of growth in Riverton and I feel most of it
has been great. It doesn't feel crowded even though Riverton has so much more to offer now.

1/6/2024 7:52 PM

1252 Mayor/city council involvement and presence; community contests/events; reasonable cost of
utilities; retail to bring in tax revenue

1/6/2024 7:49 PM

1253 I really like our street lighting items at Christmas time and I really think the one corner displays
on 126. I’ve been really fun this fallen at Christmas time

1/6/2024 7:40 PM

1254 Neighborhood Watch works well with the Police Department. I appreciate the collaboration and
has kept the hoodlums out of where I live.

1/6/2024 7:39 PM

1255 Low crime, quiet relaxed neighborhoods, good business retail options 1/6/2024 7:39 PM
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1256 Great financial management 1/6/2024 7:14 PM

1257 We have loved living here and raising our kids and grandkids 1/6/2024 7:10 PM

1258 Family focused community 1/6/2024 7:06 PM

1259 Riverton Hardware 1/6/2024 6:53 PM

1260 No light rail 1/6/2024 6:49 PM

1261 Safe neighborhoods 1/6/2024 6:38 PM

1262 Neighborly community 1/6/2024 6:25 PM

1263 Good little town. Not like it once was, but overall can’t complain. 1/6/2024 6:09 PM

1264 Wider residential streets, no HOA, larger lots 1/6/2024 6:00 PM

1265 Less crime
Friendly neighborhood 1/6/2024 5:54 PM

1266 Safe community, nice streets, nice amount of public spaces like parks and other recreational
areas.

1/6/2024 5:49 PM

1267 Question 25 was poorly written and not my answer. It forced an answer to proceed. I do nit pay
attention to electronic forms of communication.

1/6/2024 5:49 PM

1268 I used to like it when there was less people and more farming land 1/6/2024 5:23 PM

1269 I like the smaller community feel. And the sponsored activities. Like the east of getting to the
parks and events. Like the sponsored events such as the 5k runs.

1/6/2024 5:08 PM

1270 Everything is really close and well maintained. I love the variety of parks and events (love 4th
of July). Communication is done well too.

1/6/2024 5:01 PM

1271 Small town feel with amenities nearby 1/6/2024 4:31 PM

1272 It is a very congenial area to live in. Good neighbors. Fiscally responsible government. Clean
city. Safe area to live.

1/6/2024 4:20 PM

1273 Use to be a nice quiet community; now there are to many people because the government has
allowed way, way to many high density housing consequently there are to many people and
infrastructure hasn't been able or allocated to keep up.

1/6/2024 4:14 PM

1274 It still has a hometown feel but is close to everything you need. 1/6/2024 4:05 PM

1275 Good people 1/6/2024 3:57 PM

1276 Nice parks, great variety of businesses, great government services. 1/6/2024 3:56 PM

1277 Living in the herriman bubble, close to the new Mountain View village shopping center 1/6/2024 3:48 PM

1278 I love living in Riverton. It feels small town with city convenience. I enjoy the town days and
fourth of July celebrations. I feel we have good quality schools, a good amount of park space.

1/6/2024 3:44 PM

1279 Proximity to freeway and Bangerter, less high density housing 1/6/2024 3:41 PM

1280 Conveniently close to shopping centers 1/6/2024 3:29 PM

1281 I am happy living here 1/6/2024 3:29 PM

1282 small town feel 1/6/2024 3:09 PM

1283 It’s very clean and lots of parks and green space. The new restaurants and shopping g coming
in have made things even better.

1/6/2024 3:01 PM

1284 I like the events and I like a lot if the neighborhoods. 1/6/2024 3:00 PM

1285 I love the close knit community where I live. I like how close everything I need is (doctors,
stores, parks). I am glad I do not have an HOA where I live.

1/6/2024 2:56 PM

1286 Great location in the SLC valley. 1/6/2024 2:54 PM

1287 Na 1/6/2024 2:48 PM
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1288 Roads are nice, decent variety of community events, the Riverton Park on 12800 South 1/6/2024 2:43 PM

1289 Small town with access to big cities 1/6/2024 2:42 PM

1290 Access to the Jordan River parkway 1/6/2024 2:40 PM

1291 It is a safe and clean community. The police department is too notch. I appreciate the city
council and the efforts to be fiscally disciplined.

1/6/2024 2:35 PM

1292 Good neighbors and relatively convenient shopping 1/6/2024 2:09 PM

1293 I love the safety, the events (rodeo, Riverton Towne Days, Santa's Arrival) 1/6/2024 1:52 PM

1294 Safety. Cleanliness. Friendliness. 1/6/2024 1:49 PM

1295 Keep traffic and congestion down, and the noise down so it is quiet town. We hear way too
many airplanes and helicopters than we used to as well. Change the air patterns for these
flights. Keep city park activities and concerts.

1/6/2024 1:35 PM

1296 It's very clean and well maintained. 1/6/2024 1:21 PM

1297 Location. 1/6/2024 1:17 PM

1298 Jordan River walking path 1/6/2024 1:07 PM

1299 1 - The commitment of the City government to make improvements.
2 - The accessibility to
communicate with City officials.
3 - Low crime level and disease.
4 - Community events.
(emphasizing the importance of being healthy).

1/6/2024 1:07 PM

1300 Access to many different type of businesses. Easy access to freeway and main roads in and
out of the city. The feeling of being safe in our neighborhood

1/6/2024 12:48 PM

1301 Safe neighborhoods and friendly people. 1/6/2024 12:25 PM

1302 Living in Riverton provides access to many options that unfortunately are in other cities such
as Herriman and South Jordan. Riverton has lost restaurants to South Jordan when the city
refused to engage and has ignored public comments and participation.

1/6/2024 12:08 PM

1303 Government staying out of my life. 1/6/2024 12:02 PM

1304 Neighbors 1/6/2024 12:01 PM

1305 Pace of life and feeling of safety 1/6/2024 11:40 AM

1306 Quite, friendly people and low crime rate. 1/6/2024 11:37 AM

1307 Our Mayor! He stands up for our community, truly has our best interests in mind and is willing
to uphold good values and not be pushed around by other politicians!!

1/6/2024 11:14 AM

1308 Nice community 1/6/2024 10:58 AM

1309 We feel very safe living here. We like the option of secondary water for irrigation. Like getting
more restraunts to choose from.

1/6/2024 10:52 AM

1310 It used to be my view but two 2 story houses now block my view and look into my yard. 1/6/2024 10:49 AM

1311 Small town feel. 1/6/2024 10:39 AM

1312 I live on a private lane, I got lucky, I moved here before the city was raped by “progress” 1/6/2024 10:28 AM

1313 Quiet community. 1/6/2024 10:08 AM

1314 Family oriented and safe overall. Mostly single family homes. 1/6/2024 9:52 AM

1315 Low utilities. 1/6/2024 9:38 AM

1316 Accessibility to many things - grocery, home improvement, dining, entertainment, temple. 1/6/2024 9:31 AM

1317 Good variety of businesses, streets are generally taken care of, not too crowded 1/6/2024 9:28 AM

1318 Smalk town feel with access to everywhere utah has to offer. 1/6/2024 9:16 AM

1319 Taxes are comparatively low but still too high! 1/6/2024 9:13 AM
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1320 The larger lot sizes available and well maintained roads 1/6/2024 9:12 AM

1321 Not sure right now because it was so great before bangerter expansion and redwood road
expansion

1/6/2024 9:00 AM

1322 It still feels like small town living but with all the necessary amenities within a reasonable
distance.

1/6/2024 8:53 AM

1323 Close to The District & Mountain View Village so you never have to drive far for shopping or
places to eat

1/6/2024 8:40 AM

1324 Little more rural and open. I raise animals and have a vineyard, large garden, and grow most all
my food.

1/6/2024 8:29 AM

1325 Small town feeling 1/6/2024 8:28 AM

1326 For a long time, lack of crime, but times do change. Thankful for a professional police
presence.

1/6/2024 7:58 AM

1327 I love Riverton because of the small town feel. I realize a lot of that is being lost because of
growth in the last couple of decades but that's what I love about it here. I also love having
space in this city; it has an old town feel with open large lots and open spaces and parks. I
think that's really important to keep.

1/6/2024 7:52 AM

1328 Pretty quiet, enough community events to create a sense of belonging. 1/6/2024 7:45 AM

1329 It’s a safe and friendly community to live in. 1/6/2024 7:43 AM

1330 Love the relative safety and cleanliness 1/6/2024 7:24 AM

1331 Quality of people. Most people I come in contact with seem to respect the same things I
value. Town days (but mainly the fireworks show) is a family tradition Citizen input seems to
be valued

1/6/2024 7:20 AM

1332 There values 1/6/2024 6:51 AM

1333 Clean, updated, safe, friendly, beautiful, great innovative mayor 1/6/2024 1:46 AM

1334 Pretty good variety of business and such. Anything you might need is within close proximity. 1/6/2024 1:25 AM

1335 The tight knit community 1/6/2024 1:12 AM

1336 I feel like everything I generally need is in close proximity to my home. Riverton Hospital
campus and the Mountain View Village have really helped.

1/6/2024 12:06 AM

1337 The culture and connection with Riverton High. 1/5/2024 11:43 PM

1338 Lower density, although you are changing that. 1/5/2024 11:08 PM

1339 Move balance of smaller city with shopping conveniences.
Relatively safe (continue patrols).
Government is not intrusive.

1/5/2024 10:19 PM

1340 Used to be great but really gone down hill. 1/5/2024 9:31 PM

1341 Lots of family centered activities, safe community 1/5/2024 9:17 PM

1342 Crime is low, lots of activities, taxes are reasonable 1/5/2024 9:16 PM

1343 Riverton city maintains a happy small town vibe, while providing a wonderful amount of
amenities. I love Riverton town days, our beautiful library, and the kindness of our community.

1/5/2024 9:11 PM

1344 Used to be affordable housing, now I don't feel there is a best aspect. It takes for ever to get
anywhere.

1/5/2024 9:09 PM

1345 I feel safe in our neighborhood. I am close to good schools. I am close to shopping for food
and many other items. There are lots of families.

1/5/2024 8:53 PM

1346 Small town feel. Please stop building townhouses though! 1/5/2024 8:29 PM

1347 Small town community below Bangerter 1/5/2024 8:27 PM

1348 Family Friendly, not tons of high density housing, great events, centrally located on the
Wasatch front and wonderful people!

1/5/2024 8:03 PM
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1349 Nice neighborhoods, good mix of dining and commercial businesses, responsive law
enforcement and fire departments, great public events at city park.

1/5/2024 7:59 PM

1350 Safe
City events
Mostly good, friendly people 1/5/2024 7:37 PM

1351 Larger lot sizes, neighbors are not right on top of you! 1/5/2024 7:25 PM

1352 Safe, clean and fun city to live in and raise a family. 1/5/2024 7:24 PM

1353 Conservative attitudes from most of the people. Please don’t look for Ways to add in improving
services. Look for ways to reduce taxes!

1/5/2024 7:22 PM

1354 Lots of department stores. Close to highways. Large lots for houses. Safe. Community events 1/5/2024 7:06 PM

1355 Still has small town feel 1/5/2024 6:58 PM

1356 Low taxes, smaller city feeling, community involvement, property freedoms. 1/5/2024 6:51 PM

1357 Quiet, safe, friendly, good values community. 1/5/2024 6:51 PM

1358 Rural feel, quiet, not overcrowded 1/5/2024 6:49 PM

1359 We have only been here 3 months so still assessing 1/5/2024 6:36 PM

1360 The community feel that has been here 1/5/2024 6:34 PM

1361 Safe, many walking trails, many parks. 1/5/2024 6:24 PM

1362 The proportion of neighborhoods and residential amenities vs businesses are larger than other
cities nearby.

1/5/2024 6:20 PM

1363 Established without any major construction in my neighborhood, quiet and relatively safe 1/5/2024 6:19 PM

1364 Close to my family and not too far from freeway and major places I frequent. 1/5/2024 6:18 PM

1365 It is a pretty good city. Responsible government. 1/5/2024 6:11 PM

1366 Mountain View Village
Costco
Jordan Parkway Trail
4th of July- parade, fireworks, and
pancake breakfast

1/5/2024 6:10 PM

1367 Riverton dominates the retail options and subsequent tax revenue collected. I believe well
planned retail has been beneficial for tax and service rates for the Riverton residents.

1/5/2024 6:08 PM

1368 I have easy access to hospitals, stores, parks, schools. I love that the city has tried to
manage massive housing developments.

1/5/2024 6:01 PM

1369 I like its location with easy access to Mtn View Corridor, Bangerter Hwy and I-15. I also like
the new businesses that have come into the area.

1/5/2024 5:55 PM

1370 It's quiet, and a safe place to live. The schools are good. 1/5/2024 5:47 PM

1371 Decent first responders and fees for services 1/5/2024 5:43 PM

1372 Great place to raise a family. Safe neighborhood. Like mixed zoning so all areas have stable
housing with some apartments. That way we can help each other during different phases of
life. City is responsive to our needs and keeps taxes lower. Great mayor!

1/5/2024 5:31 PM

1373 It has a great small town feel. But also has some great businesses 1/5/2024 5:28 PM

1374 We love living in Riverton it's a beautiful well thought out city with good shopping good parks
and a nice community.

1/5/2024 5:25 PM

1375 The rural feel of it 1/5/2024 5:24 PM

1376 Safe, family friendly 1/5/2024 5:23 PM

1377 2nd Best of the west side (South Jordan), secondary water, currently none of our neighbors are
jerks.

1/5/2024 5:22 PM

1378 Peaceful, small town vibe where neighbors care about each other 1/5/2024 5:09 PM

1379 Very wonderful and accommodationg businesses, very caring neighbors and friends. 1/5/2024 5:04 PM

1380 Proximity to trails, parks. Sidewalks everywhere, wide streets. Wide streets make a huge 1/5/2024 4:53 PM
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difference, please keep them that way!

1381 A small town feel in the middle of a metropolis. I really appreciate the fiscal responsibility of
our city government. Avoid debt and grow or improve at a pace we can afford now. I'm
delighted with getting Google Fiber.

1/5/2024 4:45 PM

1382 Quiet, family friendly, good infistructure. Nice parks, not too much high density housing and big
shopping centers..I feel like we pay too much for schools and the money isn't used well fit
good quality education.. That elderly people and people with no children shouldn't have to pay
so much for schools. Property tax is quite high.

1/5/2024 4:37 PM

1383 It is clean, safe, and family oriented. There are always fun things going on and the city does a
great job of making it an enjoyable place to live. I love the presence of the police in our
neighborhoods. The garbage, snow removal, and other city workers are friendly and
dependable. The city communicates well and lets us know what is going on with road
construction and road closures. It's a great place to live.

1/5/2024 4:34 PM

1384 Planned growth
Reasonable utility fees and property taxes 1/5/2024 4:33 PM

1385 Walkable neighborhoods, lots of parks 1/5/2024 4:26 PM

1386 The people in the community are amazing. 1/5/2024 4:26 PM

1387 Clean, safety, and many needs can be met within the city or fairly close by. The Holiday
events are great.

1/5/2024 4:25 PM

1388 Community feel 1/5/2024 4:25 PM

1389 Proximity to open spaces 1/5/2024 4:12 PM

1390 It has good government 1/5/2024 4:10 PM

1391 Community 1/5/2024 4:03 PM

1392 Quiet. Most things we need are close by. 1/5/2024 3:52 PM

1393 Affordable real estate when I moved here in 2010 1/5/2024 3:42 PM

1394 Quiet, safe community 1/5/2024 3:41 PM

1395 Smaller town feel - but losing it. Government better at keeping citizens informed. This survey -
asking our opinions. Holiday lights encouragement by publishing those with abundant lights.
Road maintenance. city encouragement of physical fitness via challenges and sports
programs. Major hospitals in boundaries.

1/5/2024 3:40 PM

1396 The smaller town feel & people looking out for each other 1/5/2024 3:34 PM

1397 Small town conservative living where the people speak for the people. Love this city! 1/5/2024 3:33 PM

1398 Small community feel 1/5/2024 3:15 PM

1399 Safe, community, proximity. 1/5/2024 3:14 PM

1400 Love the neighborhoods (generally). 1/5/2024 3:10 PM

1401 Its Ok 1/5/2024 3:04 PM

1402 It used to be quite and slow. It would be nice if it stayed that way. 1/5/2024 2:52 PM

1403 25 years ago when it was still rural and not just another crowded suburb 1/5/2024 2:51 PM

1404 i really like the mayor. Mr Staggs seems to take problems seriously and has a businessman
mindset. I have a lot of respect for him.

1/5/2024 2:50 PM

1405 Nice relatively safe place to live. 1/5/2024 2:49 PM

1406 Community feel. Financially conservative, but growth oriented. Nearby commercial amenities. 1/5/2024 2:32 PM

1407 great community to live in 1/5/2024 2:30 PM

1408 Great family environment, Nice parks.... especially the main park. I love what you are doing
with the space on 12600 S. Redwood Rd.

1/5/2024 2:20 PM
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1409 Riverton residents show a sense of community. The city strives for fiscal responsibility while
keeping up with maintenance & green spaces.

1/5/2024 2:10 PM

1410 Friendly people 1/5/2024 2:07 PM

1411 Quiet and safe but ready access to everything I need... Not too density populated... A lot of
mature trees

1/5/2024 1:52 PM

1412 Convenient location in valley. 1/5/2024 1:51 PM

1413 I live in the area mostly surrounded by Herriman so I don't feel entirely a part of the Riverton
community. But over all I like it.

1/5/2024 1:47 PM

1414 Quiet former farming community but too many apartments. 1/5/2024 1:38 PM

1415 Nice neighborhoods; safe environment; reasonable commutes to anywhere.. 1/5/2024 1:25 PM

1416 mostly quiet with most amenities close by, good neighborhood and people. 1/5/2024 1:10 PM

1417 Friendly people, variety of things to do and places to eat. 1/5/2024 1:06 PM

1418 Community Opportunities for housing safety 1/5/2024 12:55 PM

1419 Close proximity to major transportation routes. 1/5/2024 12:49 PM

1420 It has the feel of living in a small town with the amenities of a large city. The ratio of
multifamily unit dwellings (high density housing) seems to be okay. I love that we still have
open spaces and that we are close to everything -- parks, hospitals/medical care, shopping,
dining...etc.

1/5/2024 12:42 PM

1421 It’s safe and accessible 1/5/2024 12:41 PM

1422 Great atmosphere 1/5/2024 12:31 PM

1423 Quiet. Peaceful. But with easy access to food and shopping. 1/5/2024 12:24 PM

1424 Riverton still had good "elbow room". It doesn't feel like we're packed in with high density
unlike what we're seeing in the surrounding cities.

1/5/2024 12:15 PM

1425 Love secondary irrigation because we have a large garden. Love the low taxes and utility
costs. Love the parks and access via roads to virtually everywhere. Love that we now have
our own police department and that we feel safe in the community. Overall we think that
Riverton City is the best run city in the valley by far!

1/5/2024 11:35 AM

1426 Clean and well maintained loved the Christmas choir 1/5/2024 11:11 AM

1427 The best aspects is community events. Suburbia and no homeless people. We generally feel
safe. However if the city continues to build higher density housing then that will bring with it
congestion, crime, homelessness, and an unsafe feeling. Please no high density housing.

1/5/2024 11:08 AM

1428 I feel safe living in Riverton. 1/5/2024 10:57 AM

1429 Pretty safe and the traffic is not bad compared to other cities. We have many grocery stores
near by and good shopping options that are quick and easy to get to. Also it is important to me
that we don't have a lot of multi family homes. I think that affordable single family homes
should be more numerous and available for young families. I don't like the smart growth tall
buildings going up around us in other cities.

1/5/2024 10:48 AM

1430 Clean, safe, family friendly, everything you need is nearby. 1/5/2024 10:44 AM

1431 It is a nice safe community to live in with nice friendly people. 1/5/2024 10:16 AM

1432 Riverton has done a fairly good job of providing services while keeping taxes from going to
crazy.

1/5/2024 10:13 AM

1433 feels clean and safe 1/5/2024 9:28 AM

1434 Nice area
Quite for most part 1/5/2024 9:03 AM

1435 It used to be safe. Now Riverton only cares about events where kids will get hit by cars. Half
your police department quit. It’s not because of the Chiefs. Stop blaming them. It’s because of
the City. The tax money spent to give your employees free stuff is ridiculous.

1/5/2024 8:55 AM
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1436 The city isn’t in my business all the time. 1/5/2024 8:33 AM

1437 Still has the small town feel. 1/5/2024 7:58 AM

1438 It is and always has been home 1/5/2024 7:18 AM

1439 Parks, Rodeo Arena, Open feel, Mountain views, proximity to services, freeway access, ability
to have horses, chickens,etc

1/5/2024 6:51 AM

1440 Fiscally Conservative city government
Still a small town feel
Variety in community areas 1/5/2024 6:35 AM

1441 The freedom we have of serving our Heavenly Father. The ability to serve and help others in
their time of need.

1/5/2024 5:24 AM

1442 Community. Friday Fun Nights. Best officers & firefighters! Spirit Corner. 1/5/2024 1:28 AM

1443 I liked the convenient blood drive at city hall. I hope to go to the rodeo next year, it looks fun. I
couldn't get tickets before they sold out.

1/5/2024 12:09 AM

1444 Friendly people-safe neighborhoods 1/4/2024 11:36 PM

1445 Safety, plenty of places to eat, shop, play etc. 1/4/2024 11:28 PM

1446 Clean and fairly safe areas. The parks and few remaining areas of open land. 1/4/2024 11:14 PM

1447 Looks clean 1/4/2024 11:12 PM

1448 Great people,
love the events hosted throughout the year,
Would love an indoor rec center. 1/4/2024 11:08 PM

1449 Family community 1/4/2024 11:00 PM

1450 Having lived here for 27 years I’ve seen the city grow by leaps and bounds. I love the family
friendly aspects of our city. The improved parks, city events, etc…I feel like we haven’t lost
the sense of community in spite of the major growth over the years. Riverton is home and I’m
a proud Riverton resident. I love it here.

1/4/2024 10:36 PM

1451 Well kept houses/yards, respectful neighbors, a feeling of ‘community’, good services
mentioned above, community input invited, improvements made.

1/4/2024 10:08 PM

1452 NA 1/4/2024 9:55 PM

1453 The community feeling with my neighbors. Traffic was great but now I feel it is heading for
terrible fast. I DEFINITELY FEEL HIGH DENSITIEY HOUSING WILL BE THE DEMISE OF
THE RIVERTON WE LOVE. We should proceed with caution and not out grow or sell out
RIVERTON. We don't need to rush. take time to make the most informed decisions to ensure
RIVERTON stays a community with values.

1/4/2024 9:29 PM

1454 Safe and clean. 1/4/2024 9:13 PM

1455 Great food available, entertainment, open spaces (keep them!), good people live here and of
course, SilverRush!

1/4/2024 8:49 PM

1456 Feels safe, sense of community, parks, city sponsored events 1/4/2024 8:37 PM

1457 Trails and parks are close. Love supporting small businesses 1/4/2024 8:35 PM

1458 Great neighborhoods 1/4/2024 7:55 PM

1459 Good community, safe, friendly. Music in the park is one of our favorite things! Would love to
have this happen all summer, not just one month. Enjoy the Halloween corner!
Love the
Christmas Concert!
Food trucks in the park ALL Summer combined with a much better
Farmers Market or Music in the park.

1/4/2024 7:22 PM

1460 I love my little nook of Riverton. Still feels small town with easy access to freeway and my
favorite retail spots (a Target store by MVV would be the cherry on top).

1/4/2024 7:00 PM

1461 Still a small town feel. The sponsored bring us together as a community. 1/4/2024 6:59 PM

1462 People are friendly and we live close to so many amenities. 1/4/2024 6:48 PM

1463 Community, government , close to everyrhing 1/4/2024 6:46 PM

1464 We have loved living here for the past 4-1/2 years. Our neighbors are wonderful. We enjoy the 1/4/2024 6:43 PM
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Midas Creek trail. Silver Rush is a great display of community. Riverton Days is a lot of fun!

1465 Our city leaders work to keep costs low and still provide excellent services. We love the 4 th
of July events. City streets are plowed timely in the winter. Riverton is a safe community.

1/4/2024 6:33 PM

1466 Water supply is pretty good. We live on the west side so connectivity via bike to daybreak and
Herriman multi use path networks and the paths next to mountain view corridor.

1/4/2024 6:22 PM

1467 The city park and library. The rodeo grounds and the activities that do occur. 1/4/2024 6:10 PM

1468 I feel I dont need to go anywhere now. It's all here. 4th of July, parks, family. 1/4/2024 6:07 PM

1469 N/a 1/4/2024 5:50 PM

1470 My family lives close by. The mountain view village is close by. Costco close by. Irrigation
water is nice to have access to.

1/4/2024 5:40 PM

1471 It still has a small town feel 1/4/2024 5:12 PM

1472 It’s clean and safe for my family 1/4/2024 3:48 PM

1473 Town days and the rodeo. I like seeing the community come together and have a good time. 1/4/2024 3:43 PM

1474 Having so many things close by. 1/4/2024 12:14 PM

1475 Riverton is close to eveything. 1/4/2024 12:02 PM

1476 Friendly people who care about their home and their neighborhood. Riverton's streets are clean
and wide, which give it an open, roomy feeling.

1/4/2024 11:41 AM

1477 The type of people, the mayor, the small town feel 1/4/2024 11:28 AM

1478 Location 1/4/2024 9:04 AM

1479 I just like my neighborhood. People are nice and we all just mind our own business 1/3/2024 8:52 PM

1480 Beautiful, safe, great community, no bars etc, good government. Super sad to lose Trent
Skaggs!

1/3/2024 8:39 PM

1481 Everything is close by and easily accessible. 1/3/2024 4:48 PM

1482 Jordan River/JRT 1/3/2024 4:12 PM

1483 Everything is great! 1/3/2024 9:28 AM

1484 Lot sizes, open areas, less high-density housing. Assortment of businesses in the city that
people need to patron regularly, note specialty businesss like dealerships is not a need there
are plenty in the neighboring cities.

1/3/2024 9:08 AM

1485 A government that’s not focused on expanding and spending more, but being fiscally
reasonable.

1/2/2024 8:07 PM

1486 Close to everything. The City doesn't act like it's my mom, let's me live in peace. 1/2/2024 4:23 PM

1487 Our local community feel. We enjoy the amenities of the big city with the comforts and joys of
a small town.

1/2/2024 4:11 PM

1488 I feel safe. It’s not run by radicals 1/2/2024 11:54 AM

1489 Small town feel. 1/1/2024 10:54 PM

1490 It's generally a safe area, mostly because it's affluent. There does seem to be some anti-
LGBTQ issues. There have been a lot of pride flag thefts, etc., which doesn't reflect well on
the community.

1/1/2024 9:43 PM

1491 It’s still a small town. It is not overrun by apartments. Most homes have enough space.
Perfect shopping options, grocery stores, parks, restaurants/dining.

1/1/2024 2:41 PM

1492 Mountain View village being close enough to walk to! My wonderful neighbors and
neighborhood. Being about 20 minutes away from everything.

1/1/2024 12:42 AM

1493 It’s very safe and clean 12/31/2023 8:55 PM

1494 Safety, clean 12/31/2023 7:49 PM
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1495 I like how it feels. small town and how riverton supports small business 12/31/2023 12:20 PM

1496 Active community of neighbors that interact with each other on a regular basis. I particularly
love seeing so many people use our neighborhood park for all sorts of activities.

12/31/2023 10:39 AM

1497 Small town with wealthy feeling. Non rundown houses. Great neighborhood value. And a place
where people aspire to live, to be in a high ended living and none of the homeless or gang type
issues.

12/31/2023 7:34 AM

1498 Mostly small family feeling with a strong sense of community. Though, it's beginning to feel
less safe. I don't see police as much as I'd like.

12/31/2023 6:51 AM

1499 Clean, Neighborhood feel with plenty of shopping and restaurants close by. 12/30/2023 11:34 PM

1500 Location, parks, mountain views, friendly people 12/30/2023 11:21 PM

1501 Slower paced life with less hustle and bustle of a city. I love that we keep the shopping and
residential as separate as possible to maintain quiet residential areas. I also love that Riverton
hasn’t done a lot of overly high density housing as this keeps the charm of the farm
community feel of riverton alive.

12/30/2023 10:58 AM

1502 My neighborhood (near mt. View corridor) is central to most needs. Shopping, health, and
Herriman City amenities

12/30/2023 9:33 AM

1503 Safe quiet community with access to lots of shopping and dining options 12/30/2023 9:30 AM

1504 We are close to many things but it still has a small town feel. I like the sense of community
and the events offered in the community. The public spaces are beautiful and have great
amenities. My husband is a business owner and obtaining a business license was simple. The
fact that you are asking us for our feedback is great!

12/30/2023 8:24 AM

1505 The people and the location 12/30/2023 8:22 AM

1506 Great sense of community 12/30/2023 7:08 AM

1507 Small town feel 12/29/2023 6:51 PM

1508 Safe living 12/29/2023 6:17 PM

1509 Small town feel but it's not small 12/29/2023 5:47 PM

1510 The mayor really tries to keep us informed on social media and does a great job. 12/29/2023 12:02 PM

1511 It’s safe, clean, organized, has what I need, not too populated or too small town. 12/29/2023 11:21 AM

1512 Safe 12/29/2023 9:10 AM

1513 It still has a small town feel 12/29/2023 7:21 AM

1514 The lot sizes in several areas are nice. When we built our house getting the permits was easy. 12/29/2023 3:05 AM

1515 The access to amenities is good in our city: Costco, hospital, Walmart, mountain view village,
etc.

12/28/2023 11:59 PM

1516 Community 12/28/2023 10:57 PM

1517 Convience. 12/28/2023 10:31 PM

1518 It feels like a nice, safe, small town in the middle of Salt Lake County. People are generally
friendly and helpful.

12/28/2023 10:16 PM

1519 I like not having neighbors behind me. And I want to keep it that way 12/28/2023 6:50 PM

1520 People are kind, lots of food/shopping options, (just need more on east side) Chubbys Cafe,
and the schools.

12/28/2023 4:09 PM

1521 Mayer has kept the cost down. Love the "Feel" of Riverton, friendly people 12/28/2023 3:51 PM

1522 Small town atmosphere 12/28/2023 1:16 PM

1523 We love the small town community feel and we feel like the city cares about its citizens. 12/28/2023 10:10 AM

1524 We moved to Riverton from Draper 2 years ago and have enjoyed our time here. 12/28/2023 9:03 AM
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1525 The city has a community feel with good people. 12/28/2023 8:38 AM

1526 It's not a big city, used to be quiet but not as bad as other cities. It's a fair distance from Salt
Lake City.

12/28/2023 8:15 AM

1527 Good community feel, well run with a track record of low fees. 12/28/2023 8:10 AM

1528 N/A 12/27/2023 11:38 PM

1529 Riverton has managed to maintain a good community feel. We need to keep that up! 12/27/2023 8:59 PM

1530 Good blend of commercial and residential, small town feel 12/27/2023 5:58 PM

1531 Feels like a small community. 12/27/2023 4:36 PM

1532 I feel like we have just about everything we could want or need at our end of the valley. I hardly
ever see any p9lice since moving here in Sept 2022. Not sure if there aren’t any, or if I Just
saw more where we lived before. I wish more left turn lights actually turned green. Most of
them are flashing yellow , and traffic is heavy , so left turns are tricky. Love the splash pads,
and community pride of those who are long time residents. Not sure how accepting long timers
are of the new move ins though

12/27/2023 4:07 PM

1533 Single family neighborhoods and limited high density housing. High density housing leads to
transient residents and lower sense of community.

12/27/2023 2:20 PM

1534 Safe, friendly community. 12/27/2023 11:26 AM

1535 Its nice and safe. Its Beautiful with the New high class buildings and Houses which have been
Built.
When I tell people I live in Riverton it makes me Proud to be able to say this is where I
have lived for 46 years.
And when I die I will be in Riverton the BCity Cemetery.

12/27/2023 10:58 AM

1536 Mayor Staggs; beautiful parks 12/27/2023 10:40 AM

1537 Great Place to Live 12/27/2023 9:54 AM

1538 Everything is within 2 light on bageter. (Before they took out the lights) I love that everything I
need is right here.

12/27/2023 9:37 AM

1539 I’m not sure if this was government supported, but the kids summer Patriot Camp was by far
my favorite event of the year! My kids loved it and I’m grateful
To have such a fun way they
could learn about their country. It was so well done! I hope it received continued city support.

12/27/2023 9:05 AM

1540 Convenient to daily amenities. 12/27/2023 8:44 AM

1541 Great quality of life surrounded by good people. 12/27/2023 8:26 AM

1542 Growing up here, sense of community. 12/27/2023 8:03 AM

1543 Small town living feel in neighborhoods with larger city ammenities available 12/27/2023 8:01 AM

1544 Best Mayor in the state! Safety and great access to city parks. Keeping housing projects
limited, especially over populating with condos and townhomes. Still get that small town feel,
especially around the summer holidays.

12/27/2023 7:30 AM

1545 Small town feel with the amenities of a bigger city. 12/27/2023 7:12 AM

1546 Used to be a nice quiet farm town. Is it’s like everywhere else with too many cars on the road
all at once. This state needs to learn how to time traffic lights better to ease traffic flow. Too
many times in heavy traffic do I see a light turn green and next one ahead turn red causing
miles long backups. I’ve lived in 9 states in the last 20 years and Utah is the worst when it
comes to traffic light timing.

12/27/2023 3:13 AM

1547 We do have a large variety of most anything needed, parks, food, shopping. 12/27/2023 12:51 AM

1548 Generally rather quiet, doesn't look as run-down as other parts of the valley. Plenty of
shopping, don't feel like I have to go super far to get what I want/need. Housing is generally
pretty decent and crime rate feels pretty low (generally speaking).

12/27/2023 12:31 AM

1549 Sense of community and all the things there are to do in the city 12/27/2023 12:27 AM

1550 There are a lot of people that care about Riverton and it feels like it is being taken care of the
cleanliness and care of most neighborhoods is still at a fairly high standard.

12/26/2023 11:53 PM
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1551 I love living in Riverton but am very concerned about not having speed bumps that were taken
out of neighborhoods that are a main entrance to the neighborhood l. It's bow unsafe for
children and pets to play outside in the front yard.

12/26/2023 11:51 PM

1552 Great city park, clean, lots of retail and grocery options, good people, not a lot of high density
housing, less crowded

12/26/2023 11:22 PM

1553 I like the sense of community. 12/26/2023 11:21 PM

1554 It’s close but not too close. The amenities are improving 12/26/2023 11:00 PM

1555 Safety, view of Lone Peak and Timp 12/26/2023 10:41 PM

1556 Small town feel. 12/26/2023 10:22 PM

1557 The city is typically a quiet area without much crime 12/26/2023 10:12 PM

1558 I like the small town feel while also being close to almost everything I need. 12/26/2023 9:51 PM

1559 I love the parks, family friendly feel, and safe atmosphere 12/26/2023 9:37 PM

1560 I have great neighbors. The city doesn't hassle me. 12/26/2023 8:48 PM

1561 Variety of services close by 12/26/2023 8:09 PM

1562 Hometown feel, history and traditions of Riverton. Close community. The community/ city
events.

12/26/2023 8:06 PM

1563 Shopping options. 12/26/2023 7:58 PM

1564 The community, the library, lots of parks and trails, Mountain View village is a great addition. 12/26/2023 7:54 PM

1565 Safe small community atmosphere 12/26/2023 7:36 PM

1566 Feeling of being a bit out of dense city & open space with views …getting to be less and less
with all the condos and apartments on every square inch of space & tall buildings blocking the
views :(

12/26/2023 7:34 PM

1567 It was nice until you got greedy and put in way too much high density housing… 12/26/2023 7:23 PM

1568 Safety 12/26/2023 6:42 PM

1569 It’s a great city and we thoroughly enjoy living here and plan to forever. My parents were long
time Riverton residents, one of the many reasons we moved here from South Jordan.

12/26/2023 6:23 PM

1570 Clean, quiet, above avg median household income than other cities. 12/26/2023 6:20 PM

1571 Neighborhood 12/26/2023 6:03 PM

1572 The balance of open space, neighborhoods and businesses. 12/26/2023 5:59 PM

1573 Schools 12/26/2023 5:01 PM

1574 Small town feel; kind people. 12/26/2023 4:46 PM

1575 Safe clean easy access to amenities. 12/26/2023 4:38 PM

1576 Safe place, lots to do for families and many options for day to day items to live (Home Depot,
Lowe’s, restaurants, parks, grocery, etc.)

12/26/2023 4:34 PM

1577 The community feeling. Access to report items and talk to elected officials. I think the city
tries to inform everyone one.

12/26/2023 4:14 PM

1578 I like the feel of the town, and I think Riverton High is a great school with nice students. I enjoy
the location, and access to the things I need.

12/26/2023 3:40 PM

1579 its home 12/26/2023 3:26 PM

1580 I like feeling safe. Please keep it safe. 12/26/2023 3:09 PM

1581 Safety and cleanliness 12/26/2023 3:06 PM

1582 The police force doesn’t write tickets constantly just to fund the dept 12/26/2023 2:48 PM
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1583 Still has sort of a small town feel. Lots of parks close to homes. 12/26/2023 2:42 PM

1584 The nature and trails. 12/26/2023 2:25 PM

1585 Community events (Riverton days, 4th of July, Halloween scarecrows
shopping availability 12/26/2023 2:23 PM

1586 Community events 12/26/2023 2:22 PM

1587 Low crime. Easy access to most stuff. 12/26/2023 1:59 PM

1588 The people are friendly and respectful of one another. 12/26/2023 1:59 PM

1589 It is still 'somewhat' rural (keep the green. get more empty spaces). I think we're losing that.
Driving is fairly easy. Redwood Road was built well. Except for 126th & 13330 west of
Redwood, and worse west of 2700 W.

12/26/2023 1:56 PM

1590 Peaceful, quiet, clean, safe 12/26/2023 1:16 PM

1591 Low utility costs, safety and Google Fiber! 12/26/2023 1:12 PM

1592 Love that the taxes haven't gone up, the city has been smart in bringing in businesses that are
giving us a better tax base to work with. The parks are clean and well kept. We see a presence
of law officials throughout the city helping us to feel safe.

12/26/2023 1:11 PM

1593 Safety and spread out suburban feel 12/26/2023 1:00 PM

1594 The country feel. Please stop big city encroachment. Stop gangs and be strict on crime. 12/26/2023 12:48 PM

1595 When I moved to Riverton, I wanted to live in a city that also resembles the tranquility of the
country side...that is no longer the case, we are now in the middle to 2 counties...I just love
living in Riverton. Easy access to freeway north, south, west.

12/26/2023 12:44 PM

1596 We have lived in Riverton for 22 years and have really loved it. We felt like we had everything
we needed within a reasonable distance, but were still far enough away from the big city to
experience a bit more of a country feel. And the traffic was very nice. But now with all of the
high density housing, the traffic and noise is becoming much less appealing. I don't see how
our infrastructure can possibly keep up with the growth. Can we slow down the high density?

12/26/2023 12:27 PM

1597 Small community feel. 12/26/2023 12:23 PM

1598 Low cost, yet high quality city utilities and maintenance. 12/26/2023 12:22 PM

1599 Safety, the people. 12/26/2023 12:15 PM

1600 It’s a small town feel, but has a lot of amenities. 12/26/2023 12:10 PM

1601 I live in a nice quiet neighborhood. No high density housing except that Herriman and South
Jordan keep adding high density.

12/26/2023 12:01 PM

1602 Quiet living with most amenities, like shopping nearby. 12/26/2023 12:00 PM

1603 I love the addition of Mountain View Village and Costco! 12/26/2023 11:52 AM

1604 Safe, friendly, clean, good community events 12/26/2023 11:34 AM

1605 There is a strong sense of community and people genuinely care about and are proud to live in
Riverton

12/26/2023 11:34 AM

1606 Small town feel but we have lots of amenities. 12/26/2023 11:33 AM

1607 I like the sense of community here. The many activities that the city offers is amazing and the
support by the community is incredible.

12/26/2023 11:33 AM

1608 We love the community events especially around the 4th of July.
Our events are great! 12/26/2023 11:29 AM

1609 I have lived in Riverton for a long time and seen the city evolve to a well-balanced community.
I think we have excellent schools ,wonderful emergency services. I like how the city is always
trying to improve and do better. Being involved as a volunteer has given me many
opportunities to meet people who work for the city they really are the very best and care so
much about what they do. I do think we need to continue to invest in our youth and provide
opportunities for them to serve to continue to make this such a great community . I think it’s
vital to continue to have a good police and fire station in good medical care. It’s important to

12/26/2023 11:28 AM



Riverton Citizen Survey - December 2023

137 / 267

continue to educate the community on things we need to do in emergency and also how to
continue to help those in need .

1610 Great businesses and parks. 12/26/2023 11:14 AM

1611 We love living in this community. It is very well run by the major and the whole city team. It is
family friendly, and has a small town feel with big city opportunities. There is a quality to
everything the city does, but also a warmth.

12/26/2023 10:56 AM

1612 It is a very safe, happy place to live with a variety of events offered. 12/26/2023 10:49 AM

1613 Movies in the park , we have lots of fun family activites. 12/26/2023 10:48 AM

1614 Peaceful and beautiful organization 12/26/2023 10:47 AM

1615 Low crime, fairly safe. Good schools 12/26/2023 10:44 AM

1616 The people. 12/26/2023 10:42 AM

1617 Safe. Central location. 12/26/2023 10:36 AM

1618 That our leaders are focused on fiscal responsibility and conservative ideas and values for our
future and country.

12/26/2023 10:35 AM

1619 The safety and family / community that Riverton has! 12/26/2023 10:30 AM

1620 Spacious neighborhoods 12/26/2023 10:28 AM

1621 Its not LA 12/26/2023 10:26 AM

1622 Living in a smaller community, although Riverton has grown so much since we moved in.
Please keep the taller buildings and apartments to a minimum and put them out towards
Mountain View corridor.

12/26/2023 10:22 AM

1623 Still a small town community feel with many convenient services like dining, parks, shopping…
Riverton is wise with budgeting and planning and trusting our city government has been easy
to do.

12/26/2023 10:21 AM

1624 Community with good amenities, services and residents. 12/26/2023 10:16 AM
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Q28
Please describe something you believe could make quality of life
better in Riverton:
Answered: 1,651
 Skipped: 812

# RESPONSES DATE

1 Visual police presence. Like Bicycle police near commercial properties. 1/27/2024 9:57 AM

2 Affordable horse property 1/26/2024 10:52 AM

3 Re building my home 1/25/2024 7:37 AM

4 1. Most of the east side of Redwood Road between the Bangerter overpass and 128th South is
an eyesore. 2. The glass recycling site is not very convenient to access and is not well
maintained. 3. I like Riverton Hardware for many reasons. Its appearance is not one of them!

1/24/2024 10:05 PM

5 City Orchestra, Arts Council, performing arts stage like Mid-Valley Performing Arts Center 1/23/2024 8:17 AM

6 More small town opportunities 1/22/2024 6:29 PM

7 I would love to see a neighborhood cleanup dumpster program, similar to the city where we
used to live. Any resident of that city could schedule a neighborhood cleanup dumpster. It
helped keep the neighborhood yards from getting junked up with things that are hard to dispose
of without a truck. Having a dumpster also encouraged trimming trees and clearing brush.

1/22/2024 4:19 PM

8 Incentivize/penalize large industrial polluters (like US Magnesium) to drive better emissions
scrubbing and provide cleaner air.

1/22/2024 2:56 PM

9 less Dog barking noise. other that that I can't think of anything. 1/21/2024 10:04 PM

10 Make Riverton the “clean city” by inviting all to make the streets clean of debris and having
flowers, plants and other things to make Riverton a standout city.

1/21/2024 6:28 PM

11 more trails 1/20/2024 10:55 PM

12 You're doing pretty darn well. 1/20/2024 3:02 PM

13 NO MORE LOW INCOME HOUSING OR HIGH DENSITY. Especially low income. We will see
more crime. LOOK AT ALL THE VENEZUELANS in Walmart now. Most don't respect our city
because they are 99% illegal!

1/20/2024 11:57 AM

14 More restaurants would be nice but I heard Riverton is almost built up. Not sure if there is
room. Also a Riverton rec center would be nice. Thanks!

1/20/2024 9:51 AM

15 Keep the small town feel, don't over populate with high density housing 1/20/2024 12:07 AM

16 Discontinue the push for high density housing and bring back speed mitigation (speed bumps)
in neighborhoods.

1/19/2024 7:55 PM

17 Make the city more walkable, and safer for pedestrians. Improve the cleanliness. Mainly trash
on the sidewalks and streets.

1/19/2024 2:55 PM

18 The community events are so awesome, but too crowded. We don't enjoy going sometimes,
because the lines are so long to see Santa, or the park is so packed at the 4th of July. Not
sure how you can fix that. It's nice you have a lot of participation

1/19/2024 11:41 AM

19 If housing is to be built, only approve mid size single family homes. The townhomes are overly
expensive and too small. On the inverse, any single family homes being built are overly large,
with now yard space, and high priced.
Also fast food places are not the be all, end all. If we get
more restaurants, try to get locally owned ones here.

1/19/2024 11:34 AM

20 Less high density housing. It's going to ruin Riverton. 1/19/2024 11:20 AM

21 Farmers Market 1/19/2024 8:09 AM
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22 Manage growth. 1/19/2024 7:00 AM

23 Better roads to handle more people and have less traffic. Less high density housing. 1/19/2024 6:22 AM

24 I can’t think of anything right now. 1/18/2024 11:43 PM

25 Rec center. All abilities park. 1/18/2024 11:32 PM

26 Timely snow removal on neighborhood streets 1/18/2024 10:58 PM

27 Please add a light on 12600 S at Harvest Springs Way. It's impossible to get out of the
neighborhood at Rush hour. If you could at lest paint "do not block" sections on the road it
would possibly help with exiting the neighborhood.

1/18/2024 10:10 PM

28 I am in a difficult situation at the moment. I really need the option of using my property as a
short term rental. The current ordinances are bit heavy and restrictive. I literally need to grant
someone power of attorney in order to travel further than 1 hour away while it is occupied? That
isn't very fair. Short term rentals are ideal because if there is a bad renter, the police can have
them removed immediately if they are violating any existing city ordinances, and they won't be
here long anyway. Long term rentals take months to evict a bad renter, so the are far less
attractive. I would like to work with the council on revising them, if at all possible.

1/18/2024 10:09 PM

29 Lower the property taxes!! Add a community recreation center similar to the JL Sorensen rec
center in Herriman.

1/18/2024 8:53 PM

30 it has a good combination of old, new, young, old 1/18/2024 8:53 PM

31 Planning, infrastructure, and less high density housing. The placement of schools in Riverton
should not be constructed on major roadways - school starts at the same time as morning rush
hour and the roads are impossible to access and use. Maybe Riverton should construct
schools in neighborhoods such as Corner Canyon High School.

1/18/2024 8:45 PM

32 Better crosswalks. I love to walk around but it’s like risking life and limb. 1/18/2024 8:09 PM

33 Finish aesthetics of Redwood Road from 12600 South to Bangerter. Right now it's an eyesore
with all of the UDOT property left behind. The properties with weeds and dirt need to be
landscaped properly so the city----especially that road where the city offices are housed---
doesn't look like a dump.

1/18/2024 8:06 PM

34 Fix the streets, so many cracks. 1/18/2024 7:57 PM

35 I really wish the company that takes care of lawns and weeds would do a much better job
about pulling weeds and trimming around the trees. Most of the time the weeds are as tall as
the trunks of the trees and they need to do a better job at pulling weeds in the rocks.

1/18/2024 7:53 PM

36 The city needs to purchase the property of the Midas Creek south of the Herriman border, next
to the Midas Creek Elementary so that the city can maintain it. The current owners are not
maintaining it appropriately and have to be given code violation threats constantly, which is
causing the elementary kids to suffer. Code violations for street parking during snow also need
to be more diligently enforced.

1/18/2024 7:24 PM

37 Less traffic 1/18/2024 7:23 PM

38 Dump Trent Staggs and his shady business background 1/18/2024 6:40 PM

39 Speed bumps in residential streets. 1/18/2024 5:38 PM

40 Food, shopping and recreation options 1/18/2024 4:31 PM

41 please no more high density housing. It is just crowding everyone out and making commuting
awful.
And the parking/ roads in mtn view village are horrendous. I do not like driving through
there. Anything you could do to improve that would be much appreciated Thank you

1/18/2024 4:19 PM

42 Plow the roads in winter. City code says they will plow them if there is 4 or more inches of
snow. That rarely happens unless it’s many days later and then it’s a one swipe plow that gets
about half the road. Code should be changed to 2 inches and who ever is plowing needs to do
a much better job. I’ve brought this up several times, but nothing has changed. Terrible
service.

1/18/2024 4:00 PM

43 Walking trails, soccer nets at the retention basins 1/18/2024 3:55 PM
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44 A bigger library with more activities. 1/18/2024 3:41 PM

45 Less big box apartment buildings. Four Plex is over by the post office, fit in better with our
residential community. Giant three and four-story apartment buildings do not. Residential
Buildings too close to the road Create a crowded feel. We’ve let the businesses go in willy-nilly
on 12600 south to the point it’s starting to look like 33rd south in West Valley not good. A little
cluttered, a little trashy.

1/18/2024 3:29 PM

46 Quit building so many apartments. There aren’t enough schools for all the students to attend
without over crowding.

1/18/2024 3:26 PM

47 New Mayor and town cou 1/18/2024 3:02 PM

48 Better pool management. The south county pool was unreliable last summer and very
frustrating for my kids.

1/18/2024 3:00 PM

49 get a east west freeway and make an over pass on 2700 west and Bangerter 1/18/2024 2:54 PM

50 More basketball courts in the city parks. We live near the mini park on 2700 West and
approximately 12700 south. That park has had a basketball hoop and court there for years but
doesn't ever get used because the hoop needs to be replaced. It had been broken years ago
and it was not fixed correctly. Rather than fixing and placing the hoop at the standard 10 feet it
was just screwed back onto the backboard above the original screw holes. It would be nice if
my kids could use it to play basketball before they grow-up. Its the closest park to us that
already has a court and hoop. Centennial Park is right by us and only has softball fields.
A
Riverton Rec Center would be great too. If it is budgeted for appropriately and does not create
a financial burden for the citizens.

1/18/2024 2:44 PM

51 Less police patrolling every neghborhoods and streets all day long.They need to go out and
find some actual crime instead of being on the backs of regular up standing citizens. Stop
raising taxes. I'm upset about the prices going up. Even for all the water and its not good or
healthy water. and the water monitoring system on my property for secondary water. the list
goes on you want to tout like riverton is this great city, but government over reach in the area
is out of control. Schools are ridiculous, every cent we send in tax money is wasted and
squandered for non important things. STOP with gender neutral bathrooms and LGBTQ
agenda. I don't want to see any sexual perverse DEI anything pushed on my children anymore.

1/18/2024 2:37 PM

52 TRAX and bus lines. Stop issuing building permits 1/18/2024 1:22 PM

53 More parks, and walking/biking pathways, 1/18/2024 1:15 PM

54 cheap golf prices,lol 1/18/2024 12:39 PM

55 Fix the roads and potholes and make improvements on failing sidewalks and curbs in older
neighborhoods.

1/18/2024 12:27 PM

56 1) Less construction of high density living units. Too many people moving in.
2) Better snow
removal of all Riverton streets

1/18/2024 12:25 PM

57 The police stop sitting around and be involved more with the city and residents. What
happened to the summer program where cops would come out to different neighborhoods just
to meet people? Again what happened to more police presence at events? Feels like it’s just a
bunch of police ( the ones giving them a bad reputation) on a power hunt instead of caring
about the community. Citizens academy and community out reach things are what changes
that reputation and makes a community feel safe like they can go to the police in a real time of
need.

1/18/2024 12:14 PM

58 Less traffic. Too many people speed through neighborhood roads (specifically on 1300 West).
Less town homes and apartments. No big signs that light up (Hate the one on Bangerter
Highway).

1/18/2024 11:25 AM

59 That camera idea on the garbage and recycling is over the top. Don’t like that “big brother” stuff
at all.
Animal control: when we lost our kitty, it was a bit difficult to consistently find the part of
the website to post his picture and see what others have posted. We also heard rumor that that
someone was trapping and killing cats in their yard. Two cats within that block disappeared
within a week. We’re hoping that is untrue, but with the info we have, we are afraid it is true.

1/18/2024 11:22 AM

60 Please limit the high-density housing to a minimum. I know that it creates growth and brings in
tax dollars, but at what expense. If the housing is well planned out and done in moderations it

1/18/2024 11:10 AM
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can add to the community and not over run it.

61 I have no suggestions. 1/18/2024 11:05 AM

62 All of the good commercial development has been west side heavy (near Bangerter or west of
Bangerter). It would be good to see some similar development on the east side of the city.

1/18/2024 11:04 AM

63 Stop messing with secondary water. Why after all these years are you now deciding to
monitor?

1/18/2024 11:03 AM

64 Several things:
Rain shut off detectors for city sprinklers- we waste so much water A rec
center Sports programs for adults (coed softball)
More diversity Access to public transportation
hubs

1/18/2024 10:57 AM

65 Less high occupancy housing! More parks and land enrichment for people to enjoy. More
space and less crowding is what people need these days.

1/18/2024 10:47 AM

66 More inclusivity 1/18/2024 10:38 AM

67 Better access to public transit
Municipal fiber (UTOPIA) instead of just the existing providers
would provide better service and pricing.
Stop shrinking recycling bins when replacing them.

1/18/2024 10:37 AM

68 More single family dwellings. Less high density housing. 1/18/2024 10:34 AM

69 We love how many parks there are. 1/18/2024 10:23 AM

70 Keep out multifamily housing. 1/18/2024 9:49 AM

71 Having access to public transportation. 1/18/2024 9:42 AM

72 I like Riverton just how it is 1/18/2024 9:17 AM

73 Bigger skateparks. More family oriented events specially for kids where families can gather.
More social activities for seniors.
Riverton needs Mexican, Asian, Peruvian, etc. stores! For
some reason small grocery markets are not available anywhere in Riverton.

1/18/2024 9:02 AM

74 Less high density housing 1/18/2024 8:57 AM

75 Transit. If there is any way to connect busses to the light rail in South Jordan, that would help,
but not as much as simply extending that red line through west Riverton / Herriman and getting
a whole bunch of us from the west side out of the city to work without putting us on 126th and
134th. Transit. Also: I love the idea of the old downtown revitalization. I love living in "new"
Riverton, but I REALLY loved living in the old downtown (Riverton Peaks, by the park).
EXCEPT, hard to walk in. That's a tough one, but anything you could do to improve the
experience for pedestrians is going to matter most in the old downtown, Making that downtown
special would be REALLY cool. OK I'll shut up now. :)

1/18/2024 8:38 AM

76 Just be mindful of more commercial construction and where it is at and do we have the
infrastructure to manage increased traffic etc.

1/18/2024 8:32 AM

77 A good concert venue would be a great addition. 1/18/2024 8:31 AM

78 Fiber 1/18/2024 8:17 AM

79 Better east west roads to speed up traffic flow 1/18/2024 8:17 AM

80 Focus on the quality of your dirt at the Riverton arena. Work it regularly to keep it safe for the
residents and their horses.

1/18/2024 8:00 AM

81 Less condensed housing. 1/18/2024 7:52 AM

82 Traffic is terrible. I live by Southland Elementary and while the elementary kids have crossing
guards, there’s nothing for middle and high school students or for me when I’m out
walking/jogging out for my teens when they try to get across to go to maverik or a park. Cars
don’t always stop for people trying to get across. I wish the crosswalks had a button to push
where a light would flash, indicating that someone is in the crosswalk. I had cars stop once
during the school rush and I was going across and a mom flew into the median way in advance
to get to the turn lane, thinking traffic was backed up and almost hit me.

1/18/2024 7:51 AM

83 More dining 1/18/2024 7:34 AM

84 More walking trails and parks- less townhomes 1/18/2024 7:28 AM
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85 I would to see more of our parks have restrooms if the funding ever allows for that. 1/18/2024 7:17 AM

86 Recreational sports offered, recreational theater productions 1/18/2024 6:55 AM

87 Revitalizing the older part of the city 1/18/2024 6:40 AM

88 None, already really great!! :) 1/18/2024 6:34 AM

89 We need more green space and less traffic 1/18/2024 6:31 AM

90 Advoid high density living communities 1/18/2024 5:41 AM

91 Green arrow turn signals at every intersection ONLY-no blinking yellow. Blinking yellow is a ‘go
ahead’ for all the red light runners in this valley.

1/18/2024 5:40 AM

92 Less dense housing and commercial businesses. 1/18/2024 4:57 AM

93 1. Please re-stripe the streets so it's safer to drive in the rain! We can barely see where the
lanes are when it rains
2. Traffic lights to be better synched during high traffic times (high
school letting out, and rush hour from 3:45-6:45pm).
3. more walking trails would be awesome
for us moms with kids who need to get out their energy. 4. Less high density housing like
townhomes and more single family homes with yards. High density housing is wreaking havoc
on the traffic in Riverton

1/18/2024 4:54 AM

94 Add better public transportation. Have buses that run east to west on each major road (126,
134) and north to south (Redwood). Utah/Salt Lake County wants to reduce our emissions to
help with the inversion but doesn't provide any solutions to accomplish that. If there were
usable bus routes that were reliable, I could take that to work.
Have youth rec league sports,
like t-ball and soccer. And promote them more on the west side of Riverton (area code 84096).

1/18/2024 3:27 AM

95 Keep Trax out! It will bring the homeless population to our community and all the problems that
come with them, such as illicit drugs and the associated crime that goes with it as well as the
nagging panhandling and "camping". I work in SLC and have seen the worst of them--I never
saw them in Draper until Trax came there. High volume apartments are also an area of
challenge--anytime you stack lots of people that closely there will be problems. Make it easy
on your police and fire departments and keep big apartment complexes out. I realize those
ideas don't make Riverton better, but keeping the quality of life the same will be great.

1/18/2024 3:06 AM

96 Focus on community social areas. After COVID and work from home. People need areas to
socialize and interact. Social media is NOT a replacement for human interaction.

1/18/2024 3:03 AM

97 Rec center, indoor pool, indoor activities 1/17/2024 11:56 PM

98 Remove the antiquated rule of requiring a new outbuilding (shed, garage) to match the outer
materials of the existing older home. No one sees these buildings in the back yard anyway,
and if you want these to match the materials of totally new home and outbuilding construction,
that makes sense, but stop creating such a hardship for existing homes.

1/17/2024 11:49 PM

99 Less traffic. Less dense housing. 1/17/2024 11:44 PM

100 more no parking signs to tell residents where they should or shouldn’t park for school pick ups.
It makes it dangerous for the walking students when parents crowd the streets by the Riverton
fire station by centennial park. It’s hard to see clearly when driving because kids are crossing
right in front of cars and cars are blocking the view of traffic.

1/17/2024 11:31 PM

101 said in the above--plus having police respond to situations where there are cyber stockers, and
stop pretending they don't know how to help with that--we deserve to feel safe

1/17/2024 11:25 PM

102 Get Google to finish the fiber project. I’d love to finally have a fiber option. Maintain the small
town conservative charm and continue to build on bringing the community together through
various events. Expanding the community trash/cleanup days would like be enjoyed by all.

1/17/2024 11:18 PM

103 Find more ways to improve east to west bound traffic. There’s a lot of westbound evening
traffic, probably because there’s a lot of Herriman residents commuting home as well.

1/17/2024 11:10 PM

104 More sit-down dining options near historic downtown. Plenty of fast food options, but we
generally go outside the city to find sit-down dining options

1/17/2024 11:01 PM

105 East west traffic needs to flow better. 1/17/2024 10:52 PM

106 We urgently need more main roads in the southwest portion; traffic is unreasonable in the case 1/17/2024 10:46 PM
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of an emergency. The secondary water dates have become too short; start earlier and end
later. Please zone more single family housing and less high density housing. Please bring
back the commuter buses that go straight to downtown. A large east-west freeway would make
a world of difference as well. More roads. More boards. More roads. ;) Thank you for your
consideration!

107 Widening Redwood Road to allow for an emergency lane. Right now Redwood (between 114th
and 126th) runs right up against the sidewalk and it's scary to walk down the busy street.

1/17/2024 10:39 PM

108 Better quality secondary water. Lower rates on secondary water. 1/17/2024 10:36 PM

109 Get Google Fiber finished installing on my street and cul-de-sac! (They've had to fight the
Bureau of Land Management and Jordan Water Conservancy District easements)

1/17/2024 10:32 PM

110 Quit zoning for high impact housing and allowing the larger lots to subdivide and cram new
houses down the side and in back of the older house on a half assed make shift road that
makes the city look terrible.

1/17/2024 10:26 PM

111 No to be like west jordan 1/17/2024 10:13 PM

112 Keeping the speeders moe under control, especially on 13400 South. Looking forward to the
new roads on Bangerter getting done.

1/17/2024 10:12 PM

113 I believe that a few of the stop lights are problematic when turning left specifically. Turing left
off of the 12600 onto 2700 is one where I have had to spend a lot of time waiting and through
more than one cycle often.

1/17/2024 10:11 PM

114 Pressure of secondary water is problematic if you try to water in the summer in the evenings or
at night. Please fix.

1/17/2024 10:07 PM

115 Less traffic, less multi-family housing, more open space and walking trails. 1/17/2024 10:01 PM

116 Less high density housing and more attention to the amount of traffic, especially on 12600 s. 1/17/2024 10:01 PM

117 Continue to manage infrastructure with growth 1/17/2024 9:59 PM

118 Better traffic on 134 1/17/2024 9:41 PM

119 I would like to see the neighborhood streets plowed better on the winter time. The
neighborhood cul-de-sacs are never plowed, even days later

1/17/2024 9:35 PM

120 We raised our family here. They are all adults who like to come back and visit us. We just wish
there were more things around Riverton for our family of all ages to do so we don’t need to
leave the area. We love to spend time outside. But going to the park can only happen in good
weather. Some indoor as well as outdoor activity areas would be great.

1/17/2024 9:21 PM

121 Less traffic 1/17/2024 9:04 PM

122 On a fixed income and getting hard to afford the area because of property tax and other fees
going up all the time.

1/17/2024 8:58 PM

123 Idk 1/17/2024 8:43 PM

124 More walking trails and development along the Jordan River. Like a nature park 1/17/2024 8:41 PM

125 More fast food. Most locations have really long drive thru lines. 1/17/2024 8:27 PM

126 None 1/17/2024 8:24 PM

127 Reduce cost of sewer and water. 1/17/2024 8:20 PM

128 Better connectivity especially for bikes and pedestrians to access the Mountain View village.
The Mountain View corridor and 134000 south roads are not safe for users. I would love to
have a separated path for bikes/peds to use to areas of interest around Riverton.
Too many
burger and fried chicken and not healthy places being brought in. We need healthier food
options.

1/17/2024 8:14 PM

129 I would love to see a dog park in Riverton. We have to travel to another city to go to a dog park
so my dog can play off leash safely. We have so many great parks & we could designate an
area that is not being used for safe dog play.

1/17/2024 8:14 PM

130 All is good. They city is doing well in the quality of the life aspects 1/17/2024 8:10 PM
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131 Address aggressive driving and road rage - we plan to move away in the next few years for this
sole reason. We live on a busy street and the speeding and road rage are horrific and affect
our quality of life. My son cannot walk to school 0.7 miles away because I worry he will be ran
over as several children were in Utah last year.

1/17/2024 8:08 PM

132 There are several stop signs in the Monarch Meafows Rosecrest shaggy peak Lewiston peak
area that ate onscured by trees. Your streets department is lacking in traffic engineering
requirements of the MUTCD. Trim or remove trees in the park strip. Many trees have beaches
that hit you in the face while using the sidewalk. Trim them UP please! They also make sight
distance at intersections difficult. Police need to enforce rampant stop sign and speeding
violators and red light running is horrible.

1/17/2024 7:55 PM

133 Fix the roads, keep up the street/corner lights (not traffic) and hire some police that don't have
attitude, but actually do want to Protect and Serve.

1/17/2024 7:47 PM

134 Traffic going west, recreational facility and a performing arts center in the southwest valley for
dance recitals and theatre.

1/17/2024 7:45 PM

135 Stop building high density housing. 1/17/2024 7:42 PM

136 More sit down restaurants in downtown Riverton. 1/17/2024 7:35 PM

137 PLEASE plow the side roads and cul de sacs more often! I have lived here for 9 years, and I
can count on less than 2 hands the number of times I have seen a plow in front of my house.
Just last week we had 6 inches, and we had slush/ice until it melted. All of the main roads
were cleared, but not any of the roads in my neighborhood, including through streets, were
plowed. We got 2" after that, still not cleared. We pay the same taxes as people who live on
other roads, but do not get the same service.

1/17/2024 7:35 PM

138 The roads are AWFUL! They are almost failing and need a lot of work. Better secondary water
and unmetered would be better as well. The current mayor and counsil are going against
everything that was promised when secondary water was put in - try keeping promises of
elected officials!

1/17/2024 7:22 PM

139 A recreation center, With a swimming pool. The one like South Jordan has. 1/17/2024 7:18 PM

140 Keep the city less crowded by minimizing high density housing. 1/17/2024 7:12 PM

141 Continue to improve road efficiency, more bicycle paths and mountain bike trails, 1/17/2024 7:09 PM

142 However, the walking trails needs more maintenance. The goat head thorns are a persistent
issue. I like that trees are planted along these trails, but then it seemed abandoned (overgrown
and not maintained). Please consider maintaining the trail system along with grass. Is it
possible to have a police presence on Mountain View Corridor. Often, I can hear
cars/motorcycles racing on this freeway after midnight.

1/17/2024 7:03 PM

143 A rec center in Riverton close to the city hall or main park. Making an indoor pool next to the
county pool. We need swim team options that are all seasons!!!!

1/17/2024 7:03 PM

144 We live on the west side of Mountain View Corridor. More attention from the city to parks,
walking trails and neighborhoods on this side of town.

1/17/2024 7:02 PM

145 East, west traffic is a bit of a nightmare! 1/17/2024 7:01 PM

146 More Bike paths. I will say, the 4 way stop at the mountain view shopping area near TJ Max is
not very user friendly. No one can determine safely who has the right a way with 3 lanes. I
avoid that intersection when at all possible.

1/17/2024 6:59 PM

147 Transportation? Traffic?
Is there a way for the county or state to force bluffdale to have an
east/ west route btwn mtn view and redwood, meaning farther south than 13400?
I realize that
this is kind of a herriman/ bluffdale issue, but it affects traffic and safety of riverton.

1/17/2024 6:56 PM

148 If people would stop running red lights. 1/17/2024 6:55 PM

149 More single family homes developed that are affordable and not rentals. 1/17/2024 6:46 PM

150 More community parks / pool / slides / summer activities for kids. 1/17/2024 6:45 PM

151 Better traffic control. 1/17/2024 6:22 PM

152 Plow local roads (e.g., residential neighborhoods) when it snows. 1/17/2024 6:20 PM
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153 Pay more attention to the condition of neighborhood roads. A section of road in my
neighborhood (Laurel Chase Road, just north of 12600 S.) has been in bad shape for several
years.

1/17/2024 6:05 PM

154 Better fencing along parks to reduce noise and damage from the soccer games. 1/17/2024 6:03 PM

155 Christan Way west of Redwood road should not be used as a heavy haul route and main
access for Richins Constructions main yard located at the end of the dead end to the east.
The road is being worn out. There are huge potholes and degraded road surface on the east
end. Dirt gets tracked down the road and not cleaned up. A significant amount of truck and/or
trailer traffic every day of the week and frequently. Semi truck loads with heavy equipment and
dump trucks also frequent this route. Garbage stored in the property is a haven for rats that are
showing up in the neighborhood. Also how did they get approval to widen the irrigation ditch
running on the west side of their property into a 12 foot wide by 5’ deep canal? Need some
code enforcement here with this landowner.

1/17/2024 6:00 PM

156 Build less high density housing. Work with neighboring cities to have main roads repaired, add
sidewalks along main roads.

1/17/2024 5:57 PM

157 ?? 1/17/2024 5:56 PM

158 Regularly discussing safety at school, home, neighborhood watch type of things, etc.
Making
sure there aren't many dark corners and there is ample lighting throughout the neighborhoods
and streets. Maybe a lit up path for walking.

1/17/2024 5:46 PM

159 Getting a mayor that cares about us not trying to further his political career 1/17/2024 5:45 PM

160 I wish that I wasn’t so close to the Herriman border. We have been experiencing crime and
other issues and it’s all happening in the neighborhood across the street which is Herriman.

1/17/2024 5:40 PM

161 Streets taken care of better and plows actually do neighborhoods 1/17/2024 5:35 PM

162 I feel we need to put a halt on the new residential building. Kamas did it! We’re should do it
too! Every square inch doesn’t need to be filled with people. It’s okay to have green space.
Plus, with the state being a drought state, adding more people and housing that need water is
not helping that situation.

1/17/2024 5:34 PM

163 ENOUGH IS ENOUGH-STOP BUILDING 1/17/2024 5:31 PM

164 City support of school activities. The city can support what is already happening there instead
of creating additional events that just cost money and take people away from what is
happening in schools. Schools are where people meet and where they interact for many
different things.

1/17/2024 5:29 PM

165 no theft 1/17/2024 5:22 PM

166 - 1/17/2024 5:20 PM

167 Plow my street... 1/17/2024 5:19 PM

168 It would be nice where we could have some quality food and stores in the east side of Riverton
so out TAX dollars do not go to Draper our south Jordan.

1/17/2024 5:16 PM

169 More trees planted in Riverton. Make businesses pay for infrastructure instead of the citizens.
If a business wants to be in Riverton, they pay for all road construction and installation of the
underground infrastructure.

1/17/2024 5:09 PM

170 1300 West (12600 S south) being redone as a decent road to drive-on 1/17/2024 5:07 PM

171 With the increased commercialism and box stores, all my favorite bike ways are gone. I used
to ride to from 2200 W up Rose Canyon and back, or ride a loop to the mine. 134th west of
2700 w has become far too dangerous for peds and bikes. We now choose to pack our bikes
and ride in Herriman or Draper, but at least we can still access the JRP safely. Perhaps bike
pathways could be considered for our future.

1/17/2024 5:03 PM

172 I think the city is doing a great job 1/17/2024 4:58 PM

173 Stop building high density housing. 1/17/2024 4:56 PM

174 Enforce good laws. Get rid of speed bumps. Get rid of bad or unenforceable laws. 1/17/2024 4:55 PM
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175 Would like better playgrounds, more walking trails, walking areas at the park, more events,
better cellular service at big events, lots of trees that provide shade at the parks and/or
structures that provide shade, and transpancy.

1/17/2024 4:47 PM

176 Update summerhill park. 1/17/2024 4:46 PM

177 We’d love pet friendly businesses. If you’ve ever been to San Diego, nearly every place you
can eat has an outdoor option so you can bring your pets with you, without needing to go
inside. We could do this for at least a few months of the year. Haha.

1/17/2024 4:37 PM

178 Minimize multi unit housing. 1/17/2024 4:37 PM

179 I wish there were bigger lots available to build on for future residential. 1/17/2024 4:31 PM

180 I would love to see more opportunities for youth to be involved! Theater, community service,
choir, sports, music and art classes etc.

1/17/2024 4:29 PM

181 Update the community pool. It's pretty pathetic compared to other city pools. 1/17/2024 4:28 PM

182 Primarily concerned about our ability to manage growth with the infrastructure we have. Lack of
an east-west thoroughfare is proving to be a bigger and bigger issue as growth takes place to
the west. Traffic congestion is getting worse. Need to balance growth with the infrastructure
necessary to support it.
We would also love to have a rec center that is for Riverton. There is
demand for it. Going to JL or Draper is not ideal.

1/17/2024 4:25 PM

183 Don’t forget those of us in the peninsula of district 1. We feel forgotten when it comes to
plowing the roads in our neighborhood.

1/17/2024 4:25 PM

184 No big apartment buildings like Herriman 1/17/2024 4:24 PM

185 More trails and parks 1/17/2024 4:24 PM

186 More community things 1/17/2024 4:20 PM

187 Get rid of Peterson’s fresh market 1/17/2024 4:17 PM

188 Keep open spaces and less dense housing. Let the surrounding cities do the dense housing. 1/17/2024 4:16 PM

189 More dinning options, busing for more children to school, library and/or community programs in
the arts.

1/17/2024 4:11 PM

190 Better animal shelter or else be part of Salt Lake County 1/17/2024 4:11 PM

191 A soccer program 1/17/2024 4:06 PM

192 We need a crosswalk between Redwood Rd and 1300 on 12600. It would revitalize historic
downtown if the area were more pedestrian friendly. And the drag racing on 12600 is dangerous
for kids trying to get to the skatepark.

1/17/2024 4:05 PM

193 I wish the sidewalks of parks would be maintained in the winter. I find it insane that residents
are required to keep our sidewalks clear, but by the parks or paths in parks never get shoveled.
I almost fell several times so far this winter due to the ice that formed from them not being
shoveled.

1/17/2024 4:00 PM

194 it used to be a small town feel with good people now its busy with entitled assholes from out of
state and trying to change riverton to california or salt lake city is wrong nobody from old
riverton want that

1/17/2024 3:59 PM

195 Better traffic flow for all of the Herriman communters. Limit high density housing. 1/17/2024 3:55 PM

196 More inside kid experiences. I.e. classes, fun activities, fun zones, etc 1/17/2024 3:54 PM

197 Recreation center 1/17/2024 3:51 PM

198 More parks and more recreation 1/17/2024 3:49 PM

199 The side roads rarely get plowed in the winter. I think in the 20 years I have lived here my
culdesac has been plowed 3 times.

1/17/2024 3:47 PM

200 Roads are getting too busy (crowded). Moved to Riverton to get away from traffic. Seems
Riverton and Herriman are now over populated so that the traffic congestion is quite bad and
getting into a sit down restaurant is difficult.

1/17/2024 3:41 PM
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201 I think the building codes are too strict with regard to outbuildings. The city controls the color,
style, and height. As it is, we have to match the house and be under a certain height in order
for a future shop/garage out back to be approved. There are more affordable options out there
for us that we could build if we didn't have to meet these requirements. I also wish there
weren't animal restrictions in zone RR22 for pigs. I do love, however, that the city loosened up
on the chicken policy making it possible for more people to have their own backyard chickens.

1/17/2024 3:36 PM

202 To build our own rec center! It's frustrating paying fees at our rec center because Riverton
doesn't have their own.

1/17/2024 3:35 PM

203 Dont create more parking lots like Mountain View Villiage and remove the new 'No U-Turn' sign
along 13400 So and Sentinel Drive.

1/17/2024 3:34 PM

204 Having Riverton have services available to HOA's as well. I am aware that they are private
streets but not providing some of the basic services that all other Riverton residents can
receive is shorting those residents.

1/17/2024 3:32 PM

205 Walkable business/eating/activity areas. Would be great to walk around and meet more
residence in a central congregation spot, that is what I think of a downtown for a community
our size.

1/17/2024 3:32 PM

206 Having a recreational indoor/outdoor pool would be great. We only have the small outdoor pool
near the golf coarse. It would be nice being able to go in the winter to an indoor pool without
driving to Draper or Herriman. It would also be nice to have a bar in our city instead of driving
out to Herriman to go to Redemption.

1/17/2024 3:29 PM

207 Keep the homeless out. More sit down restaurants. 1/17/2024 3:29 PM

208 Stop cars from speeding. 1/17/2024 3:25 PM

209 There isn’t enough off street parking for events and activities. The streets get so crowded and
congested. The water tastes strange and is sometimes cloudy.

1/17/2024 3:24 PM

210 improve traffic 1/17/2024 3:20 PM

211 More walking trails and paths. 1/17/2024 3:11 PM

212 I want more small, local restaurants and shops. We have enough chains. It's the small
personal places that are unique and rare that I look for in a shopping experience. I want
relationships with store owners who care about this town as much as I do.

1/17/2024 3:10 PM

213 start vigorously enforcing a vehicle noise ordinance to quiet the noise a lot. 1/17/2024 3:10 PM

214 The snow removal for non-busy residential streets is pathetic and someone needs to be held
accountable when it's 4 days after a storm and the inlets still aren't cleared. Nom it is not my
HOA's responsibility. The plows clear the main neighborhood roads and do not come to the
inlets. I am the last house and sick and tired of digging myself out and driving over concrete
poky snow days later, sharp enough to puncture tires.

1/17/2024 3:10 PM

215 I'd like a nicer area of town. I don't need a mayor that tries to make a splash or a memorable
name for himself.

1/17/2024 3:05 PM

216 N/a 1/17/2024 3:04 PM

217 Better quality water and less hard water, drinking. Stronger water pressure, too. 1/17/2024 3:00 PM

218 Better traffic flow on our major roads 1/17/2024 2:59 PM

219 Quit putting in High Density Housing and approving any projects in the surrounding areas that
would increase more traffic. The amount of traffic on 126th and 118th has gotten out of control.
Our current infrastructure can’t support the amount of traffic. To get out of our neighborhood to
turn East on 126th is ridiculous. We either need lights to get out of residential neighborhoods or
we build more roads because what is being allowed is unsustainable.

1/17/2024 2:58 PM

220 Less High Density housing 1/17/2024 2:56 PM

221 More cohesiveness between the old and new areas of Riverton. 1/17/2024 2:56 PM

222 Do not over build with apartments or low income housing. 1/17/2024 2:55 PM

223 No real community except for family things. No adult activities for just adults. No events that 1/17/2024 2:51 PM
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aren’t “country” related town days, 4th of July… Christmas stuff is kid centered. Parks
programs are kid centered, parks themselves are kids sports centered. Do adults live here? I
have 3 kids, they need stuff, but what about the adults?

224 Recreation center with swimming, exercise area, outdoor courts. 1/17/2024 2:51 PM

225 More community activities for children 1/17/2024 2:50 PM

226 Please continue the mailed information to older seniors who might not be tech savvy. More
information on senior activities (for my parents) Flow of traffic especially for those of us in the
Herriman cut out.

1/17/2024 2:48 PM

227 Bring back the live theatre productions so that the children of Riverton can perform here rather
than go to other towns.

1/17/2024 2:48 PM

228 I would like to see more investment in bicycling infrastructure. Riverton is not the safest to
bike around, especially with kids. It would be great to have more painted bike lanes around the
city. It would be amazing to see a dedicated bike lane on 1830 W, which is narrow to bike on.
Or at least painting symbols on it that show that bicycles can take up the entire lane. It would
also be amazing if we could get dedicated bike lanes with a concrete barrier on the busier
streets, particularly 12600 S and Redwood Road. Provo did a lot of work to their bicycle
infrastructure, particularly on Cougar Blvd. I would love to see something like that in Riverton.
I
would like to see more pet waste stations that include a garbage can.
I would also like to see
recycling come more often. It would fit my lifestyle better if trash came every other week and
recycling came every week. It would be nice to see more options for glass recycling in
Riverton.

1/17/2024 2:43 PM

229 Limit high density housing 1/17/2024 2:36 PM

230 I wish there was more code enforcement in neighborhoods. More specifically with on road
parking and running a commercial business from your home.. like an auto repair shop. In my
neighborhood, we have violations like the example above, but instead of fixing the problem, the
resident just pays a fee and continues to run their business out of their home which degrades
the overall value of the neighborhood. At some point I wish the city would come in with a
bigger and stronger stance on these obvious code violations rather than unlimited fines

1/17/2024 2:32 PM

231 1. Green waste cans picked up at least bi-weekly.
2. Access to dumpsters for disposal of
items that won't fit in our garbage cans.

1/17/2024 2:30 PM

232 Try to fix the traffic situation going east/west on 134th south and 126th south west of
Bangerter Highway. Trying to get out there during the evening rush hour is a nightmare. I'm not
sure what could actually be done. Hopefully the Bangerter overpass on 134th will help a little,
but probably the only other thing would be overpasses on MountainView which would probably
fall under UDOT, not Riverton City.

1/17/2024 2:27 PM

233 East and West traffic is very difficult. 1/17/2024 2:23 PM

234 Less apartment style and high density housing going up. Riverton is becoming heavily
overpopulated.

1/17/2024 2:22 PM

235 Riverton is growing too much. I use to love going to all the activities with my children, but now
it is so crowded I don't go. All it is now is waiting in lines.

1/17/2024 2:21 PM

236 Care about what the people who have lived here over 20 years and beyond and built Riverton.
Listen to what they say. More housing is not always the right thing to do. Most of us moved
out here a long time ago for the quiet neighborhoods and the surrounding farm life and the
council has ruined that. Everyone used know everyone but that hasn't been the same for
years.

1/17/2024 2:19 PM

237 I believe the secondary water system costs too much for what I receive. Pressures/volume at
times are minimal in my area. Traffic congestion is of concern and having to park on roadways
also concerns me. It's not uncommon to wait at a red light for over one minute any time of day,
and last week with the snow fall, 1630 west south of 12600 south was jammed with parked
cars on both sides due to no parking within the apartment complex. This is also an issue near
the post office and JATC. Perhaps reevaluating traffic flows and requiring apartments to
provide better parking would help to bring a better quality of life.

1/17/2024 2:18 PM

238 Taller trees. Less wind. ;) 1/17/2024 2:17 PM
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239 We have had an influx of people move into the area. Prioritize education, roads and
infrastructure to ease congestion due to increased population. Preserve green spaces and
parks so people will utilize them. Add some more pickleball courts.

1/17/2024 2:17 PM

240 It’s love more opportunities for children to participate in the community. 1/17/2024 2:14 PM

241 Having it be like it was 50 years ago 1/17/2024 2:10 PM

242 Shouldn't have to pay for secondary water if we do not use it. 1/17/2024 2:08 PM

243 Improve the condition of the secondary roads. 1/17/2024 2:07 PM

244 Please crack down on the short term rentals. Right now we have a long term rental behind us,
and a short term rental across the street and its brining in crime and unwanted activities in the
neighborhood. These unconditional use permits are being approved by the planning department
without any concertation of the neighbors that have to deal with it on a daily / weekly basis.
Also when the rules are broken and the neighbors report it to the planning department, nothing
is done by Riverton City, so all our concerns / rule breaking falls on deaf ears!

1/17/2024 2:05 PM

245 A rec center 1/17/2024 2:05 PM

246 Extend Dutchman lane to Old Liberty way sooner rather than later. Have more police presence
for speeders on Dutchman lane.

1/17/2024 2:04 PM

247 More support for Theater 1/17/2024 2:04 PM

248 We need a Recreation Center like West Jordan, South Jordan, Herriman and Sandy City have. 1/17/2024 2:03 PM

249 Stop over building 1/17/2024 2:03 PM

250 Control the amount of people who drive recklessly and have loud exhaust systems on their
cars

1/17/2024 2:03 PM

251 The big splash pad is way too big and laid out rough. No close bathrooms. I wish they would’ve
gone a titch smaller on the splash pad park and put one more set or bathrooms.

1/17/2024 2:00 PM

252 Some more sit down (not chain) restaurants 1/17/2024 1:59 PM

253 Not go over the residents headed to push through your own agenda. ie, Costco next to an
existing neighborhood. Residents didn't get to choose if they wanted to live next to the biggest
of all 'big box stores'. Finish projects in a timely manner. (After repaving our neighborhood
roads, the crosswalk lines are still not painted, and it has been years) we live near a couple
parks and the road (4570, again because of Costco) is extremely busy.

1/17/2024 1:59 PM

254 More recycling- we would like green recycling and glass recycling. Green recycling containers
at each home would be great. Glass recycling bins at city parks.

1/17/2024 1:55 PM

255 I wish the high school and community were more connected. The only time of year that it
happens is Silver Rush. I don’t think the hs students support each other in their different
activities. I wish football/basketball games, etc were something the whole community got
excited about.

1/17/2024 1:54 PM

256 more community dumpsters available 1/17/2024 1:53 PM

257 Crime has sky rocketed west of Mountain View. More patrols in the area. Kids roaming the
streets at all hours of the night. There have been multiple car break ins in my neighborhood of
Autumn Hills. It’s not safe to leave a vehicle on the street. More animal control enforcement,
especially for breeding in people’s backyards.

1/17/2024 1:53 PM

258 When I report a problem, I need it fixed. Example: I reported a drain clog, a few weeks later a
was notified that the problem was fixed. Nothing was fixed all the garbage and leaves were
untouched and still clogging the gutter.

1/17/2024 1:52 PM

259 Less pay day loan, vape and smoke shops. 1/17/2024 1:51 PM

260 More public transportation, better bike lanes. Affordable commercial space to encourage small
businesses in the area. Mountain View Village is wonderful, but it's full of chains because
commercial property is prohibitively expensive.

1/17/2024 1:51 PM

261 Continue to plan for growth and build for the future. fix the traffic issues of the herriman
population driving through riverton - do not allow more high density housing than can be

1/17/2024 1:51 PM
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sustained by the in place infrastructure. If a developer wants to build HDH, then force them to
include part of the infrastructure development as part of their build.

262 1- we need better quality secondary water. There are so many weed seeds that I am turning
garden beds into lawn in order to keep the weeds down. 2) senior programs for active seniors.
ie. Tai Chi, yoga and Pilates. Maybe even some cycling options. 3 did I mention the weeds in
the secondary water?

1/17/2024 1:50 PM

263 Less apartments and high density buildings. More local food options. 1/17/2024 1:48 PM

264 More Affordable housing 1/17/2024 1:45 PM

265 Not sure 1/17/2024 1:44 PM

266 a park in every neighborhood 1/17/2024 1:41 PM

267 I believe that Riverton needs to increase the frequency in which they maintain the asphalt of
our roadway surfaces. In the years I have lived hear I have seen many of the asphalt surfaces
deteriorate due to lack of maintenance (i.e. crack seal, slurry coat, resurfacing), and have seen
a significant decline in the integrity many of these assets.

1/17/2024 1:40 PM

268 Rec Center 1/17/2024 1:34 PM

269 The drinking water smell needs to be improved. My family has had bad smelling water. 1/17/2024 1:33 PM

270 Enforce houses with more than two Dogs, more than X amount of cars on road due to multi
family homes, junk homes need to be cited, fight against HOA communities from being built,
copy daybreak concert series, bid for a ice rink to be brought here since they will need more
for the upcoming Olympics and the county wants to expand their rinks anyway.

1/17/2024 1:30 PM

271 safety 1/17/2024 1:23 PM

272 Remove vape shops. We have so few restaurants in downtown Riverton - the vape shops are
trashy. Since I live near the area of 12600 S/Redwood I love that the City Council is focusing
on how to improve that downtown/historic area. It could be really nice to make it an extension
of the city office buildings and parks, connecting the 2 with decent sidewalks. I would love
good sidewalks in my neighborhood.
I also would love for the city to have youth soccer and
basketball so we can play with kids in our schools and not have to drive to
Draper/Herriman/South Jordan.
Our secondary water pressure is super low. We live on an acre
and have 16+ watering stations. We put in commercial grade filter and it has improved our
water pressure but it's still a struggle. There are large debris we filter out.

1/17/2024 1:23 PM

273 Date night activities for adults. More forested passive parks and trails. 1/17/2024 1:22 PM

274 Keep things maintained and the way they are so we don’t have to keep raising taxes to add
new parks or something we’ve spent the money we need to spend for new fountains and corner
parks let’s make safety of a priority

1/17/2024 1:22 PM

275 Improving Traffic!!
Make things more walkable. There are way too may traffic lights too close
together in many areas of the city. Too many traffic light means more congested traffic, and
when too many businesses cram into one area, cities alwasy add MORE traffic lights, with
exasterbates traffic congestion!

1/17/2024 1:22 PM

276 Better walking paths between neighborhoods (including crossing canals) 1/17/2024 1:22 PM

277 Improve all the parks, not just the big city park. The smaller neighborhood parks need attention
too. Do something to get rid of the gophers- the holes are dangerous for anyone
walking/running in the grass, and the mounds everywhere make our city look trashy.

1/17/2024 1:15 PM

278 I wish we had a rec center with a indoor pool for my kids to play in in the winter.
I could also go
exercise there.

1/17/2024 1:12 PM

279 Make the traffic signals automatically adjust to changing traffic conditions and pa e. 1/17/2024 1:12 PM

280 Save some open space for parks. No more huge housing projects. 1/17/2024 1:11 PM

281 It would be nice to see more kids activities in Riverton. Right now I have to sign my kids up for
soccer in South Jordan or Sandy. We have a great park, but no programs that seem to use it.
The splash pad there is is boring at best and so we end up going to Bluffdale or South Jordan
again. I really wish we had an indoor pool that I didn't have to drive 20 minutes to get to.

1/17/2024 1:11 PM
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282 less mass development. I miss the small town feel of Riverton. development has taken over
much of the open spaces.

1/17/2024 1:07 PM

283 I would like to see better bike accessibility on the roads. I miss the Tour of Riverton as part of
the Town Days celebration.

1/17/2024 1:05 PM

284 4 press button crosswalk lights on 2700 W near the 3 schools I would feel safer crossing the
street and or driving down 2700 w after a high school football game and not hitting students
running across the road. They may be in the crosswalk but it’s hard to see them with all of the
commotion of kids and cars pulling out. Also please get rid of the feral cats in my
neighborhood.

1/17/2024 1:05 PM

285 Another really good park or two would go a long way in making Riverton's park spaces amazing
long term (This feels like an act now before all the land is gone type of situation). More
investment into sports fields. There are tons of kids! We need more sport fields soccer,
baseball, lacrosse, etc to accommodate them. Indoor sports fields would be a huge benefit to
this area!

1/17/2024 1:04 PM

286 Better planning for pedestrians and community walkability. The road to the library from the
south is treacherous.

1/17/2024 1:01 PM

287 I would like to see the main streets (12600, redwood, 2700) better kept. Businesses occupying
now empty buildings, weeds pulled, fresh paint, maintained laws enforced to keep our town
looking nice in “downtown” Riverton. I also would like to see roads repaired and city street
lights repaired rather than broken and paint peeling.

1/17/2024 1:01 PM

288 If there were more side walks on 1830 W. It's such a small road and there's always people
walking on it.

1/17/2024 1:01 PM

289 Current sidewalks and other walking paths clear from debris and over-growth. Install sidewalks
on 2700 west. (13400 to Bangerter)
Sidewalks on 13400 south. (2700 W. to 2400 W.)
Home
Owner Incentives for tree planting. Reduce the number of residential properties that look like
junk yards.

1/17/2024 12:58 PM

290 I wish there was another options then 134th and 126th.. 1/17/2024 12:52 PM

291 LOWER TAXES! I have discussed property tax with friends and family throughout the Wasatch
area and always feel frustrated afterward by how much MORE property tax we pay in Riverton.
Like more than double in many cases and that is taking into account the size of the property,
size and age of the home. As soon as our kids are all graduated (one more year) we will be
looking to move out of Riverton based on this issue. Why isn't something being done about
it?? If we are looking to bring new business to Riverton, let's bring in whatever type of business
that would bring our property taxes down.

1/17/2024 12:52 PM

292 Continued focus on public schools- keep them good for everyone to be able to benefit from. 1/17/2024 12:51 PM

293 Road conditions. It makes it seem like a low quality area. It also causes damage to cars. 1/17/2024 12:50 PM

294 more dog friendly places to gather and bars 1/17/2024 12:49 PM

295 City sponsored events should be planned out better to limit crowd control. I no longer enjoy
going to the Easter and Christmas events at the park. Too crowded and the small games for
kids have long lines down the sidewalks. Needs to be thought out better for the growing size of
our city.

1/17/2024 12:49 PM

296 Probably more places to good takeout food. 1/17/2024 12:49 PM

297 Our own fire department and police department. 1/17/2024 12:48 PM

298 Fewer auto body stores, fewer generic strip malls, fewer car washes, less ornamental turf that
is useless and wastes water (sports fields are fine), enforcement of noise violations. I'd love to
live in a dark sky community without so much oppressive outdoor lighting from homes and
businesses--businesses should turn off their bright signs and displays at night when they're
closed.

1/17/2024 12:48 PM

299 To keep downtown Riverton a place that we all can keep as alot of us are longtime Riverton
residents.

1/17/2024 12:48 PM

300 A Salt Lake County Recreation center with and indoor swimming pool. 1/17/2024 12:47 PM
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301 More parks and open space. 1/17/2024 12:46 PM

302 The widening of Redwood road destroyed that area of Riverton. The sidewalks along Redwood
Road do not feel safe anymore and they are very loud. I realize this may not be a city issue
but the safety on the sidewalks probably are.

1/17/2024 12:45 PM

303 Keep on keepin' on 1/17/2024 12:45 PM

304 We moved here about 18 months ago from New Mexico. We love the area but it's a challenge
finding out about city facilities. I hope they exist but I don't know who to contact. For instance,
I would really like to start a modular model railroad club for teens and adults but I don't know
what facilities are available for us to work on the railroad on a monthly basis and setup for
public display maybe also on a monthly basis. (We would need a large meeting room.)

1/17/2024 12:45 PM

305 Better Code enforcement. COVID is over, it's time to take down and the wind feathers at
business and enforce sign ordinances so it doesn't look like we are driving into a carnival. If
they are left up, make sure they are in good repair. We should take more pride in where we live
and how we represent ourselves to visitors and travelers.

1/17/2024 12:44 PM

306 For me personally, more help with the invasion of the phragmites. 1/17/2024 12:44 PM

307 More and safer routes. I would love to utilize my bike for errands, but I don't feel safe doing so.
Planning for mitigation of East/West traffic. Planning for growth. Better access and connection
to UTA Trax routes. Creating a solution to the four-way stop in the Mountain View Village
shopping area. That stop is to dangerous and very hard to navigate at night because the
lighting is so dim. Additionally, it creates backups in traffic. While the shopping is amazing,
access to it was not well thought through.

1/17/2024 12:44 PM

308 Better bike access. North-South has reasonable routes, East-West is problematic. Need E-W
bike lanes somewhere. 12600 is scary without em. Neither 11800 or 13400 are viable options
either.

1/17/2024 12:43 PM

309 Stop allowing developers to ruin our town. Tiny homes for outrageous prices. Stop with the
small homes

1/17/2024 12:42 PM

310 We need a Rec Center with exercise options and space for classes 1/17/2024 12:42 PM

311 Our streets are very dirty with weeds and garbage. Especially on 12600 S. Neighborhood
streets need repaving. Lots of uneven roads and pot holes.

1/17/2024 12:42 PM

312 Pretty minor…
Clean up the weeds growing around all of the concrete medians on our major
roads. I’ll take low crime over cleaner medians though!

1/17/2024 12:42 PM

313 Maybe more indoor places to play Pickleball and tennis. Maybe an indoor, swimming pool
recreational facility to take our families too.

1/17/2024 12:41 PM

314 More walking trails and green spaces 1/17/2024 12:41 PM

315 More sit down restaurant's in the Historical area have been needed for years.
Provide
assistance to long time businesses like Golden Tree, to upgrade their space with other loyal
long time businesses. They could be given a HISTORIC or some other notable title and
honored with a decent size plaque to post outside their business to recognize their long time
loyalty to Riverton. Then mention these business each quarter and urge residents to visit all of
these honored businesses.
New business is also important. But it is nice to recognize those
business that have stuck with Riverton for the longest time.

1/17/2024 12:41 PM

316 More Health and fitness options including a spa. 1/17/2024 12:41 PM

317 Do not build anymore condos or apartments! Keep the tree space! It will get too over crowded!! 1/17/2024 12:40 PM

318 Complete the side walk on the east side of 1300 West from 13200 South to Lloyd Lane. 1/17/2024 12:39 PM

319 The property taxes in Riverton seem to be on the higher side. Would be nice if those could
reduce or maintain where they are, especially with the high cost of living on practically
everything.

1/17/2024 12:38 PM

320 More limits on high density apartments/housing. 1/17/2024 12:36 PM

321 Stop growing... lol 1/17/2024 12:34 PM

322 Better restaurants 1/17/2024 12:33 PM
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323 I pay taxes just like everyone else does. Yet because I live in a large curved circle I don't get
my street plowed for the snow. Last winter was horrible, as of January this year we are back in
the same circumstance. When I called the city. The plow came. If you would like to call it help.
He barely made a slight swipe through the circle. You could tell the tire marks, and the plow
blade was a half attempt. Pathetic when I pay taxes and I can't get city services because I live
in a circle. Stop allowing builders to design circles if you don't plan on providing services. We
had to dig out several UPS, Amazon and Fedex trucks along with the older mail lady. Due to
the city not scheduling plows for low traffic areas. Dapple Gray Circle is not a small 4-5 house
circle. LESS APARTMENTS and lower income areas. Multi-housing units. If our city can't keep
up with plowing circles, our secondary water is being abused, how can we support additional
multi-family housing units. I loved growing up in Riverton. The rural area. Now its an apartment,
multi-housing area. Improve the rodeo grounds.

1/17/2024 12:33 PM

324 not sure 1/17/2024 12:32 PM

325 Keeping Tawny McKay out of the mayors office! 1/17/2024 12:32 PM

326 Nothing 1/17/2024 12:32 PM

327 Stop high density housing. 1/17/2024 12:31 PM

328 More funds allocated to snow removal and ice melting within the neighborhoods. 1/17/2024 12:30 PM

329 Better surface street maintenance (ie: 2700 west is not good) and better access to public
transit (convenient bus and light rail access).

1/17/2024 12:30 PM

330 Catch the teenagers that roam at night and steal things out of peoples yards. 1/17/2024 12:29 PM

331 Build an underpass for regular traffic at 12600 and mountain view. Morning and evening traffic
are congested there. At the intersection of western hills drive and 12600s (1 Street West of the
mountain view corridor intersection at 12600) traffic is getting dangerous as traffic causes
backups out of the communities and people are making dangerous left turns into and out of the
community. I do also see very dangerous lefts being made from the Garage restaurant. Of
which I suspect some people are driving under the influence.

1/17/2024 12:26 PM

332 Dedicated bike lanes! 1/17/2024 12:25 PM

333 Additional trash dump days. 1/17/2024 12:25 PM

334 It is great! 1/17/2024 12:24 PM

335 Better maintained roads 11800 S has too many potholes 1/17/2024 12:23 PM

336 snow removal 1/17/2024 12:23 PM

337 Easement of traffic congestion & growing population. 1/17/2024 12:21 PM

338 Create small parks , focus on technologies 1/17/2024 12:21 PM

339 Our street 4260 West (north of 12600 S). Our street was completely disregarded with the
development of the subdivision directly south of us. We have no safe way to exit our street to
go east. We were told that the exit/entrance of that subdivision south of 12600 would be closed
once the development was complete. That has not happened and we are screwed because of
that turn lane constantly being used by the other subdivision(south of 12600).

1/17/2024 12:21 PM

340 The Mountain View Village is a very poorly designed shopping center. Not many people follow
the 4 way stop sign laws. That intersection really needs to be a light. The parking lot is a
nightmare to park in and drive through. I will drive farther and go to The district because it is
safer and more pleasant to drive through. The Mountain View Village really needs to be redone.

1/17/2024 12:21 PM

341 More restaurants. We keep adding auto stores and car washes...which we have too many of
both. Too much of 12600 S. is wasted space with duplicate businesses. MVV is what the city
tries to hang its hat on, but honestly, that feels much more like it's in Herriman than in
Riverton.

1/17/2024 12:20 PM

342 Tawnie McCay resigns 1/17/2024 12:18 PM

343 Any government can do better with how they use funds. Wasting money is very common in
government. I would like the city to look inward first before asking for more money. Live within

1/17/2024 12:17 PM
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their means. Sometimes you have to say no to new parks or amenities to balance budget.
Bigger is not better.

344 There are a few really trashy houses that need attention. I am concerned about so much
building of new residences without the roads, schools and water we need to support so many
more people. The upgrades to Bangerter are probably needed but very inconvenient.

1/17/2024 12:17 PM

345 Making gettting out of our neighborhood safe. 12600 S 4300-4400 W. Our poor neighbors who
live on 4260 W and 12600 compete with the new neighborhood to the south and it is very
dangerous . I feel we are a forgotten part of riverton . The only little patch of riverton west of
bangerter and north of 12600 so

1/17/2024 12:16 PM

346 Better entertainment and park resources 1/17/2024 12:15 PM

347 More walking trails. 1/17/2024 12:14 PM

348 Do not put so many high density housing everywhere 1/17/2024 12:14 PM

349 More affordable housing for my kids. Housing is to the point now that you have to be rich to
even rent, let alone buy a place.

1/17/2024 12:13 PM

350 I would love brighter side street lamps. Also, the color green is old looking- paint them black!! 1/17/2024 12:13 PM

351 Stop putting in all of this commercial building that is devaluing the area. We don’t need more
fast food.

1/17/2024 12:13 PM

352 Keep it "Small" feeling 1/17/2024 12:12 PM

353 Reduce development that is crowding Riverton, making roads much too busy, lessening the
sense of community, hurting other things like travel time and access to the great amenities the
city has to offer.

1/17/2024 12:12 PM

354 Sidewalks are in disrepair. My son is a wheelchair user and prefers to wheel in the road vs
using uneven sidewalks.

1/17/2024 12:12 PM

355 A few more activities 1/17/2024 12:11 PM

356 More local restaurants. I wish many of the events were less commercial. More opportunities to
have a chill night at a park that isn't Riverton City park. Maybe something like a local
band/event at a different neighborhood park throughout the summer.

1/17/2024 12:11 PM

357 More sit down restaurants and bike parks or trails. 1/17/2024 12:10 PM

358 A lot of the smaller neighborhood parks only have slides- no other activities for kids and totally
unusable in the summer because they are too hot.

1/17/2024 12:09 PM

359 Plowing of even side streets throughout the city 1/17/2024 12:09 PM

360 Affordable housing options 1/17/2024 12:08 PM

361 Better traffic control 1/17/2024 12:08 PM

362 Better programs and opportunities at the Senior Center. 1/17/2024 12:07 PM

363 rec center 1/17/2024 12:07 PM

364 Rec Center 1/17/2024 12:07 PM

365 Less high density housing 1/17/2024 12:07 PM

366 I think that something needs to be done with 12600 s. The traffic going east/west gets really
back up during peak times. We live off of 12600 s and just west of Mountain View and it gets
really hard to exit our neighborhood during peak times due to the traffic being backed up. It
gets really frustrating and time consuming.

1/17/2024 12:07 PM

367 Smiths grocery store. Recreation center would be great. 1/17/2024 12:05 PM

368 More entertainment for kids including food places with playgrounds. 1/17/2024 12:04 PM

369 More police officers that are treated with respect 1/17/2024 12:03 PM

370 Only 1 road gets snowplowed in my entire neighborhood.
I would like to see more roads get
plowed, not just one.

1/17/2024 12:03 PM
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371 More rec programs and/or indoor rec center. 1/17/2024 12:02 PM

372 Better splash pads and outdoor activities 1/17/2024 12:02 PM

373 Unsure 1/17/2024 12:01 PM

374 Public transit options 1/17/2024 12:01 PM

375 The drainage on the road in front of my house is insufficient. Every few years there is a big
enough storm to threaten flooding in my house and my neighbors.

1/17/2024 12:00 PM

376 More paths and Trails 1/17/2024 11:58 AM

377 I don't care for the tap water, watching the white cloudy nature of it when cooking is not
appealing, the taste is not great, and I really notice a difference when showering elsewhere on
vacation. I would also really enjoy being able to go to a grocery store that was reasonably
priced in Riverton. Harmon's and Peterson's are very expensive. It would be so exciting to get
something like an Aldi or another smaller store known for having cheaper options, just to have
more to choose from.

1/17/2024 11:23 AM

378 Better city services - street cleaning, leaf removal (should be every other week during the fall -
paying to dump bags of leaves at the trans jordan landfill is expensive and labor intensive - in
my last city we simply placed the leaves in the street and every other week a large vacuum
truck came by and sucked them up and they were gone), better snow removal (we had a plow
come through 3 days after the snow event and by then the normal traffic had rendered its
effectiveness to nearly zilch!).

1/17/2024 10:51 AM

379 Make green waste cans available as an option. During the summer months I often have no
room in the trash can for household trash because it’s filled with grass clippings. It would also
be nice to have 2 recycle right days per year.

1/17/2024 8:20 AM

380 Not sure. 1/16/2024 10:25 PM

381 A rec center!!! 1/16/2024 9:27 PM

382 Conserve water better. Re-landscape unused grass, plant native plants, etc. 1/16/2024 8:45 PM

383 Repurpose the land east of the post office that used to be a charter school and then was a
nursery plant retailer.

1/16/2024 7:30 PM

384 Eliminate fireworks in neighborhoods. 1/16/2024 7:28 PM

385 Fewer residents, haha! 1/16/2024 4:21 PM

386 Fewer people! 1/16/2024 4:16 PM

387 I would love to make Riverton more walkable. Add some bridges? I would also love to beautify
Riverton. 12600 is our main thoroughfare and it just looks run down. It’s not a very impressive
entrance into the city. 10600 S & 11400 S in South Jordan are lovely, well maintained
thoroughfares.

1/16/2024 3:59 PM

388 Midas park flood control, Regular grooming of the Equestrian arena to improve the footing and
connecting existing foot paths along Midas creek.

1/16/2024 3:00 PM

389 Nothing. Love living in Riverton 1/16/2024 2:16 PM

390 SECONDARY WATER SYSTEM needs to be (1) metered to reduce waste and charge usage
appropriately and (2) filtered to be free of junk that commonly clogs home irrigation, like
aquatic shells and pollen/seeds (it does not need to be potable).

1/16/2024 2:07 PM

391 Stop letting dirt bikes hot lap the neighborhood streets. I've called police about dirt bikes on
2200 west and it's still an issue during good weather. Young kids, bad when school is out, I
never see license plates on them either! It's almost newsworthy in my opinion.

1/16/2024 1:28 PM

392 na 1/16/2024 1:23 PM

393 More transparency from City government officials. 1/16/2024 12:55 PM

394 Better financial accountability with fire department. More transparency within city departments. 1/16/2024 11:52 AM

395 more sit down resturaunts 1/16/2024 9:44 AM
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396 Bring back the buses 1/16/2024 5:48 AM

397 No large complexes,condos,apartment buildings. I love about 1mile or so from a store. Back
when 5 min to the store. Now around 15 min. Traffic has become a joke.

1/16/2024 2:42 AM

398 Snowplow circles More green space 1/16/2024 1:29 AM

399 Police taking my situation seriously of a man attempting to kidnap my kids on several different
occasions. I haven't seen police patrolling my street once even though they have had to be
called to my house over 4 times now for this problem. I lost count how many times we have
seen this man and new signs of him trying to enter my home.

1/16/2024 1:16 AM

400 Keep up the care and appearance of parks. 1/15/2024 7:55 PM

401 More single-family homes instead of townhomes or apartments. 1/15/2024 5:21 PM

402 Less building permits 1/15/2024 3:32 PM

403 Keep it small, clean, well maintained. 1/15/2024 3:23 PM

404 Sound reduction enforcement. Streets are loud due to modified mufflers (cars and trucks). 1/15/2024 2:09 PM

405 More public transportation options. More bus stops. UTA on demand to pick up at your house
instead of nearest corner because for some it is difficult to walk to the nearest corner. Stop
wasting water on the grass strips down Redwood Road and most businesses. The grass strips
should be pulled out and add cement to widen the sidewalk on Redwood Road from Bangerter
to 11800.

1/15/2024 12:38 PM

406 I’m not generally opposed to secondary water, but this water seems to be doing my lawn no
favors.

1/15/2024 12:24 PM

407 More cultural things and higher end, nicer restaurants. More options than fast food for east
side residents.

1/15/2024 11:22 AM

408 Less theft 1/15/2024 10:34 AM

409 Stop building so many apartments and town homes. Build more houses on property. 1/15/2024 10:05 AM

410 I would love to have a Rec Center located in Riverton. Currently we must travel to Herriman or
Draper for facilities. A local rec center (say near City Hall) would greatly benefit Riverton and
Bluffdale residents.

1/15/2024 9:20 AM

411 I think more walking trails in the old downtown area. With more sit down cafes and restaurants
and farmers market. Refer to South Jordan markets on Redwood and (approx) 11000 South.
Very enjoyable to sit on the patio tables with music and good food options.

1/15/2024 8:36 AM

412 I like the idea of more walking trails 1/15/2024 6:33 AM

413 Not so much dense housing! There’s too many people 1/15/2024 12:33 AM

414 google fiber deployed everywhere 1/15/2024 12:11 AM

415 Keeping Riverton a small town feel - we are losing it to too much business. 1/14/2024 10:21 PM

416 better east west travel and no more multi family dwellings. we are dying out here by the village
not just during rush hour, but almost all day!

1/14/2024 8:36 PM

417 Better trash pickup on roads, schools and parks 1/14/2024 5:42 PM

418 Events or things to do as a family 1/14/2024 4:42 PM

419 Improved cycling routes, and biking options. 1/14/2024 3:41 PM

420 I don't know. 1/14/2024 3:37 PM

421 I would love to see more opportunities for our parks to be used by putting amenities like
pickleball courts in corners are portions of some of the smaller parks. Not large groups of
courts but a few maybe in more locations. Just ideas to give people reasons to get outside.

1/14/2024 2:01 PM

422 Make more bike paths and jogging paths. Have Riverton city park bigger. Work on better
cleanup of streets of garbage. Have more recycling. Complete sidewalks in older
neighborhoods.

1/14/2024 12:53 PM
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423 Trails completed and connected. Also existing trails in good repair. Ability to get around the
city without having to be on 126 or major roads. Better traffic management during road
construction so we can get in and out of neighborhoods with only access to the major roads.

1/14/2024 12:37 PM

424 Target and Trader Joe's 1/14/2024 12:33 PM

425 In the area east of bangerter there needs to be more dine in restaurants instead of multi-family
housing units. Also more grocery stores besides Walmart.

1/14/2024 11:54 AM

426 Filter the secondary water more. 1/14/2024 11:12 AM

427 We need a rec center! It's time Riverton got It's own! 1/14/2024 10:34 AM

428 The traffic on 12600 is a nightmare further west as it heads into Herriman. Plus, there is often
some type of construction going on that makes it worse. Turning left out of streets at night is
deadly. There have been so many car accidents west of Bangerter and no one seems to care.
Also, Riverton does not plow dead end streets. Not even when they are done with big streets. I
get it’s a pain, but then I live on a skating rink for weeks.

1/14/2024 9:56 AM

429 More Adult entertainment options. If you want to get out without children it usually means
traveling outside the city.

1/14/2024 9:24 AM

430 Less traffic heading to Herriman and Saratoga Springs through Riverton. 1/14/2024 7:33 AM

431 Bike paths 1/13/2024 10:36 PM

432 Utilizing law enforcement to reduce noise on 126th and Redwood mostly caused by modified
mufflers on trucks and cars.

1/13/2024 9:06 PM

433 We would like an updated library , more activities for the kids at the library. More splash pads
in Riverton and restaurants in east Riverton.

1/13/2024 7:35 PM

434 I do miss the small town feel that it had when we first moved here. I know there’s a housing
crisis, but the density and setbacks the lack of big trees and country vibes kinda suck.

1/13/2024 7:29 PM

435 I’m not liking the new payment system for utilities through the city. You should be able to still
do equal pay based on your last 12 months of payments.

1/13/2024 7:25 PM

436 Better air quality, though not a Riverton unique problem. 1/13/2024 4:54 PM

437 A bookstore 1/13/2024 4:45 PM

438 Parks and recreation facility improvements. 1/13/2024 4:33 PM

439 Less traffic, but I know that's impossible with the growth of Herriman
Flower boxes or hanging
plants throughout historic downtown Riverton like so many small towns have

1/13/2024 2:36 PM

440 I believe the quality of life in Riverton could be better by improving infrastructure maintenance
of existing streets and landscaping around our high traffic retail and restaurant locations. I also
feel that if given the opportunity, I would shop local. I currently have to travel to Sandy and
Draper to have my cars maintained at the Honda and Toyota dealers. Also, I typically travel to
South Jordan or Sandy for my entertainment and favorite restaurants. I would love to spend
my money and tax dollars here in Riverton. Thank you.

1/13/2024 2:32 PM

441 We often go out of the city to eat because of lack of sit down restaurants. I'd like my money to
stay in Riverton. There aren't many options, and the ones that are here, have a 2 hour wait to
eat. It's quicker to go somewhere else. Traffic going east and west is challenging also.

1/13/2024 2:17 PM

442 Not such sense housing 1/13/2024 1:47 PM

443 A rec center with a nice pool and a separate pool for lap swimming that the high school could
use during swim season.

1/13/2024 1:14 PM

444 More public pickleball courts, please! 1/13/2024 1:01 PM

445 Note on cars parking in narrow streets during snow events. Constant problem. 1/13/2024 12:45 PM

446 Less high density housing 1/13/2024 12:45 PM

447 Neighborhood streets cleared of snow a little more often. Provide clearing of long stretches of
neighborhood sidewalks

1/13/2024 12:19 PM
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448 less high density housing 1/13/2024 12:14 PM

449 Most city expansion/improvement was done on the Riverton-Herriman border. Please focus
resources now on the historic downtown area for the benefit of those that live on the east side
of Riverton (12600 and Redwood area). More dining options, not necessarily chain restaurants,
would be ideal. Perhaps providing an incentive to smaller "mom and pop" eateries over chains.

1/13/2024 11:47 AM

450 Support the police officers 1/13/2024 11:26 AM

451 I feel that efforts should be made to attract more diversity in the population, including
racial/ethnic/cultural, income levels, and religion. Prioritize our physical, mental and financial
health over revenue.

1/13/2024 10:47 AM

452 Dont build apartments here. This feels so family connected. 1/13/2024 9:56 AM

453 keep us more rural. getting tired of high density housing (apartments, condos, etc.)
more 1/2
acre 1 acre lots. life isn't always about real estate money!
tired of real estate people buying
houses and making them rentals. the quality always go down.

1/13/2024 9:26 AM

454 Trials and bike paths Free of thorns. Right now the goat heads that are invading the existing
paths are out of control. We are out of control and the community members can't ride their
bikes. We need to link up trails with neighboring cities so all trails connect.

1/13/2024 9:19 AM

455 Continued focus on family home developments with sit down restaurants after that. 1/13/2024 8:59 AM

456 Nothing just worry about keeping taxes low 1/13/2024 8:36 AM

457 Just a few more social activities. 1/13/2024 8:32 AM

458 We need more medical care facilities. We need cleaner secondary water. I hate that I have to
pay so much for secondary water that kills my plants and trees.

1/12/2024 11:01 PM

459 Snow plows on residential streets a little sooner. But certainly not at the expense of larger
streets.

1/12/2024 10:02 PM

460 Done sit down restaurants closer to Redwood. There is a lot my Mountain Vuew, but the
choices are slim on the East side of Riverton.

1/12/2024 9:42 PM

461 More options for adults in East riverton. Actual enforcement including accumulating civil fines
for barking dogs.

1/12/2024 8:49 PM

462 Sow down the building of high density housing. 1/12/2024 8:45 PM

463 Control of speed on main roads and neighborhoods! How do you get neighborhood traffic to
slow down? Some drivers treat the neighborhood like it's a raceway!

1/12/2024 8:29 PM

464 No high density housing 1/12/2024 8:20 PM

465 Option to opt out of secondary water. More parks like the new Bluffdale park located near the
Riverton Hospital area of Riverton.

1/12/2024 8:12 PM

466 The City Council members listening to their constituents, would be nice. 1/12/2024 8:11 PM

467 Trying to get from Huron onto 126, left turn, is a nightmare. 1/12/2024 8:01 PM

468 It’s unreasonable that I not only have to pay for secondary water that I don’t use, but then I am
forced to have a backflow inspection EVERY year which costs me $100. Did I mention that I
don’t ever use the secondary water?!

1/12/2024 7:44 PM

469 Keeping the federal government away from Riverton. 1/12/2024 7:31 PM

470 Bathrooms open longer and in good working order. 1/12/2024 7:21 PM

471 Pretty satisfied how it is 1/12/2024 6:53 PM

472 More classes and activities at the local library for kids after school hours. 1/12/2024 6:52 PM

473 Better sidewalk snow removal. 1/12/2024 6:48 PM

474 A 1/12/2024 6:35 PM

475 Fine as is just don’t start charging secondary by the gallon 1/12/2024 6:25 PM
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476 Getting rid of half of the people that live here now 1/12/2024 6:24 PM

477 More restaurant options 1/12/2024 5:38 PM

478 12600 S between Bangerter and MVC is a SAFETY ISSUE!
Solution suggestions: cement
curb in middle of road (cars should not be turning left onto the road) similar to curbing at 12600
and 2700 W. It is CRAZY DANGEROUS to pull out of our big neighborhood there- and
impossible at times. I don’t even care if people are mad you wouldn't be able to turn left
anymore, something has to change!

1/12/2024 5:34 PM

479 Not putting a bridge over 138th south to connect Herriman and Riverton. This would destroy
our neighborhood and cause insane amounts of traffic. There’s no need for it.

1/12/2024 5:08 PM

480 Noise control along Bangeter Highway
Better hiking, walking & biking trails.
Lower property
taxes.
Better snow plowing of dead end circle & side streets.
Cleaner secondary water.

1/12/2024 4:46 PM

481 STOP building apartments and condos....houses only please. 1/12/2024 4:30 PM

482 More gatherings of community for music for farmers markets for activities would be so good 1/12/2024 4:23 PM

483 A recreation center with classes and indoor activities to keep the kids busy and developing
and the parents in shape and engaged

1/12/2024 4:20 PM

484 There are way too many people living in Riverton now. All this high density housing sucks. And
I hate all the traffic. A lot of the people are jerks and horrible drivers.

1/12/2024 4:10 PM

485 I am in a tiny corner of Riverton, I do wish we received services in a more timely manner, ie
snow removal. I do feel we're last on the list.

1/12/2024 4:07 PM

486 I would love to expand and update our library. 1/12/2024 3:50 PM

487 Rec center 1/12/2024 3:40 PM

488 Keep it a small town feel. I don’t want to be a big city piled on top each other. I moved here
because of the open spaces and nice size single family homes and lots.

1/12/2024 3:35 PM

489 decreased cost of living. 1/12/2024 3:15 PM

490 Better code enforcement in regards to neglected/ trashy/ eyesore yards. Adopt stricter laws
against parking/storing cars, equipment or junk in front yards. Build new roads and
developments with adequate parking. It's too common that roads are not wide enough that cars
can park on both sides and still accommodate two-way traffic.

1/12/2024 3:12 PM

491 I do occasionally wish we had a few dedicated biking trails to make riding a safer and cleaner
option. Better for the environment and better for the rider who wouldn't have to inhale the
exhaust of traffic as they ride.

1/12/2024 3:12 PM

492 I think the intersections along 13400 are a mess, there is no policing of running red lights
especially at 13400 and Monach Meadows, that is a scary intersection and something needs
to be addressed.

1/12/2024 2:44 PM

493 Riverton is home to a lot of good people who work hard to keep it family friendly. Stop high
density housing and go back to single family homes on 1/4 acre minimum, or larger lots. This
will keep the people of Riverton who make this place safe and family friendly want to stay. (
The GREEDY developers hide behind the term "affordable housing", when most of these
condos are selling for more than existing homes on regular size lots.) Bottom line high density
homes, apartments and condos invite crime! Please! Don't let our beautiful city turn into a
Herriman or a Day Break!

1/12/2024 2:37 PM

494 More tennis courts 1/12/2024 2:21 PM

495 Better snow removal of side streets, especially in cul de sacs. 1/12/2024 2:10 PM

496 Start code enforcement for neighborhoods. It is nice not to have a homeowners association,
but without it code enforcement needs to be diligent about addressing issues.

1/12/2024 2:08 PM

497 A few more restaurant choices would be great! 1/12/2024 2:07 PM

498 Better crosswalk safety signals. 1/12/2024 1:57 PM

499 More restaurant options and more bike paths. 1/12/2024 1:57 PM
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500 Banning fireworks. 1/12/2024 1:54 PM

501 More youth program’s, keep our kids and parents busy with great social activities. 1/12/2024 1:51 PM

502 Although an extremely difficult task, there needs to be more east/west corridors between the
mountains on the west and I-15.

1/12/2024 1:23 PM

503 Reduced taxes for senior citizens. 1/12/2024 1:21 PM

504 Keeping the rural atmosphere 1/12/2024 1:10 PM

505 By stopping builders and the other companies from building cramp shopping malls
Neighborhood Housing apartments and condos that are too crowded and don't have enough
parking that you can't even drive down the road because people are parked on the street cuz
they have nowhere else to park and please stop planting all the trees and bushes in the
Parkways because people can't see when you're trying to turn left or right out of a
neighborhood or store because there's a stupid Tree in Bush in your way so you just kind of
take a chance and hope you don't hit another car or a person

1/12/2024 1:09 PM

506 Infrastructure. Infrastructure. Infrastructure. The formula being used to determine the financial
impacts on businesses, how to properly allocate tax dollars, and the direct impact to the
community is clearly flawed. The inability to have adequate infrastructure in place first, then
build the high-density housing, schools, or retail spaces that these roads are supposed to
support.

1/12/2024 1:05 PM

507 Please stop adding more high density living areas. 1/12/2024 1:05 PM

508 More walking paths! 1/12/2024 1:04 PM

509 More dine in restaurants and better road and carpark layout at Mountain View Village! 1/12/2024 12:59 PM

510 1 - Reduce noise Pollution. - We are all responsible to identify, monitor and/or eliminate
sources of pollution. Some are easier to control than others. In the case of Loud motor
vehicles, law enforcement can act. A hot line could be created to citizens to report. - At night
police patrol can identify the EPA noise violators and enforce compliance.
2 - Air pollution.
incentivize public transportation. Take part on a broader State initiative to minimize it. Work on
solutions to reduce congestion.
3 - Water conservation efforts. - Proactively implement
innovative system to conserve.

1/12/2024 12:56 PM

511 A rec center with a pool 1/12/2024 12:42 PM

512 Traffic: Enforce ticketing neighborhood street parking, install traffic cameras that ticket
speeding and red-light running.

1/12/2024 12:36 PM

513 Stop putting more tire shops, quick pay lenders, 'jiffy lube' type of businesses. Bring in places
where a bit more 'quaintness' can be added to our town. There really is no 'downtown' area. We
just have too many fast food places, car repair shops etc.

1/12/2024 12:32 PM

514 Better representation of residents that do not fit the outdated views of Riverton and Utah -
we're more diverse but still our elected officials refuse to acknowledge the residents that do not
fit in the traditional conservative bucket.

1/12/2024 12:31 PM

515 It used to be the fact that it was not overly crowded, but that's not the case anymore.
Everything revolves around money and I don't feel much consideration is given to the fact that
we should slow the growth for a while. Everywhere you go anymore, you can't avoid the heavy
traffic and crowds. Growth is good to a point but not just for the fact that someone is going to
make a lot of money off of it.

1/12/2024 12:26 PM

516 As an imbiber of alcohol, I would really like to see a walkable bar or brewpub option. 1/12/2024 12:07 PM

517 R 1/12/2024 12:04 PM

518 Time/sync the traffic lights better - east bound/west bound on 134th is ridiculous at times
during the day. Also, please adjust the lights on 134th so that they are not thrown out of whack
any time there is some snow on the ground. Packing cars at each traffic light during rush hour
(AM) for no reason does not make much sense while it’s snowing.

1/12/2024 12:01 PM

519 Traffic control along corridors. Also, some code enforcement in my neighborhood in the Laurel
Chase area.

1/12/2024 11:58 AM

520 Make it easier to build stuff on your property 1/12/2024 11:57 AM
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521 The roads are getting so congested. No more multi family housing. 1/12/2024 11:52 AM

522 reevaluate property taxes for 55+ who don't have kids utilizing the schools 1/12/2024 11:51 AM

523 More UTA on demand options. My daughter isn't able to drive and she spends a lot of time
waiting on the side of the road in the dark waiting to be picked up. Also she is expected to
cross busy streets to be picked up which is unsafe. I would also like better police patrol in
areas where speeding and red light running happens frequently. 12600 S and 13400 S
specifically.

1/12/2024 11:48 AM

524 More independently owned restaurants in the area. More entertainment venues examples (top
golf, k1 gocarts, ect. More or any Book story’s like barnes n noble, books a million ect. A
indoor shopping mall.

1/12/2024 11:47 AM

525 Plow the roads in the neighborhoods. Our street never gets plowed. I hear that same thing from
others as well.

1/12/2024 11:46 AM

526 I miss the community theatre we had prior to 2020. 1/12/2024 11:43 AM

527 More walking trails, better fishing pond open year round 1/12/2024 11:42 AM

528 Better air quality 1/12/2024 11:42 AM

529 Try to maintain and conserve our greenspaces. Less high density housing. 1/12/2024 11:33 AM

530 Stop building all the high density housing 1/12/2024 11:33 AM

531 In the neighborhood where I live ( 1 acre near 3600 West) the lots have become junk ridden
with old rusty cars, cargo containers and any old equipment you can think of. It is has gotten
to be like a junkyard in most backyards. There should be ordinance enforcers looking for this
and giving warnings. This promotes vermin and hazardous hoarding. I shouldn’t have to snitch
on my neighbors. This should be recognized by the city ordinance enforcers and be dealt with
in a timely manner.

1/12/2024 11:30 AM

532 Just keep doing what’s been done 1/12/2024 11:26 AM

533 Less traffic 1/12/2024 11:25 AM

534 The drinking water needs to be better and the building department needs to be easier to work
with.

1/12/2024 11:24 AM

535 Riverton had very poor planning in the past. Telcom center offices in the center of town pull
down the town now. Redwood is old with a lot of rundown houses I wish were replaced with
quality retail. Not apartments.

1/12/2024 11:23 AM

536 Now that Google Fiber has been installed, I can't add anything here. 1/12/2024 11:21 AM

537 Maybe a place where we can have live music and some alcoholic beverages. Seems like a lot
of other places have concerts and sell alcohol.

1/12/2024 11:17 AM

538 Information on youth and teen options in the area. I see the efforts to improve parks and trees
so the other areas of concern seem to be in the plans of Riverton.

1/12/2024 11:17 AM

539 Recycling in Rose Creek Riverton to weekly instead of biweekly 1/12/2024 11:16 AM

540 More sound barriers walls on Bangerter. 1/12/2024 11:13 AM

541 I would love to see more classes for children and adults at the city buildings. Ideas I have are
RAD kids and RAD systems for women, art classes, classes to help kids with depression and
anxiety. I would even be happy to pay for my children to attend these classes. But I think it
would be a great addition to our community, especially to offer the RAD self defense classes.

1/12/2024 11:12 AM

542 I would love to see better walking and cycling infrastructure, as well as increased public transit
service.

1/12/2024 11:08 AM

543 Less construction because it's too congested. 1/12/2024 11:01 AM

544 The parkway is junky, behind so many of the other home areas the area is clean and tidy. ours
is just junky causing pest issues like voles, moles etc.

1/12/2024 10:53 AM

545 Better, faster response on road damage. Kearns area has recycling picked up weekly. Why can 1/12/2024 10:13 AM



Riverton Citizen Survey - December 2023

162 / 267

we not have that? No more high density housing!

546 not sure 1/12/2024 9:48 AM

547 It is already good. 1/12/2024 8:45 AM

548 Less high density housing. 1/12/2024 7:49 AM

549 keep single family homes as much as possible 1/12/2024 7:01 AM

550 More dinning establishments around 12600 S and 1300 W would be nice. there just aren't very
many and this is a great place for more.

1/12/2024 6:39 AM

551 Sports for kids options (basketball) Splash pad!!!! A cool one… like Draper or sandy… not too
big like Bluffdale

1/11/2024 11:30 PM

552 Leash laws enforced. No car idling laws enforced. Cleaner neighborhoods, yards, and streets.
Overgrown yards and weeds are unsightly. Old non-functioning cars and other junk on
properties is very unappealing.

1/11/2024 11:12 PM

553 I feel our utilities are more a little more than we would hope for. 1/11/2024 10:24 PM

554 Residents. Cleanliness of community. No low income housing bringing crime. 1/11/2024 10:11 PM

555 Make citizens put motor home flush with their house( side of the house) 1/11/2024 9:31 PM

556 Slow traffic down on 12600 s 1/11/2024 8:54 PM

557 Less traffic. I moved to Riverton to get away from it in Sandy, now it's about the same as it
was there.

1/11/2024 8:49 PM

558 More diversity and activities created with all abilities in mind. 1/11/2024 8:13 PM

559 More arts opportunities 1/11/2024 7:09 PM

560 Better east to west traffic flow with wider streets and more lanes! I’m on the edge of Herriman
by Mountain View and getting home during rush hour is a nightmare some times, cities in this
valley have not planned well and there’s only going to be more development westward which
will just create more issues in the future. Also, less high density housing please and make lot
size requirements larger for developers on new home construction.

1/11/2024 6:56 PM

561 improve issues re traffic & safety around high school 1/11/2024 6:44 PM

562 Restrict community activities to Riverton residence only. 1/11/2024 6:26 PM

563 Quit letting Herriman residents clog up our roads. 1/11/2024 6:25 PM

564 Secondary water quality improved 1/11/2024 6:15 PM

565 shrug ... dunno 1/11/2024 5:25 PM

566 Riverton rec center
Dogs on leashes at parks, not running free 1/11/2024 5:12 PM

567 Some streets need stop signs where they should be. Many streets in my area need them and
they aren’t there.

1/11/2024 4:49 PM

568 If you actually snow plowed subdivisions. Herriman actually plows their subdivisions. In the
Monarch Meadows subdivision, the roads get left to ice over. It's ridiculous.

1/11/2024 4:07 PM

569 Purer drinking water. Filtered irrigation water. 1/11/2024 4:03 PM

570 Which will come first to the city? Electric Vehicle charging stations, Waymo or other taxi
service, or air taxies. Which is the city going to build infrastructure for, or is the city only going
to continue to piecemill our roads to walkers, traffic, or bikes, who ever complains the most?

1/11/2024 3:44 PM

571 Bring back the arts council for the kids. 1/11/2024 3:28 PM

572 Doing surveys, such as this one, to get resident opinions. Do more, and make them targeted
to specific actions BEFORE the city acts on things.

1/11/2024 3:04 PM

573 more diversity 1/11/2024 2:56 PM

574 the easements on my property.. 1/11/2024 2:39 PM
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575 More trees. More walking paths. Less high density housing. Riverton city doesn’t seem all
congruent. SoJo/ Draper for example all seems to have a city wide flow to it. Riverton seems
like parts and pieces. New and old. Entry into Riverton west on 12300s is a forgettable
eyesore! Could be a gem but undeveloped jordan river is an buzzkill. Everywhere in SL County
Jordan River bottoms are developed (ie. SoJo) Not Riverton. Why?? Opinion: Develop it into a
usable open area! A bird refuge! Anything but Russian olives and fox tail weeds. I’m told years
ago there was a horse track, but now it’s where noxious weeds grow. Shame

1/11/2024 2:33 PM

576 Enforcement of leash laws. 1/11/2024 2:07 PM

577 Having more opens to play here, such as a county rec center 1/11/2024 2:02 PM

578 I think some kind of public transportation that makes it easy to arrive at a Trax station would
be helpful.

1/11/2024 1:21 PM

579 It will be MUCH better when the two interchanges at 134th and Bangerter and 2700 West and
Bangerter are completed. So thank you for getting it started, finally, and HURRY!

1/11/2024 1:07 PM

580 Snow removal in courts :-). 1/11/2024 12:02 PM

581 Nothing I can think of 1/11/2024 11:16 AM

582 Lower property taxes. I'd like it if the property tax reflected the things I actually use in Riverton. 1/11/2024 10:28 AM

583 We have had thefts in our neighborhood in recent years, so maybe something more can be
done to combat those? I also would love to see a slide put in at the South County pool! (Not
sure if that's Riverton's city jurisdiction?) I would also love to see some community theater
come back to Riverton and maybe some improvements to the Lloyd center. Thank you!

1/11/2024 9:58 AM

584 A dog park and less townhomes 1/11/2024 9:48 AM

585 Less high density housing projects. Larger lots for more space between homes. Keep the rural
feel.

1/11/2024 9:34 AM

586 Less dense housing and more homes with an actual yard. We like being a small town and don’t
need 5,000 more people moving in. Traffic cameras at each intersection that mails a ticket for
every red light being ran. It’s getting ridiculous how many people are now running the red red
lights.

1/11/2024 9:27 AM

587 We don’t have a park close to us. We have to walk our dog over to the church parking lot to let
her run around in an open space. 3600 W and 12280 South area

1/11/2024 8:46 AM

588 . 1/11/2024 8:41 AM

589 More options for dine in restaurants 1/11/2024 8:18 AM

590 Stop building higher density housing. We were attracted to Riverton due to the "town" feel that
it gave. No one wants to have neighbors breathing down their neck with houses 10ft apart from
each other or sharing walls. I know there's a need for housing, but lets build it in a way that
keeps our small town feeling. Hopefully the changes made to Bangeter highway will help ease
the already packed area of 134th/bangeter exchange. Higher density housing will only put more
stress on our roadways and we haven't planned for the future enough to make our side streets
not effected by the increase in residents. Lets keep our low density housing and draw people in
with quality of living in Riverton rather then quantity living in Riverton.

1/11/2024 8:16 AM

591 Covered playgrounds during the summer months 1/11/2024 8:04 AM

592 Transparency! Plow our roads including cul de sac’s
Enforce city codes such as parking on
street

1/11/2024 8:03 AM

593 I think the recycling pickup program could use improvement. Most cities offer recycling pick up
with trash every week. However, as we are on a bi-weekly pickup schedule, many items we
have that could be recycled end up in the trash because we run out of room. I’d be willing to
pay a little more for weekly pickup, too.

1/11/2024 7:59 AM

594 There are many events centered around running. Maybe some other events. Christmas in
Riverton was lacking this last year.

1/11/2024 7:45 AM

595 The traffic congestion has become unbearable and is something that needs to be figured out. 1/11/2024 7:08 AM

596 Reduce the number of multi family housing/apartments/townhomes. The amount of traffic is 1/11/2024 3:40 AM
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increasing and parking is limited.

597 More outdoor recreational areas. 1/11/2024 2:27 AM

598 Community recreational fitness center 1/10/2024 11:53 PM

599 More walking paths 1/10/2024 10:57 PM

600 No more apartments or condos, or cramming people in tiny houses or cluster homes. 1/10/2024 10:44 PM

601 More entertainment options. 1/10/2024 10:12 PM

602 STOP the approval of high-density housing developments in the city. Everyone on the council
lives here and can see it first-hand everywhere you look and drive in the city but yet they
chose to ignore it. Why???
We do not have the infrastructure to manage the traffic now let
alone what you are approving for the future.

1/10/2024 9:57 PM

603 Widening 12600 s or doing flex lame like 5400 s. It's so crowded during rush hour times. 1/10/2024 9:26 PM

604 Get the road in connecting 13800 South to the road leading to Mountain Ridge High School. So
many kids at risk being forced to walk around and through canals.

1/10/2024 9:22 PM

605 An amazing playground. The gutters/curb areas in my neighborhood constantly have sitting
water.

1/10/2024 9:21 PM

606 UTA bus routes on the main roads 126 and 134 connecting to Daybreak trax.
More should be
done considering how congested the local roads are

1/10/2024 9:06 PM

607 Less traffic on 12600 1/10/2024 9:03 PM

608 More walking trails along canals 1/10/2024 9:00 PM

609 Less dogs!! It amazes me how many people have dogs that bark in the neighborhoods and
also run after us when we are walking/running.
No more Accessory Dwelling Units. It is ruining
neighborhoods and has abolished zoning. It's ridiculous that they can be built without any say
of the neighbors who build/bought based on zoning and what was already there.
No more high-
density housing!

1/10/2024 8:58 PM

610 I wish we had a smiths or another grocery store close in Riverton. 1/10/2024 8:56 PM

611 Eliminate the approval of high density housing! We are going to quickly loose the small home
town feel.

1/10/2024 8:54 PM

612 At the end of our circle, (Melody Creek Cir), we do not have a storm drain on the south
entrance of the cul-de-sac - and when it storms or when lawns are watered, a build-up of water
or ice collects there. If it's summertime, the water gets slippery and grows algae, if it's
wintertime, it turns into a sheet of ice, and I cannot tell you how many times people and kids
have slipped and fallen there, while walking, jogging or bike riding. Could the city please put in
a storm drain please? (Not to mention, we live right by Midas Creek, which means we are at
higher risk from storms, so a drain is all-the-more important for our neighborhood.)

1/10/2024 8:38 PM

613 Slow down construction. Leave more green spaces. 1/10/2024 8:25 PM

614 Parenting classes 1/10/2024 8:18 PM

615 More bike lanes and walking trails that connect to amenities. Also a trax stop would be nice. 1/10/2024 8:02 PM

616 ? 1/10/2024 7:59 PM

617 Less taxes 1/10/2024 7:43 PM

618 I think minimum house sizes should be done away with in the city code, so that people who
want a small house can have the freedom to garden and a yard to play in without having to be
rich or live in an oversized house.

1/10/2024 7:41 PM

619 If we are going to recycle trash, then pick it up every week. After all, we need to clean all the
waste matter, do all the sorting, make sure the lid in on all the way, make sure Waste
Management is happy to pick up. It all seems a waste of time to what benefit and to who's
benefit?

1/10/2024 7:32 PM

620 No comments. 1/10/2024 7:02 PM
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621 Filtered/better quality secondary water
More varied recycling options 1/10/2024 6:49 PM

622 Please meter the secondary water so that people will be more likely to conserve. Provide
weekly recycling pickup instead of biweekly.

1/10/2024 6:19 PM

623 High density housing needs to be stopped! This place was beautiful farmland and now it’s all
gone.

1/10/2024 6:19 PM

624 Make a dedicated road (Preferably 13800) from I-15 to Herriman (Mountain View) with no exits
in Riverton. Or a raised highway or tunnel again from I-15 to Mountain View with no exits in
Riverton.

1/10/2024 6:05 PM

625 Indoor pool
Trails along the canals 1/10/2024 5:45 PM

626 The police need to write accident reports every time. 1/10/2024 5:45 PM

627 Pickle ball courts in neighborhoods and more walking trails 1/10/2024 5:45 PM

628 Noise Noise Noise Noise NOISE! These fart tube cars on bangerter and the corridor and in the
neighborhoods are constant and VERY noisy. It's gotten much worse in the last 3-4 years. Am
I the only one tired of having a peaceful walk ripped apart by Very loud cars ripping along miles
away?

1/10/2024 5:20 PM

629 No more High Density housing. 1/10/2024 5:18 PM

630 More tennis courts for the community to use. Areas for sports to gather people together. 1/10/2024 4:56 PM

631 Improved traffic during rush hours 1/10/2024 4:39 PM

632 Enforce RV storage on the street, not shoveling your sidewalks, and basic don’t be a crappy
neighbor stuff

1/10/2024 4:30 PM

633 fewer home rentals 1/10/2024 4:29 PM

634 Keep open and green spaces, add more if possible. Don't let big developers buy votes or get
special use permits for shrinking lot lines or setbacks.

1/10/2024 4:27 PM

635 No more multi-family housing/apartments 1/10/2024 4:19 PM

636 Walking trails and beautiful outdoor areas, community dances, concerts, other events 1/10/2024 4:12 PM

637 I believe the city has been to generous is allowing basement apartments. in essence not
enforcing the rental units turns a single family neighborhood into duplexes. The streets need
maintenance.
Density is increasing in a way where developer profit is taken...affordability is
not a result of density.

1/10/2024 4:03 PM

638 More roads . better roads heading East and West
Quit allowing people to build condos and
apartments everywhere are property value decreases

1/10/2024 4:01 PM

639 Improve east/west traffic on 12600 S. 1/10/2024 3:59 PM

640 I love the idea of revitalizing the old downtown with small business retail and sit down dining
options. So much of SL County is suburban spraul with no personality. Having an actual
Rivertown downtown district as a place to walk around, gather, and give our great city a real
identity would set it apart and improve quality of life here.

1/10/2024 3:21 PM

641 I’m concerned about the rate of development, especially townhomes and apartments, and how
that affects our city.

1/10/2024 3:19 PM

642 A recreation center with indoor pool or indoor pool at the high school with access for public
use.

1/10/2024 3:19 PM

643 Trax stations! 1/10/2024 3:18 PM

644 Bike lines with clean roads:) I would love bike lanes with clean shoulders. 1/10/2024 3:17 PM

645 More East to West traffic corridors. 1/10/2024 3:15 PM

646 Need more small businesses and community entertainments. 1/10/2024 3:00 PM

647 Travel east and west. This will impact Riverton residents tremendously in the next couple of
years with the construction on Bangeter.

1/10/2024 2:48 PM
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648 Traffic flow going east and west 1/10/2024 2:44 PM

649 Quality of life in Riverton is very good. 1/10/2024 2:18 PM

650 Road infrastructure and reducing traffic issues 1/10/2024 2:17 PM

651 Law enforcement needs to be willing to get involved with issues in neighborhoods such as cars
parked in no parking areas, underage motorcycle drivers speeding up and down the streets
with unlicensed off-road bikes with minimal mufflers, unlicensed underage drivers of golf carts
on the road with no lights at night etc. These are dangerous situations. When neighbors are
unwilling to control their children, police need to be willing to hand out tickets and fines.
Currently the attitude of law enforcement is "kids will be kids". When one of them dies or is
seriously injured, it will be sad. This was not a problem with the Unfied Police.

1/10/2024 2:09 PM

652 I'm glad the city wants to sponsor events for the community, but I hate it when those events
simply become a "display of commercial booths." I didn't care for the booths at Town Days,
but I loved the breakfast, the music, and the kids games. I know those booths bring in money,
but don't lose site of what can really connect a city and its people! Good, quality experiences
are what matter more.

1/10/2024 2:05 PM

653 A trax line coming through the city, completely connecting to the east side & the rest of the
metropolis. This would be a lifesaver for those who can't drive & also cut back on traffic &
pollution.
Also although UTA Via rideshare has improved lately, it still would be nice to have a
few bus lines again, also bus benches, shelters & more walkable areas. There are still some
areas that don't have connecting sidewalks.
I'd also love to have a curbside BIG garbage
pickup. I have no way to take things to the dump myself & paying someone to do it is costly,
especially for those like me who are on a small fixed income. Since I can't drive & may family
doesn't own trucks or trailers, it's hard to haul things to the dump or even to the dumpsters that
are provided once a year. The monthly pickup that West Valley has helps their residents to
keep their properties clean. But even if we had a bi-yearly or quarterly pickup, anything is
better than nothing.

1/10/2024 2:05 PM

654 More variety in the parks in town. There are some spaces that are never really used for their
intended purpose, and could be repurposed.

1/10/2024 2:03 PM

655 We think we need more food options and restaurants near the park and East side of Riverton.
We hate having to drive to the far west side of Riverton to get decent food choices. We think
it’s ridiculous that we have rodeo grounds and only host one weekend of a rodeo. Why do we
not host a rodeo more often? The rodeo always sales out. I think more weekends offered would
be nice. Or at least give priority to actual Riverton residents to purchase tickets before the
general population.

1/10/2024 2:02 PM

656 Keep it a small town feel and don’t allow overcrowding. Stop condensed housing 1/10/2024 1:58 PM

657 I think having a dog park out here would be excellent. I would love to see a Catholic church out
here. It would be nice if there were more local playgrounds for the little kids in the area. I would
also love to see some bike trails in Riverton to make traveling by bicycle a bit more safe for
those of us that are not professional cyclists.

1/10/2024 1:54 PM

658 We could use events and spaces in Riverton that draw the community together. Daybreak is a
good model. We could use a rec center and more community classes for kids.

1/10/2024 1:53 PM

659 I live on 13400 South between Redwood and 2700 West. There needs to be a speed limit sign
at the light going east on Redwood and another at the light at Redwood going west. People go
down this street like bats out of heck--often over 50 miles an hour. One family moved because
their children were not safe because of how fast cars are going. I have almost been hit just
bringing in my garbage cans. I have asked about this before and have been ignored.

1/10/2024 1:31 PM

660 keep the small town atmosphere 1/10/2024 1:26 PM

661 Less apartment buildings and houses. 1/10/2024 1:26 PM

662 If the cops would Crack down on the people who drag race 3+ nights a week near redwood and
12600 S. It's dangerous and loud.

1/10/2024 1:20 PM

663 Less dense housing 1/10/2024 1:16 PM

664 Lower property tax, especially for seniors 1/10/2024 1:16 PM

665 We would love if sidewalks were put in on 1300 W. (south of the golf course), and also adding 1/10/2024 1:11 PM
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a rec center for our city. Seems like we should be able to fit that in somewhere with all of the
development going in near Mountain View Village!

666 More events at Riverton Park and other cultural events. 1/10/2024 1:06 PM

667 200 ft of wall were put up for new subdivision and old fence was removed...The wall is 5 ft
short of the property line corner this 5 ft was fenced before..This 5ft opening goes down to
Midas Creek and I now have kids cutting through and dogs in the backyard. I have a down
syndrome grandson and this opening is a big problem like him getting down to the creek or a
dog biting him. Tim the city planner said that he was okay with the wall being short and this
was before the wall was installed

1/10/2024 1:05 PM

668 More parks, grass area for soccer practices and games west of Bangeter highway. Traffic is a
pain going west

1/10/2024 1:03 PM

669 Better lighting on streets we seem to not have enough or better lighting so many of the streets
are do dark. More education, on emergency preparedness.

1/10/2024 1:01 PM

670 N/A 1/10/2024 1:00 PM

671 I dont know, you just installed Google Fiber so life is grand. I wish there was a way to make
the annual Santa visit more efficient. Waiting in line 2.5 hours in the cold with a five year old is
just no fun.

1/10/2024 12:56 PM

672 Google fiber. 1/10/2024 12:42 PM

673 N/A 1/10/2024 12:41 PM

674 Allow a Barnes & Noble somewhere in Riverton and a Dairy Queen! 😁 1/10/2024 12:38 PM

675 Better safe walking to school across busy streets like redwood. 1/10/2024 12:33 PM

676 LESS HIGH-DENSITY HOUSING!!! Infrastructure to accommodate the growth. 1/10/2024 12:31 PM

677 More diversity. 1/10/2024 12:26 PM

678 Splash pads! 1/10/2024 12:24 PM

679 More activities like the Rodeo. 1/10/2024 12:23 PM

680 More availability of .125 acre lots for smaller households, Target, and CVS. 1/10/2024 12:12 PM

681 More opportunity for public transportation 1/10/2024 12:03 PM

682 Most stores near my house close on Sundays, which is slightly inconvenient. Could we please
improve enforcement of noise ordinances around people with modified cars? I have neighbors
who mod their cars to be as loud as possible, and they will speed through our neighborhood
and rev/idle their cars at all hours of the day and night.

1/10/2024 11:51 AM

683 Spring/Fall Clean Up like they do in Sandy. One week in the spring and one week in the fall
you can pile things on the curb and then the city comes around and picks it up and hauls it off
to the dump free of charge.

1/10/2024 11:47 AM

684 Stop building mass housing complex and go back to single family homes. 1/10/2024 11:46 AM

685 Better drinking water!!! better roads in neighborhoods 1/10/2024 11:37 AM

686 More availability of Trax and other transportation options. Also, keeping affordable housing and
not too much high density housing. I realize those seem opposing but maybe smaller lots to
keep housing more affordable and not as many apartments, townhomes and condos as have
been going in lately. Maybe more green space with apartments/townhomes/etc. so they don't
seem so dense. Many have one little park but maybe a larger park and a couple of smaller
parks or outer green space around the area.

1/10/2024 11:33 AM

687 Slow down the building there are nit enough riads 1/10/2024 11:30 AM

688 N/A 1/10/2024 11:28 AM

689 Better code enforcement, noise, over water use. 1/10/2024 11:25 AM

690 More entertainment options 1/10/2024 11:25 AM
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691 no more houses. we have no green areas left but the parks. 1/10/2024 11:11 AM

692 Cleaner air. 1/10/2024 10:51 AM

693 less busy, less traffic 1/10/2024 10:47 AM

694 More small retail, like thrift boutiques 1/10/2024 10:41 AM

695 At this time I believe Riverton is doing what they can to improve roadways, adding
commercial, Residentia and industrial facilities but if there is one thing I would like to see more
of it would be pet friendly outdoor recreational areas (trails, dog parks, etc.)

1/10/2024 10:39 AM

696 Simplified website and ability to contact various departments 1/10/2024 10:31 AM

697 Would like to see more events at Riverton park like the Friday nights (music and food trucks). 1/10/2024 10:29 AM

698 Better secondary water. Ours is always a problem 1/10/2024 10:26 AM

699 Less people lol. 1/10/2024 10:25 AM

700 I generally think main roads never adequately consider growth. The city tends to limit width
and add medians - only to have to expand width and turn the median into a lane. It creates a
lot of churn, upset people (especially in an imminent domain situation), and additional costs.
Please just build the roads right the first time to accommodate the growth.

1/10/2024 10:23 AM

701 More snow plows & bullying programs 1/10/2024 10:23 AM

702 Less housing 1/10/2024 10:10 AM

703 Traffic is getting so busy! There are just too many people coming to the area. I would also like
to see more bike and walking trails.

1/10/2024 10:05 AM

704 keeping secondary water as is 1/10/2024 10:04 AM

705 In lieu of creating events that bring community together limited times annually, create spaces
that will bring them together naturally. Ideas include: rec center, art spaces, walkable
“downtown feeling” shopping spaces and dining spaces, pubs, entertainment and more refined
hang out spaces.

1/10/2024 9:48 AM

706 Less high density apartment, living 1/10/2024 9:47 AM

707 The only thing I think the city needs to change is the merging lane on 12600 south headed
west off of Bangerter. The merge lane ends at 4030 west. (turn to a right turn only) But it needs
to be extended to 4150 west. ( Far right lane is a turn and straight lane) There are so many
cars trying to get from the left lane to the right so they can turn down 4030 and the cars
coming off Bangerter trying to get left. It turns into a mess. There is already a lane in front of
the church between 4030 and 4150 the pattern just needs to change. It will then allow people to
merge over after 4030 west. Even with how the pattern is now the traffic opens up after 4030. I
feel that once people learn they can go past 4030 to get over then that will loosen the
congestion there and also increase the flow of the off ramp of Bangerter since it is a yield sign
and not a stop. This will allow people to push up the far right lane that is currently empty most
the time when I get off Bangerter.

1/10/2024 9:46 AM

708 There will be a time when I think we will regret not having the presence of public transportation.
We should be a more open community. By not having public transportation, we are not allowing
people without cars to live in our great community as they aren't able to commute to work or
get around. This barrier to our city excludes socio-economic classes of people and closes the
door on opportunity for growth and diversity. It's exclusive, biased, and short-sited. It also
removes the convenience of transportation options for current residents.

1/10/2024 9:45 AM

709 Adding side walks - cleaning up 1300 West Adding more sit down restaurants 1/10/2024 9:45 AM

710 not sure 1/10/2024 9:44 AM

711 We need to fund the police, theft is increasing. Ever since the high density housing and large
business developments went in, trailer, car, and property theft skyrocketed. Our street had 3-5
trailers stolen the other year in just a few month period.

1/10/2024 9:38 AM

712 Decent options for sit down brunch in the downtown area (Jim’s does not fit the bill). An Arts
program, everyone travels to Bluffdale or Herriman to participate in productions because

1/10/2024 9:38 AM
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Riverton doesn’t do any. I was super disappointed when I moved here to see that the
previously thriving arts scene had vanished.

713 Rec Center with Pool for Riverton Swim Team. Riverbend golf course 1/10/2024 9:36 AM

714 More sit down restaurants 1/10/2024 9:36 AM

715 Less traffic congestion coming from Herriman. 1/10/2024 9:32 AM

716 Limit high density housing which creates a whole host of other issues like traffic, strains on
public utilities, schools, etc...

1/10/2024 9:31 AM

717 Limiting how many single family homes are purchased by investor/rental companies. Its
impossible for any young families to purchase homes as they are always outbid by cash
investors.

1/10/2024 9:28 AM

718 It is hard to find an open tennis court! Interest in the sport is continuing to grow, and the
infrastructure isn't keeping pace with demand. I would love to see more courts available. Also,
more sit-down dining options would be nice.

1/10/2024 9:28 AM

719 Id love to see more restaurants brought in. 1/10/2024 9:25 AM

720 We need more tax base.
Trax availability.
Curbside spring cleanup.
Neighborhood improvement
assistance in the older areas.

1/10/2024 9:18 AM

721 Better Public Transit Options, Less new multi-family housing units like townhouses, condos,
and apartments. Infrastructure in place before approving those large housing units.

1/10/2024 9:16 AM

722 Riverton has a good plan now, and little needs to be changed. Staying aware of upkeep and
maintenance around streets, parks etc is what I would expect the city to do.

1/10/2024 9:11 AM

723 Maybe a little more affordable restaurants or a little more space at parks. 1/10/2024 9:01 AM

724 We need a neighborhood clean up (Dumpster Program) several times a year that is provided by
Riverton City in our individual neighborhoods. We have friends and family that live in many
different cities throughout the state and every single one of them get it through their cities.
Many cities they live in are lower tax properties then ours. Also, the glass recycle dumpster
area(by South Hills) needs to be improved. At least keep the area around the dumpster clean.
There has been times that the parking lot is full of broken glass and it stays this way.

1/10/2024 9:01 AM

725 more walking trails and fitness choices 1/10/2024 8:58 AM

726 Greater incentives/help to go desert scape if possible. Especially on park strips. Better tasting
drinking water.

1/10/2024 8:54 AM

727 A major Corridor for traffic east and west (no stoplights).It would get all the west side traffic out
of neighborhoods.

1/10/2024 8:54 AM

728 Make the canals walkable
Plant more trees 1/10/2024 8:52 AM

729 Not so many townhouses everywhere
Could fill a few pot holes.
Tell small Wal-Mart that they
don't need as many pick up places and need at least one lane to be made for not picking up
groceries. Only a few cars are ever using them.!!

1/10/2024 8:52 AM

730 We fear that with the influx of people being placed in smaller towns and cities, rental homes
will become spaces for multiple family units. We would want assurances that single family
homes cannot be made into multiple family domiciles.

1/10/2024 8:40 AM

731 Not cram so many homes into such a small space like they are starting to do 1/10/2024 8:37 AM

732 Improve the traffic flow on 12600 South put stop light in at Canyonview 1/10/2024 8:37 AM

733 Low cost secondary water for garden spaces, higher costs for outrageous landscaping. 1/10/2024 8:37 AM

734 Having a farmers market that is accessible to anyone who wants to set up a table and sell
something would be a great addition. My sister runs the Mapleton farmers market and hers is
that way. They have a local band concert every Monday night starting in July and that’s when
the farmers market is also and it seems like the whole town shows up. Kids and adults sell
everything from hand crocheted beanies to snow cones to farm produce to freeze dried candy
and it’s so much fun, and the kids learn about entrepreneurship. She does not charge a table
fee to participate. When moved to Riverton in 2015 I looked into the farmers market here and it

1/10/2024 8:36 AM
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was prohibitively expensive ($50/week!) for a kid to set up a table and sell homemade items.
So I never looked into it again…not sure we even have a market anymore, but we should. It
could be a great community event that wouldn’t cost the city much and would provide some
great opportunities for residents. If it weren’t prohibitively expensive to participate.

735 I feel like not having these town homes and condos that are mostly being rented would make
the quality of life better. Having more Cultural Arts and a plan for a performing arts center
would benefit the city. Also, Having the Police Department be more active in cracking down on
speeding in the city especially along 13400 and 12600 South and inside all the neighborhoods.

1/10/2024 8:36 AM

736 More trails for walking or biking and a healthy food store like trader joes. I wish there were
better crosswalks for kids with flashing lights and orange flags to carry across.

1/10/2024 8:21 AM

737 Less Dense Residential. More culture arts and more places to be outdoors under trees and not
always by playgrounds or splash pads.

1/10/2024 8:18 AM

738 Make it rural again! 1/10/2024 8:12 AM

739 Stop allowing these townhomes and condos to be built. Seems like we do not get a large tax
base on it and I think I would rather have retail than this kind of residential. I feel like in the
past few years the Police Department has been scarce. It was told to us that we would have
more patrols when we switched but I do not see them at all. and even when they are patrolling
they rarely are pulling anyone over for traffic offenses. The events in Riverton seem to have
taken a downhill turn over the last few years, Seems like we are not adding new items to the
events after Covid and the entertainment is stale. I would like to see new events added and
new venues added for the community to enjoy. We used to have much better quality of bands
and entertainments at the Friday Night Fun Nights several years ago and now it seems we
have often the same things each time. I feel like Santa's Arrival can use a spruce up, it just
almost seems like things are going stagnant there.

1/10/2024 8:11 AM

740 Less traffic 1/10/2024 8:10 AM

741 Limit the growth in Riverton, there has been to much, and its ruining our quality of life. Cut
back on traffic congestion by increasing roads flowing East to West.

1/10/2024 8:09 AM

742 Stop building apartments and multi family dwellings. No more HOAs. Neighborhood streets are
too narrow. Too many people.

1/10/2024 7:58 AM

743 More Events and better organized events. Parks with music playing in the background. Having
the Police Department patrol and actually enforce speeding and running stop signs. Maybe
have them park by stop signs in neighborhoods and observe from a distance instead of being
right next to it. If they were to pull people over for traffic offenses and they were not seen it
would be more effective.

1/10/2024 7:57 AM

744 Traffic could drive the speed limit on Redwood 1/10/2024 7:39 AM

745 More bike lanes on roads, and/or biking paths. 1/10/2024 7:37 AM

746 Emphasis on Neighborhood watch programs. 1/10/2024 7:34 AM

747 Better snow removal. 1/10/2024 7:31 AM

748 Limit multi-family homes - townhomes, apartments, etc. single family homes with space is
what has made Riverton great.

1/10/2024 7:22 AM

749 I have been asking for a crosswalk, for several years, at the intersection of Reeves Lane in
Riverton and South Jordan......I was told too much red tape. South Jordan city hall says it is
Riverton's responsibility, Riverton says it is South Jordan's responsibility. No help from the city
council member. I would be happy to take a can of paint and do it myself (my neighbors have
also volunteered to help) You know what they say "If you want something done, do it yourself!"
Our neighborhood sees the South Jordan police department patrol more than the Riverton
police department. We will see"our" police department once a year, with a drive by..we are
always in awe when they come through. Suggestions: How about more of the Community
Policing style, getting to know and taking ownership of a neighborhood! How about a bike
patrol on the Jordan River Parkway (with other agencies)

1/10/2024 7:11 AM

750 Enforcing the speed limit in neighborhood roads, particularly Sanborn Dr 1/10/2024 7:11 AM

751 Keeping up on weeds, leaves, and other landscaping on public sidewalk areas. 1/10/2024 7:09 AM
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752 Less town homes and more single family homes 1/10/2024 6:59 AM

753 If we had TRAX down here so that we could get downtown or around without having to drive. 1/10/2024 6:56 AM

754 Fixing Mountain View corridor light at 12600 so it’s easier to cross it 1/10/2024 6:51 AM

755 It would require working with the cities around us, but I think a noticable easy way to affect the
population would be to enact a dark sky policy. If we just chose to have lights that cast light
down instead of out and up, we could see stars and the milky way. I know in our valley it could
be problematic if we couldn't get buy in from surrounding cities but I think it would be
awesome.

1/10/2024 6:50 AM

756 Ban ranked choice voting 1/10/2024 6:49 AM

757 Stop trying to expand. Keep it a small town feel. 1/10/2024 6:47 AM

758 LESS HIGH DENSITY HOUSING 1/10/2024 6:45 AM

759 Sidewalks in areas with street lights don’t feel safe in some areas, more walking paths and the
city takes care of the weeds.

1/10/2024 6:43 AM

760 Street light on my street so we can get out of our neighborhood 1/10/2024 6:37 AM

761 Need to have speed monitors on 4560 west between 12600 and Costco. With the new addition
of Costco, the rental homes and the shopping places it is a problem. Would like speed traps
and have them pay for speed bumps! Also have issues with battery powered bikes in the
neighborhood. Tearing up the park, walkways and going on the sidewalks with pedestrians at
HIGH rates of speed! Thank you

1/10/2024 6:32 AM

762 Green waste pickup in spring and fall. Heard a rumor in the future that our garbage cans cannot
have anything past the lid. This is a major problem for us. We have a lot of green waste that
cannot be put to the curb without it being over the top.

1/10/2024 6:32 AM

763 No more density development. It leads to More people, more taxes, less enjoyment. Work with
homeowners on flipping strips. Get rid of park strips and don’t allow with new buildings. Go
sidewalk to gutter, add stamped concrete or color for variety. Can backflow water testing be
adjusted to every other year or have the city do the testing or have the city lock down with tag.
If cut there would be a fine. Multiple notices being sent out before you have a chance to
schedule appt, is annoying and a waste of money. Is there a way to stop receiving printed
utility statements?

1/10/2024 6:24 AM

764 Great 1/10/2024 6:16 AM

765 Calle street soccer court at Oquirrh Park!!! There is a basketball cement pad there that I have
never seen used for basketball. The hoops are too high after the were repaired. It would be a
perfect spot for a little public street soccer court like the one they recently put in Sugarhouse
park.

1/10/2024 6:05 AM

766 Occasional curb-side pick up of large trash items that won’t fit in trash bins. 1/10/2024 6:01 AM

767 Less high density housing on the west side of Riverton. (Or at least don’t fill up all available
empty land with it)

1/10/2024 6:00 AM

768 NO MORE NEW OR RAISED TAXES 1/10/2024 5:58 AM

769 Stop building high density housing. Preserve open space. Maintain walking trails. 1/10/2024 5:29 AM

770 More east-west access. 1/10/2024 5:25 AM

771 Stop adding commercial buildings and high density housing. 1/10/2024 5:09 AM

772 More police patrol, clean up trash on liberty highway, keep it small with LESS business
development

1/10/2024 5:00 AM

773 2 1/10/2024 4:01 AM

774 Keeping the library. Putting in a sidewalk and possibly widening 1830 west just a bit. If there
was a sidewalk on the east side of 1830 it would increase foot traffic to the library, or at least
put a crosswalk somewhere. Also, I know there are things going at the city hall, but I never
see an event list even when open to the public.

1/10/2024 1:51 AM

775 Better roads. Better lighting in neighborhoods. 1/10/2024 1:40 AM
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776 Keep the farm land and less condos, houses 1/10/2024 1:26 AM

777 Offer suggestions and ideas to neighborhoods of how to organize neighborhood block parties /
get togethers/ talent shows/ whatever.

1/10/2024 12:22 AM

778 I would like to see the city move away from a fireworks show and instead do a drone show.
Many residents are sensitive to fireworks (military, autistic, etc) and a drone show instead of
fireworks would be a welcome change.

1/10/2024 12:12 AM

779 Porch Pirates and juvenile crime (egging, doorbell ditching, defacing property, etc.) are both
higher than I would like. The occasional rash of outside vehicle break ins has also been higher
than I would like. These are difficult things to control, but anything that could be done to
decrease them would be a plus.
Our school busing situation is also nuts. As taxpayers we'd
spend less to run the buses than we would to run our individual cars to bring our kids to
school. It would cut pollution, traffic issues and accidents, etc. It's a win all the way around yet
we allowed the schools to cut busing.
Public transit could also be improved.

1/10/2024 12:01 AM

780 better wi-fi options 1/10/2024 12:00 AM

781 Crazy thought, but have you considered running a tram down 12600 S? It could go from
Herriman Downtown to the hospital, to Riverton High, Riverton City Park, the Riverton
Downtown (Please do fix downtown this it looks like a soulless parking lot, honestly there is
little reason to go there by foot), the mall, and could terminate at the Draper station! Where the
blue line ends, you have a street that has everything you could want on it, you could just stop
making a 8 lane stroad and make a street. (I know this would involve working with Herriman
and Draper, but why not?) My main issue is as someone who likes using other modes of transit
besides a car, EAST WEST TRANSIT is the WORST! for any other mode of transit besides a
car! I've tried to do it it's so hard, If I could go from the Mountain View Bike Highway (next to
mountain view corridor) to the Jordan River Parkway trail, I could go anywhere, but it is SO
HARD to do that, because there is no good East West Bike infrastructure, or train or anything.
The problem is, is that in order to go east west you have to use a major road, because if you
don't you run into a canal. Yet none of the main east west roads have good bike infrastructure.
Plus sometimes the bike lane just ends for some weird reason, it's not good at all.
Also I would
highly recommend to your city planners and engineers actually try biking on the infrastructure
they make because I think you would realize why so much of it doesn't work. You seem to
forget major parts of how stuff like this should work. For example if I'm biking East on 12600
and I want to go North on 2700 West. How do I do this? Do I cross 2 lanes of traffic and sit in
a turn in a left turn lane that has no where for a bike to be? Do I just go to the crosswalks and
use them? You seem to forget that bikes need to turn left! Also stop making bike trails with
angles greater/less than 90 degrees to turn on to. Have you ever tried turning a bike 135
degrees to get onto another trail, it's not easy. Please don't ever do that. People don't walk like
that, bikes don't go like that. They don't work! I don't care if they look pretty on a map. If a car
can't make that kind of turn a cyclist can't either.
Lastly I know that the Utah state legislative is
working on a plan to give money to cities to put bike trails along the canals, this would be
great, but over by Swenson Farms in the NW part of the city. If you do this, can you please put
a bridge across the canal to connect it to the park. Because that would be really nice.
Okay
last last thing, the crossing buttons on Old Liberty Way and 126000 and at 13400 S and
Market Center Drive don't work correctly, some of the buttons don't work, could you fix them
please. Thank you!

1/9/2024 11:47 PM

782 I would love to get a rec center here. It would be amazing to have the amenities that a rec
center provides (physical facilities as well as fitness and sports programs for all ages) that can
be used year round. It is PAINFUL driving out to Herriman to JL Sorenson.

1/9/2024 11:46 PM

783 Better street designs to reduce traffic during peak hours 1/9/2024 11:42 PM

784 A rec center 1/9/2024 11:39 PM

785 Nothing. I like it. Keep Trax trains out! 1/9/2024 11:37 PM

786 Snow removal of neighborhood streets 1/9/2024 11:34 PM

787 Slow down traffic on Redwood Road. Off leash dog trails. Neighborhood cleanup of parks or
citizens that need help.

1/9/2024 11:33 PM

788 Having our own Rec Center/youth sports programs! 1/9/2024 11:30 PM

789 The city needs a better snow removal system. Riverton has the worst streets to drive on when 1/9/2024 11:27 PM
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there is snow storm. The main streets seemed to eventually get plowed but the neighborhoods
don't get plowed enough. And we have to drive on ice for days before it melts. The city should
put something on it to help the neighborhoods be a safer place in the winter. I have lived here
for 14 years and my circle has only been plowed like 4 times in all though years. We pay
plenty of taxes our road should be safe.

790 I know how hard people work to do things like the Riverton Town Days. But I stopped attending
because parking is such a nightmare and the crowds just make it no fun. Is there any way to
spread out the festivities a bit so the entire town isn't trying to park on one street.

1/9/2024 11:14 PM

791 Enforcement for dogs off leash 1/9/2024 10:57 PM

792 More street lighting (carry the nice lamp posts all the way up to Mountain View off of 12600 S.
Replace bulbs with brighter white hue throughout neighborhoods

1/9/2024 10:56 PM

793 1-stupid to meter secondary water - problems from silt plugging meters is coming
2-Police
service is a Staggs mistake (unified was better)
3- not enough bars or adult options---nanny
state of mind (it hurts business)
4- planning commission is way to slow (not developer friendly)
5- to many new restriction ordinances starting to appear.
6-overhead power is ugly....you refuse
to bury the lines when redoing old infrastructure.
7- Townhouse density is way slow to adapt
...dark streets....no chickens

1/9/2024 10:53 PM

794 A good football team at RHS! And promote the great teams and groups there and at other
schools we could rally around and support and be proud of.

1/9/2024 10:42 PM

795 See 27. 1/9/2024 10:39 PM

796 Stop valuing my home higher and higher so you get more property taxes. Pare down your
spending. Let us put food in the table for our families instead of so many amenities.

1/9/2024 10:33 PM

797 When replacing old playground equipment not makes the new equipment smaller, shrinking the
number of swings, etc.

1/9/2024 10:26 PM

798 More walking trails and pickleball courts 1/9/2024 10:19 PM

799 Snow plowing needs improvement. We often do not receive a plow in our circle and have had
to call days after a storm.
Need more ordinances on trash, old auto storage, etc. Some
neighborhoods are dumpy.
Make sure future planning keeps the feel of the city and is not too
dense.

1/9/2024 10:13 PM

800 Think seriously about preventing high density housing in the confines of the Riverton
boundaries. Require adequate off street parking for ALL residential developments and then
ENFORCE the agreed upon requirements. Getting cars, trucks, commercial vehicles, semi-
trucks, double belly dumpers, trailers and their ensuing trash off of our streets. Extremely
dangerous for pedestrians, bicyclists, and even normal automobile traffic. Parking underneath
the Bangerter Highway overpass by Hamilton Park is totally unacceptable.

1/9/2024 10:13 PM

801 Skate parks further west, 3600 west etc. splash pads 1/9/2024 10:11 PM

802 I would like to see more police they bring a sense of safety and security to our community 1/9/2024 10:10 PM

803 I would like to see more dining options and a remodeled downtown. We don’t want to keep
dollars in Riverton and we want to look like a developing area, not one being left behind.

1/9/2024 10:03 PM

804 More quality events. 1/9/2024 9:58 PM

805 Feel safer. 1/9/2024 9:58 PM

806 Less high density housing and make improvements to curb growing traffic congestion
especially during peak times.

1/9/2024 9:58 PM

807 More trails 1/9/2024 9:57 PM

808 A stop light on 12600 sand one blck west of Mountain view corridor 1/9/2024 9:41 PM

809 Decrease the number of townhouses. It is getting too crowded on the roads, stores and
schools.

1/9/2024 9:35 PM

810 Introduce speed
Warning check and add more pedestrian crossing for parks near by 1/9/2024 9:32 PM

811 Possibly a Trax station 1/9/2024 9:31 PM
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812 Fitness/ community center 1/9/2024 9:29 PM

813 More public walking trails. 1/9/2024 9:20 PM

814 Park benches
Sidewalk on 1830 by city hall and the curb is and gutter is embarring. Widen
street and add sidewalks. Snow plowing
Enforce and ticket for winter parking on streets. Email
reminders dont change bad habbits.

1/9/2024 9:14 PM

815 There are so many play grounds that cannot be used most of the year because the playsets
don't have shade over them so they get too hot to play on. Add pavilions or shade canvas over
playsets so they can actually be used.

1/9/2024 9:14 PM

816 Weed removal in vacant lots. 1/9/2024 9:13 PM

817 Less population density. 1/9/2024 9:13 PM

818 N/A 1/9/2024 9:12 PM

819 Not building too much. It is already getting very busy. 1/9/2024 9:09 PM

820 Plowing our neighborhood streets in the winter!
A lot of us are pretty frustrated with the new
garbage rules, excessive monitoring and threats of fines, maybe reconsider that?
Bulk garbage
days offered more often and at more locations, remember those of us in the city West of
Mountain View Corridor, we get overlooked.

1/9/2024 9:06 PM

821 Sidewalk lifting 1/9/2024 9:03 PM

822 Better roads heading east to west 1/9/2024 9:03 PM

823 Let us as neighbors help! I live on a culdasac and the snow blowers come to us later or never
but we have a neighbor with a small snow shoveler and we could use him. Our little summerhill
park needs help keeping safe and could use lights. We can help keep it clean and up kept if
we knew what to do.

1/9/2024 9:01 PM

824 Weekly recycling. 1/9/2024 9:01 PM

825 Public transportation 1/9/2024 8:59 PM

826 I would love more city sponsored art events, things like community theater including
opportunities for youth to participate, social dancing, a children's choir.

1/9/2024 8:58 PM

827 No HOA type regulations. 1/9/2024 8:57 PM

828 It's hard to say. I already like it a lot. 1/9/2024 8:55 PM

829 Keep it safe and clean 1/9/2024 8:54 PM

830 Plan more open spaces 1/9/2024 8:53 PM

831 Lower taxes 1/9/2024 8:52 PM

832 More single family homes would help provide needed housing; home ownership encourages
accountability and improves quality of life.

1/9/2024 8:49 PM

833 Less congestion on roadways. Especially east to west 1/9/2024 8:48 PM

834 Drop the fireworks. It’s intrusive and seemingly standard for so many events. 1/9/2024 8:48 PM

835 Trails, bike paths 1/9/2024 8:42 PM

836 I can't think of anything. 1/9/2024 8:40 PM

837 Buses for all citizens 1/9/2024 8:33 PM

838 Drinking water that was drinkable. Widen 126th to 3 lanes for cars. 1/9/2024 8:31 PM

839 Definitely need more high quality healthy dining options in east Riverton. Revamping of the old
town Riverton area and the redwood road/126-11400 area

1/9/2024 8:29 PM

840 Installing pedestrian bridges over the corridors, 12600, 13200 south, and 13400 south. The city
is not walkable for adults or students. It is very dangerous to expect school children or anyone
to cross some of these roads to attend school or visit a shopping center.

1/9/2024 8:27 PM
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841 Access to a recreation center, and a few more dining options outside of fast food…or heading
out to Mountain View Village

1/9/2024 8:25 PM

842 Finish 1300 West by making roadway width consistent and installing sidewalk all the way to
the canal curve.

1/9/2024 8:24 PM

843 Not a lot of high density housing areas, continued support of small businesses 1/9/2024 8:24 PM

844 Fewer people. Less traffic 1/9/2024 8:23 PM

845 No more high density housing. 1/9/2024 8:22 PM

846 Allowing alcohol at community events such as the rodeo. 1/9/2024 8:19 PM

847 More walkable areas. Turn one city block (or half block) into a village, with walking paths,
shops, restaurants, food trucks, live music, and so on, where people could just go and hang
out.

1/9/2024 8:18 PM

848 Some affordable housing for the rising generation. 1/9/2024 8:12 PM

849 Repairing the intersection at entrance to River Bend golf course and county pool.
It needs to
be straightened out to prevent accidents

1/9/2024 8:11 PM

850 Weekly recycling pickup
Adjustments to traffic light timing on 126 South with Liberty way and
bangeter changes.

1/9/2024 8:05 PM

851 I know this is a state wide problem but the housing market is quite difficult right now. If we
could somehow help to lower the craziness of buying a house that would be wonderful.

1/9/2024 8:02 PM

852 Reduce traffic along 12600 during rush hour, especially because lot of it is headed to Herriman. 1/9/2024 8:01 PM

853 Keep the small town feeling. 1/9/2024 8:00 PM

854 Less high density developments. As the farm land is being developed keep lots at least 1/3
acre lots. No more apartment/town homes or 55+ communities, no more HOA communities.
Also I’d live if we could have a rec center like south jordan rec and Herriman rec. where our
youth programs can stay local. I’d love to have a nice indoor pool to take our kids swimming.
I
would love to see an affordable movie theatre for families like the old Cinemark dollar theatre in
Sandy.

1/9/2024 7:55 PM

855 More popular events like the carnival in the summer. Improve the 4th of July parade...
something like that.

1/9/2024 7:54 PM

856 Options for winter entertainment. The local Vasa is very busy, I liked the proposed idea of a
recreation center. As mentioned within the survey, I also think an accompanying indoor ice rink
and gym, much like Salt Lake City’s county facilities Steiner (downtown), Murray recreation
center and Cottonwood would be a great fit.

1/9/2024 7:52 PM

857 PLEASE more localscapes/park strip incentives to help boost curb appeal and neighborhood
cleanup.
Optional secondary water fee

1/9/2024 7:50 PM

858 Carefully planned and placed high density housing. Riverton should do everything it can to
avoid the "Daybreak" model. Herriman has so many townhomes and apartments, and Riverton
should avoid this. Invest in business and entertainment, not high populous housing.

1/9/2024 7:44 PM

859 Less traffic and slower traffic. A better stoplight near schools and churches before some kid
gets ran over

1/9/2024 7:42 PM

860 More trails and pickleball 1/9/2024 7:41 PM

861 Better pool with slides etc for kids like Murray 1/9/2024 7:36 PM

862 This is a hard one...
Myself being more involved within the community would increase my
quality of life and improve our community by myself (and others) more involved.

1/9/2024 7:33 PM

863 Regulate basement apartments and businesses being ran out of homes. Follow up when
reported multiple times.
New homes that are built, bring back the third acre rule.

1/9/2024 7:33 PM

864 Less high density housing 1/9/2024 7:29 PM

865 More restaurants and dining options. 1/9/2024 7:28 PM
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866 Improve the roads to match all the new housing. 1/9/2024 7:28 PM

867 More restaurants and business if possible. But it’s a balance as to not loose what makes
Riverton unique.

1/9/2024 7:26 PM

868 12600 South west of bangater to 4570 West needs to be addressed. Traffic is horrendous!
South Quail Lake Drive SHOULD NOT have access to 12600 south. We were told it would be
temporary then closed off. It is still open. They were supposed to access that development
farther South. I want it fixed. My whole neighborhood wants it fixed! Please fix it!

1/9/2024 7:25 PM

869 Less government. 1/9/2024 7:24 PM

870 Incentivising more local, non chain, businesses and restaurants. It's very depressing to look
around and see the exact same stores and restaurants everywhere I go. Increased public
transportation or more focus on carless areas. I'd love to be able to walk or ride a bike around
a no car shopping center full of various locally own businesses.

1/9/2024 7:18 PM

871 I would really love a nice dog park. 1/9/2024 7:16 PM

872 Places for children to bicycle separately from traffic 1/9/2024 7:15 PM

873 More walking or hiking trails. More parks that aren't just open grass fields, but have quiet
natural areas. St. George has an amazing network of trails that connect to parks. That would
be so nice to have here.

1/9/2024 7:14 PM

874 Divert Heriman and dense housing west of Riverton traffic away from going through the city. 1/9/2024 7:14 PM

875 Rec center!!!!!!! 1/9/2024 7:13 PM

876 Lower crime rates 1/9/2024 7:10 PM

877 Would it be possible for Police, Fire & Rescue and City Government representatives to
periodically walk through neighborhoods and business areas? Objective is to see and know
each other, especially ahead of any emergencies which might occur.

1/9/2024 7:09 PM

878 Build a community fitness center 1/9/2024 7:08 PM

879 I’ve noticed that South Jordan is very active on their social channels, alerting residents of
safety and quality of life issues. It would be great if Riverton followed suit.

1/9/2024 7:06 PM

880 Less high density housing 1/9/2024 7:03 PM

881 Preserving current infrastructure and preventing excess development that leads to
overcrowding and lower quality of life for residents.

1/9/2024 7:03 PM

882 Mass transit 1/9/2024 7:03 PM

883 I live close to the historic part of Riverton so I'd love to see it revitalize or given a "face lift".
Development in the south western area of Riverton was beautifully done but I dont frequent
that area as much as its so far from my home.

1/9/2024 7:01 PM

884 Marked trails, better parks/playgrounds, and a rec center that offers swimming, sports, and
artistic classes for adults and kids!

1/9/2024 7:01 PM

885 N/a 1/9/2024 6:58 PM

886 less high density housing. 1/9/2024 6:56 PM

887 Lower property taxes 1/9/2024 6:53 PM

888 For our street alone, make W Creek Meadow Rd for residents only-No Commercial vehicles to
or from Lowe’s, DI, etc. Too many speeders…

1/9/2024 6:51 PM

889 Trax 1/9/2024 6:51 PM

890 Speed bumps to slow down the racers 1/9/2024 6:51 PM

891 Random Police patrols around neighborhoods 1/9/2024 6:50 PM

892 A rec center over by south county pool. Extended hours at south county pool 1/9/2024 6:48 PM

893 Street repair 1/9/2024 6:48 PM
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894 No more multi unit housing 1/9/2024 6:48 PM

895 Bike paths, especially running north and south (potentially along canal roads similar to the
Murdock Canal in Utah County) and linked east/west to the Jordan River Trail to allow for
increased bike traffic. It is currently dangerous/impossible to ride along Redwood Road north of
12600 South. A trail along the nearby South Jordan Canal or the Big Canal would increase the
possibility and safety of north/south bike traffic.

1/9/2024 6:47 PM

896 There would be more a sense of community with theatrical productions to come together for. 1/9/2024 6:46 PM

897 Less high density housing 1/9/2024 6:45 PM

898 Enforcement of code to keep yards nice and uncluttered. A general push and enforcement of
good clean tidy neighborhoods. Enforcement of off-leash dogs at parks (signage would be a
good start).

1/9/2024 6:40 PM

899 Air quality, which I know is a larger statewide problem. Also more walking trails away from
roads. I know we're landlocked, but it's a dream... And how about a dog park?

1/9/2024 6:37 PM

900 Less high density 1/9/2024 6:36 PM

901 Sit down dining in historic downtown 1/9/2024 6:33 PM

902 Stop woodburning fireplaces. 1/9/2024 6:25 PM

903 Less dense development 1/9/2024 6:21 PM

904 stop high density housing, pull the permits. 1/9/2024 6:21 PM

905 County recreation center 1/9/2024 6:21 PM

906 Please keep high density housing to the LOWEST possible minimum. Please 1/9/2024 6:20 PM

907 Cracking down on the sports cars racing up and down 12600 S. at all hours of the night. I wish
we could outlaw straight piping cars, but I know that's not possible. Stopping the annoying kids
from racing would be a good start!

1/9/2024 6:20 PM

908 fix more potholes 1/9/2024 6:19 PM

909 Traffic access to the freeway 1/9/2024 6:17 PM

910 Less congestion in traffic on 11800 S and 12600s 1/9/2024 6:17 PM

911 Parking enforcement in public neighborhood. Limit amount of rented 1/9/2024 6:17 PM

912 Children’s choir 1/9/2024 6:16 PM

913 More entertainment 1/9/2024 6:16 PM

914 More sit down restaurants and bars on the east side. 1/9/2024 6:14 PM

915 Cleaner neighborhoods. Code enforcement could do a better job in our area by getting the
cargo/shipping containers out of the area due to they are not supposed to be in the area. There
are alot are hidden but i have never heard or seen an officer enforcing the code to not have
that containers in the area.

1/9/2024 6:14 PM

916 Re-paving surface streets more frequently. Main roads seem to be taken care of well. 1/9/2024 6:13 PM

917 Putting up dogs on leash signs around ALL city parks would make the quality of life
significantly better. Also, NOT allowing TRAX stations to come to Riverton. I have ridden
TRAX for over a year at one point in my life and all it attracts is homelessness and crime. The
secondary water has so much mineral deposit in it that it can kill most plants, I am not sure if
the city can do anything about that though. Mandating larger parking stalls in shopping centers
would also be nice.

1/9/2024 6:11 PM

918 Our government needs to listen to their constituents rather than whatever the developers say
and what they think is best for the people.

1/9/2024 6:10 PM

919 Keep costs low and reduce condensed housing 1/9/2024 6:09 PM

920 More green space, walking trails, parks etc. 1/9/2024 6:08 PM

921 Better performance theater 1/9/2024 6:06 PM
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922 Less traffic. 1/9/2024 6:04 PM

923 Cleaning up 12600 and Redwood Road. The aesthetics are important and some of the
businesses and buildings are shabby and look run down. We need this area to be upbeat and
to have businesses that people want to shop and spend their time and money in.

1/9/2024 6:02 PM

924 Keeping the streets clean and the trees groomed. Including trimed from around the street
lights. Insuring that the sprinklers in city strips are working properly. Removing garage sale
signs within one day of ending the sale. (People are lazy)

1/9/2024 5:59 PM

925 Better clarification on adding additional renters in a single family home basement and building
code explanation or education prior to hiring a contractor so the owner is knowledgeable what
is allowed and acceptable to code

1/9/2024 5:58 PM

926 I wish there was something we could do about the traffic that has increased going east-west,
but I know a large part are Herriman residents. I also don’t like that my immediate
neighborhood has turned into single family homes being rented out as multi family units. Even
though code says they can’t rent to two different families, they do. Multiple homes within eye
shot of my home rent out the upstairs and downstairs as separate units. The houses and yards
get trashed, and there are too many cars parked on the street in front of neighbors homes. I
also don’t like the slurry that was put on our neighborhood roads a few years ago. It’s just
loose pebbles all the time, it’s hard for animals to cross on, gets stuck in their paws. It’s not
smooth for
Riding bikes, or using skates. And it just looks terrible.

1/9/2024 5:57 PM

927 More city sponsored classes for all ages 1/9/2024 5:54 PM

928 Stop the building. 1/9/2024 5:53 PM

929 Not so many apartments. 1/9/2024 5:51 PM

930 Bike lanes on 2700 W frequently blocked by parents dropping off / picking up students,
defeating the purpose of the bike lane.

1/9/2024 5:50 PM

931 We're very residentially dense, so not great bus options between main streets; perhaps it's
assumed that everyone will have a car, but if public transportation were more easily accessed,
it might bring people into housing (like basement apartments). Along those lines, with all the
homes, we have to work our way out to any services or retailers and there are certain
companies where Riverton seems like a dead zone (can't think of the ones we've searched for
recently sorry). But it is okay, as we value that neighborhood feel, right? So, that's just
observations. But the one idea I thought could potentially be quite useful, since plowing snow
is troublesome in such a high resident area, what if roads had a side designated for street
parking during snow events while the other side would stay clear so that the majority of streets
could still be plowed. And I guess cul-de-sacs are just out of luck, even when no cars park on
the street. We've called out before but no one comes. We understand it can get too busy, but
cul-de-sacs are extra hard to get out of and on the way anywhere if they don't get some city
assistance.

1/9/2024 5:50 PM

932 Note that the water has improved, I can’t think of anything. 1/9/2024 5:46 PM

933 Clogged roads make it impossible to turn out of my neighborhood. 1/9/2024 5:40 PM

934 More trees 1/9/2024 5:40 PM

935 Refrain from catering to newcomers and those that look like they have a lot of money. Every
citizens’ voice counts.

1/9/2024 5:39 PM

936 Stop building high density housing 1/9/2024 5:39 PM

937 More snow plows! Keep Trax out! 1/9/2024 5:37 PM

938 More walking/biking trails. More community parks. 1/9/2024 5:36 PM

939 Pickleball courts (and perhaps more parking) at Centennial Park would be nice. We currently
go to the ones in Bluffdale.

1/9/2024 5:34 PM

940 More sit down establishments 1/9/2024 5:33 PM

941 Stop building homes 1/9/2024 5:33 PM

942 No more development. We are already over developed. Considering moving to a new city that 1/9/2024 5:32 PM
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is not over populated.

943 Enforcing existing codes and laws related to street parking 1/9/2024 5:30 PM

944 Better drinking water. 1/9/2024 5:29 PM

945 Safer streets. I have put up slow down signs in our neighborhood but people don’t pay
attention. We have many drivers that speed.

1/9/2024 5:24 PM

946 Less people! Starting to see a lot more crime in the south end. 1/9/2024 5:23 PM

947 Block off Herriman residents from driving through 1/9/2024 5:23 PM

948 Having dumpsters available more often. Similar to south jordan? 1/9/2024 5:22 PM

949 public transportation - there are no bus routes along major routes like Redwood Rd and12600 S 1/9/2024 5:21 PM

950 Enforcement of ordnances that relate to front yard care (no weeds/landscaped) and visual
offences (storing of junk or discarded stuff) in the front or sides of a home.

1/9/2024 5:21 PM

951 Walking/biking trails and more activities for little kids 1/9/2024 5:20 PM

952 Street light by our lane - it was promised but hasn't been installed for several years now - stop
overwatering cemetary - do something about the elm trees & the elm seed bug infestation that
is plaguing us

1/9/2024 5:20 PM

953 More public transit 1/9/2024 5:19 PM

954 More trails, especially interconnecting with adjacent cities. 1/9/2024 5:19 PM

955 Maybe list ways people can volunteer more in Riverton 1/9/2024 5:17 PM

956 Several roads in the Riverton area need attention. They are like driving through a mine field.
The drinking water has always been bad.

1/9/2024 5:17 PM

957 Taxi Service for Handicap Individuals, A Riverton Bus Service. 1/9/2024 5:16 PM

958 I think improving the Riverton aesthetic on 12600 south and Redwood Rd. would greatly
improve Riverton's image and pride of residents. I recently moved from South Jordan, and still
go there to grab a casual dinner or enjoy a summer night. Hopefully the plan is to make it more
pedestrian friendly with higher quality restaurant options and walkability to library, post office
small businesses and green space.

1/9/2024 5:14 PM

959 Riverton Farming/Hoilday Markets in that case better Hoilday events cause ours are actually
pretty boring and lame and some actually cost like Night Out With Monsters they don't do
anything that's worth paying for it.
Herriman Howl is much better Halloween Event and it free
plus they have Hoilday Markets and more.
Do something with that Rodeo Arena open it up for
shows,concerts,magic acts ,movies whatever just something cause what is the actual point for
it just sits empty and only open two days of the year sorry that's stupid. Open it up come on
think of the money it would probably bring to Riverton.

1/9/2024 5:14 PM

960 Rec center 1/9/2024 5:13 PM

961 I do not believe the new codes/laws on trash are going to be good. I live by a school and do
not have control what people throw into my trash and recycling cans. We have more recycling
cans at our home that trash but I frequently find food in my recycling and not placed by my
family and am afraid we will be charged and fined this year. Education in the community and
schools is what needs to happen instead. Also more smaller kids friendly playgrounds and
splash pads would be fun.

1/9/2024 5:13 PM

962 More accessible walking and bike paths. Improving secondary water system. 1/9/2024 5:13 PM

963 Walk ways in the older neighborhoods 1/9/2024 5:11 PM

964 More local theater productions that my kids can participate in and we can attend. 1/9/2024 5:11 PM

965 TRAFFIC! getting east to west through riverton is difficult. Non riverton residents are the
problem traveling through riverton

1/9/2024 5:11 PM

966 Special Needs equipment at more parks.
Add bus routes for elderly people 1/9/2024 5:11 PM

967 re-instate buses 1/9/2024 5:09 PM
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968 Maintain long term slow growth and avoid cramping the city with residencial explosion. Don’t
let developers mass produce unoriginal cookie cutter homes.

1/9/2024 5:09 PM

969 cut traffic flow 1/9/2024 5:08 PM

970 Indoor Rec center for community & school use- Wrestling, winter soccer training, swimming.
More sit down restaurants. Mtn View Village parking & traffic flow is terrible & dangerous.

1/9/2024 5:07 PM

971 Riverton needs to coordinate with S.Jordan and Herriman to solve the East-West traffic
between Mountains View and I-15.
Development should not be the city's only priority.

1/9/2024 5:06 PM

972 Better quality water 1/9/2024 5:05 PM

973 More entertainment and sit down dining options near “downtown” area would be great. Dress up
yhe plaza’s there are and build new next to downtown. Eliminate hige complex style houseing
projects.

1/9/2024 5:05 PM

974 Mess multi dwelling developments 1/9/2024 5:03 PM

975 A rec center. More housing and retail development on the east half of the city. 1/9/2024 5:02 PM

976 My husband and I like to go out to nicer non chain restaurants for a nice sit down dinner, so
more options like that would be great, but we also know that fewer people actually take the
time for that, so it may not be ideal for a restaurant owner.

1/9/2024 5:01 PM

977 Fewer smoke/vape places, improve some of the roads (redo them, not just recover them), do
NOT put in a train/trax down 12600.

1/9/2024 5:01 PM

978 There is way too much traffic! Stop building so many high density houses, town homes and
apartments. Also, the lights around Mountain View Village need to be timed better.

1/9/2024 4:59 PM

979 More speed signs that tell you how fast you are going. 1/9/2024 4:59 PM

980 Better streets. I live in a cul de sac and it feels like we're never thought about. 1/9/2024 4:58 PM

981 The feeling of community and safety. The personal and collective responsibility the residents
feel seems to make that possible.

1/9/2024 4:58 PM

982 more sit down dinners 1/9/2024 4:57 PM

983 Better traffic flow 1/9/2024 4:55 PM

984 Trash cleanup on bangeter. 1/9/2024 4:55 PM

985 Fitness amenities/rec center
Downtown area needs better beautification efforts. Turf on park
strips is ghetto.

1/9/2024 4:55 PM

986 Prioritize single family dwellings. Back off of all this multi-tenant crap. We are swimming in
traffic. Its always rush hour now.

1/9/2024 4:53 PM

987 Improved west bound traffic on 134th south and 126th south (too many cars) 1/9/2024 4:53 PM

988 Provide the Riverton Arts Council with necessary funding to allow them to become a viable
entity that can produce quality theatrical productions and provide opportunities for actors in the
community. Compared to Draper, Sandy, Herriman, etc. we are behind the curve. BTW - The
multipurpose facility near city hall is not a good facility for productions.

1/9/2024 4:53 PM

989 Improve/Complete the sidewalk on east side of 2700 West between Bangeter and 13400
South.

1/9/2024 4:52 PM

990 Lower property taxes. Give an exemption or discount to all veterans, regardless of their
disability

1/9/2024 4:51 PM

991 More Restaurants 1/9/2024 4:51 PM

992 More community recycle days thru-out the year. 1/9/2024 4:50 PM

993 A light cross walk on 2700 to the schools the roads are so scary for anyone to cross with out a
24/7 cross guard.
Safer sidewalks and bike paths

1/9/2024 4:49 PM

994 Adding more spaces for small businesses in the heart of Riverton, not the Riverton/Herriman
area.

1/9/2024 4:49 PM
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995 Our own recreational facility. tired of going to South Jordan rec center. We also need to build a
larger outdoor swimming pool.
Put the speed dumps back in our neighborhood.

1/9/2024 4:49 PM

996 Stop building. We don't need all our land/space use for more dentist & soda shops. JMO 1/9/2024 4:48 PM

997 More classes on life aspects for up and coming future generations 1/9/2024 4:48 PM

998 Less sardine style housing. It used to be a nice quiet city and now we are just trying to cram
as many people in every piece of land you can find.

1/9/2024 4:47 PM

999 Less high-density development.
More AFFORDABLE housing. 1/9/2024 4:46 PM

1000 A recreation center and health club 1/9/2024 4:46 PM

1001 Less dense housing, more traditional neighborhoods 1/9/2024 4:46 PM

1002 It’s perfect the way it is 1/9/2024 4:46 PM

1003 More Volleyball, Baseball, & Basketball courts. 1/9/2024 4:44 PM

1004 Pickleball courts and other athletic places for youth and adults to play. 1/9/2024 4:44 PM

1005 Control of noise pollution. To many loud vehicles racing on Redwood Rd. 1/9/2024 4:44 PM

1006 Either implement major enforcement of current speed limit on 12600 South or lower the posted
speed limit.

1/9/2024 4:44 PM

1007 I am right on the Riverton/Herriman border. I like the way that Herriman hosts many activities
at their parks. (I live near the Crane Park) Their is a large electric sign right on 13400 S that
displays upcoming activities and events. Maybe Riverton has similar things that I do not see.
(Sometimes it feels like our little peninsula of Riverton is forgotten. I live near Monarch
Meadows park) I really enjoyed the Quarantine Car Show Parade and Monsters in the park
they had a couple years ago.

1/9/2024 4:43 PM

1008 I would love to see a community theater program in Riverton 1/9/2024 4:40 PM

1009 Continue to keep growth of multi family dwelling residences to a minimum, more running trails. 1/9/2024 4:39 PM

1010 fix 1300 west. dont allow structures that do not conform with the architecture of the area. Plow
ALL of the streets/neighborhoods in the city at least once before doing multiple passes on
every other street in the city.

1/9/2024 4:39 PM

1011 More open space, recreation and better restaurants 1/9/2024 4:36 PM

1012 Less high density housing!! 1/9/2024 4:36 PM

1013 A connecting trail system. 1/9/2024 4:35 PM

1014 Better snow plowing 1/9/2024 4:34 PM

1015 Upkeep of baseball fields 1/9/2024 4:34 PM

1016 Low taxes and small govt. don’t do woke stuff. We love friendly police and obeying the law.
Ban wind chimes

1/9/2024 4:34 PM

1017 Speed bumps on 12800 S in front of the park and rodeo arena. I live on 128th and people fly
through here all the time.

1/9/2024 4:34 PM

1018 Better east-west traffic arteries. Better public transit. 1/9/2024 4:32 PM

1019 I don’t have any suggestions. 1/9/2024 4:31 PM

1020 Someone to answer 911 calls 1/9/2024 4:27 PM

1021 Better water pressure
More dining options 1/9/2024 4:27 PM

1022 Bring in a grocery store close to Bluffdale. It’s ridiculous we have so many homes and no store
nearby!

1/9/2024 4:26 PM

1023 STOP THE WIIND!! :) 1/9/2024 4:24 PM

1024 There is too much building and our roads are not able to handle the traffic. 1/9/2024 4:23 PM

1025 I think the development or building of a rec center in the city, possibly where the current city 1/9/2024 4:23 PM
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pool sits by the golf course.

1026 More affordable housing 1/9/2024 4:20 PM

1027 Our city officials and administration are offensively pushing their religious beliefs. 1/9/2024 4:20 PM

1028 Public transportation is clunky at best and non-existsnt at worst
Need a dog park.
Riverton
should have a rec center

1/9/2024 4:19 PM

1029 police force doesn’t respond very quickly and doesnt ticket riverton citizens that cause
damage to people’s property

1/9/2024 4:18 PM

1030 The roads. Traffic is ridiculous, especially in the 13400 area - there are not enough ways to get
out to bangerter or other streets - if there was an emergency and we had to be evacuated we
would be absolutely screwed. Holiday and weekend traffic is a joke.

1/9/2024 4:17 PM

1031 More police enforcement of the laws. 1/9/2024 4:17 PM

1032 Less traffic 1/9/2024 4:16 PM

1033 Build only single family homes, put god back in our courts and life and stop building Riverton
bigger. It’s ruining it, not making it better

1/9/2024 4:16 PM

1034 At Canyonview Park the park is VERY DARK AT NIGHT, even with the street lights, which
makes it feel unsafe. Maybe try swapping out bulbs in each street light for the brightest LED
lights, it would hlep light up the park and the street more. There are always people at the park
at CANYONVIEW and it is scary that it is so very dark and the street lights don't do much to
light it up, especially in the back corner of the park near the stone retaining wall. What if some
solar lights were added. There's also a street light that was hit that is down and needs to be
replaced or added still.

1/9/2024 4:15 PM

1035 More sit down restaurants. 1/9/2024 4:14 PM

1036 Lower property taxes. 1/9/2024 4:14 PM

1037 Bigger lots. More open space. 1/9/2024 4:13 PM

1038 More sit down restaurants and entertainment that’s affordable 1/9/2024 4:12 PM

1039 Not a fan of Air BnB in a single family dwelling and having to pick-up after the party or event,
as home owner is not present.

1/9/2024 4:11 PM

1040 Christmas around the park. Bringing back the old Halloween activities and Easter 1/9/2024 4:11 PM

1041 Keep showcasing positive examples of Riverton residents who show community loyalty and
good citizenship.

1/9/2024 4:10 PM

1042 No construction of apartment buildings. Single family homes will keep it family oriented. 1/9/2024 4:10 PM

1043 Parks. 1/9/2024 4:10 PM

1044 Limit new commercial development. 1/9/2024 4:10 PM

1045 Better quality drinking water would be appreciated. We have to filter it all. Were fairly close
Redwood and 12600 S.

1/9/2024 4:09 PM

1046 More sit down restaurants and better neighborhood snow removal 1/9/2024 4:09 PM

1047 better traffic law enforcement. 1/9/2024 4:09 PM

1048 Faster rollout of Google fiber 1/9/2024 4:09 PM

1049 The last time I met with Riverton planning and zoning any of their utility people they made me
feel like they thought they were better than I

1/9/2024 4:09 PM

1050 Traffic enforcement. I have witnessed so many cars run red lights that I don’t feel safe driving 1/9/2024 4:08 PM

1051 Better road planning, traffic is out of control. 1/9/2024 4:08 PM

1052 Better Internet. 1/9/2024 4:07 PM

1053 I would like to see a heart of Riverton, like a downtown. A place that is easy to catagorize as
Riverton. Some of Riverton is easy to mistake for other neighboring cities.

1/9/2024 4:07 PM
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1054 Less Traffic 1/9/2024 4:07 PM

1055 Open space, love the small farms and farm animals. Give them an incentive/ tax break etc.
Not to sell out to builders, this is coming from a builder!

1/9/2024 4:06 PM

1056 Obviously the growth is the south/western section of the city and it seems like that is always
the focus for new businesses, restaurants and facilities. Being a resident of the "original"
portion of Riverton I find that the traffic and congestion to get to these newer areas is
discouraging and therefore we travel to Sandy or South Jordan for most of our social outings. I
would like our sales tax dollars to be going to our city, but the nightmare of traffic and large
crowds of people deters us from wanting to go to these newer areas.

1/9/2024 4:06 PM

1057 More effort towards long time residents and not so much about getting more people to move
here.

1/9/2024 4:06 PM

1058 Open space, love the small farms and farm animals. Give them an incentive/ tax break etc.
Not to sell out to builders, this is coming from a builder!

1/9/2024 4:06 PM

1059 Encouraging more volunteerism by implementing more activities/events to solicit more
volunteer opportunities. When organizations encourage and secure volunteering efforts,
citizens pride, engagement and activism will grow and deepen.

1/9/2024 4:06 PM

1060 Stop building high density housing. 1/9/2024 4:06 PM

1061 rec center 1/9/2024 4:05 PM

1062 We would really love more grocery options, Petersons just doesn't cut it. Would love to see a
Smiths and a Target come to Riverton!

1/9/2024 4:05 PM

1063 More community productions - plays, talent shows, musicals, etc. Those were foundational in
my youth and want the same for Riverton’s kids!

1/9/2024 4:05 PM

1064 Less noisy traffic. More snow plowing 1/9/2024 4:04 PM

1065 Higher commercial tax base and reduce residential property taxes 1/9/2024 4:04 PM

1066 Stop with building apartments and condos. 1/9/2024 4:03 PM

1067 Code enforcement on single family homes 1/9/2024 4:03 PM

1068 No more high density housing 1/9/2024 4:03 PM

1069 Rec center, more availability of walking trails besides the Jordan trail 1/9/2024 4:03 PM

1070 Continued traffic and road maintenance 1/9/2024 4:03 PM

1071 Too many loud cars and a lot of street racing going on. Aerial Exploding fireworks should not
be allowed to respect our veterans and pets. Non exploding non aerial fireworks are much more
enjoyable. Leave the aerials to the professionals.

1/9/2024 4:03 PM

1072 No more housing 1/9/2024 4:02 PM

1073 Stop building. This town is better small. Building the community by packing everything
together is bringing in the wrong crowds.

1/9/2024 4:01 PM

1074 Better dining & entertainment options near 12600 S Redwood 1/9/2024 4:01 PM

1075 More money put into maintaining existing roads 1/9/2024 4:01 PM

1076 Much less high density housing!! 1/9/2024 4:00 PM

1077 N/a 1/9/2024 4:00 PM

1078 If the traffic wasn't so horrible from 3 to 7 every day. I make a point to stay home because
between all the school traffic and the commuters the roads are SO crowded all the time.

1/9/2024 4:00 PM

1079 Have a community rec center 1/9/2024 4:00 PM

1080 The traffic congestion caused by our neighboring communities is having a severe impact on
Riverton.
All of this Multi Family housing is putting WAY too much pressure on Riverton's
access street

1/9/2024 4:00 PM

1081 Rec center. 1/9/2024 3:59 PM
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1082 Slow down with building apartment complexes. The busier the streets, the worse you’ll make it
living here.

1/9/2024 3:59 PM

1083 No more high density housing and preserve more public space- more walkable city 1/9/2024 3:59 PM

1084 Stop focusing on historic/downtown Riverton. The majority of residents live further west. Bring
business and activity west of 3600w!!

1/9/2024 3:59 PM

1085 More grocery stores 1/9/2024 3:59 PM

1086 Stop further high density housing!!!!’ 1/9/2024 3:59 PM

1087 The ever increasing cost of property taxes. 1/9/2024 3:58 PM

1088 Stop building condensed housing. 1/9/2024 3:58 PM

1089 A rec center 1/9/2024 3:58 PM

1090 Less people 1/9/2024 3:57 PM

1091 More concerts in the park 1/9/2024 3:57 PM

1092 Plow my residential streets. We live on the border near Herriman, and our Riverton roads are
always icy and not plowed. Street overnight parking rules in winter is not unforced and it’s so
icy and snowy. As soon as we turn onto Herriman streets they’re always salted and plowed.
We are on wild mare way in the western springs neighborhood

1/9/2024 3:57 PM

1093 Trax and rec center 1/9/2024 3:57 PM

1094 Fix the traffic issues at 12600 S and Mtn View Corridor. 1/9/2024 3:56 PM

1095 More reasonable zoning codes. There are some zoning codes that have no impact on fire
safety and as well no impact on my neighbors. There is no reason for these codes. The codes
should be reviewed and adjusted accordingly.

1/9/2024 3:56 PM

1096 Better water Less 5G towers 1/9/2024 3:56 PM

1097 E-W traffic control, especially with the development going on in Herriman. 1/9/2024 3:56 PM

1098 A live Theater location where community events could be performed, not Sandra Lloyed
Center, but a place with theater seats, good sound and semi-professional productions could be
performed.

1/9/2024 3:56 PM

1099 Less apartment complexes and townhomes. 1/9/2024 3:56 PM

1100 Putting gates up on the entrances to the walking trails. There are too many motorized vehicles
on the trails--golf carts, ATVs, etc. There are signs posted but people don't follow the signs.

1/9/2024 3:55 PM

1101 Community Recreation Center! I've thought for a long time that a partnership between Riverton,
Bluffdale, and/or the county to build a nice rec center is needed and could be very beneficial.
Either on the land behind Wardle Fields in Bluffdale (county owned) or on the 40 acre lot at
13400 S. 2700 W. (privately owned). This of course would be a large investment, but it's very
needed for this part of the county.

1/9/2024 3:55 PM

1102 Connected walking/biking trails through the city. A rec center. 1/9/2024 3:55 PM

1103 Need to get rid of all parking under the via-dock at Bangerter and all on Hamilton rd 1/9/2024 3:55 PM

1104 Less people allowed to join secondary water. The pressure is terrible 1/9/2024 3:54 PM

1105 Don't approve large apartment complex or building of way too many homes squished into small
areas. Keep urban sprawl to a minimum. Keep the feel of a smaller town, much more
neighborly and nice that way. More family restaurants (not chains), more small business or
family business similar to Kinlands Farm.

1/9/2024 3:54 PM

1106 Enforcing dog leash laws 1/9/2024 3:54 PM

1107 More child entertainment options 1/9/2024 3:54 PM

1108 More community events 1/9/2024 3:54 PM

1109 Follow Herriman's lead. They have a really nice rec center, skating rink, more options for 1/9/2024 3:54 PM
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children's sports, a bigger library, overall better community events and ways to bring the
community together. Mountain view is awesome but it is in closer proximity to Herriman than
most of Riverton. Riverton does have a better firework show.

1110 Keep Riverton awesome and on the DL. 1/9/2024 3:54 PM

1111 Plow Circle Streets. We pay taxes just the same as thoes not living on a Circle. 1/9/2024 3:53 PM

1112 Stop building apartments 1/9/2024 3:53 PM

1113 Dog park 1/9/2024 3:53 PM

1114 With Mountain View Village here, it has helped the city tremendously with all the shopping and
food options here.

1/9/2024 3:52 PM

1115 Traffic is getting horrendous - we need to have better traffic planning as the area continues to
grow. Also, there are a lot of chronically barking dogs and I've had little success in getting city
support in quieting/controlling them.

1/9/2024 3:52 PM

1116 More green to clean the air. Embrace the Urban Forest, plant trees like a forest with pathways
on City properties - start by lining all park sidewalks with massive trees on the park side (not
park strip) massive enough to shade sidewalk and part to half road. Every pavilion, play
structure, and bench under a tree canopy. Keep lawn for sports actives but replace extra lawn
with wood chipped walking paths through flower, art, pollinator, and butterfly gardens.
Public
WiFi in every park and city building (outside too)
Maybe start a driverless shuttle around the
City Hall Plaza, that could later be expanded to Mountain View Village or other Riverton areas
(Monarch Meadows, etc)

1/9/2024 3:52 PM

1117 Traffic cams to ticket people for running red lights. It is getting very dangerous and people are
dying. people need to be held accountable.
We as residents deserve clean drinking water no
PFAS should be allowed in any amount in our drinking water.
High density housing is terrible
for the climate in Utah. Why shove more people in a desert where water becomes an issue
with sustaining life because there is not enough. Destroying ego systems is not the way to go
about making money and shoving as many people as you can into a city. It is getting so
miserable.

1/9/2024 3:52 PM

1118 Better road maintenance & more consistent plowing in the winter. At least 3/4 of storms our
street never gets plowed. I understand that it's likely in the lowest category to get the service,
and that's fine. But never getting the service at all is unacceptable when I'm paying the same
as everyone else in the town whose roads are regularly plowed.

1/9/2024 3:51 PM

1119 Less high density housing. 1/9/2024 3:51 PM

1120 Dramatic need on 3600 W between 12600 S and 11800 S to add speed bumps, traffic circles,
or AT LEAST to lower the speed limit to 25mph. Enough with the constant trucks and the
earthquake-producing manhole covers. The new approx 4000 W North South connectors from
13400 S to 10400 S can much better accommodate all this thoroughfare traffic than the
residential neighborhoods along 3600 W.

1/9/2024 3:51 PM

1121 It would be so nice to have a Recreation Center. I really feel like Riverton misses out by not
having one.

1/9/2024 3:49 PM

1122 More walkable city for shopping and restaurants. 1/9/2024 3:49 PM

1123 Would love more pickleball courts or a recreation center of some sort 1/9/2024 3:49 PM

1124 More community events 1/9/2024 3:49 PM

1125 Walking trails and a rec center. 1/9/2024 3:49 PM

1126 Less housing on small parcels of land. We aren't sardines. 1/9/2024 3:48 PM

1127 Cleaning of sidewalks running along mountain view corridor. I feel safer riding my bike on the
sidewalks but there are many rocks and road debris and I worry about flats.

1/9/2024 3:48 PM

1128 Our own fire department. UFA is no good 1/9/2024 3:48 PM

1129 Getting out of Salt Lake County and Jordan School District 1/9/2024 3:47 PM

1130 Do more things that get businesses involved in the community. 1/9/2024 3:47 PM
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1131 Salt the roads after smallish snowstorms and don’t take so long to plow the neighborhoods.
Eliminate Trent Staggs as mayor cuz he’s a political hack that’s more worried about his
political career than Riverton.

1/9/2024 3:46 PM

1132 Bike friendly lanes 1/9/2024 3:46 PM

1133 Rec center with swimming pool and other amenities. 1/9/2024 3:46 PM

1134 control speeding on roads. Noise ordinance 1/9/2024 3:46 PM

1135 Better roads 1/9/2024 3:46 PM

1136 . 1/9/2024 3:46 PM

1137 No more housing or useless building. 1/9/2024 3:45 PM

1138 Less Traffic on roads 1/9/2024 3:45 PM

1139 Balance between amenities on the east and west sides of the city. 1/9/2024 3:42 PM

1140 Update schools, better road care, faster plowing in winter 1/9/2024 3:33 PM

1141 Bring more businesses to Riverton. 1/9/2024 3:03 PM

1142 Hiring more police officers and retention of all levels in the police department. 1/9/2024 2:50 PM

1143 I'm always having to drive to draper or South Jordan for shopping and dog parks. 1/9/2024 2:07 PM

1144 More dog parks 1/9/2024 1:58 PM

1145 Less grass and more native plants at parks
Multi-family housing
More diversity of people,
cultures, and economics

1/9/2024 1:22 PM

1146 Musical theatre opportunities 1/9/2024 1:03 PM

1147 I think we should pull the weeds off the traffic islands on the streets. We don't want to look like
Salt Lake.

1/9/2024 12:50 PM

1148 Speed bump on my street that people seem to think is a raceway.
No more apartments. Just
calm down with that.

1/9/2024 11:44 AM

1149 If we somehow didn’t have to have residents from other cities commuting through Riverton
every day.

1/9/2024 11:33 AM

1150 Parks, trees, open space, trails 1/9/2024 11:15 AM

1151 More and better bike paths! Make areas more friendly to pedestrians and bikes and not just
cars! The best cities make all forms of transit viable, not just one!
Mixed use zoning to make
better use of shrinking available land

1/9/2024 11:06 AM

1152 More entertainment options, better use of park/dome 1/9/2024 11:02 AM

1153 Speed Enforcement on all major roads, we live at 13087 South 1300 West.... speeding is
getting worse. We never see police officers writing tickets or enforcing the 30 mph speed limit
on our street.

1/9/2024 10:45 AM

1154 Too much traffic. Avoid high density housing. Soehow route traffic away from riverton for those
living in herriman. Their housing problems are causing riverton residents traffic congestion.
More crackdown on porch package thiefs.

1/9/2024 10:24 AM

1155 I'd like to see fireworks restricted. The city does a very nice show every year. That should be
enough. I despise the month of July. Personal fireworks are out of control. Last year, our
neighbor shot one off that barely missed our garage door and a dry evergreen and scorched the
spot on our driveway where it landed. Why do the pyromaniacs have more rights than the rest
of us? Aerials, etc. do not belong in densely packed neighborhoods. And what about digital
fireworks? Riverton could be a trendsetter by switching.

1/9/2024 10:08 AM

1156 I wish the air quality was better but a state issue. Better roads to the expanding communities
west and south of Riverton. Our roads are inundated with commuters from Herriman and
Bluffdale now.

1/9/2024 9:29 AM

1157 Flow of traffic in and around Mountain View Village. I avoid that area most of the time do hard 1/9/2024 9:17 AM
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access or time to just drive a short distance. Also, more entertainment or activities for citizens
in evening/night. Everything looks like a "ghost" town by 8 PM even on weekends.

1158 Less high density housing 1/9/2024 7:10 AM

1159 Sorry but there is a small list:
We have grown too much. There should be more ag land. The
fact that pigs are not allowed The ag use of land is not encouraged Stop making me pay for
the secondary water system I don’t use You get the picture. I miss riverton the way it was 20
years ago

1/9/2024 6:00 AM

1160 Less high density housing. Herriman is loaded with Venezuelan refugees in many of their high
density housing. They are driving cars unlicensed and many uninsured.

1/8/2024 11:45 PM

1161 Less traffic and less high density housing. 1/8/2024 10:42 PM

1162 Riverton is missing hospitality businesses (hotels). 1/8/2024 10:35 PM

1163 A recreation center state of the art with indoor/outdoor pool fitness center etc. something like
the Kearns rec center, or Provo rec center. Something we can can family memberships too at
discount prices because it’s in our city.

1/8/2024 10:00 PM

1164 Keep public park bathrooms unlocked and functional in the winter months—and at the very
least the fall/spring months.

1/8/2024 9:57 PM

1165 More quality sit down restaurants! And develop them in the old downtown area! And to keep
Riverton better, NO additional large shopping centers or malls. Particularly, NO MORE strip
malls! We need no more. Enough already!

1/8/2024 9:48 PM

1166 Let businesses advertise outside their businesses. That really does help them draw business. 1/8/2024 9:29 PM

1167 Improved parks and recreation availability. Current parks need better upkeep. Would love to
see a Riverton rec center.

1/8/2024 8:40 PM

1168 There are many traffic issues that beg for improvement. 1/8/2024 8:27 PM

1169 I wish we had a “do not block intersection’ painted on the street at the entrance of the
Canyonview Park neighborhood

1/8/2024 7:19 PM

1170 Less high-density residential development. 1/8/2024 7:14 PM

1171 Sometimes the houses are too close together. The utility boxes in the front yards should be on
the property lines and not obstructing access to the side yard.

1/8/2024 7:05 PM

1172 Running and biking trails not sidewalks 1/8/2024 6:51 PM

1173 Future planning with the Point to handle traffic. Perhaps look into public transportation to/from
the Point

1/8/2024 6:40 PM

1174 Fix traffic problems. East west traffic is so terrible 1/8/2024 6:00 PM

1175 I would like to see curbside pickup of trash twice a year (or even once) rather than providing
dumpsters at a location such as a park. Some of us don't have trucks to haul large items to
dumpsters or the landfill.

1/8/2024 5:54 PM

1176 I think a historical, pioneer and/or western themed main street would be awesome. Could
include small bistros or shops. An example would be downtown Fredericksburg, VA. It's got a
lot of history, because it's on the East Coast, but it can be similar here in Riverton, to attract
tourists.

1/8/2024 5:47 PM

1177 Every winter 12600 S. passing through the river bottom gets shut down because it iced over
and cars can’t drive up the hill.

1/8/2024 5:40 PM

1178 Access to compost. Lobby for county to restart the green waste services at the Trans Jordan
landfill.

1/8/2024 5:20 PM

1179 Pave the roads next to the canals for more biking / walking options 1/8/2024 5:08 PM

1180 Monthly curbside large trash collection. 1/8/2024 5:03 PM

1181 My family loves to ride bikes. We'd love to see more bike paths - both paved trails and trails
for mountain biking. I've also heard rumors of an off leash dog park at Wardle fields. We would
love that too!

1/8/2024 5:00 PM
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1182 No comment 1/8/2024 4:59 PM

1183 More Pickleball Courts. Not just at Riverton Park. So many people come from other areas to
play.. it really sucks.

1/8/2024 4:53 PM

1184 Affordable housing. Which is needed everywhere in Utah these days. Also, a Museum so
people can observe the farming community we used to be. Great people made this town.
Cleaner streets. More people more garbage. I've noticed more trash along the roads.

1/8/2024 4:52 PM

1185 I would like more sit down restaurant options near the downtown area or on the eastern side of
the city. The new development near Mountain View corridor is nice but a little too far and too
much traffic for me to enjoy that area.

1/8/2024 4:50 PM

1186 Rugby Field 1/8/2024 4:42 PM

1187 More retail and dining options. If there is any way of having the town days parade continue
traveling down 13400 S rather than turning onto 2700 W, that would be much more pleasant.
There is a lot more shade and grassy areas west of 2700.

1/8/2024 4:09 PM

1188 Update skatepark and add pump track.
More trees and greenery.
Fix roads and make them
smooth.
Put in a Riverton Healthfood store.

1/8/2024 3:11 PM

1189 Goodness, if traffic wasn’t such a universal issue! Little things…
I liked that contest where you
submitted a receipt from a local business for a gift card drawing. Was fun. Felt involved.
Oh,
stop people driving through Petersons PARKING LOT because they’re too lazy to use the
roadway! For safety sake! (Everyone’s done it!)

1/8/2024 2:48 PM

1190 More access to public transportation to reduce traffic 1/8/2024 2:24 PM

1191 I don't see a good recreation center in Riverton yet. More park area and trails should be
provided. Also, more retail/dining shop would be benefitial to residents.

1/8/2024 2:20 PM

1192 A weekly farmer's market during the summer season would be fantastic!
Also - a Riverton city
rec center would be great. If it were built more towards the center of town, that would bring a lot
more people into the city center. Every community surrounding us has one. Residents are able
to participate with no or very low costs incurred. This would be great for the senior citizens to
be able to walk, swim, or do light exercises inside and without feeling pressure to hurry as the
young people want to hurry in and out.

1/8/2024 1:58 PM

1193 There's a hole of mud and standing water at the bottom of Margaret Park from spring to fall.
You you please move one of the grates nearby so the mud hole doesn't form every year? The
park is the only way I have to exercise my dog, and it ruins my day when my dog gets wet and
muddy. Plus, that standing water is probably a breeding ground for mosquitos. Thank you!

1/8/2024 1:17 PM

1194 A community symphony or stage band. 1/8/2024 12:45 PM

1195 Family fitness center 1/8/2024 12:23 PM

1196 Decrease of noise from loud pipes on cars and trucks. 1/8/2024 12:20 PM

1197 Well if everything were free that would be great. 1/8/2024 12:17 PM

1198 Forward thinking traffic planning to plan for and accommodate growth rather than trying to play
catch-up and falling behind the curve. Also, aggressive consistent traffic enforcement is
needed to mitigate the contentious, selfish and almost combative attitude on our public
streets.

1/8/2024 12:16 PM

1199 Provide good quality water in the secondary system. The current secondary water system has
extremely poor quality water and I'm forced to pay for an inferior product that I don't even use.
Let me be clear, I think the secondary system works fine and the employees in the water
department are top-notch, however nobody (MAYOR and CITY COUNCIL) has put in the effort
to secure a water source that is not toxic to plants. Fixing this problem should be the (MAYOR
and CITY COUNCIL's) highest priority. I've had the current secondary water tested and it came
back 2% salinity. That kills plants. I can take you through my neighborhood to prove it.

1/8/2024 12:13 PM

1200 I would love to see more festivals and markets. Also more consistent snow plowing in the
winter. We live a block away from city hall and never know if or when our road will be cleared.
We've had to miss work for multiple days because we couldn't get out. Our neighbor happens
to have a truck and will take care of it on occasion, but depending on him to be home or up to
clearing it is frustrating. Especially when we see the roads on either side of us get plowed.

1/8/2024 11:41 AM
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1201 intersection coming out of our neighborhood is the worst I've ever seen it as far as traffic and
constant accidents. We've called and talked to riverton/herriman, they came to look at it, but
Herriman keeps saying it's riverton's responsibility and vice versa. Nothing gets done and it
just keeps getting worse.

1/8/2024 11:20 AM

1202 Encourage home owners to clean up their yards. 1/8/2024 10:45 AM

1203 Less building of houses. Traffic is horrible. I live on redwood and the motor cycle racing is a
huge problem that no one seems to care about. There are multiple serious accidents every
summer.

1/8/2024 10:39 AM

1204 I wish we had our own rec center so we didn’t have to go to other cities. 1/8/2024 10:35 AM

1205 Weed out the old city staff that harbor entitlements or "good ole boy," systems. Parks and
recreation need help!

1/8/2024 9:23 AM

1206 I believe there are locations that could be developed to create opportunities for archery. 1/8/2024 9:04 AM

1207 Upgrade the street lamp posts. They’re falling apart in my neighborhood on Lampton view
Drive!

1/8/2024 8:41 AM

1208 Better food places. The management seems awful at most food places in old Riverton. 1/8/2024 7:44 AM

1209 Better master planning
Force better infrastructure for Herriman etc. we have too much
congestion as they pass through Riverton

1/7/2024 10:55 PM

1210 Not have firing that chief 1/7/2024 10:38 PM

1211 Satisfied as is. 1/7/2024 10:36 PM

1212 I would love trails for mountain biking. Even though we don’t have mountains with in the city,
great trails could be made. Riverton High has a large mountain bike team but there are no good
trails within the city.

1/7/2024 10:03 PM

1213 Decrease in petty crimes. We don’t suffer from this a lot in our area but I do know other
subdivisions do

1/7/2024 9:50 PM

1214 Safe Walking Routes for kids walking to and from school. Stop Signs, and crosswalks,
sidewalks installed/added.

1/7/2024 9:05 PM

1215 Less high density housing 1/7/2024 8:08 PM

1216 A rec center with a pool, fitness and classes for all ages. In the historic downtown area. 1/7/2024 8:03 PM

1217 Bringing seasonal dumpsters to neighborhoods. 1/7/2024 7:49 PM

1218 Having oversized trash pickups on the curb for tree branches, Christmas trees, etc. 1/7/2024 7:39 PM

1219 Community performing arts center. A new mayor 1/7/2024 7:37 PM

1220 Higher end stores in the historic areas if it can support it as well a better local eating options
ex farm to table not chain restaurants

1/7/2024 7:30 PM

1221 Winter time services, street and sidewalk clearing and salting of roads other than the main
thoroughfare also clearing circle in a timely manner

1/7/2024 6:59 PM

1222 I would love to see more (shaded) walking paths and walking groups.
I know there are Salt
Lake County activities, but I would like to have more opportunities to interact with Riverton
residents.

1/7/2024 6:48 PM

1223 NOT allowing the trax system to come. That increases traffic and deaths. Funds to support the
abandoned trashed houses.

1/7/2024 6:40 PM

1224 Turning left out of neighborhoods on 12600 without a light is hard 1/7/2024 6:27 PM

1225 More common sense winter parking regulations. The current law leaves us with no place to
park whatsoever and is frankly ridiculous. Also, more bars. I don't want to have to leave my
city every time I want a drink outside the house

1/7/2024 6:12 PM

1226 More dinning options 1/7/2024 6:04 PM

1227 increase variety of sit down restaurants (Mountain View Village has helped lots!!) 1/7/2024 5:59 PM
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1228 Lower property taxes so I won’t need to move. 1/7/2024 5:49 PM

1229 less light pollution 1/7/2024 3:49 PM

1230 I would appreciate having all types of hard plastics be something that Riverton recycling
services would pick up for recycling. As it stands, with just plastic bottles and jars being
accepted, I have to collect a lot of hard plastics like berry clamshells, salad greens containers,
and tomato containers, and then take them all the way up to Park City's Recycle Utah
periodically.

1/7/2024 3:46 PM

1231 Pickleball courts, more East and West road access to limit the increasing traffic, especially
near 84096 zip code.

1/7/2024 3:41 PM

1232 Better east west corridors!!!!
Get rid of mass building of crappy townhomes, condo, etc.
There
is no community recreation center

1/7/2024 3:28 PM

1233 Better traffic control (changing the entrance to schools to not be off a main road). 1/7/2024 2:00 PM

1234 better advertising for city amenities so residents (esp. new residents) know what is available.
i.e. better children's and adult programs at the library. A community rec center would also be
enjoyable for reduced price access to junior league sports, sports & fitness equipment, and
children's summer activities.

1/7/2024 1:51 PM

1235 Nothing comes to mind. 1/7/2024 1:42 PM

1236 We desperately need public transportation. We need better snow plowing in cul de sacs. We
need a dog park and a rec center.

1/7/2024 1:37 PM

1237 I live on 1300 w near 13200 s. I would love to see more speed enforcement such as speed
bumps. The speed limit is posted as 25mph and we have vehicles traveling extremely fast.
There is also no side walk in this area. I feel having speed bumps would make the road and
my home more safe. And having a side walk would also be more safe to travel. Thank you

1/7/2024 1:10 PM

1238 With the popularity of pickle ball, it might be nice to have some more courts. 1/7/2024 1:10 PM

1239 More police presence in neighborhoods where juveniles and adults speed and drive recklessly.
There is a lot of underage kids driving off road vehicles through residential areas.

1/7/2024 12:28 PM

1240 It’s pretty good in most aspects. 1/7/2024 12:14 PM

1241 Recreation center 1/7/2024 12:12 PM

1242 With the revitalization push (which is a good thing) we need more sit down restaurant's and
walkable retail!

1/7/2024 11:54 AM

1243 stop building more homes keep the population down to a min 1/7/2024 10:56 AM

1244 Better street lighting, trees on Redwood Rd. You know the second you leave So. Jordan. No
junk cars, garbage, weeds in peoples yards, cleaner roads. Bring back Texas Roadhouse.

1/7/2024 10:50 AM

1245 Not sure 1/7/2024 10:46 AM

1246 Stop building so many places. Designate areas not for homes, apartments or townhouses, but
rather open spaces like parks or just grassy fields.

1/7/2024 10:40 AM

1247 We need more access to swim pools this side of the valley. There are very few options for high
school and age group kids to participate. Having to drive out of the city and share a pool does
not seem like good long term solution.

1/7/2024 10:30 AM

1248 We need less high density housing, more trails, and dog parks. 1/7/2024 9:48 AM

1249 Keep better control of the people that sell drugs. Improve the smaller neighborhood parks. 1/7/2024 9:37 AM

1250 I would like to see more non chain non fast food restaurants. We hardly eat in Riverton
because the selection isn’t great.

1/7/2024 9:01 AM

1251 PLEASE improve the playgroud area *and* the tennis court (maybe convert to pickleball!!) of
the park in the rose creek neighborhood. Corner of Chamonix and Pyrenees. Please, it would
greatly improve this area in Riverton!

1/7/2024 8:22 AM

1252 STOP SELLING OUT AND BUILDING MORE McMANSIONS!!!! Hate that you’re allowing as 1/7/2024 8:19 AM
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many homes to be built as possible. All the land and habit for wild animals is gone. It’s a
disgrace. WE NEED GREENBELTS!!!! Let us legally walk the trails along the canals!!!

1253 As the Mountain View Village area continues to grow, I believe that the 13400S will not be able
to sustain the continued growth and will need to eventually be expanded or remedied.

1/7/2024 7:20 AM

1254 Doing something about the street racers. 1/7/2024 7:08 AM

1255 I feel that Riverton has enough car washes
With all our water problems we don't need to
develop every square footage in to megaplexs.

1/7/2024 12:56 AM

1256 Arrest the person breaking into cars in our neighborhood. 1/6/2024 11:26 PM

1257 Bring the demolition derby back 1/6/2024 11:25 PM

1258 Improve transportation More entertainment More Restaurants 1/6/2024 11:12 PM

1259 Keep taxes low. 1/6/2024 11:00 PM

1260 Less people 1/6/2024 10:58 PM

1261 Reduce the number of multi-tenant residences added to the community. Ignore Federal
guidelines that are intended to eliminate suburban style communities. Avoid increasing the
population density.

1/6/2024 10:46 PM

1262 Improve the walkability and bicycle access of Riverton. We need more safe paths in order to
reduce the need to drive cars everywhere.

1/6/2024 10:14 PM

1263 Roads improved and lit 1/6/2024 10:01 PM

1264 More tennis courts at public parks
Weekly recycling pickup Better roads to handle traffic esp
13400 S Less speed traps on 4000 W between 12600 and 13400 S where there is nothing there
yet the limit is only 35

1/6/2024 9:43 PM

1265 I would really love an annual or semi annual bulk clean up at the curb or dumpsters in the
neighborhood.

1/6/2024 9:36 PM

1266 Open facilities which could be used for interest group gatherings, I.e. modular model railroad.
And then letting people know how to reserve such facilities.

1/6/2024 9:08 PM

1267 12600 s traffic is horrible.i appreciate the work on bangeter but we need held on our inner main
streets.
Need a rec center.
Need a passport office.

1/6/2024 9:03 PM

1268 Drinking water quality is bad
More trash cans on trails and in parks Trader Joe's grocery store 1/6/2024 8:29 PM

1269 Stop building so many apartments and high density housing. Possibly do something along
redwood road to improve it, like Spanish Fork or Lehi city. There is still a feel in those cities of
what the history was. Even Heber City still has an awesome Main Street with all their growth.

1/6/2024 8:12 PM

1270 Accountability from elected officials (Mayor Trent Staggs) and transparency about high
turnover with city managers and police chiefs. Big politics for a little town!

1/6/2024 8:08 PM

1271 Stop approving high density housing in Riverton! 1/6/2024 8:02 PM

1272 Get rid of the ridiculous "Yield to U turns" sign at Dunhammer and 12600. There's no way to
tell if someone is making a U turn; people who make U turns there do it numerous ways so you
never know if they are turning left or making a U turn.
Fewer concrete curbs down the middle of
12600 and Redwood. It makes it impossible to access some businesses and it forces TONS
of people to make U turns at Dunhammer and 12600. The intersection often gets blocked in
the mornings because people block access to Dunhammer from 12600 or to 12600 from
Dunhammer.

1/6/2024 7:52 PM

1273 Traffic flow improvements around Mountain View Village 1/6/2024 7:49 PM

1274 It’s a great place to live, But in July I would like to see more restrictions, put on fireworks in
residential areas

1/6/2024 7:40 PM

1275 More neighborhood watch programs in the neighborhoods. I encourage the City Council and
Police Department to continue with promoting and supporting this program. It is successful.

1/6/2024 7:39 PM

1276 Needs a better Mayor. Too extreme right wing. City owned properties cleaned up. Parks better
maintained.

1/6/2024 7:39 PM
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1277 Hard to fix but the traffic congestion 1/6/2024 7:14 PM

1278 N/a 1/6/2024 7:10 PM

1279 Stop allowing high density developments. 1/6/2024 7:06 PM

1280 No more high density housing 1/6/2024 6:53 PM

1281 Buses, a lot of people could benefit from them. 1/6/2024 6:49 PM

1282 More desireable community events- concerts in the park. 1/6/2024 6:38 PM

1283 More police presence 1/6/2024 6:25 PM

1284 NO MORE HIGH DENSITY HOUSING. BRING BACK 0.25+ acre lots and single family homes 1/6/2024 6:09 PM

1285 Police department 1/6/2024 6:00 PM

1286 Better early childhood education facilities
Improved fitness centers 1/6/2024 5:54 PM

1287 Theaters, public arena for venues and sports. 1/6/2024 5:49 PM

1288 No more building condensed housing. More open space. 1/6/2024 5:23 PM

1289 Bringing a facility similar to the Sports Mall in Murray. Need to have more access to tennis In
this areas with indoor court option. Could bring a tennis and pickleball facility similar to the one
in Springville, this place has indoor and outdoor courts for both sports. Bike trails and walking
trails. The roads are too busy to safely ride on them anymore. Would like to bike to a park
instead of always driving. Stop filling the open space with homes, the infrastructure in the
south valley is not setup for the high density housing.

1/6/2024 5:08 PM

1290 I understand the logic behind the construction of Bangerter all at once but it has made
commuting difficult with both exits under construction simultaneously. I've witnessed driver's
get confused with all of the cones and they do panicked maneuvers to make their turn. I think
it would make the streets safer to add better instructions around lane closures. This is just the
beginning. I'm very excited for the changes though.

1/6/2024 5:01 PM

1291 Improved and increased number of trails 1/6/2024 4:31 PM

1292 It is to late to stop the population growth and shopping mall because government leaders didn't
listen to the citizens, they only were concerned about more money for the budget because
they like big government. Besides emergency services, the one thing the city government
should be doing is keeping the roads repaired and potholes filled. Not doing a good enough job
because the streets are constantly being torn up for pipes, etc because of the all the high
density housing. Next will need more water and waste water capability and so will need to
increase my taxes because of all the new people we should have restricted such growth to
single family homes.

1/6/2024 4:14 PM

1293 Stability with police administration 1/6/2024 3:57 PM

1294 Nothing comes to mind 1/6/2024 3:56 PM

1295 More events held at different parks. The main park is too far for people in the 84096 area 1/6/2024 3:48 PM

1296 It's frustrating that we don't have a rec center. We have to drive to Herriman, South Jordan, or
Draper for extracurricular activities. We are lucky we have several close options but it would be
nice to have our own. The South county pool has ridiculous hours which makes it practically
unusable. It would be nice to have more bike trails. An amphitheatre would be cool for plays
and concerts as well.

1/6/2024 3:44 PM

1297 Traffic control. Better Rec areas 1/6/2024 3:29 PM

1298 The design of mountain Veiw village is awful. The 4 way stop is terrifying to drive through. The
parking lot was very poorly designed. I shop at the district because of this.

1/6/2024 3:29 PM

1299 Traffic safety is a major concern of our family. Almost every time we are driving around we see
many instances of cars not stopping at red lights or slowing down when the lights are yellow.
We always wait a few seconds when the lights are green to go because we see some car
barreling the cross direction or turning because they ran a red light. The high density housing
being built is also adding significant strain on roads. Congestion had already gotten much
worse on 13400 and with all the new construction of high density housing this is only going to

1/6/2024 3:01 PM
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get worse. This is going to aggravate drivers and increase the traffic safety issue I highlighted
above because they are so frustrated waiting at lights so they refuse to stop or slow down at
yellow and red lights.

1300 I would love it if we had a rec center in Riverton. I don’t understand why we are one of the few
cities around here that doesn’t have one.

1/6/2024 3:00 PM

1301 Air quality (that’s a tough one to fix) 1/6/2024 2:56 PM

1302 Minimize or eliminate the construction of dense housing. 1/6/2024 2:54 PM

1303 More programs like this. Having citizens participate more in the decision making of the city. 1/6/2024 2:48 PM

1304 I feel quite safe in Riverton, but I’d like to have better lighting. I would feel very unsafe to take
a walk after dark. Specifically lighting on 12800 South would be nice. I would also like to see
more local shops and entertainment options.

1/6/2024 2:43 PM

1305 Slow growth, good roads and transportation 1/6/2024 2:42 PM

1306 Spending more on public spaces and public events 1/6/2024 2:40 PM

1307 The less development the better. No high density housing. Please keep public transit out of
Riverton. Also it would be great if you could put an end to the all day reservations of the
pickleball courts by the YSA stake in the summer. These are public courts and it's not fair for
them to take up all the courts for 8 hours at a time.

1/6/2024 2:35 PM

1308 Sidewalks along BOTH sides of 1300 w 1/6/2024 2:09 PM

1309 Less traffic congestion. 1/6/2024 2:01 PM

1310 Better air quality control, stronger gun control laws and more gun free zones, especially around
schools,parks, etc

1/6/2024 1:52 PM

1311 secondary water is stinky and clogs the filters. city planning seems none existent since there
are no decent walking or biking paths and random neighborhoods are just placed without any
forethought to the community that will be living there. I would like to see a decent walking path
place along Midas Creek like we were promised years ago. It is just a weed infested mess.

1/6/2024 1:52 PM

1312 Enforce code. Enforce residents and businesses to keep their property attractive. Stop
allowing residents to split their houses into rentals.

1/6/2024 1:49 PM

1313 Better and wider roads, especally on the west side.
Please remove turn island on 134th and
Monark Meadows Prk, the south side heading north bound trying to make the left. Drivers can't
see oncoming traffic due to double turning lane to go east on 134th. Lanes don't match up and
younhave to wait because we can't see traffic in the 2nd lane oncoming.

1/6/2024 1:46 PM

1314 Stop building apartment buildings and multifamily dwelling complexes. Keep the town more like
a farming and country town versus like any other rural area. Keep open lands and fields.
Minimize traffic and congestion.

1/6/2024 1:35 PM

1315 Riverton needs its own Rec Center. We have to travel to Herriman or South Jordan for these
amenities.

1/6/2024 1:25 PM

1316 A better postal system 1/6/2024 1:21 PM

1317 Lower taxes 1/6/2024 1:17 PM

1318 1 - Reduce noise pollution. Loud motor vehicles and motorcycles aren't difficult to spot,
especially at night. - Patrol should enforce EPA standards. Noise pollution is harmful, it causes
stress and negatively impacts humans and wildlife.
2 - Promote public transportation, to
reduce air pollution, and congestion.
3 - Lead and incentivize water conservation efforts.

1/6/2024 1:07 PM

1319 Better public transportation access from the neighborhoods 1/6/2024 12:48 PM

1320 Take care of the trees you plant. Don't leave them to die. Also plant the right trees for the
space, not 25' trees only 2' from a walking trail.

1/6/2024 12:18 PM

1321 Following through with events that are planned and partially executed. Herriman & So. Jordan
do a much better job of organizing events and then executing them. Their announcements and
support by elected officials says a lot for how they believe in their own city events. Honest and
true transparency with Elected officials.

1/6/2024 12:08 PM
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1322 Quit providing things to the community and charges taxes. If a concept can’t stand by itself as
a business it is not needed. People need to provide and pay fir there entertainment. Keep
government small and unobtrusive.

1/6/2024 12:02 PM

1323 Better East/West traffic 1/6/2024 12:01 PM

1324 Sponsor a spring and fall cleanup where trimmings or debris are placed at the curb and picked
up. Similar to why Sandy city does.

1/6/2024 11:57 AM

1325 More dining options so not having to drive outside of city for other options 1/6/2024 11:40 AM

1326 Limit high density housing. 1/6/2024 11:37 AM

1327 Less high density housing! I’m
all for developing land into neighborhoods but the mass amount
of people living in small areas is making it suffocating!

1/6/2024 11:14 AM

1328 More manufacturing jobs/businesses. 1/6/2024 11:06 AM

1329 Since I live west of Mountain View, I don’t really feel I live in Riverton. I very rarely see police
drive around our neighborhood.

1/6/2024 10:58 AM

1330 More single family homes. More possible entertainment venues. Would really like a rec center
in our town. Being able to get a reduced fee because we live in a city is beneficial.

1/6/2024 10:52 AM

1331 Better recycling or large trash pickup days. I'm not informed enough about the e-waste drop off
dates. I think recycling training needs to happen as now cameras in the garbage trucks being
monitored but no clear rules.

1/6/2024 10:49 AM

1332 Maybe more police presence on 12600 South. People are always speeding.
SO much traffic on
12600 South. Less high density housing in the area and west.

1/6/2024 10:39 AM

1333 Stop building all the high density housing, traffic is bad enough already! 1/6/2024 10:39 AM

1334 Stop charging me for all the development I don’t want, take the damn meter off my secondary
water. Why do I have to be punished for the state’s lack of planning

1/6/2024 10:28 AM

1335 More focus on outdoor recreation space. 1/6/2024 10:08 AM

1336 To not allow additional multi family dwellings in the area. Mainly referring to the huge number
ofji9
mid-rises popping up in so many areas.

1/6/2024 9:52 AM

1337 MT view Corridor turned into a highway. Lower property tax 1/6/2024 9:38 AM

1338 Less traffic. Less pollution. Less high density housing. 1/6/2024 9:31 AM

1339 No high density housing, more businesses, especially for children's entertainment 1/6/2024 9:28 AM

1340 Water taste could be better. 1/6/2024 9:16 AM

1341 Don't snow plow me in. 1/6/2024 9:13 AM

1342 If the secondary water billing remains unchanged in the future (based on lot size) 1/6/2024 9:12 AM

1343 Restrictions on building unattractive bunker apartments. Could be better in some areas.
Beautify the downtown area.it has no attraction

1/6/2024 9:00 AM

1344 Keep the transient population out. Remove unnecessary grass in park strips (on Park Ave) and
around the cell tower/fenced in electrical area at the Riverton City Park. There is so much
water wasted. Install dog clean up stations and garbage cans on far south sidewalk of said
park. Hopefully that will remind night time teenagers to throw their garbage in a can not in the
parking lot. I do a lot of walking around that park and surrounding area and these are things I've
noticed over the years.

1/6/2024 8:53 AM

1345 I would love to see walking paths & even a rec center, during the winter months I would still
like to be active and not have to drive far. I would also like to see more indoor entertainment
facilities like Boondocks, axe throwing, airborne etc

1/6/2024 8:40 AM

1346 Lower traffic levels. Get back on Express Bill Pay. 1/6/2024 8:29 AM

1347 More parks 1/6/2024 8:28 AM

1348 A roadway around Riverton, to Herriman. NOT thru the middle of town. Going home time is 1/6/2024 7:58 AM
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troublesome.

1349 I think that open spaces and large lots that have a farmy feel are really important to keep in
Riverton to keep it's character. It's something that is kind of becoming a thing of the past with
city growth... But I guess with the growth we end up with really high taxes on our larger lots
which seems a little unfair because we bought our homes for much lower price a long time ago
when it was affordable to buy them. It makes it so they can have unaffordable taxes. I think
that's something that needs to be addressed. Not all of us are rich here. We just want a place
with space... I think super high taxes on larger lots are unfair.

1/6/2024 7:52 AM

1350 More diversity in the population. 1/6/2024 7:45 AM

1351 More parks with playgrounds and splash pads for kids to play at. 1/6/2024 7:43 AM

1352 Wish we had more recreation options, better splash pad for kids, a better pool for swimming. 1/6/2024 7:24 AM

1353 The east to west traffic is problematic. I live off of 11800 south and it can be tricky just getting
out of my neighborhood at certain times. Most of the traffic I think comes from the high density
growth in herriman though as all those residents have to pass by my neighborhood. I’m hopeful
13400 once fixed with an exit will help

1/6/2024 7:20 AM

1354 Less high density housing it brings in crime 1/6/2024 6:51 AM

1355 Stop street racing late at night, properly and housing too expensive, SL. County taxes too high
More car shows, in the shade

1/6/2024 1:46 AM

1356 Better traffic flow…. Lights being better coordinated. Less mass housing.
More interesting and
engaging community events.
More programs in schools for students wanting more of a
challenge, less focus on pointless testing.

1/6/2024 1:25 AM

1357 Not sure 1/6/2024 1:12 AM

1358 I meet friends for lunch often and find there's a lack of mid-range sit down restaurants. We've
attempted to use bus transportation but between the lack of times available and multiple bus
transfers it's not very useful. We tried Uber but it was $50 to get to 3500 South and State,
which is outlandish. This needs to be improved as the city gets larger.

1/6/2024 12:06 AM

1359 The Mayor is embarrassing and is known for his poor relationships. He is so busy trying to “
build his kingdom” and get credit for everything that he has pushed out most of the great city
employees. I wish we could disassociate with him. Getting his face out of the public eye would
be the best thing for Riverton and would improve everyones quality of life.

1/5/2024 11:43 PM

1360 You have refused to explain why two police chiefs have been terminated and to address the
corruption in the police force. This will hurt the mayor's chance of becoming a state rep, and
make it so I will seek out the current council.

1/5/2024 11:08 PM

1361 More things to do for social outings(ie date night), water activities(paddle boarding, fishing,
paddle boating), big-name music concerts, ice skating

1/5/2024 10:47 PM

1362 Prevent unauthorized solicitation, too many sales personnel knocking doors (already 3 in first 5
days of 2024).

1/5/2024 10:19 PM

1363 More revenue from business to lowered property tax. Less multi family housing units 1/5/2024 10:08 PM

1364 More places to keep us in the city, restaurants, shopping 1/5/2024 9:31 PM

1365 Less high density housing 1/5/2024 9:17 PM

1366 Would love more/safer walking & biking paths. 1/5/2024 9:16 PM

1367 Something I wish was better in my neighborhood (between Oquirrh middle school and the
library) is becoming more strict with ATV usage on public roads. Many kids will drive mini
motorcycles, 4 wheelers, etc way too fast down our street, and I’ve seen multiple times where
traffic laws are not obeyed, and stop signs are ignored by the individuals on the ATVs.

1/5/2024 9:11 PM

1368 Express lane to I15 like what was placed on HWY 92 Point of the Mountain into Highland.
World class entertainment that appeals to adults with out children at home.
It seems many
other cities have arranged better entertainment, Sandy has an Amphitheater and Hale Center
Theater. West Valley City has the Maverick Center, Draper hasan Amphitheater. Riverton has a
park that by the sounds of it the city wants to put more money into.

1/5/2024 9:09 PM
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1369 A recreation center would be amazing!! Also, constant green arrows on 12600 on both 2700 W
and 1300 west. Those are both scary turns. Especially when teaching teenagers and trusting
teens on the road.

1/5/2024 8:53 PM

1370 Stop building townhomes 1/5/2024 8:29 PM

1371 No more high rise, no more people, Riverton not the same. Too many people. Too much traffic,
it's horrible.

1/5/2024 8:27 PM

1372 Maybe a SLCO rec center 1/5/2024 8:03 PM

1373 More art and music classes, have exhibits at the Dome accessible on Saturdays. 1/5/2024 7:59 PM

1374 Affordable housing - yes, even if it means to rezone for high density townhouses and condos.
If we want to have a city with families then housing needs to be affordable for families.

1/5/2024 7:37 PM

1375 Stop building high density housing. More parks or more low density housing. 1/5/2024 7:35 PM

1376 Better speed enforcement in residential neighborhoods! 1/5/2024 7:25 PM

1377 More sit down restaurants. 1/5/2024 7:24 PM

1378 Find ways to decrease tax dollars. Don’t look for more ways to spend city revenue! 1/5/2024 7:22 PM

1379 Get residential green waste containers! Please! The community waste dumpsters throughout
the year are nice, but it's a pain in the ass to lift the waste up into the dumpster. If you can't
get residential waste containers, then maybe consider getting a front loader to load the waste
into the dumpsters at the community event. I'm not a tall person and I can barely throw my
stuff into the dumpsters. It's almost pointless to have the dumpsters of your not going to allow
us to walk into them or use a front loader to put the junk into them. I think the intersection at
13400 south and 3600 west needs right turn lanes in ALL directions. In fact 3600 west could
use a right turn lane at 12600 south as well.

1/5/2024 7:06 PM

1380 Curb gutters where they are needed. Curb and gutters on the north side of one 12800 S. by the
park

1/5/2024 6:58 PM

1381 Work out an agreement to create a paved walking and riding trails next to the canals. 1/5/2024 6:51 PM

1382 Youth educational programs. 1/5/2024 6:51 PM

1383 I would love more parks, or more specifically more amenities within existing parks. Pickle ball
courts, soccer nets, etc

1/5/2024 6:50 PM

1384 Greater variety of dining options that are Not food chain restaurants. Avoid overcrowding and
high density housing.

1/5/2024 6:49 PM

1385 We could really use a post office west of Mountain View. 1/5/2024 6:24 PM

1386 More pedestrian accessibility. 1/5/2024 6:20 PM

1387 A safer way to cross Redwood Road to get to Rosamond Elementary 1/5/2024 6:19 PM

1388 A city pool with a better design than the herriman rec center 1/5/2024 6:11 PM

1389 Enforce people trimming their trees that hang over their sidewalks or better yet, have the city
just cut the low hanging branches down. I can't even walk 3 houses down before getting a tree
branch in my eye while walking. Other cities are much better at enforcing this and taking care
of neighborhoods in violation. If you want Riverton people to be neighborly, they have to be
able to walk in their own neighborhoods. Do a fall and spring cleanup where you can leave out
big trash items at the curb and they will take them away. Sandy City does this and it is
awesome! Everyone takes more pride in their homes and landscaping with this.
Cite homes
that have weeds and are using their yards as junk storage. Too many areas are becoming
eyesores. Have more Riverton Police patrolling neighborhoods. There are a lot of kids riding
ATV's, golf carts, gocarts, motorcycles that are not licenced, don't know the rules of the road,
are driving on the wrong side of the road, are passing cars going 25 mph, and are blowing past
stop signs. They shouldn't be on the roads, especially the ones that are only 8-10 years old.
Redwood Rd has become a street where people are drag racing. Officers need to patrol it in the
early morning and late night hours and cite reckless drivers. Do an Earth Day event and get
community, churches, schools, involved in cleaning up all the trash around the city. Bring in
Theatrical Arts, Community Classes, and Rec Sports Leagues.

1/5/2024 6:10 PM
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1390 Do not allow high density housing options in Riverton. 1/5/2024 6:08 PM

1391 Require builders to make more appealing houses. All the houses and neighborhoods look the
same. Daybreak offer a nice variety of houses that don’t all look the same

1/5/2024 6:02 PM

1392 I don’t want to fear being bitten by a dog at our parks. I want to be able to enjoy the parks and
know that the leash law is enforced. Sometimes I have to turn around and leave the park
because people pull up and their dogs jump out of their vehicles. I love the presence of our
police force! I like seeing them driving through my neighborhood. It makes me feel that we are
all trying to keep this city as safe as possible.

1/5/2024 6:01 PM

1393 Better access to public transportation 1/5/2024 5:55 PM

1394 We need public transportation and bus service. Please continue on working towards that. I
would like to see a rec center for us, currently I have to go to Herriman or South Jordan to use
their rec centers for classes and exercise. I would also like to see a dog park for us dog
owners inside Riverton instead of having to travel to Herriman or South Jordan. Certain dog
parks like Herriman will ticket people using parks in their jurisdiction if we haven't paid
additional fees so it creates a burden for us who want to use the dog park.

1/5/2024 5:47 PM

1395 Better street maintenance for all residents not just city administrators streets. Better snow
plow service.

1/5/2024 5:43 PM

1396 Need more protection for students crossing near the high school. Too many close calls with
traffic. Even a police car didn’t stop for the crosswalk. Traffic speeds need monitoring on 2700
W.

1/5/2024 5:31 PM

1397 Avoid high density housing 1/5/2024 5:28 PM

1398 Less traffic 1/5/2024 5:25 PM

1399 Not sure 1/5/2024 5:24 PM

1400 Less traffic/high density housing
More walking trails 1/5/2024 5:23 PM

1401 Lower property taxes 1/5/2024 5:22 PM

1402 Enforce speed limit on Lampton View Drive. Please either put speed bumps back in or put a
stop sign at the three way intersection at roughly 12200. We have clocked people going 50
mph- usually southbound. That is unacceptable.

1/5/2024 5:09 PM

1403 Be aware of and quick to respond to homelessness, crime and drugs. Be more able and willing
to inform the citizenry as to what you are doing about homelessness, crime and drugs.

1/5/2024 5:04 PM

1404 Add More signals or road crossing signals where ever you have park next to it. either near
south jordan parks or riverton parks.

1/5/2024 4:56 PM

1405 Community events at the city park are fun, but should last longer. They are usually too short
with very long lines so not everyone gets to participate.

1/5/2024 4:53 PM

1406 The downtown area is rather dreary. The buildings look run down and there isn't much foliage.
Sprucing it up would be nice.
Street racing seems to be a common occurrence late on Friday
and Saturday nights judging from the sound. I live near Redwood and 11400 and I regularly
hear very loud cars that sound to be drag racing.

1/5/2024 4:45 PM

1407 Limit high density housing and overdevelopment. 1/5/2024 4:37 PM

1408 A city pool. We go to Lehi, provo or Taylorsville to swim 1/5/2024 4:33 PM

1409 Community gardens! Cities around us have them but we don’t! I think Community gardens are
becoming more and more important as housing density increases. And gardening classes
would be awesome

1/5/2024 4:26 PM

1410 Access to a rec center for a better cost than VASA. 1/5/2024 4:26 PM

1411 keep the residential apartments away from the main part of the city 1/5/2024 4:25 PM

1412 Slow down on high density housing and if you build some, have more open/community space
and parking.

1/5/2024 4:25 PM

1413 Lower speed limits on residential streets. Not allowing off road vehicles, kid driving golf carts
and dirt bikes on public roads. I believe these activities are illegal and should be because of

1/5/2024 4:12 PM
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the safety concerns these activities cause but A LOT of it goes on with our police intervention.

1414 No more school taxes 1/5/2024 4:10 PM

1415 More walkable/bikeable access to and around businesses, restaurants, etc. Better access and
service to and from mass transit.

1/5/2024 4:08 PM

1416 Rec center! And no more town homes 1/5/2024 4:08 PM

1417 More “run in to your neighbors” places 1/5/2024 4:03 PM

1418 Better neighborhood speed control 1/5/2024 3:52 PM

1419 Rec center 1/5/2024 3:41 PM

1420 Offering training of citizens for emergency procedures, cpr, etc. 1/5/2024 3:40 PM

1421 Family events, bike & walking trails kept up and added to 1/5/2024 3:34 PM

1422 More law enforcement is always a good thing in a growing area. 1/5/2024 3:33 PM

1423 Add more fast casual restaurants (chipotle, Cafe Rio, Zao). We don’t need any more fast food
in the city center.

1/5/2024 3:14 PM

1424 This sounds so bad, but quit bringing in people who don’t contribute to the upward movement
of quality of life here. It is really annoying. There are many people who seem to be subsidized
by some government fund (our taxes) and they bring in crime and run the place down. Whether
you like how it sounds or not, it’s true and people who don’t like that will leave and the people
who are the problems will stay and take over.

1/5/2024 3:10 PM

1425 Patrolling the West side of the city where there are various laws broken. Ie unlicenced
motorcycles rode on the streets. Would like to see a patrol car drive down the street more than
once a year. Would like the streets sweeper more than once a year.

1/5/2024 3:04 PM

1426 More walking trails and a dog park.
Riverton is a very Mormon city and generally things are
done through that church. It would be nice if activities were not funneled through that church.
Have a mayor that is committed to Riverton rather than continually running for another office. I
have no confidence that what he is doing is for the good of the city. Rather, he is looking to try
to win a different election. I don't believe that Riverton City includes folks that are not white
and Mormon in their decision making. It would be nice if decisions were not made by Mormon
white males. If that isn't possible, acknowledging that others exist would be nice and include
their thoughts in your decision making.

1/5/2024 2:52 PM

1427 Better water - quality has improved but still not great.
#1 concern is lack of planning residential
construction. Constantly building without first having infrastructure such as roads in place to
handle increased traffic demands. It is almost imposable to get onto 12600 South from my
neighborhood west of Bangarter hwy. during rush hour and is very unsafe. A traffic light is very
much needed, but we are told that we cannot have one since there is a light at the little used
road by the fire station. Riverton should have never approved Canyon View subdivision without
having safe access to 12600 South.

1/5/2024 2:49 PM

1428 More connected trail network, including connections to neighboring city trail networks. Trails
should clearly lead from residential areas to community civic centers and shopping areas.

1/5/2024 2:32 PM

1429 more trail systems, bike park 1/5/2024 2:30 PM

1430 More, or expanded parks. More trails, Unusually fun things like a crazy splash pad, or do
something with big trees that is memorable.

1/5/2024 2:20 PM

1431 Sponsoring a theater group with volunteer opportunities for both support and production.
Something similar to the Christmas community choir.

1/5/2024 2:10 PM

1432 Pay more attention to the sidewalks and curb and gutters in the sub-divisions. 1/5/2024 2:07 PM

1433 More small parks 0.5 to 1.0 acre in areas where there is not a natural community/neighborhood
gathering place... Just buy a house or two and make a park instead with a pavilion some grass
and a small playground and a single pickleball court or something if there is enough space but
just grab and pavilion would be fine

1/5/2024 1:52 PM

1434 Enforcement of speed limits and an ordinance on car muffler requirements. 1/5/2024 1:51 PM



Riverton Citizen Survey - December 2023

199 / 267

1435 Better transportation on 13400 s. With all the housing going in on the West (even in Herriman),
unfortunately 134th can't handle all of the traffic

1/5/2024 1:47 PM

1436 Snowplow services in the cul-de-sacs. We can’t get out of the cut-de-sacs when we have a big
snow storm.

1/5/2024 1:38 PM

1437 Some sort of public transit to get downtown, or to Utah Valley. 1/5/2024 1:25 PM

1438 Stop allowing so many high density housing. We have enough now! 1/5/2024 1:11 PM

1439 more stability in the police force 1/5/2024 1:10 PM

1440 A stop light on 12600 by the Marcos pizza so those of us living in the country view area can
get out safely. Another grocery store besides Peterson’s do we don’t have to drive so far for an
option.

1/5/2024 1:06 PM

1441 More recreation options (pickle ball, trails, bike paths) and better maintenance and upkeep of
city facilities and recreational areas.

1/5/2024 12:49 PM

1442 I really would like to see more walking paths or accessibility to parks and recreations areas or
connecting to the Jordan river pathway. I live in an older neighborhood before cities
planned/prioritized community parks. The closest parks to me are too far to walk to, especially
with smaller children and they wouldn't be able to go on their own. I heard that there was a plan
to be a park on my street and then the land was sold to make a street and to build two homes
instead. I think I would have rather had the park that would have been in walking distance. If
there is a home in need of repair in an older neighborhood, perhaps the city could buy the
property and make a park...more smaller parks around the city. I do love the bigger parks and
we will drive to several of them every so often, but I also love the idea of being able to go out
for a short afternoon walk to a park.

1/5/2024 12:42 PM

1443 Realize a large chunk of your population is not LDS and they’re just as respectable and
responsible people that should be just as free to do the things they enjoy that others do.
Having a drink isn’t bad. It’s normal and it is completely legal. More establishments that cater
to those that enjoy that would be great. People who don’t want that don’t need to go. It isn’t
evil and it definitely isn’t contagious.

1/5/2024 12:41 PM

1444 Snow plow the long circles in the city. Many of us live in circles that have 10-15 houses on
them that don’t get plowed or salted. It’s different if you want to skip the tiny 4 house circles
but our street is a street

1/5/2024 12:31 PM

1445 More frequent street sweeping and cleaning… Keeping roads clear of debris for cyclists. 1/5/2024 12:24 PM

1446 Continue bringing modern amenities in older neighborhoods, like what was done with Google
fiber. Also adding better outdoor lighting that minimizes outdoor light pollution.

1/5/2024 12:15 PM

1447 Monitoring of high school parking lot for kids late at night...noise of screaming engines and
squealing rubber.
It would also be great if people wouldn't run red lights! I see at almost every
intersection someone run a red light...I guess people don't care about anybody elses life of
safelty?

1/5/2024 11:35 AM

1448 No high density housing would make life better. 1/5/2024 11:08 AM

1449 Less close housing developments and less crowded streets. 1/5/2024 10:57 AM

1450 Stress affordable small single family homes instead of pack and stack housing. I agree that
cities should keep zoning power local. The state should not have control over our zoning and
housing. This should remain a local issue. I appreciate the city council's letter stressing the
importance of housing and zoning remaining a local issue.

1/5/2024 10:48 AM

1451 Revitalize historic downtown to add retail shopping and sit-down dining. Start offering
community classes like art, music, theater, etc.

1/5/2024 10:44 AM

1452 More entertainment options near the downtown area. 1/5/2024 10:16 AM

1453 Sensible growth. Riverton is seeing too much development too fast. 1/5/2024 10:13 AM

1454 Less apartments per acre 1/5/2024 9:03 AM

1455 See above. Stop focusing on events that west valley attends. No I’m in Riverton cares. We
want safety.

1/5/2024 8:55 AM
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1456 Better city organization. Feel like the city is not very proactive, I always need to prod to get
anything done.

1/5/2024 8:33 AM

1457 A few more sit down dining options. 1/5/2024 7:58 AM

1458 Weekly recycling pickup 1/5/2024 7:34 AM

1459 We should have Duplex zoning 1/5/2024 6:51 AM

1460 Coordinating city controlled traffic lights with county and state controlled traffic lights
Mountain
View Village was an amazing idea but the execution was botched. Traffic through MVV seems
to have been an after thought and the city should have seen the traffic nightmare that was
coming. Was there no oversight of the developer?

1/5/2024 6:35 AM

1461 Palm trees, beaches, lows of 70°, highs of 80°. Sunny skies. 1/5/2024 5:24 AM

1462 Improved street lighting in older neighborhoods. 1/5/2024 1:28 AM

1463 Lower taxes and fees 1/5/2024 12:16 AM

1464 Traffic congestion is the #1 reason I do not like living here. Trying to get through traffic signals
east- or westbound on 12600 South at Mountain View Corridor adds up to days of my life I will
never get back. More and more is being built west of Mountain View Corridor, and the roads
already cannot handle the load. These lights need to be longer for east-west traffic. Trying to
make a left turn from southbound Ft. Herriman Pkwy onto 13400 South there is only a 10
second left turn signal. That's not enough to let people get onto the main road from residential
areas. I feel trapped in my own neighborhood the way the roads and traffic signals fail to work
here.

1/5/2024 12:09 AM

1465 Stop approving so much housing and development we are overflowing. 1/4/2024 11:28 PM

1466 Improved restaurant/dining options - less fast food and more sit down restaurants. Improved
traffic flow and roadway infrastructure.

1/4/2024 11:14 PM

1467 Code enforcement should talk to the residents instead of just leaving a note on their door.
Seek to understand why there’s an issue. Maybe help set-up a service project if they can’t
complete something because of a medical issue perhaps.

1/4/2024 11:12 PM

1468 Rec center 1/4/2024 11:08 PM

1469 Stop allowing high density housing in our neighborhoods, especially ones that do not run credit
checks on their residents. They are brining increase crime and disturbances.

1/4/2024 11:00 PM

1470 Better snow removal on sidewalks on the main roadways. Redwood Road, 126th, etc….I run all
year round and when the sidewalks are snow covered, it significantly reduces safety for not
only me but for the kids who have to walk to school.

1/4/2024 10:36 PM

1471 A police department that serves the people of the community. Detectives that are committed
and trained to do their jobs of investigating fraud. LEOs that aren’t caught up in their ‘power’
with badges, handcuffs and weapons. Serve and be nice/friendly to community members who
pay their salaries. The LEOs I’ve encountered are strutting around acting macho and arrogant.
Remember: a clear majority of citizens in our community are not criminals!

1/4/2024 10:08 PM

1472 NA 1/4/2024 9:55 PM

1473 Traffic can we try to not have to hit every light through Riverton. Maybe less pollution. Air and
water quality

1/4/2024 9:38 PM

1474 Utility prices decreased 1/4/2024 9:13 PM

1475 Please finish the walking trails in the Swensen farm area! We want to use them!!! 1/4/2024 8:49 PM

1476 Steps to improve air quality. 1/4/2024 8:35 PM

1477 Reduced traffic 1/4/2024 7:55 PM

1478 Less high density housing! No more auto body shops and/or automotive stores. 1/4/2024 7:22 PM

1479 A Target store near MVV. ;) 1/4/2024 7:00 PM

1480 Keep it small. Don't bring in the things that bring crime rates up like more multi-family housing
and hotels/motels. Keep the police force in tact and in front of the public. I love the community

1/4/2024 6:59 PM
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events.

1481 Smoother roads on 1300 West. 1/4/2024 6:46 PM

1482 I would love to see a community theater and maybe a Rec Center in Riverton. We moved here
from WVC and their rec center was really wonderful. I have noticed the the rec centers around
here (Herriman and SJ) do not have some of the things I really liked about WVFFC; namely:
the Edutainment Center, a hot tub. WVFFC had things for kids to do besides swimming. I
would love to see a rec center that has more for kids to do while parents are working out. They
also had a child care that gave 2 hrs of free child care for children under 5 to members, and
charged $2/hour for any additional time, or for non-members. That allowed parents to go to the
gym and activities for the kids to do. Community classes at a fraction of the cost of private
classes were a plus, too.

1/4/2024 6:43 PM

1483 Traffic is getting really bad, especially on 12600 S. Can’t get out of Canyon View Park
neighborhood during rush hour.

1/4/2024 6:33 PM

1484 Ironically, we can get to most of daybreak and Herriman safer and easier by bike and foot than
we can get to anywhere in Riverton. With this in mind, I'd like to be able to have my tax dollars
stay in Riverton and to do that I'd need better infrastructure in getting to commerical spaces in
Riverton by foot or bike. I live less than a mile from Mountain View Village but rarely go there
because the infrastructure to get there is so bad.

1/4/2024 6:22 PM

1485 Bring back the night before Christmas walk around you had the last couple of years. It was
disappointing not to see it this year! Make it into a drive-thru Christmas display if you don't
want to do a walk through again due to the cold weather!

1/4/2024 6:10 PM

1486 Less high density. Tired of all the people, traffic, higher crime, crowded schools, people who
forget what a small town feels like.

1/4/2024 6:07 PM

1487 N/a 1/4/2024 5:50 PM

1488 Living West of Mountain View, we feel more apart of Herriman than Riverton. The boarders for
the cities should be Mountain view. Where Herriman amenities, parks, government buildings
are just right there for us. More family affordable restaurants dine in in mountain view.
Are we
Herriman or Riverton west of Mountain View? When you call abou5 the borderline roads they
don't seem sure whose responsibility it could be. No more high density. They park on our
single family streets! More single family neighborhoods with larger properties, these Itty bitty
guys are not great. Turnover is high in them with the sale of homes.

1/4/2024 5:40 PM

1489 I'm not sure 1/4/2024 5:12 PM

1490 More traffic patrol. More park 1/4/2024 3:48 PM

1491 More speed enforcement and especially more distracted driving enforcement. I hardly see
cops in the city and when I do it doesn’t seem like they are patrolling.

1/4/2024 3:43 PM

1492 Less Crime 1/4/2024 3:31 PM

1493 More interconnectivity between neighborhoods. It is very hard to get between neighborhoods
that are located between 3600 w and 2700 w and between 11800 s and 13400 s, especially
west of the canal, or trying to cross the canal. This makes it difficult for walking routes and
children/teenagers because it forces all traffic (both walking or vehicles) out to the major roads.
This creates more hazards and congestion on the major roads. It also creates more division
socially between neighborhoods rather than connection.
Also, holiday events (like Easter and
Christmas) have become so congested with long lines that it no longer enjoyable for our
children. We have attempted multiple times to attend and usually end up leaving and letting the
kids pick a treat at the store instead.

1/4/2024 12:14 PM

1494 The parks, especially the smaller parks, could have paved walking paths. West Fields Down
park for example.

1/4/2024 12:02 PM

1495 Have clean up days that come to your neighborhood. I dont own a vehicle to bring stuff to
dumpster days

1/4/2024 12:00 PM

1496 In the building area - keep the focus on homes and less on high rise or apartments. 1/4/2024 11:41 AM

1497 Not letting any more high density housing in!! That is the beauty of where I live- it’s not crazy
busy. Also keeping the crime low is very important. I feel me and my family are safe here.

1/4/2024 11:28 AM
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Keeping transients out. Not having trax or bus systems keeps outsiders out and the quality
Riverton people here!!

1498 Better leaders in the city and police department 1/4/2024 9:04 AM

1499 Have more easy access on fitness and healthy lifestyle activities 1/3/2024 8:52 PM

1500 More cultural events or something like a Hale Center Theater. Otherwise excellent options! 1/3/2024 8:39 PM

1501 Recreational Center. Indoor swimming pool for all year use. 1/3/2024 4:48 PM

1502 Better care of the Jordan River Trail system 1/3/2024 4:12 PM

1503 It is wonderful as is! 1/3/2024 9:28 AM

1504 New residential developments and apartment complexs SHOULD have enough parking for
residents and guest. It looks trashy when they have to park along city roads because their
community has limited parking. Parking on roads within their neighborhood or complex is one
thing but outside of it means the development is underbuilt or overpopulated. One example is
along park ave area.. also around many apartment complexs and townhome neighborhoods
where people park along the main roads due to limited parking at their residences or within the
complex.

1/3/2024 9:08 AM

1505 Completion of the Bangerter intersections :) 1/2/2024 8:07 PM

1506 It would seem to me that attracting new car dealers would be an influx to the tax base. Other
than real estates the biggest purchase that Riverton residents make is their car and we have to
go to other cities and pay sales tax there. Not to mention that property tax associated with the
dealership itself.

1/2/2024 4:11 PM

1507 Small retail shopping and sit down restaurants 1/2/2024 11:54 AM

1508 Stop building new homes and high density housing. 1/2/2024 3:23 AM

1509 Light pollution code put into place. Something like the noise pollution. So businesses have to
turn off their bright lights at 10:00 p.m.

1/1/2024 10:54 PM

1510 We need a community theater again. It's sad that it was mismanaged but we need to allow
others to step in and run it. I'm willing to help as long as you can guarantee that none of the old
arts council members will be part of it or have any influence. (contact me at
compukidmike@gmail.com)

1/1/2024 9:43 PM

1511 Please clean up the Jordan River Trail. I don’t feel safe #1 lots of overgrowth where people can
hide #2 no center line and bicyclists are NOT trained to yell, “on your left”. They come up
quickly and silently. The e bikes are the worst. Riverton Bike stores could educate when
selling bikes and /or highlight proper bike etiquette on the trail.

1/1/2024 2:41 PM

1512 Please stop allowing airborne massive loud fireworks to be lit off in neighborhoods. Please ban
them. And invite people to enjoy fireworks done by professionals at the city park. It is so scary
for veterans and dogs. And so unnecessary. Please ban fireworks.

1/1/2024 12:42 AM

1513 Parks with swing sets and smaller area for toddlers to play
Enforcing pet owners to pick up
dog poop at parks and public spaces

12/31/2023 8:55 PM

1514 In single family homes on have one family. Not multiple 12/31/2023 7:49 PM

1515 A recreation center would be a nice addition 12/31/2023 4:03 PM

1516 Making sure that our police and our rescue people have the proper training. Mental and
financial help the they need to be able to keep Riverton safe.

12/31/2023 12:20 PM

1517 There is a speed bump on 5200 W just north of 13400 S, near Rose Creek. Instead of being
where the crosswalk is for the walking path, it is oddly on the other side of the bridge and does
not encourage southbound traffic to slow down before approaching the crosswalk. Furthermore,
when travelling southbound, the view of the walking trail is blocked by a fence and drivers are
blind to people entering the crosswalk. Of particular concern is children on bicycles, coming
downhill on the Rose Creek trail, not realizing that there is a street and colliding with a vehicle.

12/31/2023 10:39 AM

1518 Clean up trash from side roads, and help mom and pop start ups and not try and profit from
compact housing and hotels that will be run down in 10 years and become homeless
sanctuaries.

12/31/2023 7:34 AM
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1519 More police presence patrol neighborhoods and LESS commercial buildings, hotels,
apartments, stores. Keep Riverton small! Traffic is horrible and major trash cleanup along
bangerter and 126 must be done. Looking super trashy

12/31/2023 6:51 AM

1520 More walking trails away from the roads 12/30/2023 11:34 PM

1521 Reduce Traffic congestion and the Noise from traffic 12/30/2023 11:21 PM

1522 Multicultural events. Diversity in local ethnic food options.
Remove Trent Staggs. 12/30/2023 9:33 AM

1523 Traffic continues to be the number 1 problem. 12/30/2023 9:30 AM

1524 Additional sit down restaurants that are affordable. Most of the new restaurants in mountain
view are too expensive to frequent.

12/30/2023 8:24 AM

1525 Make the pool accessible year round 12/30/2023 8:22 AM

1526 No Herriman traffic haha 12/30/2023 7:08 AM

1527 More street lights in neighborhoods 12/29/2023 6:51 PM

1528 I am very unhappy about the garbage can and recycling bin program that is going to start in
April. I just put a shower curtain rod in my can and the lid is not going to shut all the way. I
looked down the street and no one’s van was shut. (This was before Christmas.) I think it’s
ridiculous to charge $5 if the lid isn’t shut. Please consider reversing this decision.

12/29/2023 6:17 PM

1529 More pickleball courts and faster police response time. 12/29/2023 12:02 PM

1530 Dog parks & bike trails close to 1300 W. & 12600 S. 12/29/2023 11:21 AM

1531 Water. Both Primary and secondary sources. 12/29/2023 9:10 AM

1532 Less apartments and town homes 12/29/2023 7:21 AM

1533 Hold the 4th of July parade on Redwood Road please. I'm tired of seeing people darting to the
middle of the road to get candy or not watching their kids. It'd be nice to see more floats. Limit
high density housing. Discourage houses being turned into rentals.

12/29/2023 3:05 AM

1534 Unknown 12/28/2023 11:59 PM

1535 Put more retail/dining near the Walmart on 13th and 126th. I would love to see those weed
fields gone.

12/28/2023 10:57 PM

1536 Stop building high density everywhere. 12/28/2023 10:31 PM

1537 With more young families moving into almost every neighborhood, I would love to see more
activities and services targeted to children or young parents. We do have some fun options
like the Easter egg hunt, family fun nights in August, and the town days activities, but I would
love to see more!

12/28/2023 10:16 PM

1538 Less high density housing 12/28/2023 6:50 PM

1539 Please bring back the Riverton Arts Council. We miss it! 12/28/2023 5:37 PM

1540 More shopping and restaurants on the east side of town. Currently the east side residents are
typically spending money on Draper due to Mountain View Village being so far and congested.

12/28/2023 4:09 PM

1541 Hmm, I'm sure there are always something, but can't think of anything for now. 12/28/2023 3:51 PM

1542 Fewer high density housing 12/28/2023 1:16 PM

1543 I wish we had a rec Center here 12/28/2023 10:10 AM

1544 The hospital grounds look horrible. 12/28/2023 9:26 AM

1545 Opening the gates on the canal trails so that they can become walking trails. It would be
wonderful if Riverton City could purchase the land adjacent to city hall that is for sale and hold
it for a future all-ability park, rec-center, or outdoor summer theater. This could help create a
cohesive town center.

12/28/2023 9:03 AM

1546 The city is lacking in a community center and recreation center for gatherings. The JL
Sorenson is over crowded and part of Herriman. The Herriman city center is what we need for

12/28/2023 8:38 AM
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Riverton. We need more space for activities for kids and families. More all abilities parks, more
splash pads (we are called Riverton, why doesn’t our main park have a cool river style splash
pad?!)

1547 Less apartments or no more apartments, less people, better through roads to keep traffic
moving and not backed up.

12/28/2023 8:15 AM

1548 More pickleball courts! 12/28/2023 8:10 AM

1549 NO MORE HIGH DENSITY HOUSING!!!! 12/28/2023 2:06 AM

1550 Trax/Light Rail would be great 12/27/2023 11:38 PM

1551 More tennis courts! 12/27/2023 8:59 PM

1552 Clean up broken down properties 12/27/2023 5:58 PM

1553 See above 12/27/2023 4:07 PM

1554 Better planning for residential and commercial development. 12/27/2023 11:26 AM

1555 Improve the Entrance into the city.
Plant more trees where they have been removed. And
make the corner intersection of 123rd and Redwood Road southwest corner nicer than just a
Blue Riverton sign. I Love Riverton
And want to have it feel like we are special to be able to
live here.

12/27/2023 10:58 AM

1556 More gas stations 12/27/2023 10:40 AM

1557 Less High Density Housing 12/27/2023 9:54 AM

1558 No More housing 12/27/2023 9:49 AM

1559 I wish we had more local restaurants. Downtown Slc still has the best food but I hate going
that far

12/27/2023 9:37 AM

1560 I’d like more focus on working with our large growth and less additional businesses. I’ve lived
in this area my entire life and growth and loss of community makes me sad. The traffic makes
me sad. I want to see focus on community over business growth. I’d love to the Riverton
Library improve. We frequent the library a LOT and we avoid that library in favor of others. The
employees aren’t very nice or helpful. The events and activities are weak. The book selection
there ain’t as good. A strong library can be such a place of community connection and
supporting learning and growth. I’d love to see it improve. I’d love to see more support to the
homeschool community. It’s a largely growing community here! Other nearby cities allow for
use of empty buildings, hold events and host field trips and have generally tried to support
homeschoolers. I don’t feel that here at all. Lil Red was added but feels more like a business
that serves a very tiny community. I couldn’t even find much info on it or getting involved when
I tried. We’re a part of a recently developed co-op that is strong and doing amazing things- but
had to move it to other areas (Draper/sandy/eagle mtn) because we couldn’t find any affordable
building rentals here. There are limited arts events to access. The library isn’t great. I’ve never
seen the city reach out or communicate with this greatly growing community in any way or
offer any support. And the school choices in our own city are quite limited.

12/27/2023 9:05 AM

1561 Traffic, make more dedicated right turn lanes to keep Traffic moving 12/27/2023 8:44 AM

1562 A rec center and tennis courts. 12/27/2023 8:26 AM

1563 Move the town days parade back to Redwood Road. Keep old traditions alive.I can 12/27/2023 8:03 AM

1564 Refocus on single family dwellings and neighborhoods. 12/27/2023 8:01 AM

1565 Home and property taxes are getting ridiculously out of hand. Mine have tripled in the 7 years
I’ve been in my new house.

12/27/2023 7:30 AM

1566 Walking trails 12/27/2023 7:12 AM

1567 East to west highway. 123/126th is a nightmare anymore. The once small town roads are now
a backed up highway during peak rush hour commute times. The growth to the west of us has
cause havoc on our east to west roadways. We need a highway option for everyone to get
west.

12/27/2023 3:13 AM

1568 I live in the upper quadrant bordering Herriman. As I know you’re aware of the crazy traffic up 12/27/2023 12:51 AM
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13400. If y’all could get together with Herriman city and figure out how to best make it a bit
better that would be great. With all the building going in Herriman it’s only going to get worse.
We need more roads traveling east and west.

1569 Improved roads. There's still a lot of bumps/potholes in different areas.
Bringing back What's
Up in Riverton. That was a fun event that's just... Gone now. Dog park. Herriman has one, and
it's really nice. It has a very small parking lot though. The City park is still great for taking dogs
on walks leashed, but having a fenced off-leash park would be cool. Some more affordable
housing. It feels like you either have to buy an old house that is wildly expensive, or a
townhome/apartment with no in between. There aren't really any bungalow options for a single
25 year old like me. Housing in the area also isn't very affordable, with most houses being in
the 500k+ range, where I can find houses in the newer areas of Herriman for about 400k.

12/27/2023 12:31 AM

1570 Elected officials actually caring about the City and not trying to promote their own self
interests. Also, why do some elected officials feel so entitled to things? Like they are above
the citizens and deserve special treatment.

12/27/2023 12:27 AM

1571 Slow down development! It's too crowded! I miss the farms! If you do have to build, build
quality homes with yards, and nice sit down restaurants! No more chicken take out places and
dentist offices! No more auto places! No more high density housing. Let's keep our town
classy!

12/26/2023 11:53 PM

1572 Bring back speed bumps in the neighborhoods. Adding a rec center with a workout area and
indoor sports.

12/26/2023 11:51 PM

1573 Collect green waste 12/26/2023 11:35 PM

1574 Minimize high density housing, put a dog park at the city park 12/26/2023 11:22 PM

1575 Maybe activities for older kids and older residents. There's plenty of family activities geared
towards younger kids and families. A rec center would be wonderful.

12/26/2023 11:21 PM

1576 Pay a little more attention to the east side of the city. The focus is out west and it shows. 12/26/2023 11:00 PM

1577 Infrastructure built around walking and biking (humans), not just cars. More open natural
places. A code to restrict the height of retail store signs, more trees. Big, high, wide, bright
retail signs are just tacky and cheap and messy looking. We all know where everything is, and
we have google maps. We don’t need the eye sore.

12/26/2023 10:41 PM

1578 I hate the parking on streets! I pay for taxes and I feel I should have the right to park in front
on my house or to have it clear but with a house next to me renting up and down. Cars are all
over.

12/26/2023 10:22 PM

1579 City officials should want to work with small business more than large business. Our business
was pushed out of the city by anonymous "complaints" about deliveries and employees
supposedly visiting our home even though our home was no more than a office and a location
for 2 or 3 vehicles to park at.

12/26/2023 10:12 PM

1580 I wish there was a place I could take my dog where he could run around off leash. My closest
option is in draper.

12/26/2023 9:51 PM

1581 I want a better life for stray animals. Please come back to the partnership with salt lake county
animal services to protect the animals in the city.

12/26/2023 9:37 PM

1582 More trees 12/26/2023 8:48 PM

1583 Stricter code enforcement for businesses. A lot of businesses in the city look run down or low
quality.

12/26/2023 8:09 PM

1584 Stop building townhouses and apartments! Stop allowing homes to be built ao close together!
More bike parks throughout neighborhoods.

12/26/2023 8:06 PM

1585 Road improvements. The traffic is awful and there are way too many traffic lights everywhere.
We need more open spaces and better parks like the Wardle park.

12/26/2023 7:58 PM

1586 Better animal control including code enforcement by officers, a dog park, more code
enforcement for junky vehicles parked on the road or removal of cars when the snow storms
come in.

12/26/2023 7:54 PM

1587 Pedestrian friendly downtown and more walking trails. Less high density housing. 12/26/2023 7:36 PM
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1588 Fix 1300 W from 13200 to the South. Very dangerous. Road is terrible, you need to put in
sidewalks. Kids have to walk down that for school and people like to walk and ride bikes and it
is a mess and dangerous. It is never a priority..

12/26/2023 7:23 PM

1589 Community events 12/26/2023 6:42 PM

1590 A community rec center would be a welcome addition. It’s ridiculous that my family has to visit
the Herriman and South Jordan rec centers.

12/26/2023 6:23 PM

1591 Slow down on building multiple family dwellings (ie: apartments) 12/26/2023 6:20 PM

1592 More agricultural activities. 12/26/2023 6:03 PM

1593 A Target. A Trader Joe's and a Chick-fil-A. Preferably closer to Redwood Road. Mountain View
Corridor isn't the only place for Riverton residents.

12/26/2023 5:59 PM

1594 Better high end sit down restaurants, maybe an Outback Steakhouse? Ice Rink!! More
Bakeries LESS FAST FOOD!!

12/26/2023 5:25 PM

1595 Better 2ndary water pressure, last year the installers did a great job making things worse by
not taking proper precautions to keep people’s systems from clogging.

12/26/2023 5:01 PM

1596 Better walking, biking paths. 12/26/2023 4:46 PM

1597 Better control of high density apartment areas. 12/26/2023 4:38 PM

1598 More parks, more mom and pop shops/local restaurants. 12/26/2023 4:34 PM

1599 No more high density housing. Preserve what little open space there is. Maintain walking trails
especially through Midas Creek area.

12/26/2023 4:14 PM

1600 Walking distance restaurants for older neighborhoods 12/26/2023 3:59 PM

1601 I think a recreation center and indoor pool would add a lot. 12/26/2023 3:40 PM

1602 Eliminate taxes and fees 12/26/2023 3:26 PM

1603 Less high density housing 12/26/2023 3:20 PM

1604 More affordable housing. 12/26/2023 3:09 PM

1605 A dog Park 12/26/2023 3:06 PM

1606 The cars racing down 1300 w especially when school is out in the summer. 12/26/2023 3:01 PM

1607 The mayor is great, it really feels like he cares about the city. The rest of the city employees
are the opposite.

12/26/2023 2:48 PM

1608 Recreation center with an indoor pool, so we're not throwing our money at Herriman or South
Jordan cities.

12/26/2023 2:42 PM

1609 More apartments and hotels. 12/26/2023 2:25 PM

1610 Recreation center with indoor pool and LOTS of pickleball courts 12/26/2023 2:23 PM

1611 Better streets, less traffic, less high density housing 12/26/2023 2:22 PM

1612 Don't ever charge for pressurized irrigation usage 12/26/2023 2:00 PM

1613 Less high density housing 12/26/2023 1:59 PM

1614 Reduced population. We are growing to fast to maintain roads and the quality of living here. 12/26/2023 1:59 PM

1615 Lacking sidewalks. Many routes to home and school can be dangerous, especially with heavy
snowfall where kids without a sidewalk are likely to choose the street. The Harmon's mall
seems to benefit Herriman shoppers. I suppose that's good if we're getting their tax dollars. I
often shop in South Jordan or Draper because the drive is easier. The Bangerter/13330
intersections sometimes fail. Perhaps the new interchange will fix that, but will that also fix the
heavy traffic between Bangerter and Herriman?
Perhaps Riverton could create its own
commuter service (compete with UTA). Just the serious discussion with official planners in
place to make it happen might light a fire under UTA's feet.
Without removing existing green
space, it'd be nice to have quality indoor shopping closer to the center of town. An indoor mall
might be nice at the NW intersection of Bangerter and 126th -- IF the traffic is dealt with which

12/26/2023 1:56 PM
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is already a mess.
Traffic is bad and sometimes appears to be failing west of Redwood Road
and especially west of 2700 West. Bangerter to Herriman is bad.

1616 More restaurants, smoother paved roads 12/26/2023 1:12 PM

1617 Try to improve the east/west traffic issues we have. Living on the west end of Riverton makes
it difficult to get to the east in a short amount of time. It seems that the streets are always torn
up too for various reasons with lots of orange cones everywhere.

12/26/2023 1:11 PM

1618 Less desity condos, apartments etc. More affordable single home housing. Give more
incentive to small businesses, no more extra fees like for over filling garbage cans etc.

12/26/2023 12:48 PM

1619 Give the chance to more retail family owned businesses, no more chain businesses 12/26/2023 12:44 PM

1620 Our elected leaders should avoid making statements on state and national issues as a city
representative for issues that shouldn’t be part of local level politics.

12/26/2023 12:43 PM

1621 Neighborhood road repair/ cleaning 12/26/2023 12:41 PM

1622 Less high density housing. 12/26/2023 12:27 PM

1623 KEEP OUT ANY MORE HIGH DENSITY HOUSING AND ANY FORM OF MASS TRANSIT!!! 12/26/2023 12:23 PM

1624 No short term rentals 12/26/2023 12:23 PM

1625 Big retail like Dillard’s. 12/26/2023 12:22 PM

1626 Finish the Fiber for Internet in the entire city 12/26/2023 12:20 PM

1627 Bike paths and trails. 12/26/2023 12:15 PM

1628 I think a big, fun, all abilities playground would be wonderful. A Trader Joe’s would be fantastic. 12/26/2023 12:10 PM

1629 No more high density housing and a ban on hedge funds buying housing. We are getting too
crowded. People need space and we don’t want to look like Salt Lake City. Also, I have seen
what I think are illegal aliens in Riverton. Are they being settled here? We need to do
everything we can to not have them use our resources.

12/26/2023 12:01 PM

1630 Consistency within the city government 12/26/2023 12:00 PM

1631 More police patrols...there are so many people who blatantly run stop signs and red lights. 12/26/2023 11:52 AM

1632 Theater??!!
What happened to adult and children's musicals and plays? There is so much
talent in Riverton and so much demand and so many volunteers willing to help, I don't
understand why every other local town has this and we don't. Definitely don't want Bluffdale
outshining Riverton.

12/26/2023 11:34 AM

1633 More sit down and take out restaurants that aren’t burgers , more of a variety. 12/26/2023 11:33 AM

1634 I would like more patriotic music during the fireworks.
It would be nice if we had a broken
garbage can lid if they were just replaced and we didn’t have to report it.
It would be good if
reserving Riverton City buildings were more flexible and customer service oriented. Hi

12/26/2023 11:29 AM

1635 I think, providing continued education for this community is important possibly a college or
extension of other colleges would be awesome.

12/26/2023 11:28 AM

1636 Shooting range! 12/26/2023 11:14 AM

1637 Continuing to provide transportation options as the Southwest valley population grows.
Thankful for the developments with the Bangerter Hwy overpasses, and hope that East-West
routes can continue to be developed.

12/26/2023 10:56 AM

1638 Putting people on the city council because they can add value and diversity not just because
they have spouses as state representatives. Remembering that not everyone in Riverton is a
right leaning Christian so decisions that are made should reflect what is best for ALL citizens
and not just that group. Working with UDOT to fix congestion issues on 12600 South and
Mountain View (heading east/west). Also congestion issues getting in and out of the
neighborhood at 12600 South and Western Hills Dr.

12/26/2023 10:52 AM

1639 Figuring out the traffic on 12600 So. What a nightmare it is to get out of my subdivision
between 4:45-7 pm. It's such a joke! QUIT building so many apartments.

12/26/2023 10:48 AM
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1640 Please we need more parks and cultural activities 12/26/2023 10:47 AM

1641 Less high density housing but affordable housing. Not sure how to make that work though
admittedly. Roads are getting too crowded

12/26/2023 10:44 AM

1642 Traffic control and light timing. I have lived on the far western side of the city for over a
decade, and the last several years have become a nightmare regarding traffic. There are days
that exiting and entering my neighborhood (126th and just west of the corridor), are next to
impossible.

12/26/2023 10:42 AM

1643 Work with other cities and the governor to prioritize air quality. This is the one issue that is
affecting my families health enough that we are looking to move out of the valley and state of
UT in the next few years if it doesn't improve.

12/26/2023 10:36 AM

1644 All the new building going on we need more homes and not multi units like condo, apartment's
etc

12/26/2023 10:34 AM

1645 Putting a Smith's grocery store near fat cats (redwood + bangeter). There is no easily
accessible grocery store and Peterson's is way too expensive.

12/26/2023 10:30 AM

1646 Better East and West Travel 12/26/2023 10:28 AM

1647 Was nice and less traffic when we moved here 11 yrs ago. But I feel the west side of Riverton
should be given to Harriman. I think we would receive better services from Harriman than being
the "lost children" of the west end of Riverton. More major road need to be added since the
major buildup of houses south of mountain corridor shopping mall. Going to be like driving in
London England if roads are not expanded

12/26/2023 10:26 AM

1648 Bus and transit services. 12/26/2023 10:22 AM

1649 Continuing to finish Mountain View Village. 12/26/2023 10:21 AM

1650 Have the resident of Herriman fund an east, west corridor thru Riverton City, 12/26/2023 10:20 AM

1651 More community events which bring residents together. Emphasis on things like food trucks,
live entertainment, arts-crafts events, service projects, DIY classes sewing, cooking, canning,
blacksmithing, gardening. Also community ran sports programs for youth and adults.

12/26/2023 10:16 AM
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Q29
Please describe anything you believe the Riverton City government
could improve on:
Answered: 1,301
 Skipped: 1,162

# RESPONSES DATE

1 Justice court using ODR, Online Dispute Resolution. 1/27/2024 9:57 AM

2 Filter weed seeds out of secondary water so I don’t have to dump so many chemicals into the
earth.
Drinking water smells like chemicals.
Bill for actual water use, not rounded up bills. This
is criminal!

1/26/2024 10:52 AM

3 Put pressure on the state to clean up freeways and highways. The trash problem is a disgrace
to the state and our community.

1/24/2024 10:05 PM

4 Parks and Recreation Department: very grumpy staff, need to care about people. Whenever I
call there they seem grumpy that I want to use the auditorium, park pavilion or rent the dome.
Recognize Community organizations and non-profit businesses and how they benefit the city.
I've been running a non-profit for 10 years and it's been a fight to use city facilities, city
employees are not helpful and don't seem to care about the benefits of bringing community
members together in events that are not sponsored by the city.
I was very disappointed to hear
how the city treated Riverton Arts Council. It all seemed underhanded and vindictive. I think
there needs to be staff running the Auditorium/stage rental that understand the theater and how
to host productions.

1/23/2024 8:17 AM

5 Transportation. Can't figure out why we pay for UTA when we don't get to use it. I'm a senior
citizen who doesn't drive and I have no way to get to appointments unless I beg someone to
take me. I should be able to rely on public transportation when I pay for it with my taxes. If not,
don't make me pay for it.

1/22/2024 6:29 PM

6 Website upgrade. The navigation is a bit '90s. 1/22/2024 2:56 PM

7 can't think of anything. I am very happy with the present administration. 1/21/2024 10:04 PM

8 Not changing the housing to dilute the single housing ratio. 1/21/2024 6:28 PM

9 Thank you for asking for our input. And driving the people. 1/20/2024 3:02 PM

10 Keep low income out. I know the city wants more money but at WHAT EXPENSE!!!! We are
turning into West Valley. If you can't see that you need to look around. Nobody wants to live in
WVC 2.0. SORRY THATS THE TRUTH! The immigrants coming in now are not the same from
5 years ago. I know! I'm from Venezuela and have lived here 25 years.

1/20/2024 11:57 AM

11 I like that there are a couple times of year where you can bring your garbage to dump sites
locally. I think it would be awesome if we could do that more often. Thank you so much and
Riverton is pretty great!

1/20/2024 9:51 AM

12 I would like a mayor more focused on Riverton and less on personal political aspirations. 1/20/2024 12:07 AM

13 Listen to residents. Attended several city council meetings in which the council just votes as
they see fit regardless of input from citizens.

1/19/2024 7:55 PM

14 Snow plows on smaller neighborhood streets. My street is OFTEN not plowed at all during or
even days after snow storms. I pay taxes too and feel this needs to be fixed.

1/19/2024 2:55 PM

15 You're doing a really good job from what I can tell. 1/19/2024 11:41 AM

16 Stop development of high density housing. 1/19/2024 11:20 AM

17 Building permit timeline 1/19/2024 8:09 AM

18 Thank you for your dedication! 1/18/2024 11:43 PM

19 Green waste pickup in summer. Additional fall cleanup similar to the spring cleanup where they 1/18/2024 11:32 PM
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bring the dumpsters to the parks a couple Saturdays

20 Parks and streets irrigation and landscape maintenance 1/18/2024 10:58 PM

21 Ease up on the short term rental ordinances. 1/18/2024 10:09 PM

22 Not sure. 1/18/2024 8:53 PM

23 Infrastructure, roads, traffic, less high density housing, and placement of schools. 1/18/2024 8:45 PM

24 Focus on landscaping Redwood Road 12600 south to Bangerter. 1/18/2024 8:06 PM

25 Please, don't print and mail the Riverton City yearly calendar. What a waste of money that is, I
throw mine in the garbage.

1/18/2024 8:03 PM

26 More communication and availability to the public 1/18/2024 7:57 PM

27 Tawnie McCay. Empty chair would be better. 1/18/2024 6:40 PM

28 Unsure. 1/18/2024 5:38 PM

29 nothing comes to mind 1/18/2024 4:31 PM

30 Stop building high density housing!! 1/18/2024 4:00 PM

31 N/a 1/18/2024 3:55 PM

32 How about supporting more of the historic building preservation like the old house on Redwood. 1/18/2024 3:29 PM

33 More police force on the west side of Riverton. There is so much more traffic and people run
the reds lights all the time or make a straight lane another turn lane and almost hit other
vehicles.

1/18/2024 3:26 PM

34 New Leadership 1/18/2024 3:02 PM

35 Pool 1/18/2024 3:00 PM

36 Less policing!! Having police driving around all day, sitting around waiting for stay at home
moms at noon on a Monday picking up their kids. Going 2 miles over the speed limit. There
are too many, if every day they are sitting around waiting for something to do. Then they need
to go. Riverton city is in my neighborhood driving around, watching every day. Why? do you
not have anything else to do? seems like you have too much time on your hands and too
many employee's. Lets cut down government and government involvement and let ordinary
citizens live their lives. No wasting money on monitoring private citizens. such as the
secondary water monitoring.
Stop raising taxes, you have plenty of money. Stop DEI efforts
Stop importing refugees into the area
Stop implementing 15 min city's, or condensed housing.
No gender neutral bathrooms. Keep them Men and women
No LGBT whatever agenda
anywhere in the city.

1/18/2024 2:37 PM

37 Secondary water prices and time we are allowed to use it. We are paying too much on a yearly
basis for this water. It seems every year we are asked to wait longer to use it. First step
fertilizer with pre emergent weed killer needs to be applied early but we don't have water to
water it in without stretching a hose and using culinary water. When we first got secondary
water I don't remember it even costing us. I was living in 84065 then. But even if we did pay it
wasn't much. Price now is ridiculous for what we get.
Stop issuing building permits and we will
have enough water.

1/18/2024 1:22 PM

38 1. More non-sanctioned pickleball, cornhole, and tennis tournaments.
2. Better response for
walk in citizens requesting information/assistance. Not everyone wants to look it up on line.
3.
Better response in getting back with citizens concerns. I'm still waiting for one, and it's been
over two years.

1/18/2024 1:15 PM

39 Spend money on improvements to the city. Not on cosmetic garbage that no one cares about.
Fix the roads and things that service the community. We all know when we enter Riverton
City.... Now let's fix things that people notice like bumpy road and not add more fluff that you
drive past in two seconds.

1/18/2024 12:27 PM

40 1) Better snow removal of all Riverton streets - not just the main streets
2) Less focus on
population growth in Riverton. Let's keep it a small town feel.

1/18/2024 12:25 PM

41 Spend money on fixing roads and sinking curbs and gutters and storm drains. Every time I pull 1/18/2024 12:14 PM
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into my house I hit the curb with my hitch because it’s dropped so much. It’s beyond just
trying to lift it and road and storm drain have sunk too. And my whole neighborhood is like this.
No one cares your repainting and re branding signs that we already paid money for! Fix the
things that actually matter and stop wasting money on designers and re designing perfectly
good things like the spirit corner that they community pitched in for. (High school and Newman
construction) Also if you are doing to do this 🙄 bring in some new designers bid it out and get
other input. Seems like the same old boring designs( someone must have an in with the city. )

42 You are doing a great job. Keep up the good work. 1/18/2024 11:10 AM

43 Things seem to be be running well as they are. 1/18/2024 11:05 AM

44 City leaders need to focus on issues that can be governed at the city level and that directly
impact city residents, and not trying to impose divisive federal and state issues at the city
level.

1/18/2024 11:04 AM

45 Stop messing with secondary water. Why after all these years are you now deciding to
monitor? Keep the homeless people living in their cars out of Walmart parking lot on 12600th
and 13th.

1/18/2024 11:03 AM

46 We need to upgrade the city sprinkler systems to shut off during rain. We waste so much
water. Conservation can’t fall solely on the residents. I’ve wanted to bring this up but never
know which city meetings would allow for public comment, so better informing residents about
that would be helpful.

1/18/2024 10:57 AM

47 No nickel and diming the residents for every little thing. I agree it's important to serve the
residents, but do so within a current budget that doesn't pain the taxpayers for as long as
possible.

1/18/2024 10:47 AM

48 More events that bring the community together 1/18/2024 10:38 AM

49 We love the conservative spending. Throwing money at problems never is the solution. 1/18/2024 10:23 AM

50 The illegals that have invaded Riverton need to be sent back to where they came from! 1/18/2024 9:56 AM

51 Stick to governing Riverton, keep national politics out of it. 1/18/2024 9:49 AM

52 I would like to see Riverton City encourage participation in activities at Riverton High by
posting their plays and activities associated with Silver Rush. I think that more people would
support the high school if they knew what was going on there. Only people with kids at the
school or those that drive past the school ever see anything. I don't see anything on your
website about the Hope Walk that is usually held at the end of January. That is a great event
to get people involved in.

1/18/2024 9:42 AM

53 Police service. Access to in person records retrieval. 1/18/2024 9:17 AM

54 More recreational parks where families can gather, have picnic, with skateboard, or bike
tracks. South Jordan is clear full of bike tracks, I don't think there is any in Riverton.

1/18/2024 9:02 AM

55 It seems to me like the city is handling things well, and I'd have to credit that to city leaders
and staff. Stay the course, ignore the naysayers, continue to grow. You're making the right
decisions about what to promote, what to protect, what to preserve, and what to restore. You
have been, anyway, in my opinion. Thanks for a well-run local government. I love my town. JH.

1/18/2024 8:38 AM

56 N/A 1/18/2024 8:32 AM

57 Just stay the course. 1/18/2024 8:31 AM

58 Slowing down traffic to posted speed limits. 1/18/2024 7:55 AM

59 Stop building townhomes 1/18/2024 7:28 AM

60 Advertise or make it more readily known the different ways citizens and be involved in
community events.

1/18/2024 7:17 AM

61 None, already doing a good job!! :) 1/18/2024 6:34 AM

62 Advoid high density living communities 1/18/2024 5:41 AM

63 More communication from city council representatives. 1/18/2024 4:57 AM

64 Not sure, not very involved or knowledgeable with that aspect of Riverton. 1/18/2024 4:54 AM
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65 Have UTA provide a bus service to the city or stop paying for it. 1/18/2024 3:27 AM

66 Focus on keeping things simple. 1/18/2024 3:06 AM

67 Less parking lots, churches & apartment buildings. We need to bring people in individual
communities together. With community improvement projects: gardening, trash clean up,
reducing waste, reducing water usage. Our cities are built around cars, not people!

1/18/2024 3:03 AM

68 At the moment, nothing really. Hopefully no matter who is in office at the city level at any point
in the future will continue down the fabulous path the city has been on since Staggs admin
team took office.

1/17/2024 11:49 PM

69 Stop wanting to make us be a large city. 1/17/2024 11:44 PM

70 the above
more experienced city workers--and they probably need more support
more
expertise
stop overcrowding building and create SPACE
thanks

1/17/2024 11:25 PM

71 Not overdoing high density development. It is understood that a balance is difficult and that
people need housing and opportunities but the developments between Mountain View and
Bangerter are an eyesore. The traffic form all the developments is quickly becoming as awful
as predicted, but more than that, it is ridiculous how public streets have become parking lots
for high density housing throughout Riverton. It looks and feels like developers are plenty
happy to thoughtlessly build as many units as fast as possible with little regard to functionality
or the community. This is a beautiful city with deep roots in community and small town charm,
the city council should feel obligated to be extremely choosy about developer practices and
future developments.

1/17/2024 11:18 PM

72 I’d like to see more traffic violations enforced. For example theres always so many vehicles
speeding up/down 13400 S, west of Bangerter, near Mountain View Village. Also sooo many
vehicles run the light at 12600 S and 2700 W. Almost every time I drive to that intersection
someone is running that light. I’ve seen so many accidents there and it feels so unsafe.

1/17/2024 11:10 PM

73 Communication of areas citizen involvement is needed. It’s hard to keep up on city council and
planning commission. If you don’t go looking for info, you aren’t aware of what’s going on. I
shouldn’t have to dig through the website to find agendas to sift through to find action items.
Make them more public and get better notifications when items are happening around you.

1/17/2024 10:52 PM

74 Please don't waste money on unnecessary projects, like the signage for the Riverton rocks or
metal Riverton signs on nearly every street. Please zone more single family housing and less
high density housing.
Thank you for the survey opportunity.

1/17/2024 10:46 PM

75 Take better care of our parks. PLEASE CLEAR THE SNOW OFF THE PARK SIDEWALKS. A
lot of people use the park for exercise.

1/17/2024 10:36 PM

76 Please investigate the secondary water system. Each year it seems like we lose more
pressure and have filthier water, often clogging the filters more often than when we first moved
in.

1/17/2024 10:32 PM

77 Get us a TRAX line. 1/17/2024 10:07 PM

78 Controlling private building permits. Not allowing several large buildings in small private
properties, that take away from the esthetic views of the neighborhoods.

1/17/2024 10:01 PM

79 After sitting in many city council meetings, it is clear that some council members listen to the
people and others care too much about the money. We have been sad to watch as our
neighborhood has been surrounded by high density housing after being told her years that it
would be a 55+ community. We were lied to many times and continue to be disappointed in the
decisions and lack of communication with the city. Developers are getting away with whatever
they want because they change their minds over and over again. Please start looking more
carefully at planning and hold these people to higher standards so this doesn't happen again.

1/17/2024 10:01 PM

80 Manage unkept properties and ensure roadsides are kept clean, free of weeds and garbage. 1/17/2024 9:59 PM

81 Sidewalks. They need to level them up.
Solve the problems with the secondary water
metering. I have two major errors on my bill, and I have called 3 times with no success. All
three times they said that they would call me back, and they never did!

1/17/2024 9:58 PM

82 I was unhappy with a decision made by the city council earlier this year to open a road that
has been closed. I understand the decision that was made but feel that the council members

1/17/2024 9:41 PM
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had already determined their position before the public comments were heard. I didn't feel that
the comments from the public were really listened to. Government is always improved when
public servants truly listen to their constituents.

83 More medical facilities - PCP 1/17/2024 9:41 PM

84 It would be highly desirable for the sidewalks around the Western Springs Park to be
maintained in the winter. They are rarely cleared and at times are very dangerous, or unusable.

1/17/2024 9:38 PM

85 I think we need to get rid of the recycling program. Most of our recycling is going to the landfill
anyway. By sending our trash to the landfill it’s less likely to make it into our oceans and other
places. It’s not worth the expense.

1/17/2024 9:34 PM

86 Get the weed seeds out of secondary water, bring back the option of having my bank send a
payment for utilities.

1/17/2024 9:34 PM

87 Listening to the public. I have attended many meetings and sometimes it feels like the city
council does what they want, regardless of what we say. They have made up their minds
before we even get there. We voted them in. They should be representing us.

1/17/2024 9:31 PM

88 I think they are doing a good job 1/17/2024 9:04 PM

89 Idk 1/17/2024 8:43 PM

90 Lower taxes 1/17/2024 8:41 PM

91 I think our mayor and city council are doing a great job. 1/17/2024 8:27 PM

92 Elected officials and Riverton City employees agreeing on and taking a United approach to
address citizen concerns; especially regarding residential concerns.

1/17/2024 8:24 PM

93 Reduce cost of sewer and water. 1/17/2024 8:20 PM

94 Get UDOT to improve roads they are over especially during construction the traffic is
frustrating.

1/17/2024 8:14 PM

95 A lot of pot holes in neighborhoods that need to be addressed come spring and summer. 1/17/2024 8:10 PM

96 Red light cameras, speed cameras, enforce traffic laws. Until there are consequences people
will not police themselves. Sad but that is the world we live in.

1/17/2024 8:08 PM

97 See above. 1/17/2024 7:55 PM

98 Not sure why I had a 25% increase in paying for water, when the water here is barely clean
enough to clean in, it is not clean enough to drink, and when you need to it tastes terrible. If I
have to pay $100 more a year, is that because you decided to allow them to destroy Bangerter
and let people fly right past the city on their way to Herriman or South Jordan? Or was it so
that you could change the billing system.... without telling anyone? Meanwhile the streets in
my neighborhood are still crumbling and sinking and the corner lights only work 1/2 the time.

1/17/2024 7:47 PM

99 None 1/17/2024 7:45 PM

100 Infrastructure 1/17/2024 7:42 PM

101 The crosswalk in front of Riverton High School is pretty scary since there are no flashing lights
that the user can initiate before they cross. I know these can be put in fairly inexpensively
since they are all over the place. West Jordan High has one, there is one by Sprouts. There is
even a small one in Riverton on a residential street by the park near 12600 south and 3400
west. The excuse that they cost too much is not valid. Hopefully nobody gets hurt before
Riverton City actually acts and puts something there.

1/17/2024 7:36 PM

102 Patrol Redwood Road and 12600 South better, the speed on these roads are to fast. Also
something needs to be done about the intersection of 1300 West and 12600 South there are
too many accidents at this location. Thank you.

1/17/2024 7:35 PM

103 Things like the art show and quilt show have no Saturday or evening hours, so because I work
full time, I am never able to attend. I know that adds cost, but would be nice for the residents
who have to work for a living.

1/17/2024 7:35 PM

104 1. Improve the visability of police by having them actively patroling all areas of the city and not
just responding to calls. Reactionary police work is not productive policing.
2. Get the roads

1/17/2024 7:22 PM
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back up to where they should be. Try having an active calendar of rehabing all the roads in the
city over the course of a specific number of years. Planning makes it so you don't have to
react - you will reduce the number of crisises you have to respond to.
3. Have the city parks
people looking at the parks every week during the summer months to check on broken
sprinklers, misaligned sprinklers, etc. Often the grass is nearly dead before anyone bothers to
look at it.

105 Any efforts to reduce crime and effectively prosecute criminals is always a good thing. 1/17/2024 7:12 PM

106 None 1/17/2024 7:09 PM

107 Can we preserve more greenspace? Do we really need to develop every square inch of the
city? I feel like the housing developers run this state and care nothing about the quality of life
impacts that we will have from overcrowding and insufficient infrastructure for commuting to
work.

1/17/2024 7:03 PM

108 Better interactions with the community 1/17/2024 7:03 PM

109 More attention from the city to parks, walking trails and neighborhoods on the west side of
town.

1/17/2024 7:02 PM

110 I think Riverton is a wonderful city and I am very happy with the quality of life that is available
here

1/17/2024 6:59 PM

111 I wish there was a better way for police to monitor traffic out west of bangerter. Speeding,
running red lights, aggressive drivers, etc.

1/17/2024 6:56 PM

112 Not being so strict with coding 1/17/2024 6:47 PM

113 Reduce property taxes. 1/17/2024 6:45 PM

114 I have no complaints. 1/17/2024 6:22 PM

115 Police and fire special service district taxes combined are higher than neighboring jurisdictions. 1/17/2024 6:20 PM

116 Please - Before talking about how Riverton City Government considers cutting taxes, take a
good look at what services are not being provide that should be. There are many roads in need
of repair. It costs a lot less to maintain a road than it does to properly maintain it. Failure to
maintain an asset ALWAYS winds up costing more! I would much rather pay a little more in
taxes and have the roads I drive on maintained in good shape than have a small reduction in
taxes, only to have to pay for a wheel alignment (that cost several times more that a small
reduction in taxes). Thank you.

1/17/2024 6:05 PM

117 No apartment permits, only single family homes. The area traffic is getting worse every day. 1/17/2024 6:03 PM

118 Christan Way west of Redwood road should not be used as a heavy haul route and main
access for Richins Constructions main yard located at the end of the dead end to the east.
The road is being worn out. There are huge potholes and degraded road surface on the east
end. Dirt gets tracked down the road and not cleaned up. A significant amount of truck and/or
trailer traffic every day of the week and frequently. Semi truck loads with heavy equipment and
dump trucks also frequent this route. Garbage stored in the property is a haven for rats that are
showing up in the neighborhood. Also how did they get approval to widen the irrigation ditch
running on the west side of their property into a 12 foot wide by 5’ deep canal? Need some
code enforcement here with this landowner.

1/17/2024 6:00 PM

119 Letting residents speak out more onideas for the city development and codes set 1/17/2024 6:00 PM

120 Repair, and fix roads and gutters in neighborhoods. Pay a lot of property tax, to not have
anything fixed is sad.

1/17/2024 5:57 PM

121 ?? 1/17/2024 5:56 PM

122 Prevent overbuilding like Herriman 1/17/2024 5:52 PM

123 Maybe visiting schools more and discussing the anti-drug, anti-vaping, anti-smoking, and anti -
bullying plans. I have kids that go to Oquirrh Hills there are lots of kids that vape, fight, bully,
etc. and having more police involvement could be helpful. Maybe even a few times a year they
spend time roaming the halls and saying hi to kids and such so they get to know them. Just a
random idea.

1/17/2024 5:46 PM

124 Putting a food down on all the greed going on in Herriman. We are all tired of all of the high 1/17/2024 5:40 PM
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density building going on. The traffic is a nightmare.

125 Parks following watering guidelines. Helping to ensure secondary water pressure is better and
pipes are clean.

1/17/2024 5:35 PM

126 See my answer in #28 1/17/2024 5:34 PM

127 MORE RADAR ON MAIN ARTERIES 1/17/2024 5:31 PM

128 Keeping the website up to date. 1/17/2024 5:29 PM

129 - 1/17/2024 5:20 PM

130 Build a better skatepark. 1/17/2024 5:19 PM

131 Focus on Mental health and helping people with special needs.
Stop high density housing.
Don't send a cop to do a welfare check. Majority of times it will lead to a bad interaction with a
police officer. Cops have no business nor professional training dealing with special needs and
mental health individuals.
Bring the lottery to Utah and shed the MORMON stigma. No more
state run liquor stores. Privatize liquor sales and do away with liquor licenses.

1/17/2024 5:09 PM

132 Fix the Park Road 12800 South with street light planters as a nice walking area connecting the
Park with the City Hall Light up the Dome Hall with fabulous Christmas lights as an attraction
like Draper does with their trees in their park Put sidewalks down both sides of 1300 West from
12600 South south to Bluffdale for safety

1/17/2024 5:07 PM

133 I'd like to see the commercial side contained to just our major roads, and keep the residential
feel everywhere else. I know we needed the tax base since the 2000's, and trust me, we
choose Riverton businesses first, but we don't want to end up living in strip mall alley like so
many other towns. Need to consider the drought and the environment first in many of our
decisions.

1/17/2024 5:03 PM

134 none 1/17/2024 4:58 PM

135 Seems like all municipal govt want to do is increase tax base or add businesses. Don’t see
how that improves residents quality of life.

1/17/2024 4:55 PM

136 I really enjoy the interactive community events. Loved the scavenger hunts in the community.
Love all the events at the park.

1/17/2024 4:46 PM

137 Thank you for all of your work! We haven’t had much interaction, but what we have had had
been positive.

1/17/2024 4:37 PM

138 Communication from our city council members regularly 1/17/2024 4:37 PM

139 Event management needs some serious help. We love events and the great things bringing the
community together. But our family struggles. We have 5 young kids and it’s a nightmare to
bring them places due to long lines and some disorganization.

1/17/2024 4:25 PM

140 Better plowing of side streets in the winter. Making it easier to pay the city bill. New site is
harder to use

1/17/2024 4:25 PM

141 Keep Riverton family-centered by having more single-family houses instead of apartments or
condos.

1/17/2024 4:24 PM

142 Cleaning up roads and gutters 1/17/2024 4:24 PM

143 NA 1/17/2024 4:17 PM

144 Possibly multiple day community events, so 2 days or more for each holiday event;
Halloween, Easter, Christmas etc. Each event ends up with long lines and way too many
people that it ruins the fun. The city has grown and one night events are too crowded.

1/17/2024 4:11 PM

145 They are doing such a great job! 1/17/2024 4:06 PM

146 We need to make the area around the park more walkable. I see a lot of kids and walkers j-
walking at night because it’s a long walk to the park, and cars drive much too fast on that
street. It’s a recipe for disaster. A crosswalk to the park entrance would make it more walkable
and make it less attractive to drag racers.

1/17/2024 4:05 PM

147 See 28 1/17/2024 4:00 PM
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148 it used to be a small town feel with good people now its busy with entitled assholes from out of
state and trying to change riverton to california or salt lake city is wrong nobody from old
riverton want that

1/17/2024 3:59 PM

149 You could improve this survey! It’s an awful set up! Makes you scroll, and go back and forth
Not user friendly

1/17/2024 3:54 PM

150 Nice art museum 1/17/2024 3:51 PM

151 Stop building dense housing 1/17/2024 3:49 PM

152 More roads and public transportation to deal with over crowded city. Stop approving mass
housing projects in the area. We don’t have the roads or resources to support it.

1/17/2024 3:41 PM

153 Remove 'No U turn Sign' by Mountain View Corridor. 1/17/2024 3:34 PM

154 Adding services to HOA's that make sense. No trash/recycling available just because it is a
private street appears that HOA Riverton residents are not as important as the rest.

1/17/2024 3:32 PM

155 Doing well on keeping costs down. Less Tire/Auto/Carwash business on 12600 (Default
Mainstreet)
Do not let the Police force become a profit center. You need to keep a close eye
and enforcement on their focus to "sever" the citizens and not become an ungoverned tax arm,
like so many smaller city police department become. (ie: Sandy, Draper, West Valley, etc...)

1/17/2024 3:32 PM

156 Plowing the neighborhood roads in old town (12600 S & Redwood) near the park. Each year the
main roads are always plowed and the neighborhood near the Walgreens/City Park area and
never gets touched. We would appreciate it :)
Also in the winter time, it could be cool to have
the drive through christmas lights instead of the walkable in the park. All other activites in the
park especially through the summer and fall time is amazing! Please keep the park as is, no
other changes. Having the large areas of grass is amazing for us with families or pets wanting
to do activites. The large grass areas are a huge bonus compared to some of the other parks
that are more limited.

1/17/2024 3:29 PM

157 Not sure 1/17/2024 3:25 PM

158 Nothing. 1/17/2024 3:24 PM

159 improve traffic on 13400 in front of montain view village 1/17/2024 3:20 PM

160 The snow removal for non-busy residential streets is pathetic and someone needs to be held
accountable when it's 4 days after a storm and the inlets still aren't cleared. Nom it is not my
HOA's responsibility. The plows clear the main neighborhood roads and do not come to the
inlets. I am the last house and sick and tired of digging myself out and driving over concrete
poky snow days later, sharp enough to puncture tires.

1/17/2024 3:10 PM

161 N/a 1/17/2024 3:04 PM

162 The thing I like to know more about is the secondary water system. Are you going to meter
that water and if you do will you stop making us pay for that water during the months it is shut
down.

1/17/2024 2:59 PM

163 Listen to the people who pay their taxes. If you have ordinances that are in the bylaws live by
them instead of bowing down to the state government above you. Neighborhoods are getting
rundown here in Riverton. If you don’t listen to the people and if you don’t live by your own
bylaws then why are those bylaws there? Not too pleased with the individuals who work in
code enforcement. If they aren’t going to do their jobs then help them find new jobs. Went to a
council meeting a month ago and one of them lied about communication that I had directly with
him. Not to pleased with this department.

1/17/2024 2:58 PM

164 Less High Density housing
A larger police force, I know this would probably increase city taxes 1/17/2024 2:56 PM

165 Accommodate more residence on the west side of Riverton in the newer areas 1/17/2024 2:56 PM

166 Neighborhood street improvements. More night patrols to discourage burglars. 1/17/2024 2:55 PM

167 Housing. We need to fix housing issues. Meaning zoning. We need multi family that is
surrounded by green space ( with actual trees - not grass!) we need walking trails. We need a
master planned community that isn’t set up as a bedroom community. We need to improve
accessibility. Make Riverton more accessible both walkability (trees along sidewalks for the
summer heat…)/public transit wise and ADA wise. A community center, a rec center, a better

1/17/2024 2:51 PM
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library - I have go to Herriman for all of that. Can’t we grow food for the public instead of grass
in public places, people can eat the food at the park? What if we start a community front yard
food program? Stop wasting the limited water on grass! Have a bigger budget to help people
transform to low water landscape if it’s not a garden or producing flowers (for pollinators) or
food why are we watering it!?! Why are all the community resources at the far end of Riverton,
when half the town is across Bangerter? Why not annex us to Herriman if you don’t want to
provide community for the whole town?
The only running track is at the high school and it’s
locked to the public half the time and kids using it during the school year. Again with no shade
or trees for cooling. We need community building that is inclusive and fun for people no matter
their family status and for those who don’t belong to the dominant Utah religion. (Like most of
my neighborhood.)
What we want is a real community, how can we transform Riverton to be a
leader in Utah for inclusivity, water and eco consciousness, fun, and connection? Please,
loneliness, isolation and no resources are the current pandemic sweeping Riverton, I hear it at
the store, in social media, in the groups I’m a part of. We can make Riverton a place where we
celebrate each others gifts and strengths and we connect in public places that make our
community special. Where’s the adult New Year’s Eve party or the Halloween bash? Trunk or
treat is great but the kids do that at school, at church, with their friend groups there is so much
trunk or treat! Even real estate offices host trunk or treats now! (Realty Path in Riverton for
example. Here’s an idea, let the businesses of Riverton host a trunk or treat for kids / families
and Riverton city host the adult only bash. We have enough space to do both. There have to
be options to make a bit of space for adult community building and adult resources in the
budget right? Couldn’t the schools play host to the family parties - volunteers and businesses
could run it. Just a thought

168 Bed and breakfast permitted housing should be reviewed heavily. 1/17/2024 2:51 PM

169 Can we get a Trader Joe's out here? More entertainment like Fat Cats etc? for teens? Better
parking at MVV - that place is a MESS.

1/17/2024 2:48 PM

170 Provide people that know how to produce live plays. 1/17/2024 2:48 PM

171 Park geared for cyclists 1/17/2024 2:39 PM

172 Maintaining sports fields that are heavily used by topping and seeding them seasonally. 1/17/2024 2:36 PM

173 Stop allowing U-turns on 12600 and Dunhammer Drive there are far too many almost
accidents. It would be better to direct people down the street to do a U-turn. There’s a lot more
room. This is contrary to how yielding should work

1/17/2024 2:36 PM

174 They do a good job. Continue to let people live their lives and govern themselves to a degree.
Listen to what residents want and don’t sell us out…

1/17/2024 2:32 PM

175 Provide outreach to residents with financial and mental health issues. 1/17/2024 2:30 PM

176 Better pressure in Secondary Water. I would prefer to run my sprinklers during the night/early
morning ours to limit evaporation, but the pressure is too low during those hours due to
everyone else using at the same time. So, I end up having to run during the daylight hours.
Also, I'm not sure of the economics around Police vehicles, so I may be way off. But, it seems
that the police have way too many trucks/SUVs than should be necessary. Seems like a
waste of taxpayer dollars.

1/17/2024 2:27 PM

177 Better snow plowing within neighborhood side streets 1/17/2024 2:23 PM

178 Traffic flow on 12600s. I cannot hardly get in and out of Canyonview Park neighborhood 1/17/2024 2:22 PM

179 No more high density housing! It is crowding everywhere. The only people happy with it are the
builders.

1/17/2024 2:21 PM

180 Everything. Listen to the residents. Care about they have to say. Be more available and
FOLLOW-UP with those of us who have been taking you for years.

1/17/2024 2:19 PM

181 I think as a whole government in Riverton does a good job. I've worked with Counselman Wells
on a couple issues, and he did a good job. I do believe there should be more transparency and
I use Police Chief Hutson as my example. I found out about his release through social media
over six months after his departure. I understand certain details remain private, but some news
releases a short time after his removal would have gone a long way in keeping residence
aware of city administrative changes.

1/17/2024 2:18 PM

182 Hold on to the green spaces. Balance residential and commercial development with parks and 1/17/2024 2:17 PM
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green spaces. Remember several green spaces are the playgrounds and fields of our schools.
However, several schools don't care for or improve their green spaces. Work with the schools
to use tax dollars to improve playing fields. If volunteer work needs to be done, designate a
day in the spring to rally the citizens to help fill holes and make the fields smooth again. We've
done small projects to help out in the past. Everyone benefits from green space.

183 Please do not include anymore auto parts shops. Or auto shops of any kind. 1/17/2024 2:14 PM

184 work done in my yard for utilities, they dig it up and rarely fix what they did. 1/17/2024 2:11 PM

185 Don't know of anything 1/17/2024 2:10 PM

186 Informing residents on how to conserve water. We all need to be better at this for our future.
Teaching residents how to xeriscape.

1/17/2024 2:08 PM

187 Stay committed to the best interest of their citizens. 1/17/2024 2:07 PM

188 Please write better rules, and DONT approval any and all short term rentals / unconditional use
permits to everyone please.

1/17/2024 2:05 PM

189 Make an actual downtown area. 1/17/2024 2:04 PM

190 More code enforcement to keep neighborhoods looking good. I have a house in my area that is
just terrible with too many junk cars and junk equipment all over the place. They clean it up
every once in a awhile but it never stays that way.

1/17/2024 2:03 PM

191 Making sure roads are wide enough for parking on both sides 1/17/2024 2:03 PM

192 Things are great 1/17/2024 1:59 PM

193 Better police presence, enforcement of speeds, again 4570 W. And enforcement of parking
laws ( cars parked on roads longer than the 48 hours) especially since home owners have no
say or actions available. Always listen to your residents

1/17/2024 1:59 PM

194 More public transportation access 1/17/2024 1:55 PM

195 Please just keep us (riverton city) out of debt as much as possible 1/17/2024 1:53 PM

196 Phone services. I rarely call in but it’s so hard to actually speak to a live person. 1/17/2024 1:53 PM

197 Public transportation 1/17/2024 1:52 PM

198 Please don’t waste our taxes on new signs and other erroneous projects. 1/17/2024 1:52 PM

199 Listening and taking action. Seems like they ask for feedback, then do what they want
anyway.

1/17/2024 1:51 PM

200 Our neighborhood is still waiting for help to make left turns safer and quicker when exiting
Western Hills Drive onto 12600 S. My friends and I in the area just avoid the intersection when
we drive our kids to school in Herriman. It is harder on icy days when those back roads haven’t
been plowed or salted. We understand it is isn’t all up to you since it is a shared border with
Herriman, but any updates or estimates for when we can look forward to an improvement would
be appreciated!

1/17/2024 1:51 PM

201 Your new payment system is exclusionary and nothing has been said about how secure your
systems are and how you are keeping my information safe. I'd rather pay through my bank.
That way there are fewer points where my information needs to be secured and banking
systems are safer than any city system I have familiarity.

1/17/2024 1:50 PM

202 Patrolling and giving tickets to drivers speeding and running red lights. I live on Redwood Road
and the speed limit is 45 mph and only a small percentage of drivers obey the speed limit. I
see the Riverton Police patrolling the side roads but hardly ever on Redwood.

1/17/2024 1:47 PM

203 Review sidewalks and street lights , especially walking routes to schools and bus stop
locations and areas to and from community parks and baseball / soccer fields

1/17/2024 1:46 PM

204 Have Mayor Staggs be more of a team player when it comes to working with other cities, like
South Jordan’s Mayor Ramsey does. Have Mayor Staggs focus on our city and not running for
Senate.

1/17/2024 1:44 PM

205 involving members in the city council meetings 1/17/2024 1:41 PM
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206 I would like to receive more regular communications regarding City Council and Planning &
Zoning meeting agendas. Over the term of my residency, I have signed up for these notices
repeatedly. However, I no longer receive notice of these meetings and their corresponding
agendas, even though to the best of my knowledge I remain subscribed.

1/17/2024 1:40 PM

207 Hours of operation. You should be able to get a hold of someone at 5:05 PM or 6:05 PM to at
least forward calls to the right department, and/or person. I'm sure you have someone that
would like to come in later in the morning and work later into the evening.

1/17/2024 1:34 PM

208 None. 1/17/2024 1:33 PM

209 Please enforce junk homes to clean up, monitor Jordan School District to ensure they aren't
radicalized.

1/17/2024 1:30 PM

210 Access to transportation options. Family orientated community events 1/17/2024 1:23 PM

211 Communication with residents when a change/construction affects them. 1/17/2024 1:23 PM

212 More dumpster opportunities. 1/17/2024 1:22 PM

213 The speed on Redwood Road the speed Down Betula Just keep Riverton city, clean and safe
place to live

1/17/2024 1:22 PM

214 Actually doing something with the "revitalizing downtown" project... NOTHING has happened in
the 7 years I have been a resident in the downtown area.

1/17/2024 1:22 PM

215 City council members and mayor need to listen to ALL of their constituents, not just the ones
giving them money. Make developers pay to put the correct infrastructure in before they can
develop land.

1/17/2024 1:15 PM

216 activities in the park during the summer. 1/17/2024 1:12 PM

217 better traffic enforcement (speeding, racing, intentionally noisy vehicles on redwood road. 1/17/2024 1:07 PM

218 I liked having the South Valley Church help with Town Days but didn’t like that at the Bingo
event, you had to take the prize they had next in line. I’d rather choose my prize.

1/17/2024 1:05 PM

219 Please, please, please put some press button Crosswalk lights On 2700 W. Two at Oquirrh
Hills middle, one by Southland Elementary, and one by Riverton High school. Year round these
are highly used crosswalks outside of the hours of the school time especially in the early
morning and at night. I know there are some of those crosswalks by the Rodeo grounds on
1300 W. So they are not a new concept. I’m sure it’s used a lot during the summer, but I’m
telling you the 2700 W crosswalks will be used all of the time. They should be a top priority. I
have been asking about these for years.

1/17/2024 1:05 PM

220 The Riverton City building code specifically for commercial buildings seems dated!!! South
Jordan has beautiful modern commercial buildings and Riverton seems to have old 90's style
buildings (with the exception of Mountain View Village). Who is the person responsible for
holding back better looking buildings and why? This needs to be a focus and it clearly can't be
1 or 2 people making decisions on what can be built in Riverton City. If we want a good
redevelopment process in the downtown core or along 12600 s, we need a better and more
flexible building code! Our commercial buildings lack character!

1/17/2024 1:04 PM

221 I’ve heard that people will be fined for trash cans when lid's aren't shut and I think that’s
ridiculous, especially with recycling because it’s only picked up once. I also think there should
be a landscape bin

1/17/2024 1:03 PM

222 Leave religion and religious beliefs out of decision-making. It shows a lot of ignorance on the
city government’s part to assume that isn’t biased.
I’m also not convinced that any of this will
sway decisions that have probably already been solidified months ago.

1/17/2024 1:01 PM

223 We were told secondary water was going to be metered but not charged for extra just
monitoring when meters were installed. As a resident of over 30 years we have always had
water access and should be allowed grandfathered access to so many gallons per acerage,
using past years monitoring, taking into account those of us who have had gardens, livestock,
etc for decades. We need better communication and input. Also a radio tune in for 4th of July
fireworks music would be great this year! Thank you!

1/17/2024 1:01 PM

224 Regulation to control Semi-trailer parking on the side of major roads. Perhaps even build a
semi-trailer parking lot away from major roads and parks. More regulation around parking cars

1/17/2024 12:58 PM



Riverton Citizen Survey - December 2023

220 / 267

on the residential streets overnight, especially around the higher occupancy areas. Incentives
(both short and long term) for small business owners to come and open shop. Create a small
business team that consults (freely) for services like; online services, facility design and
support, shared maintenance options, finance and accounting, etc. Help the small guys
compete with the big ones. Really drive options for sit-down dining. Owners willing to offer
discounts to Riverton residents. Safer biking options for individuals and families. Drastically
reduce the number of “cash” lenders. Essentially, legalized loan sharking. When I drive down
the Main Street, it should be inviting, not repelling. No more Fast Food!

225 Code enforcement needs some sort of checks and balances. The code enforcement officers
phone calls need to be recorded and reviewed by someone qualified to interpret the code. A
specific process to remedy the reported violation would also be useful. I own a business and a
home in Riverton and the interactions I’ve had with the code enforcement officer reflect poorly
on the city. Filing a class B misdemeanor charge without giving notice or speaking with the
property owner is a waste of prosecutor’s and judge’s time.

1/17/2024 12:56 PM

226 BRING IN BUSINESS THAT WILL LOWER OUR PROPERTY TAX! I have discussed property
tax with friends and family throughout the Wasatch area and always feel frustrated afterward
by how much MORE property tax we pay in Riverton. Like more than double in many cases
and that is taking into account the size of the lot, the size, type and age of the home. As soon
as our kids are all graduated (one more year) we will be looking to move out of Riverton based
on this issue. Why isn't something being done about it?? If we are looking to bring new
business to Riverton, let's bring in whatever type of business that would bring our property
taxes down.

1/17/2024 12:52 PM

227 good budgeting and spending to keep taxes low. 1/17/2024 12:51 PM

228 Prioritizing what is important. I didn’t think we needed a new Riverton sign. It worked fine and
did the job. Work on more important things such as roads, water drainage, street light access.

1/17/2024 12:50 PM

229 Riverton City is known for being a hard city to build a home, or commercial building with.
Redwood Road will never be developed with the way the city planners and planning
commission shut every potential project or development down. When it comes to building or
development within this city, there is way too much government over reach.

1/17/2024 12:49 PM

230 Better communication from our council representative. 1/17/2024 12:49 PM

231 Noise enforcement, safer pedestrian crossings, reduce exterior lighting at night especially the
kind that produces light pollution, and less wasteful water use i.e. less ornamental turf and
more drought-tolerant and pollinator-friendly landscaping.

1/17/2024 12:48 PM

232 Find a way to improve traffic on 13400 s 1/17/2024 12:48 PM

233 City sidewalks. Walking on the North side of 12800 S just east of the hardware store to almost
the park. The sidewalks are horrible. I see moms with strollers trying to get to the park and
having to maneuver back and forth. I watch our elderly trying to walk or drive their wheelchair
on that sidewalk and see them stumble or can'tmake it so they have to go on the road, which
is a hazard in itselfbecause people DO NOT 25mps on that raod. I see kids running to the park
and fall due to the condition of the sidewalk. There are no sidewalks on the south side so it is
Rivertons responsibility to make this safe for all their residents to visit the park.

1/17/2024 12:48 PM

234 NA 1/17/2024 12:47 PM

235 Are there policies on putting furniture on the parking strip in front of your house? I have
observed this more lately and it really makes the neighborhood look trashy. Definitely not a
priority but I know other neighborhoods where this would not be tolerated.

1/17/2024 12:45 PM

236 I can't think of anything 1/17/2024 12:45 PM

237 City road snow plowing. They usually come through but they don't plow the entire road leaving
snow in front of our mailbox which may be the reason we didn't received our mail yesterday.
Has anyone thought about placing trackers on snow plows so the public can see where they
are plowing?

1/17/2024 12:45 PM

238 Get people in government that want to help the citizens and the city and not just their own self
interests.

1/17/2024 12:44 PM

239 Unsure. 1/17/2024 12:44 PM
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240 More outreach following and continuing past election cycles to both foster relationships and to
keep residents updated and informed.

1/17/2024 12:44 PM

241 Likely out of local control, but better trax/rail access. Nearest station is ~5miles away. 1/17/2024 12:43 PM

242 Put in the speed bumps you removed. We already signed our petition to get them installed
years ago. Now you took the time to repave the road but apparently our kids now don’t mean
anything to you or the city. We live by 3 schools and NO MORE SPEED BUMPS!!!!! I have
wrote many people and have been ignored over and over. Our neighborhood is so upset by this

1/17/2024 12:42 PM

243 More community kid sports options 1/17/2024 12:42 PM

244 Road clean up with weeds and garbage. Neighborhood streets paved to fix uneven road and
pot holes.

1/17/2024 12:42 PM

245 You can never be fiscally responsible and conservative enough! Keep it up and do even more
—thanks!

1/17/2024 12:42 PM

246 I love Riverton City and have lived here my whole life. Growing up I made so many memories
attending the Riverton parade and I have felt very disappointed the last few years as the route
isn’t as easy to access for those that don’t live in that specific area. I would like to see some
other options that might create a broader area for Riverton City residents to find a space to
enjoy the parade.

1/17/2024 12:42 PM

247 We need a real-time community board where a majority of people would see. Like Redwood
and 12600 S. and Mtn View near the Village, etc. Resembling Herriman's marquee. It's
effective and thousands see it.

1/17/2024 12:41 PM

248 None 1/17/2024 12:41 PM

249 I think it is ridiculous to have cameras on the recycle trucks! If recycling is a huge problem
then the whole program should just be cut out. I would like to see the schools more protected.
My grandaughter is in elementary and I would like her school to have either a retired military or
police officer on duty at all times!

1/17/2024 12:40 PM

250 Provide information regarding traffic traveling east on 13200 South from 1300 West to Lovers
Lane. How will traffic move when the horse farm is developed and the new sub- division further
south on Lovers Lane. I believe city government could do a better job when it comes to
allowing contractors to build in areas of the city. Not every open field needs to be developed. If
the city continues to build where will the water come from. Someone needs to be concerned.

1/17/2024 12:39 PM

251 Stay on top of dead, dying and replacing park strip trees. 1/17/2024 12:36 PM

252 Please help us with appropriate East to west roads for additional growth out west 1/17/2024 12:35 PM

253 Nothing 1/17/2024 12:34 PM

254 Doing great. 1/17/2024 12:33 PM

255 Control on abuse for the secondary water system. My neighbor waters 2-3 hours per station.
Some nights lets the front water all night long. Floods our entire circle. Water runs out of the
circle and down the main road. (Dapple Gray Circle area) I am responsible with my watering
and feel like it is a priority. I wished the city felt like it was a priority. It is upsetting when we
are in drought conditions and need to be responsible.

1/17/2024 12:33 PM

256 not sure 1/17/2024 12:32 PM

257 Keeping Tawny McKay out of the mayors office! 1/17/2024 12:32 PM

258 Nothing 1/17/2024 12:32 PM

259 More funds allocated to snow removal and ice melting within the neighborhoods. 1/17/2024 12:30 PM

260 I appreciate their efforts to keep residents informed of city events and issues. 1/17/2024 12:30 PM

261 Trent Staggs for Senate. 1/17/2024 12:30 PM

262 Traffic, as I am sure this is the common answer. Herriman and the limited east, west corridors
cause the Riverton community traffic headaches.

1/17/2024 12:27 PM

263 Taxes continue to climb, please find ways to remove unused programs. I would also like to see
the park at 12600 and mountain view corridor add pickleball courts.

1/17/2024 12:26 PM
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264 Ground keeping- clean-up weeds near streets, better maintain landscaping around the city, and
require homeowners to trim overgrown trees hanging on power lines (13400 s.).

1/17/2024 12:25 PM

265 Snow removal 1/17/2024 12:23 PM

266 Snow plowing on neighborhood streets. 1/17/2024 12:21 PM

267 increase signals and cross path walking signals. 1/17/2024 12:21 PM

268 Our street 4260 West (north of 12600 S). Our street was completely disregarded with the
development of the subdivision directly south of us. We have no safe way to exit our street to
go east. We were told that the exit/entrance of that subdivision south of 12600 would be closed
once the development was complete. That has not happened and we are screwed because of
that turn lane constantly being used by the other subdivision(south of 12600).

1/17/2024 12:21 PM

269 I run a very successful small business (Food Truck) and deal with City Governments in
essentially every city from Payson to Ogden. After 4 years of this, we've come to find Riverton
City is one of the hardest to work with and extremely inefficient in their practices. For as pro-
business as Mayor Staggs is, the offices under him don't follow suit. The amount of red tape
and excessive requirements we've had put up when we try to open up around town was mind
blowing. We've actually opted to not attend Riverton City events or open up during the week
anywhere in Riverton anymore because of the poor experiences in how events were run, entry
requirements, how vendors were treated and the red tape put up by the city. As Riverton
residents, it's unfortunate that we have much better experiences working with Draper, American
Fork, Eagle Mtn, West Jordan, Sandy, etc. Just one example, we attend 8-10 "Town Days"
across three counties each summer. Most are a 1 page application and some insurance info.
Riverton requires a full RFP Packet and hours of paperwork. However, the Riverton Town Days
staff are by far the hardest to work with, worst with communication and not much help at the
event, hence we won't be returning as long as current organizers are present.
We also attend
40-60 Food Truck League events across the Wasatch Front. Each city hosts them weekly and
get HUGE turnouts. Riverton only hosts 4 per summer and we've basically been told it's
because the City Events team are too lazy to host more, which is sad as every surrounding
city has them weekly May-September (Herriman, WJ, Draper, Sandy, Saratoga, Lehi, T-Ville,
Daybreak, etc)

1/17/2024 12:20 PM

270 The mayor is crooked af. Shady business background. 1/17/2024 12:18 PM

271 The main frustrating I have with Riverton is how the road construction is done. I don't have a
problem with it being done, but on 11800 south they keep putting up cones and leaving them
for months at a time with no construction. Then they take them down and put them back a
month later. In our neighborhood last year their was construction in a small area for around six
months with nothing done for most of it. A simple solution is clean up when your done, even if
it's temporary. It currently feels like the roads are used as storage for the cones and not
actually being used for construction.

1/17/2024 12:17 PM

272 utility and planning hours til 6pm would be nice. 1/17/2024 12:17 PM

273 Same as above. . 1/17/2024 12:16 PM

274 Nothing! Mayor Staggs has done an amazing job leading this city to what it has become. 1/17/2024 12:15 PM

275 Housing costs 1/17/2024 12:13 PM

276 Overall, I think they do a fabulous job keeping Riverton a small town while allowing it to evolve. 1/17/2024 12:13 PM

277 Work more with smaller locally owned companies. Quit trying to push hard working people out
of the community.

1/17/2024 12:13 PM

278 Support Police in the community better, and be conservative about schools, education and
inclusion, including elderly and non-politically driven inclusion of everyone, ALL lives matter,
some are being over written.

1/17/2024 12:12 PM

279 Try to help Riverton retain an identity…growth and development (even though it surely
increases tax revenue) simply makes the city feel like another section of the larger Salt Lake
City (or county) rather than a separate community.

1/17/2024 12:12 PM

280 The mayor needs to focus less on his political ambitions and pay more attention to the city he
is supposed to be running.

1/17/2024 12:10 PM
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281 Allow non LDS people to be in office, we need diversity, not just church members calling the
shots.

1/17/2024 12:08 PM

282 Animal control programs for community cats. There should be a TNR (trap-neuter-release)
program through animal control.

1/17/2024 12:07 PM

283 building department is frustrating to deal with 1/17/2024 12:07 PM

284 Less road construction. Less taxes for things that don't impact everyone (i.e. charter schools) 1/17/2024 12:07 PM

285 The only thing is the traffic on 12600 south. Did that can somehow be fixed it would make
things much easier. Other than that we are very pleased.

1/17/2024 12:07 PM

286 Notifications on events/programs 1/17/2024 12:05 PM

287 Be transparent 1/17/2024 12:03 PM

288 sewer grates need to be cleaned more often 1/17/2024 12:02 PM

289 Unsure 1/17/2024 12:01 PM

290 I received a picture taken of my recycling bin one week because it was full and the lid wasn't
closed all the way. It didn't seem necessary to waste time and effort complaining about that.
Now I recycle less just to make sure the bin isn't anywhere near full so I don't get an angry
letter.

1/17/2024 11:23 AM

291 better city services - less money spent on "frills" 1/17/2024 10:51 AM

292 Not sure. 1/16/2024 10:25 PM

293 You guys are great 1/16/2024 9:27 PM

294 Less culture war nonsense, please. 1/16/2024 8:45 PM

295 Code enforcement. Some neighbors ignore local ordinances which then adversely impact the
neighborhood. React quicker when you have multiple complaints come ng from a single
area/hime.

1/16/2024 8:39 PM

296 Fireworks in our neighborhoods is a growing problem. Last July, we had a fire on our deck
because of fireworks and we do not do fireworks. Our deck is still not fixed. People are setting
off illegal fireworks and setting them off when they are not supposed to be setting them off. My
number one reason for NOT like living in Riverton is the fireworks. In the month of July, I know
I can never travel and walk my dogs. My biggest fear came true last July and thank heavens I
was home or I would have lost my home. This has been a problem ever since I moved to
Riverton and it continues to get worst.

1/16/2024 7:28 PM

297 Snow plowing in cul-de-sacs would be an improvement. 1/16/2024 6:11 PM

298 Stop building and trying to cram as much as possible in. We have all we need and if not, it is
close by.

1/16/2024 4:16 PM

299 public transit. 1/16/2024 3:00 PM

300 Parks and Rec need improvement 1/16/2024 2:16 PM

301 na 1/16/2024 1:23 PM

302 Sometimes elected officials need to focus on what's best/safest, not what their constituents
want. For example, the parade routes/barriers that obviously need help because people refuse
to obey laws/police officers.

1/16/2024 12:55 PM

303 Better communication on upcoming projects, issues, and challenges. 1/16/2024 11:52 AM

304 Police need better training. Fire Department is top notch! They always stop for our lemonade
stand! Sadly we haven't had one officer stop! Loitering by teenagers in parking lots... Example-
VASA and KFC evening hours
Over night camper set up in Jim's parking lot. Rotates to other
parking lots, but we see him weekly at Jims.

1/16/2024 9:44 AM

305 A dog park, keep the city like a nice small town. 1/16/2024 2:42 AM

306 Quit allowing our city to be ruined by allowing so much high-rise housing to be put in. 1/16/2024 1:16 AM
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307 We own a business in our home where we have clients come and visit on a daily basis. We
usually have to call the city to have our cul-de-sac plowed. We feel like since we pay for a
business license, we should be able to conduct our business without clients getting stuck in
our cul-de-sac or surrounding streets. Take the money from the downtown revitalization and
buy more snowplows.

1/15/2024 5:21 PM

308 Less restrictions on building permits for height of a shop or outbuilding behind your house!!
That is one of the reasons for buying bigger lots!

1/15/2024 3:32 PM

309 Plowing all streets 1/15/2024 3:23 PM

310 Fixing potholes and sidewalks near the city park. 1/15/2024 2:09 PM

311 More involvement with community. 1/15/2024 12:38 PM

312 Having snow plows to neighborhoods earlier (or at all). 1/15/2024 12:24 PM

313 More law enforcement to reduce drag racing on 2700 west (this occurs around 11pm) and
thefts.

1/15/2024 10:34 AM

314 Keeping sidewalks clear of both snow and overgrown foliage. 1/15/2024 10:16 AM

315 Quit giving so many building permits to town houses. Plan better. Not so much dense housing.
Plan for houses.

1/15/2024 10:05 AM

316 Nothing, you're great! 1/15/2024 9:20 AM

317 Please put the brakes on development. We have the opportunity to preserve the feel without
an avalanche of low income, affordable housing. Don't rape the city like Lehi and Herriman
have. Respect the land and existing residents. You can't undo the harm that has been inflicted
on the surrounding areas. I have not spoken with anyone that is so happy that their city
crammed it thousands of people on a postage stamp area. Please be the city that is different
than all the rest.

1/15/2024 8:36 AM

318 I don’t currently have anything. 1/15/2024 6:33 AM

319 Keeping cul-de-sacs plowed out during winter months. 1/14/2024 10:21 PM

320 More shows and activities at Riverton Town Days such as magic shows, Scales & Tails,
Xpogo stunt team, and BMX shows. Continue the Mini Golf at Town Days.

1/14/2024 5:53 PM

321 Not allowing people to rent their homes in spaces zoned for single family dwelling, now it’s
been turned into two separate homes, but many single people live there and the owner doesn’t
reside in the home. Makes for a trashy yard and cars coming and going at all hours.

1/14/2024 5:42 PM

322 None 1/14/2024 4:42 PM

323 I don't know. 1/14/2024 3:37 PM

324 n/a 1/14/2024 2:01 PM

325 Complete sidewalks in older neighborhoods. 1/14/2024 12:53 PM

326 I haven't enough interaction yet. 1/14/2024 12:37 PM

327 Stop spending money to print and mail out calendars to all the residents. I haven't hung up a
calendar in 20 years and throw mine away every year.
#26. If you observed a problem that
needed reported to the Riverton City government, what would your most preferred method to
report the problem be from the options listed?
-text a report would be my answer

1/14/2024 12:33 PM

328 The website to pay the water bill could be more user friendly. Didn't have an issue until then. 1/14/2024 11:54 AM

329 One thing I noticed is the city trucks are top of the line trim levels. I think having good reliable
trucks are important but, I don’t believe they need to be high trim levels.

1/14/2024 11:12 AM

330 Help in getting a rec center built in Riverton! We need a rec center for our kids and other
citizens.

1/14/2024 10:34 AM

331 Take concerns about traffic and high density housing seriously. Especially for your citizens
that live further west. We are often forgotten.

1/14/2024 9:56 AM

332 Canal trails converted to approved access for bike paths. 1/13/2024 10:36 PM
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333 Fixing the roads/potholes and sidewalks on 12800 South and 1630 West. 1/13/2024 9:06 PM

334 Require developers to leave open space in their communities and have requirements for trees
around and between houses. If you’re gonna allow high density housing in an area you really
should be less of a stickler about a longtime resident erecting a detached unit on their property.
Especially if that unit will still provide more open space on the lot then you get in some of
these tight neighborhoods

1/13/2024 7:29 PM

335 City streets other than main roads need fixing/repaving 1/13/2024 4:54 PM

336 More job opportunities for Riverton youth. Giving them opportunities to work in Riverton in city
programs instead of contacting out the work.

1/13/2024 4:45 PM

337 Police response when people are riding four wheelers and motor bikes in the neighborhood
park. It ruins the grass and is posted against the rules.

1/13/2024 4:33 PM

338 I live near the intersection of Bangerter Highway and 134th South and the intersection of
Bangerter Highway and 27th West. I honestly feel both intersections need better maintenance.
There are tall weeds and deteriorating islands and streets year round. It makes me sad for our
city each time I drive by. I also feel the Walmart shopping center owner and the owner of the
shopping center across the street need to do a better job of maintaining their parking lots and
landscaping. The landscaping is usually full of weeds and looks very uninviting. If I were a
large or small business owner, I would think twice about bringing my business to either of
these locations. It also makes me sad when I see the poorly maintained business signage at
the entrance of the Walmart shopping center. I am sure those businesses are paying monthly
fees for their names to be displayed on the marquee and it looks terrible. It seems like there
should be a city ordinance to maintain the business signage properly.

1/13/2024 2:32 PM

339 Snow removal is a top contender! 1/13/2024 2:17 PM

340 Stop approving so many new houses 1/13/2024 1:47 PM

341 Green waste trash canisters at residence homes. 1/13/2024 1:23 PM

342 I'm satisfied with our city government. At times I feel like the mayor tries to get involved in
things that aren't relevant for his role. It seems like he's trying to build some type of political
resume for higher office. But I still think he does a good job overall and the council and city
manager and the various department heads and support staff do an excellent job.

1/13/2024 1:14 PM

343 1) When the utilities payment services switched to a new website, it took me many attempts
over a couple months to go paperless and sign up for auto pay. The website kept circling back
to a sign-in page and not letting me move forward. I'm glad that's resolved now but it would
have been nice to either know it wasn't functioning yet or to have it working right the first few
months.
2) Better communication on the website about when garbage days are going to be
delayed.

1/13/2024 1:01 PM

344 Nothing comes to mind at the moment. 1/13/2024 12:19 PM

345 I spend a fair amount of time at the Riverton City park and am disappointed with the amount of
dog sh*t on the grass (close to or even on the sidewalks) and unleashed dogs. I am not
opposed to dogs; however, please improve enforcement of dog ownership responsibilities.

1/13/2024 11:47 AM

346 Again the police force 1/13/2024 11:26 AM

347 Affordable housing and rentals are desperately needed. Ease the regulations to allow home-
owners to create separate living space/apartment for adult family members.
Help bring balance
to the gap in earnings between male ($75,429 ave.) and female ($36.337 ave.)
Honor Women's
rights and safety. Timely Investigate reports of sexual/physical abuse, domestic violence, and
stalking.

1/13/2024 10:47 AM

348 Love our council and mayor. They are accessible and they listen. 1/13/2024 9:56 AM

349 more control on houses being turned into rentals. they become the pit of the neighborhood 1/13/2024 9:26 AM

350 I would love to see government partner with the community on making our city a better place.
The city needs to provide mini grant opportunities citizens, youth, high school students where
they can lay out a plan to get funding and address concerns that were brought up here in the
Riverton City survey. Then community members can present their plan get some seed money
and gather community members to carry out a plan that has been a proved by the city. By
approved the city can also make suggestions on what they would like to see. I recognize our

1/13/2024 9:19 AM
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government officials are overworked, maybe there would be a committee of interested
individuals with diverse backgrounds that could be appointed by the mayor similar to other
committees.

351 Nothing just worry about keeping taxes low 1/13/2024 8:36 AM

352 Secondary water costs more than culinary water even though it is not processed or potable. 1/13/2024 8:32 AM

353 You can never get Riverton City, in any department, to answer their DAM PHONES. My guess
is they are slackers and don’t give an honest day’s work.

1/12/2024 11:01 PM

354 Please do not make Riverton a high density housing area. We don’t need the train running up
12600 S

1/12/2024 9:42 PM

355 Snow plowing in coldasax areas 1/12/2024 9:21 PM

356 Enforce barking dogs!
Back off on a little of the propaganda in the newsletter. It’s not just
about Mayor Staggs here. We get it. He’s running for Senate and this is his conservative
stepping stone, yada yada yada.

1/12/2024 8:49 PM

357 Hire a few more police officers for more patrol presence and investigations. 1/12/2024 8:45 PM

358 Opting out of secondary water 1/12/2024 8:12 PM

359 Be more available when you have issues. There are alot of times I come in and no one is
around to talk to.

1/12/2024 8:11 PM

360 Same as above- trying to turn left onto 126th from Huron is horrible 1/12/2024 8:01 PM

361 More family values. 1/12/2024 7:31 PM

362 Pretty satisfied how things are 1/12/2024 6:53 PM

363 A 1/12/2024 6:35 PM

364 Better updates on road construction on riverton social media 1/12/2024 6:25 PM

365 Riverton city does a good job in what they do. But don’t be to zealous to do too much for the
citizens, peeps should meet their basic needs

1/12/2024 5:38 PM

366 12600 S between Bangerter and MVC is a SAFETY ISSUE!
Solution suggestions: cement
curb in middle of road (cars should not be turning left onto the road) similar to curbing at 12600
and 2700 W. It is CRAZY DANGEROUS to pull out of our big neighborhood there- and
impossible at times. I don’t even care if people are mad you wouldn't be able to turn left
anymore, something has to change! Or create a new way for the neighborhood to exit from the
road the fire station is on because there is a traffic light there. PLEASE DO SOMETHING!!!!!

1/12/2024 5:34 PM

367 Lower property taxes, ours is alot higher than our friends in Draper, his home has 200 SF more
than ours and basement is finished.

1/12/2024 4:46 PM

368 STOP building apartments and condos....houses only please 1/12/2024 4:30 PM

369 Not sure because so far so good 1/12/2024 4:23 PM

370 Na 1/12/2024 4:20 PM

371 Charge residents who have been here a long time less in taxes. I should not have to pay more
in taxes because Riverton decides to put up a ton more high density housing. I don’t want all
these people here.

1/12/2024 4:10 PM

372 I thank you, and appreciate all you do! 1/12/2024 4:07 PM

373 More community preparedness coordination. Neighborhood groups for emergencies. Classes
on emergencies preparation.

1/12/2024 3:40 PM

374 Over the years as more growth has happened I keep losing more and more pressure from my
secondary water. To the point the several sprinklers won’t even spray st times. This has been
very disappointing. If there isn’t enough pressure to support new growth it shouldn’t be offered.
I’m worried that in the future with the new meters we are going to lose our flat rate fee which
we were given at the time we purchased our property. If metering starts being measured and
charged per use. I feel very strongly that the long time residents need to be grandfathered in
and allow to stay has it currently is.

1/12/2024 3:35 PM
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375 There need to be streetlights at crosswalks, people cannot be seen waiting to cross when it is
dark out.

1/12/2024 3:15 PM

376 Animal enforcement is basically non-responsive to nuisance animal complaints. Officer
Watson is more antagonistic towards complainants than to owners of problem animals. When
the county provided animal services, you could get an officer to actually respond and address
the issue.

1/12/2024 3:12 PM

377 Roads: like said before the 13400 road but also along the lines of more ways to get in/out of
the Riverton/Herriman areas. Not sure what city it belongs to but the road 2700 W should
connect to MVC, and it is so close to connecting but its not done. Also there is an abundant
amount of tree overhang and my friends in Herriman says their city does a better job on those
then in Riverton.

1/12/2024 2:44 PM

378 More lower density housing zones 1/4 acre lots and larger with single family dwellings only 1/12/2024 2:37 PM

379 You're doing great! 1/12/2024 2:21 PM

380 N/A 1/12/2024 2:10 PM

381 Start code enforcement for neighborhoods. It is nice not to have a homeowners association,
but without it code enforcement needs to be diligent about addressing issues.

1/12/2024 2:08 PM

382 Make 2700 West safer for pedestrian crossing. Please add flashers at the crosswalks like
those on 3600 W & 12125 S. I regularly see children waiting to cross 2700 W but vehicles do
not yield. Especially around Centennial Park (13010 S), Oquirrh Middle (12875 S), Southland
Elementary (La Strada Way), Riverton HS (12420 S).
Please don't allow the following note to
distract from the importance of safe crosswalks.
Note to Mayor Staggs: Your constant running
for other offices convinces me that you do not want to be my Mayor. If you're focused on being
in another position, how can you fulfill the responsibilities of Riverton Mayor?

1/12/2024 1:57 PM

383 Nothing comes to mind. 1/12/2024 1:57 PM

384 Parking on the street, on snow days, trailers, boats all on street and then enforce it. No one
cares if you don’t have an enforced laws/code to back it.

1/12/2024 1:51 PM

385 Keep it up. 1/12/2024 1:23 PM

386 Not sure. 1/12/2024 1:21 PM

387 By improving the roads and have more available parking areas or parking options some roads
you can't even drive down because people have nowhere to park their vehicles and improve
fishing pond with more shade and available places to sit

1/12/2024 1:09 PM

388 Infrastructure. Someone is clearly needing a bit more education on how to properly evaluate
future infrastructure needs.

1/12/2024 1:05 PM

389 Less grass in the parks, more sustainable landscaping in general. 1/12/2024 1:04 PM

390 Road and Carpark layout at Mountain View Village is terrible and need attention. 1/12/2024 12:59 PM

391 Plowing cul de sacs. 1/12/2024 12:58 PM

392 1 - Offer affordable Dumpster options, like other cities do (for example West Jordan)
2 - Allow
options for citizens to opt out of the Secondary Water (if they don't use it).
3 - Expand Glass
Recycling Locations.
4 - Enforcement of noise pollution reduction.
5 - Promote community
education and engagement (one of the primary reasons that Finland is the happiest country in
the world is because they trust their government and they know their government work for their
citizens, as it should). Research what they have to teach us!

1/12/2024 12:56 PM

393 If the mayor would do his job and quit running for the next job. 1/12/2024 12:44 PM

394 Our city government does a good job. 1/12/2024 12:36 PM

395 Trash and weeds. I see far too many weeds in the middle of the streets. I have been wanting
to come to a city meeting where I can discuss the traffic light turning south on 12600 south
and 2700 west. There is a flashing yellow light that allows a driver to turn left, but it is at such
a peril. There have been so many accidents at this particular intersection. I believe having a
dedicated turn light going north bound and south bound would help. This survey has reminded
me that 12600 South is State maintained. I will need to follow up with this.

1/12/2024 12:32 PM
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396 Better representation of residents that do not fit the outdated views of Riverton and Utah -
we're more diverse but still our elected officials refuse to acknowledge the residents that do not
fit in the traditional conservative bucket.

1/12/2024 12:31 PM

397 Code Enforcement: Winter parking on streets, Parking on and over sidewalks, Junk yards, kids
and adults racing around the streets on unlicensed vehicles

1/12/2024 12:26 PM

398 I am a believer in municipal pride and believe a dedicated Riverton City Fire Department would
better serve the community as opposed to the Walmart of fire departments (UFA). I respect the
financial difficulties this may incur but as our city and our neighboring cites grow, our fire and
medical resources will need to keep up with the influx of residents and traveling citizens
through our city.

1/12/2024 12:07 PM

399 Animal control - just enforce the codes on the books and not tell me to gather days worth of
pictures in a row before something can be done. I love dogs, just hate some dog owners!

1/12/2024 12:04 PM

400 Remove some speed bumps along Laurel Chase Dr. More of a police presence on 12600. In
over 2 years of living here, I have never seen a police stop on 12600 for speeding - - and it is a
mess. I can hear racing on 12600 after 10pm. No police. That is about my only complaint. I
moved to Riverton from Bountiful (a very quiet place to live) and this is a stark contrast in
police presence.

1/12/2024 11:58 AM

401 Keep it simple stupid 1/12/2024 11:57 AM

402 The office staff inside the city are not helpful. More than once no one could help over the
phone and even going in there will be multiple people on their personal phones and they are
irritated if you ask for help. I rarely go in but the couple times I have they have been that way.
Please hire new from office staff

1/12/2024 11:52 AM

403 Following through on action items from community members requests and prioritizing correctly 1/12/2024 11:51 AM

404 Maybe tax incentives for businesses in the downtown area to take advantage of to improve the
look of their exterior businesses. Also control the amount of same business types. How many
auto parts stores and payday check loans does one downtown area need? Attract more sit-
down restaurants in the downtown area, right not 12600 S and Redwood Rd is a drive thru area
at high speeds.

1/12/2024 11:48 AM

405 -large scale replacement of roads and filling of pot holes on 11800, 4000 and other roads.
-
businesses have closed in the Mountain View village shopping area due to contract issues
with the real estate development ownership. Beloved restaurants and shops like crack shack
and others are either shutting down or will shut down in the near future.

1/12/2024 11:47 AM

406 Plow the roads in the neighborhoods. Our street never gets plowed. I hear that same thing from
others as well.

1/12/2024 11:46 AM

407 fix fishing pond to be open year round 1/12/2024 11:42 AM

408 There is not enough police presence. People are speeding and going through Stop Signs
continually. Very seldom do I see a police car. Very seldom do they stop anyone for traffic
violations. I see about one police car maybe once a week.

1/12/2024 11:30 AM

409 Don’t love the drinking water, and wish recycle pick up happened every week, or green
recycling as an option

1/12/2024 11:26 AM

410 Traffic 1/12/2024 11:25 AM

411 The building department and code needs to be spelled out for commercial. There needs to be a
check list of requirements for commercial improvement. We also need more street lights in
some areas.

1/12/2024 11:24 AM

412 No need to wade into the social media outrage issue of the day. Not what city councils are for. 1/12/2024 11:23 AM

413 They could ease regulations to start and run a business from home. 1/12/2024 11:21 AM

414 Innovation and community engagement with more events to bring people together. We need to
have some sort of central cultural space.

1/12/2024 11:17 AM

415 Just keep us informed. You do a good job now but it is important to keep that going. 1/12/2024 11:17 AM

416 Recycling in Rose Creek Riverton to weekly instead of biweekly 1/12/2024 11:16 AM



Riverton Citizen Survey - December 2023

229 / 267

417 More sound barriers walls on Bangerter. 1/12/2024 11:13 AM

418 The children's games at the 4th of July Town Days need a revamp. Some suggestions: have
multiple stations running at a time so that more kids can participate without waiting and without
a family having to spend hours in the hot sun to wait for their turn, worry less about the
envelopes of money and more about having the equipment and lots of games for kids to do,
instead of having the youth council be in charge as a group, give each of them (or as partners)
one activity to be in charge of and keep running- kind of like the Easter activity.

1/12/2024 11:12 AM

419 Snow plowing. 1/12/2024 11:01 AM

420 Clone Mayor Staggs, once he wins the Senate! 1/12/2024 10:13 AM

421 access to talk to people 1/12/2024 9:48 AM

422 Keep rates down as people are struggling to pay for food. 1/12/2024 8:45 AM

423 Code enforcement, getting residents to clean up yards to make our city look cleaner. 1/12/2024 7:49 AM

424 Satisfied 1/12/2024 7:01 AM

425 I don't feel they do a very good job on communication. I use to live in Draper and still receive
their email communication, they do such a better job in communicating things to their residents
than Riverton does.

1/12/2024 6:39 AM

426 We love Riverton! 1/11/2024 11:30 PM

427 Having more speed bumps in residential areas that are known to be sped in - like our street
3240 W off of 12600 S going north - everyday during school hours of dropping off, lunch, and
after school our street is a nightmare - people constantly speed, and we've tried to get help
before, so has the neighbors, yet no help has come. Its dangerous, and not okay.

1/11/2024 10:24 PM

428 Fines for weeds or junk in front yards. Less sand in the secondary water system. Yard waste
street pickup. Bubble on the south county pool for our High school swim team. light rail stop.
Thanks for our own police as the cops stay in our city!

1/11/2024 9:31 PM

429 Flushing out the secondary water lines more often. 1/11/2024 8:49 PM

430 Inviting more diversity and making provisions for inclusivity and diversity. It would also be
great to have community service projects.

1/11/2024 8:13 PM

431 Code enforcement in residential area. More police presence in city park- more drive throughs
and enforcement of park rules.

1/11/2024 7:09 PM

432 More staff to plow my cul de sac and lower the req. for how much snow has fallen before they
plow to 2.5-3 in. If it doesn’t get plowed it melts and later ices over and it worries me a
neighbor will slide into my car if I’ve parked it on the road (not during a storm, but afterwards).
Better traffic planning east to west and plan for the future, it typically will always cost less now
than it will in the future. Crack down on panhandlers and loiters asking for money outside of
businesses. I’ve noticed a lot of panhandlers near the CVS/Walmart on 13400s asking for
money or food and it makes me think the federal government dropped off migrants in our city.
Migrants who don’t always have the same values and know our laws and it’s made me feel
way less safe because they always stare me and my kids down and I don’t know their
intentions. It’s gotten better since it’s colder but this summer was scary at times, especially
when I got pre

1/11/2024 6:56 PM

433 Thanks for all your work and efforts 1/11/2024 6:44 PM

434 Stop allowing high density housing. We're losing the small town feel. 1/11/2024 6:26 PM

435 Stop high density housing. 1/11/2024 6:25 PM

436 Quality of secondary water 1/11/2024 6:15 PM

437 I didn't see any other place to put this so it's going here.
I think it's ridiculous that I'm being
charged 3 times the amount of money for secondary water than I'm being charged for culinary
water.
I'm only watering a relatively small front lawn on the property but I think I'm being
charged for what it would take to water the entire property. I'm a renting tenant so I have no
way to provide any proof that there are irrigation shares being used by other tenants to water
the rest of the property.

1/11/2024 5:25 PM
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438 Lower property taxes 1/11/2024 5:12 PM

439 Do not build another Mountain View village. The parking is ridiculous as is the set up. Leave
historical Riverton alone. Also the parade was a joke last year. So many long intervals between
entries. Several time we thought it was over and it wasn’t ! Send entries with kids first please!

1/11/2024 4:49 PM

440 If you actually snow plowed subdivisions. Herriman actually plows their subdivisions. In the
Monarch Meadows subdivision, the roads get left to ice over. It's ridiculous.

1/11/2024 4:07 PM

441 figure out how to eliminate pet waste and get herriman traffic to go around our city. 1/11/2024 3:44 PM

442 Lighen up in City Council meeting. It doesn't feel welcoming and the atmosphere with the way
the Mayor runs it feels draconian. Lighten up you guys.

1/11/2024 3:28 PM

443 ensure the skate parks are safe for all ages 1/11/2024 2:56 PM

444 the easements for building garages on your property 1/11/2024 2:39 PM

445 The city needs to stop pretending there is any real heritage of Riverton City. I am hard pressed
to find anything that has historic or cultural significance with a few exceptions. - The 2nd LDS
Ward Building on Redwood and 12600th. It had a plaque showing date of construction.
Unfortunately that was removed when it was renovated.
- The city park rivaled Liberty Park in
appearance and feel. So what does the city do? Cut down all the shade trees and build a
monument to the "Old Meeting House". A church that was so poorly designed that funerals
could not be accommodated. A building that was obsolete the day ground was broken,
demolished less than 5 years after conducting the first service. - The Crane House. Yes, it was
a beautiful example of Craftsman residential construction. Relocated to near the City Cemetery
as a community center. I even helped with some of the early stabilization work. Does it still
function as a community center? Does it even still stand?
- Then there is converting the old
Riverton Elementary School into the City Hall. Has the cost to update that structure to current
standards (ADA, seismic, HVAC, etc.) and to maintain it to its period appearance been
compared to razing it and build a new structure?
It is time to stop spending seemingly endless
dollars to pay homage to the decendent of the original 5 to 10 families that settled Riverton and
build upon the traditions that are relevant today. - Expand the 4th of July celebration.
- Keep
the Halloween display at Redwood and 126th. It has become a local treasure. Perhaps expand
it to Easter with bunnies and chicks. It could be expanded to a quarterly display.
- Expand the
Christmas street light decorations to the major commute routes.
- Perhaps a paid employee
DEDICATED to permantly enhancing existing events and bring other annual events into the
city. The would also need a budget item for proper advertising.

1/11/2024 2:37 PM

446 Love Staggs. He’s quality. Has values of Riverton citizens always top of mind. City council not
very impressed with.

1/11/2024 2:33 PM

447 I think you guys are doing pretty good! 1/11/2024 2:07 PM

448 Providing services in individual neighborhoods, such as snowplowing and weed control, rather
than just on busy streets.

1/11/2024 2:02 PM

449 Don't know. 1/11/2024 1:21 PM

450 Just a little more ways to make us aware, but DON'T SPEND MONEY! Use technology! 1/11/2024 1:07 PM

451 Nothing I can think of 1/11/2024 11:16 AM

452 Same as above. 1/11/2024 9:58 AM

453 I really missed the "Twas the night before X-mas" book at Riverton Park last year. I noticed it
was not mentioned in the newsletter but we went to the park expecting it there anyway. Since
it's inception, my family and I have made a tradition of walking around the park path and taking
turns reading a page. We all felt that it was a wonderful tradition and were sorely disappointed
not to find it this season. Please bring it back.

1/11/2024 9:34 AM

454 Allow a portion of personal city taxes to be given to parents who choose private or homeschool
for tuition or enrichment classes.

1/11/2024 9:27 AM

455 More parks and walking trails. More information on how secondary water/irrigation works (how
to winterize) for newcomers.

1/11/2024 8:46 AM

456 . 1/11/2024 8:41 AM
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457 I think you all do a great job! 1/11/2024 8:18 AM

458 The city was required to put in Secondary water meters last year. I've been verbally told by a
couple of city employees that the city won't start charging users for how much they use on
Secondary and it will keep the flat rate schedule. I see the meters are a prelude to start
charging for water used. I really hope that the city only uses those meters to keep the home
owners informed on useage and ways to cut down on it rather than start charging for gallons
used.

1/11/2024 8:16 AM

459 Covered playgrounds during summer months 1/11/2024 8:04 AM

460 Transparency! We deserve to know what’s going on with our police dept. & chief. Improve our
Farmers Market! Take some tips from Herriman. Those living in cul de sac’s pay the same
taxes. PLOW OUR STREET occasionally too. Enforce our city parking ordinances. I could go
in and on. . . .

1/11/2024 8:03 AM

461 Reporting back to citizens how specific goals are going through newsletters, websites, etc.
Everyone likes being in the know (:

1/11/2024 7:59 AM

462 Not sure 1/11/2024 7:45 AM

463 Slow the multifamily development until the roadway infrastructure is in place to support the
growth.

1/11/2024 7:08 AM

464 Emergency preparedness and awareness programs and plans. 1/11/2024 2:27 AM

465 Snow plow to the center of neighborhood streets creating an island instead of building a wall in
front of everyone's driveway. Clear the fourway stops. To allow for both right and left turns.

1/11/2024 1:29 AM

466 Solutions for speeding in neighborhoods.. keeping our kids safe by placing 3 Way stops on
roads that are long. South Jordan is implementing this and it's helping a lot.

1/10/2024 11:53 PM

467 See above 1/10/2024 10:44 PM

468 Better communication when Riverton City changes the payment method for the city bill when
the bill was set up to be automatically paid each month. Finding out that the automatic monthly
payment for the city bill has stopped by the water being shutoff is a ridiculous way to find out.

1/10/2024 10:12 PM

469 Take time to travel the city at rush hour and see what you have already allowed to take place.
Up until the last few years, Riverton was a place to get away from the "city" but still have
access to the "city". Now you have bowed to the developers of the state and brough the city
here. With it you have bring all the problems of which some have yet to be seen.

1/10/2024 9:57 PM

470 It is very frustrating that the city utilities bill does not show what payments were received. No
other recurring bill I get has such a basic thing missing. Please fix.

1/10/2024 9:22 PM

471 Don't charge us for living in Riverton. We are charged for secondary water for no reason other
than we live in Riverton. Why??? We have never connected up to secondary water, we have
never used even one drop, why are we being charged for secondary water. Over the time we
have lived in Riverton we have been charged about $8,000 for secondary water for simply
living in Riverton. Why??? Stop charging us for secondary water that we do not use.

1/10/2024 9:22 PM

472 Enforcement of sidewalk shoveling. Making sure the safe walk routes to schools are cleared of
snow (plowing any circles that students need to cross).

1/10/2024 9:21 PM

473 Provide easy recycling for yard waste, pizza boxes and newspapers.
eg. a separate container
for composting so I can place the above items in it. Seattle and surrounding area does this

1/10/2024 9:06 PM

474 Getting less traffic on 12600 1/10/2024 9:03 PM

475 Give us place we can get our passports. Also, provide a place where we can properly recycle
clothing.

1/10/2024 9:01 PM

476 Don’t turn potential commercial areas into dense housing units 1/10/2024 9:00 PM

477 I am concerned about the changes coming with our garbage collection and think it may be time
to go with a different vendor. Waste Management has said we have to have the lids closed on
the bin or we'll be charged extra. When pruning trees and bushes, it would be very difficult to
have everything fit in the bin.
Why are the police only monitoring Redwood Road for speed
control in the middle of the day (i.e. after the morning commute and before the evening

1/10/2024 8:58 PM
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commute starts)? They should rigorously monitor speed compliance when the offenses are
occurring. Speeds on Redwood often are 55-60 mph.
No more high density housing!

478 Na 1/10/2024 8:56 PM

479 Please see my comment above, and could you please fix the bump in the road, which is
located right after you turn off of Redwood and onto 11800 S?

1/10/2024 8:38 PM

480 Bring conservancy water out to Monarch Meadows townhouses west of Mountain View! 1/10/2024 8:25 PM

481 Doing great! 1/10/2024 8:18 PM

482 Secondary water pressure has problems summer evenings when everyone waters. 1/10/2024 8:02 PM

483 ? 1/10/2024 7:59 PM

484 Solve problems without resorting to more tax programs. More tax breaks for home and yard
improvements

1/10/2024 7:43 PM

485 Curtail all the spending on new Parks, we have enough. Refurbishing existing. It seems every
time a park needs maintenance a total construction project ensues just for the need spend
money.

1/10/2024 7:32 PM

486 Clean heavy snow faster. 1/10/2024 7:02 PM

487 I’d appreciate knowing if there is some kind of long term city development plan. It seems like
there are a lot of townhouses being built anytime there is available land. Are there guidelines in
place that plan for the impact of growth? What about green space?

1/10/2024 6:19 PM

488 Crime near the Walmart Super Center in Hamilton View. The residential area near their is
constantly targeted by criminals.

1/10/2024 6:19 PM

489 I think only 11800, 3600, and 13400 has been rebuilt from when the roads were county roads.
Please finish, update or rebuild roads to include sidewalk to sidewalk and bicycle lanes.
(especially 1300, 2700, and 4000) and finish 3200 before it gets chopped up like 2200 and
13200 -yuck-.

1/10/2024 6:05 PM

490 Shunt herriman and daybreak traffic west of the city 1/10/2024 5:45 PM

491 The police need to write accident reports every time. 1/10/2024 5:45 PM

492 Do something about this noise - I realize it may be state level, but be a voice to bring some
balance to this. Your right to be very loud must have some counterweight in people who don't
want to be woken up early with a noisy card ripping by in the morning.

1/10/2024 5:20 PM

493 Better City Planning 1/10/2024 5:18 PM

494 Wasting money on parties the residents don’t come to 1/10/2024 4:30 PM

495 Continue to keep our budget balanced, don't take on debt, promote shop local so the revenue
stays in our city and keeps taxes down. Ie: make sure resident understand its beneficial for
them to shop at Costco or Walmart or Big-O in Riverton than it is to shop those same stores in
other cities like Sandy, etc and support our small local businesses... "support your neighbors!"
Maybe this could be the Riverton float theme to spend locally? Help keep our taxes down
without losing quality of life in our city.

1/10/2024 4:27 PM

496 street scapes are suffering. increase that maintenance effort. major corridors are too harsh. no
landscape, limited access management and control using center medians (which could be
attractive)
The 12600 s entry into the city...landscape has been neglected. horrible "welcome"
into the city.

1/10/2024 4:03 PM

497 More roads better roads East and West less people allowed to move in here less condos less
apartments allowed to be built

1/10/2024 4:01 PM

498 Traffic on 12600 S west of Bangerter Hwy. It is HORRIBLE. Subdivisions that were opened
with the caveat that the entrance be closed after additional entrances were available have not
been changed. This is the subdivision west of the Holiday Oil on the south side of the street.

1/10/2024 3:59 PM

499 N/a 1/10/2024 3:19 PM

500 Everyone has their own lived experiences. It is what makes being a part of a community so
great. However, religious and political bias does more to destroy a community than it does to

1/10/2024 3:18 PM
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help build or maintain. I think it is important for all elected officials to remember that they are
chosen to represent ALL of their constituents (and the city at large), not just the ones who
think/live/believe the same as they do.

501 Take down all the protective glass and make city hall more welcoming. Is there a problem?
Has the city been attacked? It reminds me of bars on windows. Bars on windows and gates on
neighborhoods is indicative of a dangerous neighborhood, wanting to keep either people out or
in. We put glass, bars and gates at prisons, is that what we want at our city hall?

1/10/2024 3:17 PM

502 Provide additional indoor sports / activity options for the winter months. 1/10/2024 3:15 PM

503 Communication about community issues and government. 1/10/2024 3:00 PM

504 I think having spring cleanup disposal. Not everyone has large vehicles to haul debris, junk
and trash. Also to have a hazardous waste disposal day (TV, electronics, paint, lawn
chemicals).

1/10/2024 2:48 PM

505 More police to better patrol the neighborhoods 1/10/2024 2:31 PM

506 Clearing the streets of snow in Neighborhoods that are not consider high traffic streets. There
are a lot of leaves on our street and the street sweeper does not come very often. Last time
they swept on side of the street and forgot to get the other side. We would like to see the
street sweeper more often and neighborhood dumpster clean ups more often

1/10/2024 2:18 PM

507 Better care of grass sidewalks and the grass on parking strips on Riverton streets. 1/10/2024 2:18 PM

508 Police enforcement as noted above. City code enforcement of city statues is also variable.
Staff often seem unwilling to enforce code violations that continue with the same people.
I
support the concept of "live and let live", but issues that cause danger and hazards to others
need to be addressed. The city is not longer wide open spaces. It is an urban/suburban
community now. The city culture needs to recognize this.

1/10/2024 2:09 PM

509 Fill us in more on your long-term plans. Support local businesses. Don't be so quick to grow
the city, but focus on the people already here.

1/10/2024 2:05 PM

510 Not sure, but maybe putting some of the more popularly requested issues or big expenditures
on a ballot, so we could all have a voice on the important matters. Mostly everything seems to
run smoothly here.

1/10/2024 2:05 PM

511 Focus more on local Riverton politics rather than state or federal politics. 1/10/2024 2:03 PM

512 Keep up the good work 1/10/2024 1:58 PM

513 I think you all are doing great! 1/10/2024 1:54 PM

514 Being more responsive to the citizens of the city. 1/10/2024 1:31 PM

515 don't allow AirB&B
We have one next door and it's like living next to a motel!
It has ruined our
quite culdesac

1/10/2024 1:26 PM

516 your doing fine. 1/10/2024 1:26 PM

517 Diversity of events and diversity in general. Everything is oriented towards kids. 1/10/2024 1:20 PM

518 Use local companies to support the community 1/10/2024 1:16 PM

519 Love spring cleanup, can we have a fall cleanup?
Space set aside in Western Springs park for
off-leash dogs
Lower property tax for seniors
Many thanks for taking our input

1/10/2024 1:16 PM

520 We'd love to see the existing commercial on Redwood & 126th South revitalized. It looks a
little dated and sad right now, and could use a facelift.

1/10/2024 1:11 PM

521 More police enforcement after accidents. 1/10/2024 1:06 PM

522 N/A 1/10/2024 1:00 PM

523 Again, I feel like the government, staff, and entire group does an outstanding job. That is why
when we outgrew our home here in Riverton, we chose to stay in Riverton!

1/10/2024 12:56 PM

524 Prompt snow removal service for subdivisions in the winter. Weekend animal control contact. 1/10/2024 12:47 PM

525 Creating first-time home buyer programs to make housing more affordable. 1/10/2024 12:42 PM
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526 N/A 1/10/2024 12:41 PM

527 Allow less high density housing. 1/10/2024 12:38 PM

528 Consider protocols for faster police response. 1/10/2024 12:31 PM

529 Na 1/10/2024 12:24 PM

530 The traffic on 27th during school hours, especially the signal at 126th and 27th. I fear for my
sons life every day he drives to the high school.

1/10/2024 12:23 PM

531 To be more supportive and inclusive of all resident demographys living in Riverton. 1/10/2024 12:12 PM

532 No recommendations come to mind at the moment. 1/10/2024 11:51 AM

533 Since cost of living is high, several of our children have had to move home. Despite having a
driveway that can accomodate a couple more cars, we still don't have room for every car. This
is a problem in the winter when a snowstorm hits. I do like having cars off the road but I'm
hoping that we could park on one side of the road during a storm (even side or odd side) so
that the plows can still clear most of the road but we don't have to cram so many cars in the
driveway and possibly the grass to keep from getting a ticket.

1/10/2024 11:33 AM

534 Not charging for recycling cans 1/10/2024 11:28 AM

535 The city need to meter secondary water. The sate of Utah and the city of Riverton water
almost every day in the summer. Roads and side walks are sinking all over the city . I worked
construction most of my life and this is the number one way you can cause sink holes and
settling of earth. Riverton is on mostly clay clay will always sink the more water you put on it.

1/10/2024 11:25 AM

536 Planning commission in my opinion needs to be more focused on needs of citizens 1/10/2024 11:25 AM

537 honest in what they tell us they are going to do. the public attends meetings they are told one
thing will be done, but changes are made with out informing the public. this is dishonest.

1/10/2024 11:11 AM

538 Maintenance. 1/10/2024 10:47 AM

539 Communication. The city council election results were just announced after weeks of silence 1/10/2024 10:40 AM

540 Communication on what the residents can do to be more involved and informed 1/10/2024 10:39 AM

541 Can’t think of anything off the top of my head 1/10/2024 10:31 AM

542 Secondary water 1/10/2024 10:26 AM

543 continue to update on any major projects that might change our community by email so we can
stay informed

1/10/2024 10:04 AM

544 The quality of the officers and their training is far more valuable than their equipment. Pay
more for better quality officers and spend less on expensive trucks. The data supports
spending money on high quality policing, Riverton police spending is misplaced.

1/10/2024 9:48 AM

545 Snow removal on all streets 1/10/2024 9:47 AM

546 Nothing you are doing great. 1/10/2024 9:46 AM

547 The pressure in the secondary water seems to suffer at times. Last summer was better than
2022, but there were still times where our sprinklers were half their normal pressure. Luckily,
we have recently xeriscaped in our backyard and hope to do this in the front as well. Our
neighbor waters almost every day during the day, which seems wasteful. Wish there was a
way to report this, even if they could just get something in the mail reminding them of the rules
of watering.

1/10/2024 9:45 AM

548 not sure 1/10/2024 9:44 AM

549 There's been a lot of garbage and dirt build up on the main roads, mainly 13400 s for the last
several years

1/10/2024 9:38 AM

550 Helping our community be more service oriented and inclusive of people from all walks of life. 1/10/2024 9:38 AM

551 Continue to build out Mountain View Corrider with sitdown restaurants and shopping. 1/10/2024 9:36 AM

552 Website needs to be updated far more often. Links and phone numbers should be verified 1/10/2024 9:33 AM
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553 The Western Springs park (and likely other parks) needs signs for keeping dogs on leash. I
have not been able to locate any at Western Springs. I live near Western Springs and I see
dogs off leash daily. My wife walks for exercise and she now avoids the park where dogs run
loose. Its not a dog park, and people should not have to tolerate dogs approaching them,
friendly or not. Everybody THINKS they can control their dogs off leash. I would support
development of new, additional parks as designated dog parks.

1/10/2024 9:31 AM

554 I think you're doing a great job. 1/10/2024 9:28 AM

555 More tennis courts! 1/10/2024 9:28 AM

556 Get rid of the swppp program, it is a waist of everyone's time and recourses 1/10/2024 9:25 AM

557 Working with the state to improve major road arteries due to the massive increase in
apartment, townhouse, and condo complexes. The traffic congestion has increased
tremendously.

1/10/2024 9:16 AM

558 I've participated in a few community meetings and I believe that the elected officials are doing
a good job and the city employees have always been very helpful in any request or help I've
needed. Keep doing a great job!

1/10/2024 9:11 AM

559 Overall pretty good. Hopefully the mayor doesn't spend all of his time running for an office he
won't win. Get back to work for us. That being said, I think he's been a pretty good mayor.

1/10/2024 9:01 AM

560 Treat all Tax paying residents equally. There are individuals within Riverton city services who
practice favoritism. Which I have found out first hand.

1/10/2024 8:54 AM

561 Be more proactive about empty/abandoned lots
The one behind Taco Bell is an eyesore
EVERY SINGLE SUMMER!
Don’t ticket vehicles for parking on street in winter if you don’t
even plow those roads
Consider adopting Herriman’s rule of plowing opposite sides of the
street on odd/even days so street parked cars have somewhere to be

1/10/2024 8:52 AM

562 My general sense is that most people take good care of their property. There are some
properties that seem to be cluttered, neglected, or cars parked on the lawn and sidewalks. I
don't want a heavy-handed approach, but rather a kind way of instilling an expectation of
compliance, and a way to follow up on enforcement.
The website is quite good. For some
reason, I always have a hard time finding the trash pickup schedule. I start by searching under
Departments, and Public Works as that seems to be the most probably department. But I end
up searching for a while and eventually find it (and do it all again the next time I need it).
Perhaps it isn't a commonly searched for item so it isn't as prominent on the website. But I
would love to have it more accessible.

1/10/2024 8:46 AM

563 Related to utilities...I pay everything online, yet still receive paper statements (including extra
envelope to mail payment). Little things like that would save money over time

1/10/2024 8:45 AM

564 Build a large regional park 1/10/2024 8:37 AM

565 Don't spend on new projects maintain what we already have 1/10/2024 8:37 AM

566 Keep light rail out. It’s ancient technology. 1/10/2024 8:37 AM

567 See above. 1/10/2024 8:36 AM

568 Policing the streets, Better Arts, The events can use a facelift and have more Varity. have the
funding for a larger more known band to perform at the Yearly Event. There used to be lights in
the park and it seems that that was either not funded anymore or it went away. I think that the
support from the City Council as a whole to channel funding to the community events like that
would help a great deal in giving something back to the community that we could enjoy. Having
a functioning arts program(s). The City has a few that they sponsor but I also feel like those
ones are often over produced and under staffed. I get where the city wants to go with it but it
seems that they fall short and I am not sure why. It would be nice to have a few annual large
things that give the wow factor in the city. like a large Tree in the park that is lit up with Santa's
Arrival, An Arts Festival, An area that people can walk around and enjoy the lights in the
winter. Improve on the Concerts in the Park and maybe move them somewhere else and not at
the park. The Main Park is great for large events but not so great for smaller ones. I think the
City is doing a great job, I would just like to see things expanded on and funding directed to it.
I know based on what I can tell that the Council has not directed funding to things like the
lights at the park and other events and then it shows when we show up at these events. Other

1/10/2024 8:36 AM
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cities have more variety and spend more on the entertainment for their yearly event and
Christmas events than Riverton does.

569 I feel like we need more outdoor spaces and a more central gathering area. the park is great for
large events but the center grass area is not usable to most people and there are not very
many seating areas in the shade.

1/10/2024 8:18 AM

570 The plows on secondary street. My street (Elmwood Drive) never gets plowed. It turns to ice
and we have had to dig many cars out of the snow for people who get stuck. We understand
prioritizing the plows, but the neighborhood directly behind us will be plowed and we will never
see one.

1/10/2024 8:12 AM

571 Always can improve on everything!!! I would hope the City never feels like they are doing
enough.

1/10/2024 8:11 AM

572 Speed bumps in neighborhoods Where there are traffic problems 1/10/2024 8:10 AM

573 Demanding less growth in order to keep our quality of life better. Increase walking and biking
trails, and parks. Enforce building and property codes. There has been homeowners causing
home values to decrease due to unkempt yards, numerous large buildings built in a small
yards, and visible junk and garbage in front yards. City codes are not being enforced in these
areas.

1/10/2024 8:09 AM

574 City planning and town hall meetings for community feedback and input on developments that
affect our quality of life.

1/10/2024 7:58 AM

575 Communication and Social Media. Seems that in the last year or so, that has taken a back
seat. Also the integration of the community involvement. We uses to be pushing volunteering
but lately it seems that has taken a back seat too.

1/10/2024 7:57 AM

576 I'm happy with what they are doing 1/10/2024 7:39 AM

577 Stop trying to grow the government by growing the community. 1/10/2024 7:37 AM

578 Get the Trestle Lane problem settled and get those roads connected! That area is an eyesore
and very inconvenient to a smooth flow of traffic.

1/10/2024 7:34 AM

579 Snow removal. 1/10/2024 7:31 AM

580 I was at the city hall several weeks ago to drop off a payment, at the front service window of
the south entrance. There was a gentleman who was having a difficult time with paying a late
fee (I believe) He was not familiar with his email and technology, therefore the staff was unable
to help him. I should have intervened, as the staff was not helpful to him. I understand
technology, it is a huge part of my job, and I am a senior citizen. PLEASE remember not all
people have the access and knowledge to technology, have some patience and present these
citizens with other options. This is not only out of kindness but respect for those who need
assistance! Please remind your younger employees they will one day be a senior citizen.

1/10/2024 7:11 AM

581 Enforcing speed limits in neighborhoods 1/10/2024 7:11 AM

582 Find ways to be more self sufficient and not rely on 3rd party companies as much. Increase
police presence at night when I have seen crime happen (like stolen vehicles)

1/10/2024 7:09 AM

583 Better solutions to our traffic issues 1/10/2024 6:59 AM

584 Support the constituency which believes we should NOT be pushing smaller lots and denser
housing. Stop people from displaying flags and signs containing profanity, that is disgusting
and should not be allowed, I don't think my grand kids who are just learning to read should
have to ask me what that means. Our local government should stand up for this, it is not
acceptable and profanity in public should not be tolerated.

1/10/2024 6:56 AM

585 Usually I am very happy with our town. This past Santa's arrival was dismal. I have gone to
this for 12 years and this year was easily the worst. If you were driving by I don't know if you
would even know something festive was happening. What happened to the night before
Christmas boards? I know lights got distributed all over town, but that really watered down the
festive feeling for this event. I will give it a try again next year, but if it is similar to this year it
will no longer be something my family and I will be planning for.

1/10/2024 6:50 AM

586 Ban rank choice voting and help secure our election integrity. 1/10/2024 6:49 AM
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587 Lots of news stories about trouble within the police department. Fix any problems and be open
with the citizens about what's going on

1/10/2024 6:47 AM

588 LESS HIGH DENSITY HOUSING 1/10/2024 6:45 AM

589 We need a rec center. I’m tired of going to Herriman from my kids sporting events. City Hall
upgrade would be nice. We need a better stage for community theater.

1/10/2024 6:32 AM

590 Communication and education on secondary water. I feel as though it’s always wait till we have
to conserve water. I realize my secondary water bill is based on lot size and since we are over
.50 (around .52), we pay more. I have neighbors that water everyday regardless of time, wind,
or moisture content. It’s hard to watch the water be wasted and conserve on my end. I don’t
believe the majority of people care what they use until it hits their pocket book. Get tough,
watering hours for established yards and fines for habitual offenders.

1/10/2024 6:24 AM

591 Nothing. Doing great 1/10/2024 6:16 AM

592 I really wish we had a rec center. I don't like having to drive all the way the Herriman. Also,
Calle street soccer court at Oquirrh Park!!!

1/10/2024 6:05 AM

593 We really need a rec center and a larger place for cultural events. 1/10/2024 6:01 AM

594 LOWERING TAXES 1/10/2024 5:58 AM

595 Follow through and inform residents of status of projects like the open space near Midas
Creek.

1/10/2024 5:29 AM

596 Street repair. 1/10/2024 5:25 AM

597 Listen to residents. 1/10/2024 5:09 AM

598 Animal control open 24/7, more police patrol 1/10/2024 5:00 AM

599 2 1/10/2024 4:01 AM

600 Communicating what art programs are available. Also, perhaps getting volunteers and
expanding events at two or three parks, especially Easter- I'm never going to an Easter activity
again if that doesn't change. More parks would spread it out. City park, centennial park and
Hamilton would be ideal.

1/10/2024 1:51 AM

601 Do the car show like you did during COVID- the car parade. We LOVED that! Thanks for all
you do!

1/10/2024 12:22 AM

602 Water Pressure. Being at the top of the zone, culinary has never been good for me. With
secondary, it's necessary to find "off times" to run it or there's not enough pressure. The zone
is oversubscribed. Given, it has a ton of pressure when it's not in use, but it's not sufficient to
drive my impact sprinklers during high usage times.

1/10/2024 12:01 AM

603 stop letting less desirable businesses in - such as payday/loan places, vaping stores, etc. 1/10/2024 12:00 AM

604 Improve your bike lanes, also very few COMERCIAL AREAS (the older ones especially are
really bad) have NO BIKE RACKS at all. I would also like to see the trails more connected,
and better alternative modes of transit. Especially a way for bicycles to go from east to west,
there is no good way to do it. I've tried, because you either have to bike on a major road, or
you hit a canal. Primarily I would like there to be a safe efficient way to go between the
Mountain View Corridor Trail, and Jordan River Trail, as there isn't a good way to do this.
(Also
while on the subject of bike lanes, I know that it's become very popular to put a bike lane going
with traffic in either direction, but I would much rather prefer you put the bike lanes together on
just one side of the street, going in both directions, it's so much nicer and easier to bike on.
Because if ever you need to pass someone else using the bike lane, it's so much harder to
pass someone when you literally can't go around them because there are cars in the way and
you only have one lane, but if they were both together were on one side of the street, I have
two lanes I can use, so I can go around people, it feels safer and it gives you more room yet
takes up the same space on the road, as the two divided lanes, so it's much better in my
opinion). Lastly I was going to mention I really wish you would finish the trail along Midas
Creek near the South Mountain Community Church, but it looks like you are already doing that
so GOOD JOB! Now if you could find a way to cross it to the other side of the Bangerter
Highway that would be great, but I know that is probably very expensive. I would love if I could
bike along the Midas Creek Trail all the way from Mountain View Corridor Trail to Jordan River
Trail.

1/9/2024 11:47 PM
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605 I would love to see Town Days reimagined/revitalized. 1/9/2024 11:46 PM

606 Transparency and public involvement 1/9/2024 11:42 PM

607 Continue to improve your communication with residents and be transparent. 1/9/2024 11:37 PM

608 Be more visible. It is wonderful to see government officials at High School games supporting
the home team and emphasizing the fact that all players are from the city and community they
represent. One team - One town!

1/9/2024 11:33 PM

609 Less car washes!, less townhomes, affordable single family living, more restaurant/shopping!
Better internet/cell service at Mtn View!!!

1/9/2024 11:30 PM

610 1) As I mentioned before--please don't give up the small town feel in the name of supposed
'progress.' I already feel like it has lost some of its wholesome, down home feel over the last
14 years we've lived here and it makes me sad. 2) My biggest concern right now is the water
supply. Back a few years ago there was that huge thing where the city switched our water
supply for less hard water. It was great--for the first time I didn't have to use steel wool to
scrub off the hard water stains around my faucet. I don't know what changed, but over the past
year the water seems to have turned to its old ways and seems to be determined to make
everything around my kitchen sink white with build up. It also seems that something in the
water chemistry has changed because it seems to grow mold more quickly in places like the
toilet bowls. We clean our bathrooms each week, but now within a few days we have a ring of
black mold that develops. That should not be happening! It's like the ph changed or something.
Could someone please investigate this? Where did our better water go?
3) And could you
explain to the public what happened with the Riverton Arts Council and the new auditorium. I
have heard the side of the Arts Council--how they were barred from the remodeled facility and
control was given to someone the arts council did not approve of. I would like to hear the city's
side of the story. Reserving indignation until I can weigh all sides--but it is concerning to me,
especially since the city just spent a lot of taxpayer money on that remodel.
Thanks for
listening!

1/9/2024 11:14 PM

611 Tell Staggs that not everyone is a Mormon and quit shoving it down other peoples throats. Be
progressive but allow a live and let live approach. Google fiber needs to get smarter on fitting
in underground approach. I'm in the commercial property business and they are out to lunch on
existing tie in's. Street sweep more

1/9/2024 10:53 PM

612 Continue to improve Town Days and 4th of July fireworks. Get back to playing patriotic music
during the fireworks!

1/9/2024 10:42 PM

613 Enforce the speed limit on 12600 south 1/9/2024 10:40 PM

614 Many of your questions are hard for me to say because I enjoy our community, feel pretty
safe, believe we have a great police force, and a great High School. I think our city officials are
doing a great job.

1/9/2024 10:39 PM

615 Less spending. Less property taxes. 1/9/2024 10:33 PM

616 The few events we have been to have been way to packed and then the city stuff has been
packed up before you can finish going though things. For instance the Easter event in 2023 we
got there maybe 10 minutes into the event and maybe got to do half of the things before things
were packed up and gone since most of the time we waited in lines to do the different
activities. The little ones when bored of standing in all the different lines. Haven’t bothered to
go to event since.

1/9/2024 10:26 PM

617 Not sure 1/9/2024 10:19 PM

618 I feel Riverton City government does a pretty good job. 1/9/2024 10:13 PM

619 You are doing a great job. Very nicely run city. Very comfortable to live here. Zoning law could
use some enforcement, especially when it come to basement apartments in single family
residential areas. Start enforcing the codes, particularly on street parking.

1/9/2024 10:13 PM

620 More engagement with constituents. I don’t even know how city councilmen are identified. Are
they selected by area? Do I have one from my area? If so, I don’t know who it is? If I have an
issue, who am I supposed to take that to?

1/9/2024 10:03 PM

621 Not sure 1/9/2024 9:58 PM
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622 Keep Riverton safer 1/9/2024 9:58 PM

623 The first priority of government is public safety. That is police officers.
The number of police
officers needs to be increased. I have only seen a Riverton City police patrol my neighborhood
once since the city police took over in 2019. I saw more of the Unified Police Department
patrol my neighborhood. I see more stressed out driving on the major roads and excess
speeds. I have not seen any officers patrolling around parks. There are about 35 officers, that
does not seem like enough officers to patrol all the city area to me. The recent burglary at the
State Liquor Store shows that Riverton is targeted. A year ago, there was a student at Riverton
High School who was threating others. With city growth of people and business -the police
should grow as well.

1/9/2024 9:35 PM

624 Introduce speed
Warning check and add more pedestrian crossing for parks near by 1/9/2024 9:32 PM

625 I would love to see a neighborhood cleanup program with free dumpster drops for refuse. Many
people do not have access to a truck or trailer to haul away unwanted items or yard debris. I
would like to see enforcement of nice landscaping I.e. green grass, mowed with no weeds, in
front yards. All unregistered vehicles should be hauled away after 6 months beyond their
registration expiration date. (They cannot just grow old sitting in peoples property. If people
cannot driving them, they don’t need them.) No living in campers, trailers, motorhomes etc.
that’s what campgrounds are for. No animals should be housed in people’s front yard.
Sidewalks should be managed and checked for hazards to keep them clear and safe.
Homeowners should be forced to trim trees and bushes for visual clearance to both driveway
and sidewalks. Kids should not be allowed to drive golf carts and motorcycles on city streets
without a license. Warnings and tickets should be issued to all violators of city ordinances

1/9/2024 9:31 PM

626 Enforcement of city codes. We have a hoarder in our neighborhood and their property is a
terrible hazard and it depreciates all the property around them.

1/9/2024 9:29 PM

627 Can't think of anything of that kind. 1/9/2024 9:20 PM

628 We dont need a rec center to just raise taxes
Better quality controll on 2nd water meeters
instalition

1/9/2024 9:14 PM

629 Tell owner on corner of 12300 and 2565 west to take care of the weeds in his lot. 1/9/2024 9:13 PM

630 Limiting high density housing. Inventivise developers to build low/medium density plots. 1/9/2024 9:13 PM

631 N/A 1/9/2024 9:12 PM

632 See answer for 28 1/9/2024 9:09 PM

633 PLOW THE SNOW!!!! PLOW THE SNOW!!!! PLOW THE SNOW!!!
We rarely have our
residential snow plowed and it is so unsafe. We live in a cul-de-sac, so do MANY residents of
Riverton and we are overlooked in the snow plow efforts of this city. We live near the border of
Herriman and they do an EXCELLENT job of snow removal on the neighborhood streets, yes
even the circles! Many Riverton Citizens are frustrated by the disparity of services in our city.
We pay the same amount of taxes as our neighbors on straight neighborhood streets and we
would love to see a plow truck when they do, which to be honest isn't as often as it should be
either. Herriman delivers far superior snow removal to their citizens--just take a drive along the
border streets after a snow storm and you will clearly see where Herriman ends and Riverton
begins--we are covered in snowy streets, they are not!

1/9/2024 9:06 PM

634 Please take fluoride out of our drinking water. 1/9/2024 9:01 PM

635 Roads could use improvement 1/9/2024 8:59 PM

636 Riverton should maintain its unique characteristics and lifestyle. Please don't bring in
consultants to redesign our community. We don't want to be like California or Arizona or
anywhere else. Please don't metropolize us out of existence.

1/9/2024 8:57 PM

637 Fix zoning to allow individuals to change their own lots and land regardless of neighbors. I own
1.29 acres and want to subdivide. But I can't because the whole neighborhood loses animal
rights if I do. That's not fair to me or them. The city needs to change that zoning so the choice
can be made individually. The neighbors should still have a say in it and impact fees can be
assessed. But the owner should have the right to have a path to subdivision if that's their
desire.

1/9/2024 8:54 PM

638 Plan infrastructure improvements to keep up with growth 1/9/2024 8:53 PM
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639 The annual calendar seems to be expensive and not necessary. A lot of people complain about
snow removal on the streets, but sometimes I think it is overdone - when clearing is done on a
small snow fall or repeated shoveling where it has already been done. Also getting Salt Lake
County to do a better job managing the swilmming pool.

1/9/2024 8:49 PM

640 Nit but enforcing businesses to clear snow from sidewalks in the proper timeframe. I hate
seeing pedestrians walk through snow that should have been cleared on major roadways like
13400 S

1/9/2024 8:48 PM

641 Enforcement of street racing, and loud vehicles. No fireworks. Work assertively with the state
to implement sound reduction technology along Mountain View Corridor. There is a gap in the
sound wall on the south bound side at about 13800 south. It funnels the sound through that
space and there is little relief from it.

1/9/2024 8:48 PM

642 I appreciate that you're doing this survey and looking for ways to improve. The city is great and
led by good leaders. I appreciate all that you do for the community and my family

1/9/2024 8:42 PM

643 They are doing great. 1/9/2024 8:40 PM

644 More walkable Main Street 1/9/2024 8:32 PM

645 Actions for the good of the majority count, not virtue signaling news bites to pander public
opinion from non Rivrerton citizens.

1/9/2024 8:31 PM

646 NA 1/9/2024 8:29 PM

647 Stop building high density housing, housing that can only be rented (Viviano), either provide
busses or build pedestrian bridges so kids can safely get to school and walk places with their
friends. Stop making parents beg every single year for bus funding and safe walking routes.

1/9/2024 8:27 PM

648 Heavier enforcement of firework usage. 1/9/2024 8:25 PM

649 Lower the taxes. We are in the upper range of taxation in this county. 1/9/2024 8:24 PM

650 Enforcing the student parking restrictions around the high school neighborhoods - the high
schoolers like to dump their trash next to their cars and the neighborhood has to clean it up. It
is probably enforced a total of 6 times during the school year.

1/9/2024 8:24 PM

651 Separating church from state. I live in Riverton and often feel as though religious beliefs
control the planning of community events.

1/9/2024 8:19 PM

652 See item 28. 1/9/2024 8:18 PM

653 Nothing comes to mind. 1/9/2024 8:12 PM

654 widen street going to the county pool and golf club house 1/9/2024 8:11 PM

655 Continue to enhance and improve the trail system 1/9/2024 8:05 PM

656 Make yourselves know to the young people/ children. 1/9/2024 8:02 PM

657 I'm not sure what Riverton's Historic Society does...do we even have one? If not we should.
My family roots on my Father's side is in New England and I'm on their historical society's
email newsletter list. It is AWESOME. They send out mini histories about people who settled
there, historic events etc connected to the town. So interesting! They sponsor events, tell
about historic happenings. I feel like I know more about that town, which builds pride, than I do
about Riverton where I've lived over 40 years.

1/9/2024 8:01 PM

658 Lowering taxes 1/9/2024 8:00 PM

659 Riverton cemetery 1/9/2024 7:57 PM

660 Do more things like giving 2 free passes to the dump a year. That was an awesome idea! 1/9/2024 7:54 PM

661 Nothing to add. Happy to call Riverton home. 1/9/2024 7:52 PM

662 Park strip incentives Optional secondary water fee 1/9/2024 7:50 PM

663 communication on big projects like the google fiber. we are not happy with the mess in our
streets that was left unfinished. Riverton city should not be paying for this service that will only
be used by select households, not all. and yes you are paying for it even if you reallocate
government funds. those funds should have been used elsewhere not on google fiber.

1/9/2024 7:44 PM
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664 Riverton overall does a great job of managing the city. Keep Riverton for the people who live
here. We don't need to "attract" outside money by adding something as dumb as Trac to our
city. Doing so would destroy the safety we currently enjoy.

1/9/2024 7:44 PM

665 Nothing 1/9/2024 7:42 PM

666 Some of the building code and land code enforcement is ridiculous. My mother in law had to
appear in court because there was some debris in the front yard of a house she was planning
to restore. You know, to make the city better. Local governments do a poor job of teaching the
right incentives. Think about the city you want to build and then enforce the code as such. I
understand the code is the code. Sacrifice the pawn for a happier, more motivated people.

1/9/2024 7:41 PM

667 Nothing 1/9/2024 7:41 PM

668 None 1/9/2024 7:36 PM

669 I cannot think of anything at this time. Everyone is doing an excellent job! 1/9/2024 7:33 PM

670 Being more flexible with the application for zoning. Listening to residents. 1/9/2024 7:33 PM

671 Can’t think of anything right now! 1/9/2024 7:28 PM

672 Improve the roads to match all the new housing. 1/9/2024 7:28 PM

673 Improve 12600 south west of Bangater ASAP! 1/9/2024 7:25 PM

674 Allow utility autopay with debit cards.
Stop storing checking account information for autopay -
security risk.
Stop looking for ways to spend money you don't have.

1/9/2024 7:24 PM

675 As stated above, an increased focus on non car areas could bring a better feeling of closeness
with the community. It's easy to get so abstracted with our community members when we all
are just cars. The outlets at mountain view village would have been a prime location to make a
more person oriented location. The entire center could have been cobblestone paths and paved
walkways with a park in the center. Parking could have been on the field in the outskirts. To
tackle the problem of having too many things to carry to the car there could have been trollies
or hand carts. Imagine going there in the non winter months and it being green and alive with
no wlugly parking spots or cars everywhere.

1/9/2024 7:18 PM

676 Get the new utility portal bug free. We had nothing but issues for months since the launch. It
seems to have worked with our last payment after several phone calls and practically starting
over from scratch.

1/9/2024 7:16 PM

677 Please focus on local problems that affect our lives like roads, parks, safety, and bringing in
great businesses. I hate it when the mayor or our council members try to make ridiculous
"statements" like making us a sanctuary city for the unborn... what you really make us is
embarrassed.

1/9/2024 7:14 PM

678 Make money with our taxes, use gains to pay for items that are not majority requested. 1/9/2024 7:14 PM

679 As more and more higher density housing is built, please continuously look for ways to create
open spaces connected by walking/biking trails.

1/9/2024 7:09 PM

680 All east and west travel in the city needs to have more lanes. 1/9/2024 7:09 PM

681 Stop the speed trap fishing holes 1/9/2024 7:08 PM

682 It would be nice to have more restaurant/bar options (no clubs though). We like to watch sports
and would love a place where we can (safely and responsibly) have a beer and be able to take
our kids along with us. We live in the old downtown area and it feels like we have very few
options for decent restaurants or happy hour spots. There’s also very limited shopping and far
too many fast food restaurants.

1/9/2024 7:06 PM

683 Traffic flow thru city 1/9/2024 7:03 PM

684 Lowering taxes, looking at other alternatives to bring in tax revenue! 1/9/2024 7:03 PM

685 Overall I am extremely satisfied with Riverton City government and management. 1/9/2024 7:01 PM

686 Adjust road infrastructure on north/south roads to match growth. The traffic is too crazy. 12600
South needs expansion, as does 3600 West. Also school drop off and pick ups are SO
dangerous! We need better systems for all of the schools to avoid accidents!

1/9/2024 7:01 PM
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687 N/a 1/9/2024 6:58 PM

688 Vet contract services the city uses and verify they are restoring streets and yards the way
they foud them prior to starting the work.

1/9/2024 6:53 PM

689 I like your clean up days but not everyone has a way to get rid of big stuff. I think it would be
nice to do as some of the other communities in the area do and deliver the huge dumpsters to
the neighborhoods.

1/9/2024 6:53 PM

690 I love that this is not a small city, but it has a friendly small town feel. When you encounter a
police officer in public, they are always so nice and helpful. I also love that when you call a
government office a human answers. We also got a response within an hour when there was a
water leak in our front yard-on a Saturday, it was completely fixed within about 90 minutes.

1/9/2024 6:51 PM

691 Don't build anymore, especially condensed housing 1/9/2024 6:50 PM

692 I think sometimes the city council enforces their will on the residents rather than doing what
the community wants. I'm not interested in the city tearing down more homes off of Redwood
too build commercial properties. I moved here for the rural agricultural feel

1/9/2024 6:48 PM

693 No more multi unit housing projects 1/9/2024 6:48 PM

694 Keep theatrical productions happening even with the cultural Hall being renovated. Could do
performances at the CR Hamilton clubhouse until done.

1/9/2024 6:46 PM

695 Active enforcement of code rather than waiting for annoyed citizens to request enforcement. 1/9/2024 6:40 PM

696 I think you are all doing a great job. I live on the outskirts... One thing I can say is that South
Jordan snow plows show up before Riverton plows do....

1/9/2024 6:37 PM

697 Sticking to their commitments (zoning, 55+, not bowing down to developers because they feel
things won’t sell)

1/9/2024 6:36 PM

698 I don't know 1/9/2024 6:21 PM

699 Stop spending money and lower the fees. 1/9/2024 6:21 PM

700 Honestly, I haven't had the time to really follow rivertons government specifically. I just hope
we keep away from the rest of the salt lake counties decisions to over populate with high rise
apartments. This state is far too crowded already and our roads, water, utilities, etc. can't
sustain the influx of people we have had move in here in the last 5-10 years.

1/9/2024 6:20 PM

701 fix more potholes 1/9/2024 6:19 PM

702 None 1/9/2024 6:17 PM

703 Nothing 1/9/2024 6:16 PM

704 Water quailty 1/9/2024 6:16 PM

705 trying to attract more sports bars or restaurants for the east side 1/9/2024 6:14 PM

706 Follow through and inform the public what were voting on and inform the public by email or
some way or the current events that are being talked about likle construction, developement,
new stuff and maybe zoning changes. We need it to be sent and easy rather than hear about it
later.

1/9/2024 6:14 PM

707 Enforce the codes that are in place. When I've reached out to that department I was told they
really don't enforce many of the codes. Why? Doesn't make sense to me to have codes if
anything goes. I didn't build a nice custom home to live next door to a shipping container. My
neighbor runs a contractors business out of his home. He finally got rid of the shipping
container and built an enormous garage too close to the property line. No one cares when you
call and voice concerns. My other neighbor died and her son hasn't lived or taken care of
property in over 10 years. The property is a dumping ground for trailers and cars that don't run.
No one will do anything. House is empty no one lives there. Another huge eye sore of a garage
was built recently in bradbury neighborhood. These garages need to not be within reason.
When they are taller than houses it's an unattractive eye sore that isn't good for neighbors
resale. Who wants to live by that kind of stuff. We aren't a small country town anymore and
need to be better about what we allow to be built in it.

1/9/2024 6:13 PM

708 Overall, seems like leadership have made good decisions that most residents would agree 1/9/2024 6:13 PM
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with. Keep up the good work!

709 The policy that dogs need to be on leashes is not properly enforced in the city parks. There
needs to be posted signage at all city parks. This is a major problem that the city needs to
address because most people don't train their dogs and they will come after you.

1/9/2024 6:11 PM

710 Listening and following up with the people in their districts. 1/9/2024 6:10 PM

711 Stay out of women's healthcare-- it's not city government's place 1/9/2024 6:06 PM

712 Winter parking regulations 1/9/2024 6:04 PM

713 Lights at the skate park so kiddos can skate after dark during the seasons it gets dark really
early.

1/9/2024 6:02 PM

714 Nothing at this time 1/9/2024 6:02 PM

715 Riverton still requires businesses to obtain a license from the city. The state stopped the
practice of charging a fee for this. The city could save money by discontinuing the practice of
licensing businesses and just use what the state stores for tracking business activity in
Riverton.

1/9/2024 5:59 PM

716 See above. 1/9/2024 5:59 PM

717 Keeping the streets clean and the trees groomed. Street lights need to be visible. And city
strips maintained. Just keeping trash cleaned up. Yard sale removed in a certain period of
time.

1/9/2024 5:58 PM

718 Notes or viewing city council agenda and decision in order to become more involved 1/9/2024 5:58 PM

719 Our property taxes keep going up but I haven’t seen an increase in services. So explain to us
better what the extra funds are for. And help
Lobby against the school districts that keep
asking for more money but again no new services.

1/9/2024 5:57 PM

720 Better quality of secondary water. Cost is too high for the quality of water we receive. 1/9/2024 5:53 PM

721 Secondary water prices. Only in use for a few months, but pay year round. Maybe like the
culinary water? Pay for what you use. We minimize with drought, but lots of other people use a
lot of water. I feel like I’m paying for there water too. Thanks.

1/9/2024 5:51 PM

722 Suppose I'm not sure, having been around only two years. 1/9/2024 5:50 PM

723 ? 1/9/2024 5:46 PM

724 Better roads. Need more options to get in and out of my neighborhood. 1/9/2024 5:40 PM

725 Neighborhood dumpster days
Plant more neighborhood trees 1/9/2024 5:40 PM

726 Don’t cater to just friends or those that bark the loudest. 1/9/2024 5:39 PM

727 Take down some of the, “Welcome to Riverton” signs on 13400 S. It looks ridiculous having 5
signs between 2 stop lights, let alone the water tank too.

1/9/2024 5:39 PM

728 Updates to the zoning codes. 1/9/2024 5:38 PM

729 Snow plowing needs to improve. Anyway to get more parking at the city park. Can't attend
anything there because there is nowhere to park.

1/9/2024 5:37 PM

730 More trails 1/9/2024 5:36 PM

731 When my bike was stolen, the police wouldn't look to see if someone had turned it in, and
wouldn't let me look to see if it was there. And when a friend's car was broken into by our
house, we got very little contact to know if anything was being done with the leads we
provided. Maybe they have more important things to work on, but it was disappointing for us.

1/9/2024 5:34 PM

732 N/A 1/9/2024 5:33 PM

733 New mayor, New representatives. 1/9/2024 5:32 PM

734 Probably stop the growth and inflation on house prices. We are lucky enough to bought here
many years ago, but my children’s kids can’t play in my driveway due to the traffic.

1/9/2024 5:24 PM

735 Make sure corruption is kept out of our city! 1/9/2024 5:24 PM
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736 The police department has been quite a mess. Obviously Chief barfuss was a huge mistake
that nearly imploded the department. The new chief needs to be selected very carefully.

1/9/2024 5:23 PM

737 You guys are amazing ♡ 1/9/2024 5:22 PM

738 Nothing else in particular. 1/9/2024 5:21 PM

739 Would like to walk on the sidewalks without the fear of putting my eye out with an untrimmed
branch or twig nor tripping on a broken piece of cement.

1/9/2024 5:21 PM

740 Better snow removal in the neighborhoods!! We rarely see snow plows on our street after a
storm, thus leaving our neighborhood an icy mess for days and days

1/9/2024 5:20 PM

741 Keep street gutters free of debris - don't overwater cemetary - fix the sprinkling system in
cemetary

1/9/2024 5:20 PM

742 Nothing comes to mind 1/9/2024 5:19 PM

743 take care of the lawns on sidewalks- in the summer it is a night and day difference of how the
grass is maintained and the area (on 118th across from the apartments on 3600) VS the SoJo
maintained sidewalk and grass across the street! Make developers bury power poles ( the
Ivory neighborhood on 118th and 3600).

1/9/2024 5:17 PM

744 Anything that would help people. 1/9/2024 5:16 PM

745 I ready did it's on 28 1/9/2024 5:14 PM

746 Checking road work upon completion. Very it is compacted properly and a smooth transition.
Hold contractors accountable for any bad patches

1/9/2024 5:13 PM

747 The smell of the secondary water! It is awful and smells like fish for a long time. Also the cost
of living keeps going up for our small family keeping things affordable, not building too much
that strains our resources and having community clean and taken care of is important to us.
Thanks for all you are doing to make our community great.

1/9/2024 5:13 PM

748 Keep the direction that Trent Staggs has been leading the city in. 1/9/2024 5:11 PM

749 While the water is drinkable, the flavor could be greatly improved. 1/9/2024 5:11 PM

750 More consistency on growth planning and direction the city is moving. what is the longer term
goal with open spaces and developtment.

1/9/2024 5:11 PM

751 Park rental fees should be lower. 1/9/2024 5:11 PM

752 Break away from the Jordan School District. 1/9/2024 5:09 PM

753 There’s a missed opportunity to light the bridge at 2700w over 12600s. Also tree lined streets
will make a long term investment in the city wide curb appeal. Makes neighborhoods stand out.

1/9/2024 5:09 PM

754 12600 South/ Redwood Road/ downtown area needs revitalized. Residence zoning cleared
from main city access as many trashy looking homes & properties not kept up along the main
road. Should be nicer commercial businesses. Or funds be made available to maintain
properties. Would be great if police would help traffic flow in & out of schools- particularly
elementary schools- Rosecreek Elementary- turning left to exit school safely. More sanitation
services;
* More frequent recycling pickup * Periodic dumpsters placed in neighborhoods for
yard cleanup. * Option for Extra fee for extra garbage/ recycling pickup. The old

1/9/2024 5:07 PM

755 See comment above.
However, Google Fiber is amazing. 1/9/2024 5:06 PM

756 Speed enforcement on redwood road and 12600 south. People are driving freeway speeds on
these roads.

1/9/2024 5:05 PM

757 Quality of water 1/9/2024 5:05 PM

758 Fewer approvals of high density housing. More businesses both large and small. 1/9/2024 5:05 PM

759 Pick up recycle every week. 1/9/2024 5:03 PM

760 Thanks for reaching out for feedback. 1/9/2024 5:02 PM

761 More live theater options (i think you are waiting on the building to be done???) 1/9/2024 5:01 PM
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762 More neighborhoods patrolled for speeding, running stop signs and cars passing other cars. 1/9/2024 4:59 PM

763 Communication 1/9/2024 4:58 PM

764 Whoever the city hired to repair sidewalks is just trash. They "fixed" my sidewalk and curb by
tearing them out, dumping concrete in the hole (without forming or grading it) and gave it a
terrible finish job. Not sure they had ever seen concrete before. So now, I cannot edge my lawn
because the concrete sloughed off under the grass. They put an edge in the top of the curb to
make it look nice, but they left concrete under the grass there as well. Just terrible
workmanship. It really stands out, people ask me about it. I have called the city for years, and
no one ever returns my calls.

1/9/2024 4:53 PM

765 Improve west bound traffic on 134th south and 126th south, fix pot holes on city streets, be
especially mindful of where high density housing gets approved.

1/9/2024 4:53 PM

766 Code enforcement 1/9/2024 4:51 PM

767 Add more restaurants 1/9/2024 4:51 PM

768 Not taking so much of my money 1/9/2024 4:49 PM

769 Cost of Housing... my husband and I rent and would love to own in Riverton; however, we
always get out bid- yet we make decent money.

1/9/2024 4:49 PM

770 If the city is thinking of doing any improvements that would be raising our taxes, please hold
off we need a break for a few years.

1/9/2024 4:49 PM

771 I can't think of anything off hand. I'm sure there is something. 1/9/2024 4:48 PM

772 Stay our of politics. Stop taking positions on political subjects such as matters related to
women's healthcare. It's reprehensible and none of the city's business!

1/9/2024 4:48 PM

773 Dont give criminals so many rights. 1/9/2024 4:48 PM

774 Stop with the big field on the intersection of 126 and redwood. It’s an absolute waste of water
and our money. Turn it into a xeriscape area with the flags and maybe put a statue there. We
don’t need the water to be wasted on an absolute waste of space grass square.

1/9/2024 4:47 PM

775 Listening to its citizens 1/9/2024 4:46 PM

776 Why was a large house approved to be built behind a small one on the same lot? 1/9/2024 4:46 PM

777 We should improve Riverton community centre it looks to old 1/9/2024 4:45 PM

778 N/A 1/9/2024 4:44 PM

779 Better signage in the Riverton City Hall area. It's hard to determine which offices are in the
buildings.

1/9/2024 4:44 PM

780 Traffic. 1/9/2024 4:44 PM

781 I realize that business and housing growth are financially beneficial to the community, but I
would like to see more of the open spaces being preserved or have a moratorium placed on the
"Cluster Housing" that is becoming so prevalent in all of Utah.

1/9/2024 4:43 PM

782 Invest in the arts 1/9/2024 4:40 PM

783 Planning and traffic 1/9/2024 4:36 PM

784 Snow plowing 1/9/2024 4:34 PM

785 N/A 1/9/2024 4:34 PM

786 Ban wind chimes. Enforce existing laws. Prioritize grid for new roads. 1/9/2024 4:34 PM

787 Not improve but don't let mayor Staggs run for senate, he has done a great job and Riverton
needs him.

1/9/2024 4:34 PM

788 Communication with fibre and secondary water. Had no idea they would be digging up road and
lawn in front of my house

1/9/2024 4:34 PM

789 Spring cleanup dumpsters in the neighborhoods. Most people want to clean up their yard, but
don’t have a trailer or truck to haul their debris to the park. Dumpsters in the neighborhoods

1/9/2024 4:33 PM
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would help the Community a lot better.

790 Better traffic enforcement in neighborhoods. WAY too many stop sign running idiots. 1/9/2024 4:32 PM

791 Keeping us Informed of road work and new I infrastructure 1/9/2024 4:26 PM

792 I don't know how to run a city government - you are under a lot of pressure. I hope you are able
to accomplish what's needed without too much push back.

1/9/2024 4:23 PM

793 I feel like we could use more diversified commercial business. How many Auto related
businesses three Tire repair shops (Discount Tire and two Big O's) four auto shops (Matson's
Point S, McNeil's, Master Muffler, and Diagnostic Automotive) four auto parts stores
(AutoZone, O'Reilly, Advanced Auto, and Napa) also the auto emissions and auto windshield
replacement businesses, three car washes not including the gas stations that also have car
washes. multiple dog groomers and hair salons all on 2600 S. from Draper to Mountain View
Corridor? I think we could use some additional types of business.

1/9/2024 4:23 PM

794 Instead of fighting infrastructure, understand that growth is inevitable. Provide for roads and
transportation needs before the houses come. Work better with state officials to get a highway
headed from Riverton to I-15 (other than Bangerter, a more direct route).

1/9/2024 4:20 PM

795 Our city officials and administration are offensively pushing their religious beliefs. 1/9/2024 4:20 PM

796 Even in this survey there is a focus on "business" in Riverton. More focus on public needs and
less focus on private business

1/9/2024 4:19 PM

797 Inform citizens prior to turning on the secondary water. Last year we were not informed. When I
called they said they always turn the water on in April, the person had to be informed that it
was March. It was March when I called and the water was turned on without any notification.
We were fortunate to be home at the time, but we ended up having to replace the carpet in our
basement.

1/9/2024 4:19 PM

798 just being aware of the city's needs. We don't see our representatives out and about talking to
the community. I think people get stale in their positions. There is not enough communication
about opportunities to vote or show up at meetings - unless we are looking for it actively, you
don't get it. Send out info on where we should be looking to sign up for texts or emails. Go in to
neighborhoods and talk to people. Try driving in the crappy traffic and see what people are
actually experiencing.

1/9/2024 4:17 PM

799 A great place to live. 1/9/2024 4:17 PM

800 Stop trying to make Riverton a big city. It’s losing its heritage. Make Riverton great again
please. And fine people for always having garbage in their front yard. I live on 1830 west and
there is about 5 houses that have broke down cars, trash and other stuff in their front yard. It’s
devaluing other people’s property. And please put god back into our culture. Stop bowing down
to the 5% atheists. America is being destroyed because we turned our back on god.

1/9/2024 4:16 PM

801 At Canyonview Park the park is VERY DARK AT NIGHT, even with the street lights. I feel that
if the brightest LED lights were used it would really help light up the park. There are always
people at the park at CANYONVIEW and it is scary that it is so very dark and the street lights
don't do much to light it up, especially in the back corner of the park near the stone retaining
wall. What if some solar lights were added.

1/9/2024 4:15 PM

802 Animal control. In my interactions with the animal control they didn’t seem concerned with the
issues brought forth. Kind of like a shrug as if they couldn’t be bothered. I avoid calling even
when there is a need.

1/9/2024 4:14 PM

803 I really enjoy good communication and it seems like through social media and texts that you to
a good job with keeping us all informed.

1/9/2024 4:14 PM

804 Not sure. 1/9/2024 4:13 PM

805 I wish the Mayor would set up a separate social media presence for his run for political office. I
100% do not care or support him in his run for Senate, but I follow him on Soc Med for
Riverton City business. I'm sick of hearing about his alliances with MAGA scum.

1/9/2024 4:12 PM

806 Safety. Near the parks trucks gather and then drive dangerously around it 1/9/2024 4:11 PM

807 Keep doing what you can to let citizens know they are supported and everyone can make a
difference for good.

1/9/2024 4:10 PM



Riverton Citizen Survey - December 2023

247 / 267

808 The secondary water bill is so high. 1/9/2024 4:10 PM

809 RPD could definitely improve their parking code violation enforcement near Riverton High
School. Violations are a common occurrence, and I rarely see RPD issuing violations.

1/9/2024 4:10 PM

810 traffic enforecment, running stop signs, red lights.......... very dangerous 1/9/2024 4:09 PM

811 N/a 1/9/2024 4:09 PM

812 The secretary of the planning and zoning commission needs to be nicer. She condescending
never returns calls

1/9/2024 4:09 PM

813 The animal control more power and at least needs the ability to ticket people who have dogs
that constantly bark.

1/9/2024 4:08 PM

814 My property taxes are so much higher than my friends in other cities. 1/9/2024 4:08 PM

815 Sometimes the members of city government seems to be at odds with each other. As Riverton
continues to grow there will be even more chances for differing opinions. I would like all
members of city government to be more united in doing what is best for the city without so
much division. Differing opinions are expected, but working together for the good of the city
should also be expected.

1/9/2024 4:07 PM

816 I believe Riverton City is doing a good job. 1/9/2024 4:07 PM

817 I feel like you are doing the best you can with a growing city, But let keep it quaint! 1/9/2024 4:06 PM

818 I feel like city government is only focused on growth at whatever expense to the citizens and
community that may be. The historic aspects of our city have been erased due to the rampant
growth.

1/9/2024 4:06 PM

819 Lowering property taxes the elderly can not afford to live here even if there homes are paid.
Code enforcement needs to pay attention to property’s that are eye sores.

1/9/2024 4:06 PM

820 I feel like you are doing the best you can with a growing city, But let keep it quaint! 1/9/2024 4:06 PM

821 I am concerned about high-density areas and subsequent problems with high traffic and poor
access concerns.

1/9/2024 4:06 PM

822 Every one is fantastic! Love my elected officials. They are so quick and good to respond!!!
Especially, Mayor, Andy, and Tawnee. They’ve been nothing but amazing to me and my
interactions with them!

1/9/2024 4:05 PM

823 Too much high density housing being approved. It's a big burden on schools (Ridge View
Elementary)

1/9/2024 4:04 PM

824 Love our Mayor!! 1/9/2024 4:03 PM

825 Stop approving high density housing projects. Learn how to care for the green spaces
correctly, trees shrubs, lawn. By the way local scapes and xeriscapong is so bad because of
the heat island they create plus a multiple other issues

1/9/2024 4:03 PM

826 N/a 1/9/2024 4:03 PM

827 - 1/9/2024 4:03 PM

828 No exploding aerial fireworks. 1/9/2024 4:03 PM

829 The growth. Stop being all about money and more about community. 1/9/2024 4:01 PM

830 Community policing, more officers driving in subdivisions on a regular basis rather than only
seeing them on main streets or responding to calls

1/9/2024 4:01 PM

831 Less high density housing 1/9/2024 4:00 PM

832 n/a 1/9/2024 4:00 PM

833 Utilities department communication is terrible. 1/9/2024 4:00 PM

834 Mayor focusing on Riverton and not trying to make headlines. Police do a good job but better
enforcement of certain laws.

1/9/2024 3:59 PM

835 Taxes are extreme in Riverton. I’d love a better understanding why we pay so much more 1/9/2024 3:59 PM
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compared to surrounding cities

836 Not allowing developers to control what the city turns into 1/9/2024 3:59 PM

837 Stop focusing on historic/downtown Riverton. The majority of residents live further west. Bring
business and activity west of 3600w!!

1/9/2024 3:59 PM

838 Focus more on infrastructure instead of condensed housing. Too many people now and major
traffic jams everywhere.

1/9/2024 3:58 PM

839 Less road construction 1/9/2024 3:58 PM

840 Get people to not park on the street 1/9/2024 3:57 PM

841 None 1/9/2024 3:57 PM

842 Cross walk 3200 w across 13400 s 1/9/2024 3:57 PM

843 Our water quality isn’t great. It would be nice if that could be fixed. 1/9/2024 3:56 PM

844 See above 1/9/2024 3:56 PM

845 Be very cautious about the temptation of multi-family properties. With more people come more
problems and less safety for all.

1/9/2024 3:56 PM

846 Doing a great job 1/9/2024 3:56 PM

847 Get Google Fiber to improve their internet speed. It is no faster than comcast or the other
regular

1/9/2024 3:56 PM

848 I feel that the City needs to have better maintenance on the nature trails and roadways. Along
the side walks and roadways on 11800 South feels forgotten or not priority.

1/9/2024 3:55 PM

849 Need to get rid of all parking under the via-dock at Bangerter and all on Hamilton rd 1/9/2024 3:55 PM

850 I've been happy with the city government since I've lived here (almost 3yrs now) .. please keep
listening to your neighborhood voters.

1/9/2024 3:54 PM

851 Nothing 1/9/2024 3:54 PM

852 Improving traffic on 11400th south 1/9/2024 3:54 PM

853 Don't do government wifi.
Stay out of public sector services! 1/9/2024 3:54 PM

854 Riverton does not feel as safe as it once was. There is more neighbor crime. I used to not lock
my doors, especially during the day. Now they are always locked and the garage door always
shut.

1/9/2024 3:54 PM

855 Keep Riverton awesome and on the DL. 1/9/2024 3:54 PM

856 Not giving so many dang parking tickets 1/9/2024 3:53 PM

857 I feel like the City Leaders are not transparent to the citizens when direct questions are asked.
I have attended a few City Council meeting where questions where asked and the answers that
were given was that they were unaware of what was asked, but later found out that the council
did know about it.

1/9/2024 3:52 PM

858 More cultural or entertainment options - we already have plenty of shopping but I have to leave
to find anything to do.

1/9/2024 3:52 PM

859 thank you for listening and your service. 1/9/2024 3:52 PM

860 It would be nice if the city would start implementing more sustainable living solutions. An idea
would be to start a community garden and a place for the city to compost. So have all the
grocery stores, restaurants, coffee shops etc donate food scrapes and coffee grounds to be
composted. That way the city could use that compost to plant tree and use in the parks etc.
And if the community wanted to have a garden they could use that as well.

1/9/2024 3:52 PM

861 Better communication by the city of events. This survey is the first time I'm hearing of most of
these community events

1/9/2024 3:51 PM

862 Fix 3600 W PLEASE! Also NO MORE high density housing please! 1/9/2024 3:51 PM
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863 Mayor does a great job. 1/9/2024 3:49 PM

864 Inform people better of events 1/9/2024 3:49 PM

865 Involving the community. 1/9/2024 3:49 PM

866 Improve and make what we have better. 1/9/2024 3:48 PM

867 Actually enforce city codes proactively. 1/9/2024 3:48 PM

868 Facilitate more events in the west side of the city. Having a firework show that was both on the
east and west would be wonderful

1/9/2024 3:47 PM

869 You guys are doing a great job. Keep up the good work! 1/9/2024 3:47 PM

870 Ousting Trent Staggs for being a political hack who’s more worried about his personal political
aspirations than the city.

1/9/2024 3:46 PM

871 Information and transparency 1/9/2024 3:46 PM

872 Communication about emergency preparedness efforts and advice are appreciated. 1/9/2024 3:46 PM

873 Too much traffic going thru city to west 1/9/2024 3:45 PM

874 Earlier / quicker snow removal 1/9/2024 3:45 PM

875 You need a better way to notify and change auto payments if you decide to change systems.
You need to give not only more notice but an easier way to transfer things over

1/9/2024 3:33 PM

876 More of a request here; I would like to see Riverton stay away from immersing in Agenda 21
style policies.

1/9/2024 3:03 PM

877 Utility Billing department doing a better job at getting back to residents when they try to rescue
that department.

1/9/2024 2:50 PM

878 Do not bring trax down 126 1/9/2024 2:50 PM

879 Increase diversity outreach Allow apartments and low income housing to be built here 1/9/2024 1:22 PM

880 Let the people speak and decide more of what happens here. 1/9/2024 11:44 AM

881 I think our city government is doing a great job. I think we should prioritize good public
services especially public safety.

1/9/2024 11:33 AM

882 Please do all you can to keep 12600 South Trax free. 1/9/2024 11:15 AM

883 Surveys like this and more outreach from the city are great! Some of us would love to voice
opinions in city council meetings but have too many other obligations to do so

1/9/2024 11:06 AM

884 Nothing ar this time 1/9/2024 11:02 AM

885 Speed Enforcement on all major roads, we live at 13087 South 1300 West.... speeding is
getting worse. We never see police officers writing tickets or enforcing the 30 mph speed limit
on our street. I have made several suggestions on how to reduce speeding on 1300 West, to
the Mayor and Police Chief and City Council, nothing has been done. Someone is going to get
hit... When this happens KSL will be notified how inactive Riverton City is in controlling
speeding in residential neighborhoods. Speed Enforcement should be the number one priority
in Riverton, speeding - breaking the law is becoming the normal policy in Riverton. City
Government needs to stop looking the other way and take accountability for your positions.
Remember who pays your salary, benefits and job security, the people of Riverton deserve
better service from our police department and law enforcement. Brent Farr 13087 South 1300
West Riverton (801) 209 2902

1/9/2024 10:45 AM

886 Lower secondary water rates for those of us with water friendly smaller landscapes. Not fair
that I pay based on lot size yet my grass portion is so small, should look at actual water usage
or size of landscaped area that requires water, not the entire lot.

1/9/2024 10:24 AM

887 We sometimes really can't account for our water bill. Why one month is so much more than
another. I also signed up for the e-newsletter, but I don't receive it. Maybe a fluke, maybe a
wider problem. Overall, I think you're doing great.

1/9/2024 10:08 AM

888 In order to address “how safe do you feel in your neighborhood” I would like to see better 1/9/2024 9:06 AM
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lighting especially on busy roads like 12600 and 13400 South. I realize these are state roads,
however, something can be done to address this in Riverton City government meetings if you
invite UDOT to the meetings. The over crowding of these roads (due to high-volume, over
development of housing units) impacts the side roads like 11400 and 11800 South. The lighting
on side roads and neighborhood streets could use help as well.
Public transportation would be
wonderful! Half size buses and/or mini vans to take people to and from the TRAX station in
Daybreak to the surrounding areas would be ideal. We pay enough money in taxes to at the
very least have a study done by UTA.

889 See list above 1/9/2024 6:00 AM

890 You already did it by getting rid of Chief Barfuss. There is a reason he leaves departments
after 6-9 months. That's how long it takes him to destroy moral. Promote Shane Taylor to
permanent Chief. He is local and supported.

1/8/2024 11:45 PM

891 Please put a roundabout or a light in to replace the 4 way stop intersection on Eagle Flight
Road. This is ridiculous and pedestrians are going to get killed. A pedestrian bridge across that
road should have gone in at the very beginning if you want it to be a walkable shopping center
between the two sides. Very bad planning that the city should have never allowed. Also stop
changing the zoning that gets promised when development goes in and then gets changed to a
higher density when you feel that residents are no longer paying attention. When problems are
submitted on the website there is no feedback from the city to know if or what is being done in
response. The secondary irrigation pressure is horrible. Need more trees in the city-especially
at the parks. -- and not just small trees, trees that will grow 40 - 60 feet.

1/8/2024 10:42 PM

892 Nothing. Keep up the great work! Keep our taxes reasonable 1/8/2024 10:00 PM

893 A better recycling program. A possible city sponsored gym/recreation center. 1/8/2024 9:57 PM

894 Stop trying to get rid of the Unified Fire Department! They’re doing a fine job. There’s
something to be said for having a fire department that’s tied with most of the valley. All of the
equipment matches and the best part is communication is the same for when additional
response is needed on a call.

1/8/2024 9:48 PM

895 Be more open to suggestions from our businesses. They are your ear to the public. 1/8/2024 9:29 PM

896 We live near a small park. It has horrible, weedy, gopher infested grass that is continuously
being further ruined by teenagers riding dirt bikes and other motorized vehicles around through
it. We have reported the behavior --which is prohibited, according to signage-- but nothing has
ever been done to intervene, prevent, or enforce the rule. Between the ruined grass and gopher
holes, the park has little to offer the community.

1/8/2024 8:40 PM

897 Better communication. 1/8/2024 8:27 PM

898 There are way too many people running red lights. I think that needs to be enforced better. I’ve
seen people run red lights in front of the police and they do nothing

1/8/2024 7:19 PM

899 Get rid of the Town Days rodeo and do something different. 1/8/2024 7:14 PM

900 Sidewalk repair could be much better and weed control along the Jordan River could be
improved.
Cracks in the Jordan River paths could be fixed more often.

1/8/2024 7:05 PM

901 Keeping our Utilities and property taxes low 1/8/2024 6:51 PM

902 More outreach line these surveys to get an idea of how the public feels about proposals and
changes.

1/8/2024 6:40 PM

903 Improve rec center fitness class options. I travel to Herriman and sometimes Kearns to get all
the fitness options I want as far as group classes go.

1/8/2024 6:00 PM

904 Support Mayor Staggs for Senator and when he wins, get a Mayor in that's just as good as he
is/was!

1/8/2024 5:47 PM

905 There is a reason no other utility company charges a “non-user” fee. I use a competitors
service, yet still get billed Riverton’s non-user fee. Could you imagine getting your cell phone
bill and it included a competitors non-user fee… what would you do?

1/8/2024 5:40 PM

906 Soliciting citizen input. 1/8/2024 5:20 PM

907 Keep up the good work. I love that you still fly the old UTAH flag and not the new one. 1/8/2024 5:03 PM
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908 No comment 1/8/2024 4:59 PM

909 Purge the secondary water lines more often. The crap that builds in the lines seems to be
building up more often.

1/8/2024 4:53 PM

910 Communication, More town meetings. Ask the people or meet the town council. 1/8/2024 4:52 PM

911 Please keep city utilities and fees low 1/8/2024 4:50 PM

912 We absolutely need weed control in so many areas of the city. I don’t know what government
entities are responsible for weed control in certain areas, but please use our tax dollars for
upkeep, weed control and enforcement of such, rather than constructing new parks or buying
more Christmas decorations. Please take care of what we already have before adding more
spaces that will create additional weed patches! Islands, medians, and park strips are
particularly bad. Thank you!

1/8/2024 4:09 PM

913 Construction painting and clean up of painting and construction. 1/8/2024 3:11 PM

914 Informing residents of changes, such as when our Riverton City bill was delayed and why. I
had to call to find out.
Celebrate any resident of Riverton who is maybe 90 or older. Have a
brunch for them with the mayor and city council members. Or if not able to attend, bring the
celebration to them! Appreciate longevity!

1/8/2024 2:48 PM

915 I think new home development would be cosidered to invite more young generation in Riverton.
It will bring more active town eventually.

1/8/2024 2:20 PM

916 Notification of events and new policies. For example: Our entire neighborhood did NOT know
about the recent changes involving Waste Management. Several of us got warnings. We don't
understand why Riverton City would allow such a drastic change.

1/8/2024 1:58 PM

917 Pay our excellent mayor a decent and competitive wage. Based on what makes now, I think he
could qualify for food stamps!! Please compare what he makes to the amounts that the city
council persons make. I'm surprised he hasn't run for the council and quit the mayoral
position!!

1/8/2024 12:45 PM

918 We feel you are practically perfect in every way. 1/8/2024 12:17 PM

919 See question 28 1/8/2024 12:16 PM

920 Provide better quality of water in the secondary water system. If our secondary water system
was a private enterprise it would not be in business. Its an extreme disservice to the
community to force residents to pay for an inferior product. When I lived in Davis County,
Weber Basin water provided excellent quality of water at a much lower price. In fairness to the
residents of Riverton, either improve the water quality or provide an opt out solution.

1/8/2024 12:13 PM

921 I like this survey. I have no comment right now, but I know if I did I would have a way to voice
that opinion.

1/8/2024 11:41 AM

922 The city looks dirty, there is garbage everywhere, and poorly maintained sidewalks. I have a
neighbor whose side sidewalk is not wheelchair accessible, I've called and put in a request to
have them address it but nothing ever happens. Their apricot tree also blocks our view in
spring and summer coming out of our circle.

1/8/2024 11:20 AM

923 I wish That I had a good suggestion for this, but I don't .
It would be nice if we had better
participation from our community in our Memorial day ceremony and the Veterans day
program.
we need a better way to get the word out.

1/8/2024 10:45 AM

924 racing on redwood road 1/8/2024 10:39 AM

925 You’re doing amazing. Thank you! 1/8/2024 10:35 AM

926 Remove and replace park and rec director! 1/8/2024 9:23 AM

927 Upgrade the street lamp posts. They’re falling apart in my neighborhood on Lampton view
Drive!

1/8/2024 8:41 AM

928 Transparency - The experience I described was the only encounter I have had with a Riverton
government official. I have since found out that Chief Barfuss got our police department
accredited and was working on making many other improvements and he was fired for his
efforts with no transparency to the public. This takes away a lot of faith I have in Mayor
Staggs and other city officials - I am NOT IMPRESSED.

1/7/2024 10:38 PM
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929 Friendlier traffic signal timing at some intersections, especially 13400S & 3600W. 1/7/2024 10:36 PM

930 I would like to see snow plows in neighborhoods more often 1/7/2024 9:55 PM

931 I really appreciate your hard work. I am proud to say I’m from Riverton and feel very fortunate. 1/7/2024 9:50 PM

932 Less contentious/polarizing views. The mayor seems to think he needs to pander to the far
right. Let's just stop that nonsense. Be real, and honest.

1/7/2024 9:05 PM

933 Less high density housing approvals 1/7/2024 8:08 PM

934 Used to live in Herriman and they had dumpsters brought to our street once each year. They
also had Christmas tree curb pickup and it was awesome. It’s been 6+ years in Riverton and
we still miss that service. We don’t have a truck or trailer to bring items to the community
dumpsters offered in spring.

1/7/2024 7:39 PM

935 A new mayor that is not embarrassing 1/7/2024 7:37 PM

936 Can’t think of anything 1/7/2024 7:30 PM

937 Listening to the residents more 1/7/2024 6:59 PM

938 Animal control-see comment above. 1/7/2024 6:48 PM

939 Better cop drive bys in the neighborhoods by the highschool 1/7/2024 6:40 PM

940 Following through. I worked with a local official to improve the winter parking regulations and
the ball got dropped and nothing changed

1/7/2024 6:12 PM

941 Nothing I can think of 1/7/2024 6:04 PM

942 Some of the mayors ideas get a bit "out there" at times 1/7/2024 5:59 PM

943 Snow plow the off beaten roads like cul-de-sacs. Not charge so much for secondary water. It’s
not right to pay for it in the winter when we aren’t using it. Lower property tax. I pay more
because I’m by a school. I don’t have school aged children so I shouldn’t have to pay so much
for others’ children.

1/7/2024 5:49 PM

944 If there's anything you can do as a city government to encourage more health and happiness
that would be noble. I'm thinking supporting restaurants with nourishing foods, encouraging
walking and other moderate physical activities, reducing landfill trash, increasing recycling,
encouraging electric vehicles, and discouraging polluting businesses. Thanks for all the good
you do!

1/7/2024 3:46 PM

945 Pretty much everything 1/7/2024 3:28 PM

946 N/A. 1/7/2024 2:00 PM

947 If we as a city are afraid of losing our rural, small town image; then private/public land use
should be more heavily scrutinized. Some lands should've been converted into public green
space, others; should've been enforced as previously approved.

1/7/2024 1:51 PM

948 Nothing comes to mind. 1/7/2024 1:42 PM

949 I'm so looking forward to the renovation of the community center and am curious what classes
like ESL will become available.

1/7/2024 1:37 PM

950 Nothing at this time. Thank you 1/7/2024 1:10 PM

951 See above 1/7/2024 12:28 PM

952 Better traffic enforcement. We have individuals treat 12600 south as well as Redwood Rd like
a drag strip in late evenings, no better on side streets most days. Also the street parking on
1630 West (newer townhomes), it has become almost impassable at times. Snow removal on
residential streets. Most of the time neighbors use an ATV/UTV with a plow to remove snow on
neighborhood roads and cul de sacs in a timely manner, neighbors doing it as I write this. I
understand that parks are separate entities, but when I can drive through the park and not my
street without the fear of getting stuck it seems backwards. We need improvements with the
safety of our streets all around.

1/7/2024 12:14 PM

953 I think we need to move to metered secondary water. I love lawns and green as much as the 1/7/2024 11:54 AM
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next person, but I see a lot of in necessary water waste and we are past our ability as a larger
regional community to do so.

954 doing good just lower the prices of the water and sewage 1/7/2024 10:56 AM

955 No 15 minute, "smart cities" in the future. More single family homes to buy. Easier traffic flow
for all the thousands of high density rentals.

1/7/2024 10:50 AM

956 Not sure 1/7/2024 10:46 AM

957 Stop trying to grow Riverton so more people will come here and instead make what we already
have a priority.

1/7/2024 10:40 AM

958 I believe the city needs to do better with hiring the chief of police. Does not seem individuals
are vetted and lack longevity in the position. This gives a negative perception of the police
force to the residents. Having multiple police chiefs in a short span is not a good look.

1/7/2024 10:30 AM

959 I think Mayor Staggs is doing a great job. I would love to the government keep protecting our
family values, minimize high density and protecting our kids.

1/7/2024 9:48 AM

960 Parking on neighborhood streets. Too many cars become a safety hazard. 1/7/2024 9:37 AM

961 I know you're working on it, but improve communication of some of the smaller community
events or activites happening. The August nights are incredible, I love the 4 of July parade,
9/11 memorial is amazing. The smaller things that are available like Spring Cleaning event,
dump coupon, and other service or gathering events would be good to increase awareness so
people can appreciate living in Riverton even MORE! Thanks for all you do, my family and I
love it here!

1/7/2024 8:22 AM

962 Stop making us pay your bills. It’s not our responsibility to pay YOUR water and electricity and
gas, etc.

1/7/2024 8:19 AM

963 N/A 1/7/2024 7:20 AM

964 Snow removal in culdesacs 1/7/2024 7:04 AM

965 Better traffic control as much as possible.
It is to difficult to just get to the store after four
o'clock.
Changing the city park over to a pedestrian park was a great thing. It's something to
be proud of.

1/7/2024 12:56 AM

966 I appreciate the 4th of July celebration and Fireworks each year. 1/6/2024 11:26 PM

967 Have spring clean up days with dumpsters in neighborhoods 1/6/2024 11:12 PM

968 Don’t replace things that don’t need replacing like the pavilions in the parks. We heard the city
overpaid for new ones that weren’t necessary, but we don’t know if this information was
accurate.

1/6/2024 11:00 PM

969 Speed bumps and police patrol at the park and neighboring areas 1/6/2024 10:58 PM

970 Don't add any more speed bumps. 1/6/2024 10:46 PM

971 Enforcing the no trespassing along the ittigation canal. The fences are up, but the gates
remain open. Signs clearly designate no trespassing. Yet people use it as attack to walk, run,
ride bikes, ride atvs, side by sides, motorcycles, and cars and trucks. It is a daily occurrence
behind my home. People even do family fishing along the banks in the summer. It needs to
stop

1/6/2024 10:39 PM

972 The lady in charge of parks is not friendly. I don't remember her name. I have also interacted
with Kevin. He is great.

1/6/2024 10:32 PM

973 Focus more on quality of life and less on keeping taxes low. 1/6/2024 10:14 PM

974 We need indoor and outdoor tennis in this area of the valley
We need a good Sporting Goods
alternative vs having to travel to Sandy or West Jordan

1/6/2024 9:43 PM

975 Secondary water quality is awful, just awful. It destroys my sprinkler system every year
despite having a good filter in place. I would be willing to pay more for better quality water and
more consistent pressure.

1/6/2024 9:04 PM

976 12600 s traffic is horrible.i appreciate the work on bangeter but we need held on our inner main
streets.
Need a rec center.
Need a passport office.

1/6/2024 9:03 PM
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977 More police presence to help reduce crime and enforcement of running red lights and
distracted driving.

1/6/2024 8:29 PM

978 Literally everything. The Riverton city government is small town and an old school boys club. 1/6/2024 8:20 PM

979 I feel like there’s been issues with zoning and adhering to standards when houses are being
built. I also would like to see certain areas of the city be off limits to sub dividing or allowing
rentals such as vrbo, Airbnb, etc in already very established neighborhoods. Those tend to
bring issues because of so many random people coming and going. It’s off putting to have kids
and have random homes with transient renters coming and going. Our neighborhood was
rezoned without being told during covid when no meetings were being held. Very frustrating.
Seems that transparency sometimes is only used when it’s convenient.

1/6/2024 8:12 PM

980 See previous answer. 1/6/2024 8:08 PM

981 Stop approving high density housing in Riverton! 1/6/2024 8:02 PM

982 I think for the most part you're doing a great job! 1/6/2024 7:52 PM

983 More law enforcement presence west of Mountain View-proactive/community patrol 1/6/2024 7:49 PM

984 Keep with the good leadership that we’ve had 1/6/2024 7:40 PM

985 The staff are friendly and efficient. Our city council rep, McKay, is too extreme right wing. The
city workers are great folks.

1/6/2024 7:39 PM

986 The new garbage can rule is trash 1/6/2024 7:38 PM

987 N/a 1/6/2024 7:10 PM

988 Less government is better government. Don’t raise taxes 1/6/2024 7:06 PM

989 Not sure 1/6/2024 6:53 PM

990 None 1/6/2024 6:09 PM

991 Landscaping/maintenance, pot holes/road conditions, 1/6/2024 6:00 PM

992 Nothing at the moment 1/6/2024 5:54 PM

993 Another person over parks and rec that treats the citizens like they are the ones who pay the
taxes to have parks and rec instead of making it so difficult to reserve parks or renting rooms
at the Sandra Lloyd bldg. I think that building should be more accessible to the community to
use. The space needs to be better utilized. Hopefully with the remodel we as citizens will see
change for the better.

1/6/2024 5:23 PM

994 Change the policy with plowing the circles for safety and fact that people need to be able to get
out and drive to work. We need this city to transition to a movement fitness community, bring
some dinning which offers healthy food options. Build up the options for walking and riding
paths intertwined in the city and not just at the Jordan river trail.

1/6/2024 5:08 PM

995 Stronger separation between church and state. Its inappropriate to have representatives using
their positions of power to spout their religious beliefs. It ostracizes members of our
community.

1/6/2024 5:01 PM

996 We've lived here a long time and love it. The biggest complaint I have is dealing with a hoarder
neighbor. We've interacted with code enforcement and yet the problem not only persists but I
feel like it's getting worse. I'd like to be continually updated and kept in the loop regarding the
issue.

1/6/2024 4:31 PM

997 Maybe more funding for police. Hopefully this would draw the best police officers here. 1/6/2024 4:05 PM

998 You’re doing great 1/6/2024 3:56 PM

999 Quicker police response 1/6/2024 3:48 PM

1000 N/a 1/6/2024 3:29 PM

1001 Traffic safety and housing zoning 1/6/2024 3:01 PM

1002 Minimize or eliminate the construction of dense housing. 1/6/2024 2:54 PM
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1003 More citizen participation. 1/6/2024 2:48 PM

1004 Nothing I can think of! 1/6/2024 2:43 PM

1005 Involving all of the high schools and other schools, not just Riverton High School. 1/6/2024 2:42 PM

1006 Charge property taxes to have funds available for public spaces and community events 1/6/2024 2:40 PM

1007 Thanks for all you do! 1/6/2024 2:35 PM

1008 Animal control. You never get a live person and always feel like nothing is happening unless
you make yourself a really big pain in the ass.

1/6/2024 2:09 PM

1009 More affordable homes for young families, lowering taxes and fees. no more townhomes,
condos, or apartments!

1/6/2024 2:01 PM

1010 Stronger gun control to keep children safe, have safe storage programs, suicide prevention
programs

1/6/2024 1:52 PM

1011 The increase in 55+ communities seems fishy, especially since you are allowing duplexes with
them on 3600w and 11800 S. I thought that wasn't allowed. And that the city can just take
away the 55+ designation without a second thought and now we have high density housing that
wouldn't have been allowed in the first place. Tricky little work around that makes me very
distrusting of Riverton City officials.

1/6/2024 1:52 PM

1012 Enforce code. Enforce residents and businesses to keep their property attractive. Stop
allowing residents to split their houses into rentals. Allow designated apartment buildings but
not trashy duplexes and top/bottom rentals.

1/6/2024 1:49 PM

1013 Keeping sidewalks clean and weed free in non-incororated areas. Example: Weeds on 134th
and Eagle Flights couldn't even see the corner at all, nobody could even use the sidewalk.

1/6/2024 1:46 PM

1014 Reduce the cost of secondary water and not having to pay for all year long similar I like what
South Jordan does, where their cost is reasonable. Riverton is ridiculous for the cost we have
to pay for secondary water all year long.

1/6/2024 1:35 PM

1015 Enforcement of sidewalk clearing in the winter 1/6/2024 1:21 PM

1016 Stop using other cities as a benchmark for spending. We should control our spending based on
the unique factors of our city.

1/6/2024 1:17 PM

1017 1 - Reduce noise pollution. - The city could champion this important initiative through the state
to other cities and counties.
2 - Offer affordable dumpster (as an example, West Jordan offers
a residential dumpster reservation for $75 to their residents).
3 - Facilitate a system in which
secondary water could be opted out or locked.
4 - Expand Glass recycling locations. - There is
only one.
5 - Implement Billboards in busy areas, to educate residents on important topics
and/or City initiatives. Billboards tend to have the highest number of views.

1/6/2024 1:07 PM

1018 Mayor Stags should take the time to actually learn from others and listen to other state
agencies before spreading misinformation. And quit using your position to try to move up. I’m
super tired of the grandstanding and superiority complex many of our elected officials have. So
please listen to learn and understand, instead of thinking you always need to be right. You
have council members for a reason. Use their insight and you could be an amazing mayor.

1/6/2024 12:51 PM

1019 only what I listed above 1/6/2024 12:48 PM

1020 Update some street lights. 1/6/2024 12:25 PM

1021 See #28. Many events do not cost the city other than to plan and execute them. The city has
spent serious money on the remodeled park and Dome Building only to not use them efficiently
and/or cost too much to rent by the general public. Knowing the truth with the Police
Department and why the new Chief of Police was quietly exited? Uniformity with building
permits, subdivisions, new and existing subdivisions.

1/6/2024 12:08 PM

1022 Question 25 sucked i only wanted to prioritize 3 of the 7 and I don’t want electronic
communication of any kind.

1/6/2024 12:02 PM

1023 Better cohesive city planning 1/6/2024 12:01 PM

1024 Interior road repair plus keeping street lights operational as I notice quite of few are out on my
evening walks

1/6/2024 11:40 AM
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1025 Overall I think Riverton City is doing a great job. So happy I moved here. 1/6/2024 11:37 AM

1026 Bring in a better variety of businesses. We don’t need a car wash or auto parts store on every
block.

1/6/2024 11:14 AM

1027 When we changed billing companies for utilities..it seemed like they werent quite ready for the
change. We werent and still cant send our payments electronically from our credit
union..Transwest. Looks like for a number of years everything was fine and now they have to
mail payments. Therefore payments take longer to post. Also it seems like out water bills take
longer to reach us? Today is a week after my bill has posted and im not able to view the bill
itself? Not a major concern but we are all creatures of habit and things changed..Thanks

1/6/2024 10:52 AM

1028 Sidewalks in the street south of the main park 1/6/2024 10:49 AM

1029 Code inforcment sucks 1/6/2024 10:39 AM

1030 Bring back Express Bill pay, it’s nearly impossible to try to pay bills now 1/6/2024 10:28 AM

1031 Focus on outdoor recreation. 1/6/2024 10:08 AM

1032 Maintain good police and fire protection. 1/6/2024 9:52 AM

1033 Less high density housing for sure - what in the world are you thinking? I don’t care how we
compare to Riverton - I care that we have too much of it already.
I’d like to see more police
presence. I never see them unless I call for help.

1/6/2024 9:31 AM

1034 I can't think of anything 1/6/2024 9:28 AM

1035 Water filtration and filtering. 1/6/2024 9:16 AM

1036 Remember your role. Provide safety and utilities. You do not need to provide any of the other
stuff. Let the private sector provide the other stuff. We the public will vote with our dollars what
that other stuff should be. Keep taxes low.

1/6/2024 9:13 AM

1037 Na 1/6/2024 9:00 AM

1038 Unfortunately the counsel member (I didn't vote for) for my area is against everything I want,
so I feel I'm not going to be represented properly.

1/6/2024 8:53 AM

1039 One thing I have noticed is so many people running red lights & stop signs. I would like to see
police officers taking initiative to making our city more safe to drive in

1/6/2024 8:40 AM

1040 Paying my bill. Web sight payment system is a hassle. 1/6/2024 8:29 AM

1041 Should be on the lookout with the thought in mind, PROGRESS IS A DOUBLE-EDGED
SWORD.

1/6/2024 7:58 AM

1042 Please! Lower the property taxes. 1/6/2024 7:52 AM

1043 No opinion 1/6/2024 7:45 AM

1044 Transparency with what's going on with police chief and city manager revolving door. 1/6/2024 7:24 AM

1045 Just keep considering resident input and principles of responsible growth. I’m all for making
this a great place to live but we seem to be growing faster than we can handle…again that
could be I’m just feeling the effects of the herriman population. I’m pretty generally satisfied
with my life in Riverton and the city government

1/6/2024 7:20 AM

1046 Citing taxes & not over spending 1/6/2024 6:51 AM

1047 Do not let city council change our voting to ranked voting Do not let McCay change state flag 1/6/2024 1:46 AM

1048 Better informing the community of events and community resources 1/6/2024 1:12 AM

1049 Adding City Council agendas to the newsletters, emails, etc. PRIOR to the meetings rather
than talking about what was passed after the meetings. I feel the prior should be the
responsibility of the City Council members and I don't receive anything from them except when
they're up for re-election!
Also, be transparent and upfront, e.g., secondary water meters that
you said were going to be used to inform us on our water usage so we'll use less but I feel like
you installed them so you can charge us for the amount of water we use that crosses the
usage line you decide to establish.

1/6/2024 12:06 AM
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1050 I would love better roads connecting East to west. I would love a commuter lane down 126000.
Sprucing up 126000 while doing it would be awesome.

1/5/2024 11:43 PM

1051 Transparency. Provide the honest truth about the corruption in the police force that has caused
two chiefs to be forced out. We won't forget about this when it comes time to vote.

1/5/2024 11:08 PM

1052 Improve cost of secondary water, paying year round for 5 months and only to have it shut off
arbitrarily and earlier than the hot fall Temps is frustrating.
Follow thru with sidewalk plan and
then open Trestle Lane asap in Spring (it's been closed for decades)!

1/5/2024 10:19 PM

1053 Limit the high density apartment complexes. 1/5/2024 9:48 PM

1054 Everything! Getting rid of the police chief for no reason and bringing in an idiot was a terrible
idea! We lost all our good officers because the mayor didn’t listen to employees

1/5/2024 9:31 PM

1055 Better communication between city & citizens. 1/5/2024 9:16 PM

1056 As far as I can tell, our city government does a wonderful job at connecting with the
community and listening to our needs. Thanks for all you do!

1/5/2024 9:11 PM

1057 Build a recreation center that offered more than any other recreation center in the valley such
as: pool, water slide, changing tables for adult sized person, indoor archery lanes, basketball,
pickle ball, weights, indoor track, cardio, indoor skeet/trap range, indoor Rifle Target range, and
indoor pistol target range. If you are going to spend it on city parks do something other cities
haven't done and make the park accessible for everyone, including families with special needs
teens and young adults. I know parents who takes their special needs child or teenager to the
park and then leave after 10 minutes because the special needs person they brought need
their diaper changed. No park in Salt Lake County offers a place to change them and the
parent is disgusted by the thought of using the family restroom floor.

1/5/2024 9:09 PM

1058 You guys are doing great! Thanks! 1/5/2024 8:53 PM

1059 No more building high rises, people are living in sardine cans or lots where one can touch both
houses with both hands. Where are the kids that used to play all evening, running around, play
catch the flag, riding their bikes. This is only found in the older established areas...Riverton
used to be a great place to raise kids, now not so moore.
Thank you for all you do!

1/5/2024 8:27 PM

1060 I love Riverton! So impressed with the efforts of our city government. 1/5/2024 8:03 PM

1061 Homes with overgrown vegetation, trees crossing over property boundaries, hoarder situations
need to be addressed.

1/5/2024 7:59 PM

1062 Leading in water conservation and encouraging residents to do more. Water use is going to
become a bigger issue.

1/5/2024 7:37 PM

1063 Stop building high density housing. 1/5/2024 7:35 PM

1064 Improve the awareness of the needs in the older neighborhoods of Riverton, and not focusing
on growth, and continuing to cause more traffic issues.
Also standards or some monitoring of
older neighborhoods having more than 1 family and trash people accumulate in their yards.
Reducing property values.

1/5/2024 7:25 PM

1065 Nothing 1/5/2024 7:24 PM

1066 Please see above 1/5/2024 7:22 PM

1067 Stop elected officials from acting like they own everything. 1/5/2024 7:06 PM

1068 Go back to the original parade route 1/5/2024 6:58 PM

1069 communication with contract service for trash and recycling has been difficult, recycling pickup
on 11800 south is not consistent. Map on website is vague and blurred.

1/5/2024 6:51 PM

1070 Support for youth organizations like scouting or stem.
Tired of all money going to sports
programs.

1/5/2024 6:51 PM

1071 I recently needed to report that my street was skipped for recycling. There was no one to
report to. The automated system was a failure I am now forced to throw the recycling in the
trash for two weeks. It is better to hire someone to receive calls. The system didn’t recognize
our account number A long process that didn’t resolve the issue. Please change this!

1/5/2024 6:49 PM
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1072 Streets 1/5/2024 6:36 PM

1073 Stop so many multi-housing projects 1/5/2024 6:34 PM

1074 Greater clarity around city vs. resident responsibility for secondary water supply. And, greater
clarity about whom to contact for questions / concerns with the secondary water supply.

1/5/2024 6:24 PM

1075 I'm excited about the community center being built and any future community classes
available to the public.

1/5/2024 6:20 PM

1076 Reduce property taxes. I’m tired of not making much progress on my mortgage because of
property tax increases

1/5/2024 6:19 PM

1077 Twisting neighboring cities arms when doing streets and utility work. ..... Herriman City. 1/5/2024 6:11 PM

1078 Would love to see annual bike races again- The Tour de Riverton hasn't been going for a few
years. Maybe a superhero themed half marathon/ 5 k. Or fitness groups like Stroller Strides or
Yoga in the Park. Corporate baseball/ softball tournaments. Jordan River kayaking classes.
Would love to see walking paths and more trees and benches in every park, along with
something showing mileage of a lap around the park. Would love to see community events
where you utilize the walking trails in Riverton (see Sandy city's book it puts out every year- it
will blow you away.) Would love to have an outdoor amphitheater for the arts. Perfect location
would be in that big field behind the Old Dome Meeting Hall. Would love to have a new outdoor
pool that doesn't keep changing its hours- Maybe open from noon-8 daily in the summer. Wish
we had our own rec center, but pretty sure that's not happening. Quit focusing on "historic
Riverton". Move forward. Some of us haven't lived here long enough to be nostalgic. Build new
modern facilities and get some kind of Rec Center like Rush, Classic Skating, Boondocks,
Layton surf and swim, Cherry Hill, or other out here. Delton Bowling and the new movie
theaters are the extent of entertainment.

1/5/2024 6:10 PM

1079 Reevaluate the traffic pattern for westbound traffic coming off the southbound Bangerter hwy.
Vehicles turning off Bangerter heading west have a short merge area (in the lane adjacent to
the south side of In and Out Burger). Can traffic be allowed to continue through the light at
4030 west? Instead of being forced into a right turn. This would allow for a greater merge lane
especially during 5 o’clock traffic.

1/5/2024 6:08 PM

1080 I can’t think of anything 1/5/2024 5:55 PM

1081 The path for information is pretty good and I like the app. I would like to see council members
make more in person introductions at city events. Perhaps during city days, they could have a
booth for answering questions of council members and getting updates. Or perhaps during
other events council and members of different departments could have hiring fairs and
education on what services can be found and where.

1/5/2024 5:47 PM

1082 Better distribution of services 1/5/2024 5:43 PM

1083 More public transportation. Need buses 1/5/2024 5:31 PM

1084 Animal control 1/5/2024 5:28 PM

1085 Safer roads 1/5/2024 5:25 PM

1086 Save money for us all. Thanks 1/5/2024 5:24 PM

1087 Less government equals less taxes. Lay some employees off. 1/5/2024 5:22 PM

1088 Doing a great job. Thanks for seeking feedback!!! 1/5/2024 5:09 PM

1089 Keep up the good work. Help businesses remain viable and those tax dollars rolling in. 1/5/2024 5:04 PM

1090 Add More signals or road crossing signals to park access 1/5/2024 4:56 PM

1091 Screen new businesses more closely before allowing them here. There are some new ones
that scam people.

1/5/2024 4:53 PM

1092 Bring back the car parade - that was awesome! 1/5/2024 4:48 PM

1093 Reduce taxes 1/5/2024 4:47 PM

1094 I am quite happy with our city government and have a hard time coming up with improvements
for the government itself.

1/5/2024 4:45 PM
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1095 God centered first and foremost. Constitution based and trustworthiness. None of this big
government little people stuff.. Thank you for your interest in we the people and our feelings.
God bless!

1/5/2024 4:37 PM

1096 Some of the city sidewalks are overgrown with weeds and don't get snow removal. It is difficult
to walk when the sidewalk is covered in weeds and snow. School zone pick up can be a bit
crazy and citizens often use neighborhood streets and school alley ways as their personal drop
off and pick up when they don't live in the said neighborhood causing traffic jams.

1/5/2024 4:34 PM

1097 1. Maybe have evenings that are open to the public to visit with the mayor and city council.
2.
Online renewal for pet licensing instead of having to go through Stoneridge.

1/5/2024 4:26 PM

1098 reminding businesses and residential areas to keep properties clean and taken care of 1/5/2024 4:25 PM

1099 Would love to see some community gardens, and some dog parks. I would also like a different
option to travel other than 13400 S, it’s so busy!!! I would also love more local places instead
of chains all the time.

1/5/2024 4:25 PM

1100 Intervention re; concerns noted in #28 1/5/2024 4:12 PM

1101 Keep taxes low 1/5/2024 4:10 PM

1102 Don’t read ALL of the veteran’s names on Memorial Day. It is a day to remember those who
died in the service of their country. We have other times to honor them all. Bag the carnival.
Brings in too much riff-raff. Love food trucks and movies in the park. Bring back Sunday night
concerts!!

1/5/2024 4:03 PM

1103 More time to pay water / garbage bill 1/5/2024 3:41 PM

1104 Not allowing the bigger lots in riverton whether seen from the street or not to have many cars
and junk on the property that don’t run , they just sit there, turns into a junkyard like . Even if
they are covered with a tarp it don’t run not being driven they go bye bye

1/5/2024 3:34 PM

1105 Budgeting for lower taxes 1/5/2024 3:33 PM

1106 Don’t have any feedback. 1/5/2024 3:14 PM

1107 Lowering taxes on people who are working hard to help provide job opportunities. 1/5/2024 3:10 PM

1108 Making the whole city feel like it is a part of the city not just the east side 1/5/2024 3:04 PM

1109 Repeal efforts to try to control women's bodies. Riverton City is not a doctor. 1/5/2024 2:52 PM

1110 Listening to citizens. Meetings for citizen input are a complete waste of time. Decisions are
made before citizen input, so why waste time for both the council and the citizens having
irrelevant meetings.

1/5/2024 2:49 PM

1111 Riverton will always be a suburban city and shouldn't try to fit a square peg in a round hole by
building dense office buildings next to single-family homes. The commercial area at
126th/Redwood needs to be treated as one giant campus with interconnected vehicle access
and walking trails. If you do have to upzone on east side of city, have it close to the main City
Park.

1/5/2024 2:32 PM

1112 Code enforcement!!!! I have complained over 40 times about the usage of the area at 1300 W.
11790 S. And the backyard usage at the corner of stone ridge Ln, and 1300 W. No response
from code enforcement, the owners seem to make a minor attempt, but quickly stop. NO
RESPONSE from code enforcement, is it me that's wrong, or them??????
GRRRR
Thanks for
listening.

1/5/2024 2:20 PM

1113 Bring back the city text alert option. 1/5/2024 2:10 PM

1114 Better transparency with taxation and spending published online in real time 1/5/2024 1:52 PM

1115 More transparency 1/5/2024 1:51 PM

1116 Perks for residents at a community center. Do we even have one? 1/5/2024 1:47 PM

1117 All good. Mayor Staggs is amazing and our city government runs smoothly because of him.
Thank you Mayor!

1/5/2024 1:38 PM

1118 Keep motorized vehicles, including skateboards, off Jordan River trail. 1/5/2024 1:25 PM
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1119 Stop allowing high density housing and more access roads east /west from foothills area and
west to access east side. 13400 and 12600 not enough.

1/5/2024 1:11 PM

1120 in my estimation you are doing well. 1/5/2024 1:10 PM

1121 More focus on helping community and less on development and politics 1/5/2024 12:55 PM

1122 It would be nice if Riverton City could influence whoever manages the Jordan River Trail to
take better care of it. The cracks are too big for road bikes, making it only usable for fat tire
biking.

1/5/2024 12:49 PM

1123 I don't know the inner workings of the city government to comment on ways it can improve. I
pray for honest, loyal, hard working leaders. Thanks for all you guys do!

1/5/2024 12:42 PM

1124 We need to start our own Fire department and get out if the corruption of the UFA. 1/5/2024 12:31 PM

1125 Road maintenance and upkeep. 1/5/2024 12:24 PM

1126 Be careful to avoid FOMO and the latest trends and look at the long term impacts that will last 1/5/2024 12:15 PM

1127 Integrity of council members. Conflict of interest between personal business and city
business...zoning of properties.

1/5/2024 11:35 AM

1128 Subdivision streets sealing 1/5/2024 11:11 AM

1129 The only suggestions I have is to have better pressure in the secondary water system, more
frequent mowing at our parks, and better control over crowds at the July 4 parade so people
don’t move towards the center of the street and crowd the parade floats.

1/5/2024 11:08 AM

1130 Less close housing developments and less crowded streets. 1/5/2024 10:57 AM

1131 I am very happy so far. Like I said before I wish that Riverton had a main street with local
businesses. Since we don't have that what about something similar to what South Jordan has
near their city offices that sort of looks like a main street area.

1/5/2024 10:48 AM

1132 Code enforcement, poorly maintained residential properties with overgrown yards, junk, old
vehicles etc. This is an issue in older areas of Riverton.

1/5/2024 10:16 AM

1133 Remember that the will of the people should govern. Riverton has a habit of ignoring the will of
the people in favor of developers and business interests.

1/5/2024 10:13 AM

1134 Make residents keep at least front yard clean
Less apartments per acre 1/5/2024 9:03 AM

1135 Ridiculous amounts of money for an unsafe parade and free events for people who don’t live
here

1/5/2024 8:55 AM

1136 Be proactive in all departments. Take complaints seriously rather than giving excuses. Honor
promises made in city council meetings. Many empty promises made especially with
development. The city seems to be run by developers rather than the city.

1/5/2024 8:33 AM

1137 Sometimes the mobile app is difficult to find what you need. 1/5/2024 7:58 AM

1138 Surveys for spending money like this. 1/5/2024 7:18 AM

1139 I believe there have been problems in the police department. I believe it's organization that
could be better run and needs more outside objective supervision. I understand a lawsuit was
settled for wrongful termination at least once. That's not how I want to spend my tax dollars

1/5/2024 6:51 AM

1140 Mountain View Village was an amazing idea but the execution was botched. Traffic through
MVV seems to have been an after thought and the city should have seen the traffic nightmare
that was coming. Was there no oversight of the developer? Something must be done. Citizens
are going elsewhere just to avoid the traffic. The city gets a D- for how they allowed this to
happen.

1/5/2024 6:35 AM

1141 Idk 1/5/2024 5:24 AM

1142 Lower taxes 1/5/2024 12:16 AM

1143 More complete details about events on your Facebook page. Electronic billboard messages
change too rapidly to see completely before I get close enough to read them.

1/5/2024 12:09 AM

1144 July 4 more engaging activities for children 1/4/2024 11:36 PM
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1145 N/a 1/4/2024 11:28 PM

1146 A moratorium on high-density town homes and apartment developments! Proper infrastructure
and roadways to support the excessive populous and traffic created by poor city management
and planning. Stop allowing building to take place on every inch of open land around 134000
south. More East/West roadway infrastructure MUST be put in place to accommodate the
already excessive amount of high density housing being allowed by Riverton and Herriman city
government.

1/4/2024 11:14 PM

1147 Teach city employees to be more customer service oriented. It shouldn’t always be about the
money and that’s it. You don’t need to be so cold

1/4/2024 11:12 PM

1148 The soccer program is not great. In my opinion, it needs to be more kid involved in less parent
involved. I wish they had a league that my five year old could participate in without needing me
to be there hands on like this smart soccer.

1/4/2024 11:08 PM

1149 Increased pay for crossing guards. There aren’t enough guards to cover all the areas within our
city. That’s a serious issue when trying to keep these previous children safe. Surrounding
cities pay more and I believe we’d have better retention with a pay increase. I’ve been a
crossing guard in Riverton for 6 years and the pay has never increased.

1/4/2024 10:36 PM

1150 Get police detectives who are actually willing to help and not just sit around passing judgement
on people who come to them for help with fraudulent people. We asked for help with a fraud
investigation and they wouldn’t even look up the person’s criminal record on their computers.
And please hire someone in the court that treats community members respectfully. A family
member was treated very rudely by the clerk/secretary twice; we pay her salary too!

1/4/2024 10:08 PM

1151 Patrol parking on the side streets near Riverton high and replace the no parking sign that has
been removed by teenagers

1/4/2024 9:55 PM

1152 Let's make sure if we do plantings, that they are planted for the size will get to. Plantings are
done for how cute they look when small or how many plants can we charge the city for by over
planting. Then we have take them out when too large for space. Example corner of redwood
and 12600

1/4/2024 9:38 PM

1153 Better communication with traffic violations. I had a hard time getting questions answered after
receiving a citation.

1/4/2024 9:13 PM

1154 Doing a pretty great job! 1/4/2024 8:49 PM

1155 Animal control services need improvement. The process of licensing my pets was difficult,
delayed and lost my information after paying. Poor communication and delayed in returning
calls and messages.

1/4/2024 8:35 PM

1156 More police and traffic control at large events like the parade and fireworks. More parking at
the city park for town days.

1/4/2024 7:55 PM

1157 More community activities. Celebrate our community! Decorate better for CHRISTMAS!
Herriman, Draper & Sandy do this well! Food truck’s in the park ALL Summer with a GOOD
farmers market! Herriman’s “Hungry Herriman” is OUTSTANDING!! We spend every Monday
night there. Make us want to spend our money in Riverton.

1/4/2024 7:22 PM

1158 Increase the amount of Target stores in Riverton. 1/4/2024 7:00 PM

1159 Communication on happenings in the city. Tell us how our police dept is working and what they
are doing. Same with fire deot. We love to see them in the midst of what is happening.

1/4/2024 6:59 PM

1160 Better enforcement of basic laws while driving, especially as running red lights is concerned. I
have almost been hit multiple times by people running blatant red lights. I’m also frustrated
with people running stop signs and speeding through neighborhoods.

1/4/2024 6:48 PM

1161 They are great! 1/4/2024 6:46 PM

1162 I have been impressed with what I have seen. No complaints. 1/4/2024 6:43 PM

1163 X 1/4/2024 6:33 PM

1164 The new bike lanes going in near MVV are tiny and dangerous. Feels like a check box being
ticked off and not an actual amenity.

1/4/2024 6:22 PM

1165 Christmas lights. You vastly underutilized your lights you have this last Christmas season! 1/4/2024 6:10 PM
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1166 Less housing 1/4/2024 6:07 PM

1167 If you want to ticket us for filling our trash cans get the bigger trash cans back. It is going to
cause a big problem we will have garbage everywhere because we won’t be able to fill our
cans.

1/4/2024 5:50 PM

1168 The light on 134th and Monarch Meadows needs to be patrolled or the lights are off. So many
near misses there with red light runners headed west. (McDonald's and CVS intersection)
Is it
Riverton or Herriman you get the bounce around with complaints. Also a light on 126th and
western hills needs a light!! A very big priority. I have heard rumors on what is being done there
and no it needs a light. You put a barrier there and how is our entire neighborhood supposed to
get home? Just because 131st ish is going in its going to cause a mess for residents. Also for
Silvercrest and brundisi. That's the route we would all take. Herriman doesn't want crossing
guard there but with the barrier rumored to go in there would creat havoc down that road.
Please survey it. There is also businesses starting to go up to the north of it and the people
coming put of garage grill try to turn east during rush hour and make some damning decisions
on their lives. Please please look into it. I'm sure every Riverton resident that lives west of
mountain view corridor would agree there needs to be a light. Also be mindful if the times you
send someone out to survey. Notify the residents when these meetings will happen talking
about that intersection. You'll have a crowd there to discuss.

1/4/2024 5:40 PM

1169 Mayor Staggs could be less far-right and represent all his constituents, as well as many of the
council members.

1/4/2024 5:12 PM

1170 Not a thing, firing that piece of garbage chief barfuss was the best thing you’ve done in years 1/4/2024 4:26 PM

1171 Snow removal in neighborhoods 1/4/2024 3:48 PM

1172 I believe they could improve activities for young adults to help stay active. I would really like to
see adult sports in the city. There are a lot of cities that offer flag football, softball, and other
sports. I play in an adult hockey league and constantly hear that there is not enough ice rinks
in the valley to support the growing sport. I believe Riverton could find space to develop a
small recreation center.

1/4/2024 3:43 PM

1173 Communication - but I believe our city does that very well. 1/4/2024 11:41 AM

1174 Transparency would be nice. The top 2 police officers were shown the door with no explanation
to what happened. The mayor needs to go.

1/4/2024 10:11 AM

1175 City officials and police department leadership 1/4/2024 9:04 AM

1176 Water 1/3/2024 8:52 PM

1177 It is great! 1/3/2024 8:39 PM

1178 I can’t think of anything. I love this city. 1/3/2024 4:48 PM

1179 Employees. Seems that you pride yourself on overworking and under paying the staff who
actually make the city look good!

1/3/2024 1:39 PM

1180 Centennial Park is being turned into a haven for motorbikes and ATV's. The grass is being torn
up. Something needs to be done to prevent kids (and adults) from driving motorized vehicles
all over the park.

1/3/2024 9:28 AM

1181 Getting info for all events or important notifactions out quicker/better advance notice. 1/3/2024 9:08 AM

1182 None 1/2/2024 11:54 AM

1183 Clarity and open communication regarding city government issues IE police department issues 1/2/2024 3:23 AM

1184 Handing out more speeding tickets. Someone needs to set a speed trap on 3600 West just
north of the hospital.

1/1/2024 10:54 PM

1185 The city's Christmas light displays were really bad this year. The lights on the corner of
Redwood and 12600 S were never working right and most of the time they weren't even lit up.
It's embarrassing. I do light shows on my house every year and I'd be happy to lend a hand in
the future so that we have a working display (contact me at compukidmike@gmail.com)

1/1/2024 9:43 PM

1186 Love your parks!! Plant more trees around playgrounds for shade. 1/1/2024 2:41 PM
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1187 Great job overall doing good 12/31/2023 8:55 PM

1188 There are a ton of people at the events....either expansion or more time for each event! There
has been a few events where we drove.away.cause we couldn't find a place to park

12/31/2023 7:49 PM

1189 Better Advertising the services provided by Riverton 12/31/2023 12:20 PM

1190 If we are going to revitalize downtown, I would like to modernize our city hall and support
infrastructure. We should prepare to be part of the incoming business that will be part of The
Point in Bluffdale and be ready to participate in the growing economy of the Salt Lake valley.

12/31/2023 10:39 AM

1191 More police to patrol neighborhoods. And stricter enforcement on noise ordinance. and cars
that line the streets causing hazardest one car at a time roads.

12/31/2023 7:34 AM

1192 Change back to express bill pay for the water billing department. It's been an absolute cluster
paying on two portals and the new site is confusing and doesn't alert me when Bill is due.

12/31/2023 6:51 AM

1193 Updates more often and reminders before events 12/30/2023 11:34 PM

1194 Removing Trent Staggs from office 12/30/2023 9:33 AM

1195 The Riverton City website is very weak. It does a bad job communicating what's happening in
the city, and could be a much more useful resource. The system used to register for and pay
for activities is also very bad.

12/30/2023 9:30 AM

1196 Additional opportunities for individual communities to meet law enforcement. Expand the length
of the 4th of July parade to provide more space for us to watch it. Snow removal on side
streets.

12/30/2023 8:24 AM

1197 Not be so concerned what people have parked, build, etc on their own property 12/30/2023 7:08 AM

1198 Not turning us into a big city 12/29/2023 6:51 PM

1199 Don’t mandate the garbage can lids to be completely closed. That’s ridiculous. 12/29/2023 6:17 PM

1200 Hire more law enforcement and have their presence patrolling around neighborhoods. 12/29/2023 12:02 PM

1201 Not sure 12/29/2023 11:21 AM

1202 I love my city 12/29/2023 7:21 AM

1203 More patrol in the neighborhoods to prevent vandalism or theft. 12/29/2023 3:05 AM

1204 Unknown 12/28/2023 11:59 PM

1205 Nothing comes to mind. 12/28/2023 10:57 PM

1206 Stop building high density houses. 12/28/2023 10:31 PM

1207 I think the city government is doing a great job! I really appreciate the transparency and
approachable-ness of our people!

12/28/2023 10:16 PM

1208 Put up leash law signs in all of the parks. 12/28/2023 8:08 PM

1209 Get rid of the trump lovers 12/28/2023 6:50 PM

1210 Planning/development of east side of 126000 12/28/2023 4:09 PM

1211 Same as #28 12/28/2023 3:51 PM

1212 Fewer high density housing 12/28/2023 1:16 PM

1213 Fix the billing for water. It’s been a disaster since it moved to the new system. 12/28/2023 10:10 AM

1214 Better personal skills at the city hall when I have gone or interacted with the city hall it is very
disjointed and lacks a friendly atmosphere. The staff act put out when you need help or have a
city issue.

12/28/2023 8:38 AM

1215 Code enforcement could be more active, (bad looking yards, vehicles parked on streets long
periods).

12/28/2023 8:15 AM

1216 Stop increasing fees. Things are so expensive overall, and we are getting buried in fees and
increased costs. I have loved the leadership’s ability to keep fees low, but now seeing an

12/28/2023 8:10 AM
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abandonment of this lately and it’s concerning.

1217 The roads are terrible. Traffic is out of control! Most times it’s impossible to get out of our
neighborhood. Getting onto 12600 S from Western Hills drive needs a light. I have seen so
many crashes here and nothing changes. Adding all the businesses that will be coming north
of this area are only going to make it worse. The least you could do is paint lines so that
people leaving the neighborhood going left don’t block off the ones trying to go right. Designate
the difference to make our lives easier. It’s a terribly designed area and it’s being ignored.
Please change it. Traffic is the #1 reason I want to move out of Riverton (far west anyways).

12/28/2023 8:09 AM

1218 Better balance in city development!!! 12/28/2023 2:06 AM

1219 Trax/Light Rail would be great 12/27/2023 11:38 PM

1220 I have been very impressed with the friendliness and competence of the city staff. Well done!
Thank you for being kind and helpful.

12/27/2023 8:59 PM

1221 Weed control along streets 12/27/2023 6:37 PM

1222 We are in a good shape, keep cost and fees low rather then spending on new projects maintain
what we have

12/27/2023 5:58 PM

1223 Limit high density housing. Attract commercial/business to grow sales tax base. 12/27/2023 2:20 PM

1224 Easier ways for citizens to comment on upcoming development projects. 12/27/2023 11:26 AM

1225 Build a Recreation Center for the young families and old people to be able to Gather together
and socialize While Excersising and playing in.
I think it would be special to be able to see my
neighbors enjoying each others company. Especially during the long winter months.

12/27/2023 10:58 AM

1226 Roads 12/27/2023 10:40 AM

1227 More transparency about what is going on with the Police Department. Multiple Chiefs in 3
years and personnel issues. City needs to let the citizens know what is going on.
Transparency and trust is key.

12/27/2023 9:54 AM

1228 The police department needs to watch for people running red lights. They will sit out on a road
that no one travels and give tickets for speeding there (4000 west) and let people run red lights
that could actually kill others.

12/27/2023 9:37 AM

1229 I think the city council members are great and truly try to make a difference. My experiences
with city imployees have been more disappointing. I’d love to see more research and listening
to residents before changes and decisions - like new parks. The canyonview neighborhood
park was a big disappointment and a poor choice for our specific location with so many older
kids accessing it. More research of our specific area would have been good.

12/27/2023 9:05 AM

1230 Neighborhood clean up. Sandy city and Salt Lake City have a clean up every year. Citizens
place there debris and junk on the curb of a certain week and the city hauls it off.

12/27/2023 8:44 AM

1231 Great job everyone!!! We love living in Riverton in part because of all of our interactions with
city employees. Admin, city planning, traffic, parks and rec, PR, receptionists, police, and
firefighters. So many great interactions over the past 11 1/2 years! We have been impressed
with how kind, helpful, and excellent you all are at your jobs! Thank you for making Riverton a
great place to live!

12/27/2023 8:26 AM

1232 I can't think of anything. I am impressed with the administration and the direction the town is
going.

12/27/2023 8:03 AM

1233 Informing communities of city meeting agendas and their impact- increasing involvement in
participation in decisions being made by the city.

12/27/2023 8:01 AM

1234 Getting taxes down. 12/27/2023 7:30 AM

1235 Fairness with the thru street situation off 13400 and east of 2700 west. 12/27/2023 7:12 AM

1236 Better timing of traffic lights to help
Ease backups. East to west highway alternative. And
communication with the idiot mayor of Draper. That huge apartment complex being built on 123
and the I-15 ramp should be fun with added traffic at that horrible intersection. Thousands of
cars from those apartments with a single lane road to get to Highway. The common sense
around here is not so common anymore. Can’t wait to move.

12/27/2023 3:13 AM
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1237 The features within the city app needs to be updated more frequently. For example it still takes
you to xpress bill pay for utilities. It also still shows a reported problem at my address that is a
year and half old.

12/27/2023 12:51 AM

1238 Please make anonymous tipping on the website easier. I tried putting in a tip that somebody on
Facebook openly admitted to running over somebody's mailbox while drunk driving (both really
bad). It was ridiculously hard and even then I never know if it was actually submitted. For
example, it required a map pin and I had no idea where the exact location of the run-over
mailbox was.

12/27/2023 12:31 AM

1239 Again, elected officials caring about people and not themselves. Some of them only care about
how they look to the media and do things just to get their name out there. It’s pretty ridiculous
how some believe I’m small government, yet their actions prove otherwise and they try and
interject themselves into things they have no business doing.

12/27/2023 12:27 AM

1240 The 4th of July parade was rough last year! Why can't we have it on redwood road like we used
to? There were way more spots to watch back then! The Murray parade shuts down state
street why can't we shut down redwood? Or expand the parade route to end at RHS. So we can
have more viewing spots. My spot that I reserved a week in advance got stolen because there
just isn't enough spots for everyone! Also please do not have 10 minute pauses in the parade.
It should consistently flow. People were leaving thinking it was over!

12/26/2023 11:53 PM

1241 Safety in neighbors with bringing back speed bumps! 12/26/2023 11:51 PM

1242 The planning commission could be more friendly and helpful to small businesses 12/26/2023 11:22 PM

1243 Public safety and infrastructure should be the primary focus. Make sure those are taken care
of before you worry about the fluff.

12/26/2023 11:00 PM

1244 Just the extreme retail signage problem. 12/26/2023 10:41 PM

1245 Actually listening and following through with problems. Not throwing their hands up and turning
a blind eye to problems. Forget speeding tickets on busy roads their hardly worth dealing with.
Keep neighborhood roads safe! It's kids lives!

12/26/2023 10:22 PM

1246 Try to attract more small business where the money stays in our city and helps us all grow.
Quit trying to bring large corporate companies into town, this will bring crime and destroy the
quality of life we have in our town.

12/26/2023 10:12 PM

1247 I think the cult of Trump is poisoning our country and it saddens me that the city government
can't see this.

12/26/2023 9:51 PM

1248 See above 12/26/2023 9:37 PM

1249 Maje it Easier to get information about building rules- offsets, etc 12/26/2023 8:48 PM

1250 Some city codes are very outdated or seem to be in place just to have "control" and are too
picky. Having one person having all the control with what is approved with permits is a faulty
process. One persons opinion should not decide what can or can't be approved with permits.

12/26/2023 8:06 PM

1251 I liked the old Riverton Rock signs. I don’t like the new blue industrial signs. The rocks and
landscaping needs to be better kept up. The rocks are sliding and the weeds aren’t kept up like
they used to be. The Spirit Corner needs to be more useful and changed to a water wise
landscape.

12/26/2023 7:58 PM

1252 Better animal control including code enforcement by officers, a dog park, more code
enforcement for junky vehicles parked on the road or removal of cars when the snow storms
come in. And more transparency about why police chiefs keep leaving?

12/26/2023 7:54 PM

1253 I think Riverton city Government does a good job. 12/26/2023 7:36 PM

1254 1300 west isa mess and all the high density housing. 12/26/2023 7:23 PM

1255 Na 12/26/2023 6:42 PM

1256 Stay focused on running our city, improving the quality of living in our great city and stay out of
upper level politics. Let the Governor and legislators and our representatives in Congress take
care of politics. Local government should focus on its citizens and what matters to us in our
everyday lives.

12/26/2023 6:23 PM

1257 I want more police patrol in neighborhoods… rarely see police making themselves visible in 12/26/2023 6:20 PM
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areas that are not high traffic.

1258 Friendlier staff when people call. 12/26/2023 6:03 PM

1259 Longer route for town day parade 12/26/2023 5:59 PM

1260 Saying no to poor business developments and high density housing. 12/26/2023 5:01 PM

1261 Great place to live! 12/26/2023 4:46 PM

1262 A little better communication regarding the city council agenda -- what's being considered and
what action is being taken.

12/26/2023 4:38 PM

1263 Better patrolling in schools and neighborhoods. 12/26/2023 4:34 PM

1264 Hold city members accountable for using golf carts and other motorized items on the walking
paths. Too many drivers run red lights at 11800 S and 4510 W. Itv is very scary.
The Midas
Creek area in Park Haven has not been resolved in regards to the open space.

12/26/2023 4:14 PM

1265 Eliminate taxes and fees 12/26/2023 3:26 PM

1266 Just don't ever go woke. Just keep up the good job you are doing. 12/26/2023 3:09 PM

1267 Dog park 12/26/2023 3:06 PM

1268 Actually enforcing the code with fines 12/26/2023 2:48 PM

1269 The Holly days is ridiculous now. This has been a tradition since my kids were tiny. They went
this year and it was so sad, I don't believe we will come again. Not sure why you have to
change everything, the cookies, scones and hot chocolate all have been changed, as my kids
said, they are gross now. The wagon ride has been gone since the new park opened, this was
one of our favorites.

12/26/2023 2:42 PM

1270 Spend more time and money on training on something like the STAR program. The Support
Team Assisted Response (STAR) Program is an alternative response team that includes
behavioral health clinicians and paramedics to engage individuals experiencing mental health
distress and substance use disorders.

12/26/2023 2:25 PM

1271 Better communication, or easier ways for us to get communication from government. 12/26/2023 2:22 PM

1272 Utility department sucks 12/26/2023 2:00 PM

1273 Lower taxes 12/26/2023 1:59 PM

1274 Population control. 12/26/2023 1:59 PM

1275 The Mayor uses his position for political ambitions. The position of Mayor and Trent's
ambitions to move 'up the ladder' should be kept separate. Example: Look at his Twitter
ACCOUNT" @MayorStaggs, NAME: Mayor Trent Staggs, BIO: Republican Candidate for US
Senate in Utah - Mayor of Riverton.
Instead, the mayor uses his "Mayor" social media account
to attack anyone who doesn't think like him.

12/26/2023 1:56 PM

1276 I believe the employed people in Riverton City are doing a great job. We as citizens need to
acknowledge that more! We can all help to make it better by getting involved, picking up after
ourselves, giving praise to those who work smarter, not harder.

12/26/2023 1:11 PM

1277 We love Riverton
Please watch out for increased crime, drugs, gangs etc. WE DO NOT WANT
TO BECOME A WEST VALLEY.

12/26/2023 12:48 PM

1278 Coding 12/26/2023 12:44 PM

1279 Work on keeping consistency with employees. It seems that there is a revolving door with
department heads and police.

12/26/2023 12:43 PM

1280 I’ve had a issue on my street for years that’s never been taken care of and would like remedy
sometime

12/26/2023 12:41 PM

1281 No more high density housing. 12/26/2023 12:23 PM

1282 The city made a huge mistake firing Chief Barfuss. The inner workings of the police
department are a joke. The officers have very little policy wise to follow. They’re like a bunch

12/26/2023 12:17 PM
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of teenagers returning home from summer camp that need to be disciplined by their parents.
Joke.

1283 Stop high density zoning. 12/26/2023 12:15 PM

1284 I would like to see tax cuts. Taxes are too high so please cut them. 12/26/2023 12:01 PM

1285 If the city code enforcement is going to come out and give notice to one person/house. They
should give the same warning to other people/houses that are violating the same code. I feel
like they babysit specific people/houses.

12/26/2023 12:00 PM

1286 Leave the lights on at the Riverton City Park Pickleball courts until 11. Add more Pickleball
courts. Pave the canal trails.

12/26/2023 11:29 AM

1287 road improvements and beautification of neighborhoods. 12/26/2023 11:28 AM

1288 Cleanup the weeds in the middle of the road. It makes us look trashy. Almost every median on
every major road has weeds growing through.

12/26/2023 11:14 AM

1289 Letting residents build metal detached garages over 1200 sq ft. Dumbest code ever. My
property, my decision.

12/26/2023 11:13 AM

1290 It's my opinion that sometimes the city is so fiscally careful that the team or services are
limited. There's been a significant amount of turnover at the city, which makes me wonder if
the compensation structures are competitive. And things like snow removal seem like they
could be improved by spending a little bit more. Don't get me wrong, I'm very thankful for low
fees, but I think they could be increased slightly to provide more services or better care for the
city team - which I think is an outstanding group of people.

12/26/2023 10:56 AM

1291 As stated above, remembering that not all citizens are right leaning Christians and making
decisions that reflect what is best for EVERYONE WHO LIVES HERE and not just that group.

12/26/2023 10:52 AM

1292 There is a sign under the stop sign at Dunhammer and 12600 South that states to yield to
those making UTurns. It is very difficult to know if those turning left onto Dunhamner are
making a U Turn or just turning left. Legally, those making U turns should yield to those
making a right turn. Also, it would be very helpful to have a traffic light installed there.

12/26/2023 10:49 AM

1293 Traffic on 12600 so. Not being a garbage can Nazi, with what's coming up on April 1
Fix Roads
etc. in a timely matter
My subdivision has sink holes, I have reported and never got fix so
don't know why we have a place to put in orders for repair stuff don't get done.

12/26/2023 10:48 AM

1294 Stop making houses everywhere and build up a real good cultural center facility 12/26/2023 10:47 AM

1295 Keep schools safe and free from woke ideologies. Keep porn books out of schools. Keep CRT
out schools and government. Make sure all first responders are well compensated and
teachers too. I am neither of these things but I respect it. In person elections should be
mandatory. Mail in ballots are BS. Voter ID required. Encourage and support the state to
support closing the border.

12/26/2023 10:44 AM

1296 Slowing development and better infrastructure. 12/26/2023 10:42 AM

1297 Lower property taxes. Air quality in the SLC valley. 12/26/2023 10:36 AM

1298 See answer 28 12/26/2023 10:26 AM

1299 Code enforcement. I know this is hard and might cause undue frustration for citizens but
sometimes I think some reminders might be helpful as far as parking, pets, etc. It's sad that
you sometimes might have to remind people of common respect for things people do that they
don't realize are affecting the neighbors.

12/26/2023 10:22 AM

1300 Keeping our mayor from running for other government offices! 12/26/2023 10:21 AM

1301 None. 12/26/2023 10:16 AM




